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BURSA HUNGARICA 2016 Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS

„A” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS
 Dabronc Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény és a felsőoktatásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007.(III.26.) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 2016. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási hallgatók számára a 2015/2016. tanév második és a 2016/2017. tanév első félévére vonatkozóan.

„B” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS
Dabronc Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény és a felsőoktatásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007.(III.26.) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 2016. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánok fiatalok számára.
 Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót.
Az új pályázók a pályázatot a https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx honlapon történő regisztrációt követően tölthetik ki a pályázati űrlapokat.

A pályázati űrlapokat a kötelező mellékletekkel együtt, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani a Gógánfai Közös Önkormányzati Hivatal Dabronci Kirendeltségén.
Részletes pályázati kiírás és útmutató a www.goganfaikoh.hu,  a www.dabronc.hu és a www.emet.gov.hu honlapon található.
A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2015. november 9.
Dabronc, 2015. október 1.
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