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Döbröce Község Önkormányzat

Képviselő-testülete

8357 Döbröce Rákóczi u. 2. 

Tel/fax: 83/374-501

Szám: 58-16/2012/önk.

Jegyzőkönyv

Készült: Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. október 15-én megtartott nyílvános üléséről.

Kezdés: 17 óra 30 perc    Befejezés: 20 óra 30 perc

Az ülés helye: Turista Ház tanácskozó terme (8357 Döbröce, Rákóczi u. 2.)

Jelen vannak: 
Klujber József polgármester


Éri Ferenc alpolgármester


Farkas István Zoltán képviselő


Bencze Gyöngyi Körjegyző

Klujber József polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, jelenléti ív alapján megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 3 képviselőből 3 jelen van. 
Napirendi pont: 

1.) Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői interpellációk, bejelentések
            Előadó: Klujber József polgármester 
2.) Fecskeház Pályázat
Előadó: Klujber József polgármester
3.) Közös Önkormányzati Hivatal
Előadó: Klujber József polgármester
4.) Vegyes ügyek
      Előadó: Klujber József polgármester

Klujber József polgármester: Kérdezi, hogy a javasolt napirendekhez van-e valami felvetés, kérdés?
Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy a 3.) napirendben belefoglalták-e az Óhídhoz való csatlakozás lehetőségét?
Farkas István Zoltán képviselő: Kéri, hogy a következő testületi ülésre a körjegyzőasszony számoljon be a Bódis László féle birtokról.
Klujber József polgármester: Az alpolgármester úr felvetésére a válasza, hogy a közös önkormányzati hivatal kérdése benne van a 3.-as napirendi pontban. Farkas István Zoltán képviselő felvetésére elmondja, hogy a tájékoztatást a következő ülésre előkészítik. 
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

202/2012. (X.15.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek tárgyalását egyhangúlag elfogadta. 

Napirendek tárgyalása: 

1.) Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői interpellációk, bejelentések
Klujber József polgármester: A Járási Hivatalok kialakításával kapcsolatban a megállapodás aláírása pénteken megtörtént. Már az október 8-ai együttes testületi ülésen is elhangzott, hogy három dolgozót adnak át a járás felé, Bencze Gyöngyi, Bődör Józsefné, és Makrai Imréné személyében, valamint Bődör Józsefné számítógépét, Döbröce részéről. Október 24-én a Megyeházára kell menniük a Járások kialakításával kapcsolatos megbeszélésre, melyet Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés Elnöke hívott össze. Résztvettek a ZALAISPA Zrt. Közgyűlésén is, ott az Alapító Okirat nem lett módosítva, mivel nem szavazták meg, mert heti egyszeri szállítás szerepel az alapszabályban, ami mindenkire nézve kötelező lesz. Felvetették, hogy kistelepülési szinten maradjon meg a két heti szállítás, de ezt elutasították. A heti egyszeri szállítást nem fogja tudni a lakosság kifizetni. Ezt egyelőre ők sem fogadják el.
Éri Ferenc alpolgármeter: Kérdezi, hogy a korábbi, Bali József Úr által tartott tájékoztatón Sümegcsehin, elhangzott, hogy a telephelyen van minden lakás számára hulladékgyűjtő edényzet, ez valóban így van-e?
Klujber József polgármester: Igen, ez valóban így van, Zalabérben van a telephelyen.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy mennyiben tudnak módosítani a hulladékgyűjtő edények tekintetében? Nem telik meg a hulladékgyűjtő edényzet nagyon sok helyen két hét alatt sem, főleg ha szelektíven gyűjtik a hulladékot.
Klujber József polgármester: Nem is a heti egyszeri szállítással van a gond, de ebben még nem született megegyezés.

Farkas István Zoltán képviselő: Ha idehoznák a 60 literes hulladékgyűjtő edényeket, akkor sem lesznek előbbre, mivel arányosan nem fele a díja, a 120 l-es edénynek. Egyelőre nem kell elfogadni a heti egyszeri szállítást. A faluba valószínű, hogy mindenki 60 literes hulladékgyűjtő edényt fog kérni.
Éri Ferenc alpolgármester: Arányosan nem fele, de hetente mégis kevesebb, mintha 120 literes hulladékgyűjtő edény lenne.

Bencze Gyöngyi körjegyző: A 60 literes hulladékgyűjtő edényt a rendeletben is el kell különíteni, de ezt a díjtételt mindenképpen át kell tekinteni, ha a hulladékgazdálkodási jogszabály változások is elfogadásra kerülnek.
Éri Ferenc alpolgármester: Kéri a polgármestert, ha majd tárgyalásra kerül a sor, álljon ki a 60 literes hulladékgyűjtő edény mellett, mert hulladékmennyiség után kell, hogy számoljanak, a kilómétert nem kell, hogy figyelembe vegyék. Igaz, hogy nem felébe fog kerülni, de akkor sem kerül annyiba, minthogyha 120 literes hulladékedényzet lenne, mert az nagyon sokba kerül a lakosságnak. A hulladékfeldolgozás nem történik meg, csak az útjuk lesz több, és az 
nem olyan sok, mint a hulladék feldolgozása. Súly szerint is kéri a hulladék díj meghatározását figyelembe venni.
Farkas István Zoltán képviselő: Nem az Önkormányzat kéri őket, hogy hetente szállítsák el a hulladékot, hanem ez országos rendelet. 
Éri Ferenc alpolgármester: A probléma az, hogy mivel annak idején részt vettek a ZALAISPA Zrt. pályáztatásában, ez által tulajdonosok lettek, és emiatt nem mehetnek el másik szolgáltatóhoz. 
Klujber József polgármester: Amikor megalakult a ZALAISPA Társulás és Zrt., akkor azt mondták, hogy milyen jó lesz az Önkormányzatoknak, mert a saját tulajdonukra szállítják a hulladékot.

Fölföldi Tamás István ígéretet tett arra, hogy aszfaltozáskor elvégzik a félbemaradt munkálatokat.
A súlykorlátozási táblával kapcsolatban elmondja, amiről a korábbi testületi ülésen is szóba került, hogy  utána érdeklődött, és a 10 tonnás súlykorlátozó táblával a nagy autókat mindenhogy kizárják.
Kérdezi a testületet, hogy tegyenek-e ki 5 tonnás súlykorlátozó táblát, vagy ne?

Éri Ferenc alpolgármester: Véleménye szerint tovább kellene tárgyalni arról, hogy a nagy traktorokat, autókat mivel lehetne korlátozni, mivel az ott lévő lakóházakban megrepednek a falak emiatt. Kérdezi, hogy milyen módon lehetne ezt korlátozni, mert az egész falu fel van háborodva. A Hegyi utcának meglátszik, hogy nincs alapja.
Farkas István Zoltán képviselő: Véleménye szerint a 3 tonnás súlykorlátozó táblát tegyék ki, lefelé nincs súlykorlátozás senkinek sem.

Klujber József polgármester: A 3 tonnás súlykorlátozást kevésnek tartja. Ezzel mit tudnának megvédeni? Akkor a teher autók IFA, nem mehetnének ki az útra. Volt olyan is, hogy a nagy gép beszorult a szűk útba.
Farkas István Zoltán képviselő: Azt a tovább repedést, amit idáig okoztak az autók, azt tudnák megvédeni. Amikor annak idején meg lett javítva az a fal, akkor kellett volna súlykorlátozó táblát kitenni oda. Olyan autókat kell kitiltani, ami 8-10 tonnát nyom, és felfelé dübörögve megy. Beton alapot kellett volna csinálni az útnak. Javasolja megbüntetni a nagy autókat. Javasolja a 3 tonnás súlykorlátozó táblát.
Klujber József polgármester: Az olyan autók amúgy is kivannak tiltva. Annak idején, amikor bent volt a KPM-nél, akkor azt mondták, hogy az 5 tonnás súlykorlátozó tábla kevés oda. Az IFA autók nincsenek kitiltva, mivel az IFA autók nettó súlya 5 t, rakottan több.  Döntse el a testület, hogy mi tévő legyen. Az Önkormányzat a szóban forgó fal megerősítésére annak idején 400 eFt-ot költött. Azért nem vette meg a súlykorlátozó táblát, mert olyan tájékoztatást kapott, hogy ezzel végül is nem a traktorok, hanem az IFA van ezzel kitiltva.
Éri Ferenc alpolgármester: Legközelebb lefényképezi az autóforgalmat.

Farkas István Zoltán képviselő: Elmondja, hogy szerette volna az Önkormányztat területét, az utat lefényképezni, amikor ott dolgoztak, hogy honnan indultak, de sajnos nem volt kéznél a fényképezőgép.

Klujber József polgármester: Szólni kellett volna, és a Horváth Csaba falugondnok ki vitte volna a hivatalból. 

Éri Ferenc alpolgármester: Az a baj, hogy hiába lenne kitéve a súlykorlátozó tábla, úgyis bemennek az autók a szóban forgó útra.

Farkas István Zoltán képviselő: Maradjanak az 5 tonnás súlykorlátozó táblánál.

Klujber József polgármester: Akkor az IFA sem mehet be arra az útra. Véleménye szerint egyelőre ezt hagyják függőbe.
Éri Ferenc alpolgármester: Egyetért a polgármesterrel.
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

203/2012. (X.15.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a polgármester beszámolóját.
2.) Fecskeház Pályázat
Klujber József polgármester: Mózer Tibor Úr elkészítette a Fecskeház új költségvetését, aminek az összköltsége bruttó 10.850 eFt, és gyakorlatilag 3.500 eFt-ot kellene az önkormányzatnak hozzátenni. Meghívásos alapon még két céget meg kellene hívni. Olyan kikötés van, hogy a műszaki ellenőr személye olyan legyen, aki az MVH-nak dolgozik, a Mózer Tibor Úr ennek a feltételnek megfelel. Gyakorlatilag  kb. 10.850 eFt bruttó költsége lenne ennek a pályázatnak, ennél több nem lehet. Ebben az esetben kellene 3.450 eFt-ot hozzá tenni az önkormányzatnak, ami véleménye szerint elfogadható, és a falu központjában nem csúfoskodik ott egy épület, mert ha ezt visszadnák, akkor 5 évre kizárnál magukat a pályázatból is. Ezt az önkormányzat ki tudja gazdálkodni, tekintettel arra, hogy az almaszedő munkások szállásdíjából nagyon szép összegre tesz szert az önkormányzat, és egész évben várható, hogy itt lesznek ezek a munkások. Véleménye szerint ebből a bevételből a fennmaradó 3.450 eFt összeget ki lehet fizetni.
Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy a 3.450 eFt összeg miből tevődik össze?

Klujber József polgármester: Ebben az összegben bent van az elnyert 2.400 eFt összegű támogatás, és amit még most küldenek a szállásdíjért, kb. 1.100 eFt-ot.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy a tavaszi turistaház egyéb bevételei hova lettek? Tudja, hogy az utakra költöttek saját forásból 560.-eFt-ot. Tudomása szerint a környékbeli munkások nem tudtak elmenni dolgozoni, mivel nem kellettek a vállalkozónak.
Klujber József polgármester: Az eltérített fizetésekre, tiszteletdíjakra el van téve. A lekötött betéthez nem kellett hozzá nyúlni.
Bencze Gyöngyi körjegyző: A havi állami finanszírozás nem fedezi az önkormányzat kiadásait, ez a többlet kiadás erre megy el, például a víz, közvilágítás, hulladékszállítás közüzemi kiadásokra, szociális támogatásokra. A turistaház bevételeiből ezeket a kiadásokat kell kiegészíteni.
Klujber József polgármester: Minden le van könyvelve, meg lehet nézni a körjegyzőségen.

Éri Ferenc alpolgármester: A tiszteletdíjak be lettek tervezve a költségvetésbe, ezeket nem kell a turistaház bevételei közé keverni. A turistaház bevételei milyen irányban lettek lekönyvelve? 
Bencze Gyöngyi körjegyző: Az állami normatíva nem kifejezetten csak egy célra szolgál, az egy általános normatíva, ebbe a falugondnoki szolgálat és általános kiadások benne vannak, településüzemeltetési kiadások stb. Ezt havonta utalják, ami egy évre van meghatározva, ebből havonta teljesítjük a kifizetéseket. A nettó kifizetés keretében már meg sem kapjuk azokat az összegeket, ami az adó vonzatai a személyi kifizetéseknek, annyival kevesebbet kap az önkormányzat, és abból kell kifizetni az önkormányzatnak a kötelező kiadásait.
Klujber József polgármester: Ha nincs a turistaház bevétele, akkor hozzá kellett volna nyúlni a lekötött pénzhez. Az utak karbantartása is ebből a pénzből ment ki.

Éri Ferenc alpolgármester: Egyetért a polgármesterrel. A lehetőségekhez képest úgy tűnik, hogy jó irányban megy a turistaház költségvetése, de ennek ellenére a környékbeli munkások sajnos kiestek az almaszedésből az itt lévő munkások miatt. Úgy tudja, van közöttük egy hajcsár.
Klujber József polgármester: Erről ő nem tehet, hogy az elmondások szerint sok munkás nem érti meg az almaszedés szabályait, és emiatt sajnos sok dolgozót el kell küldeni. A turistaházban megszálló almaszedő munkások az almaszedés szabályait értik, és aszerint dolgoznak. Sajnos, hogy a környékbeliek ezt nem értik meg, és ezért kiszorultak ebből a munkából. Úgy van tájékoztatva, hogy az idén a metszési munkálatokat is elvégzik a turistaházban megszálló dolgozók.
El kell dönteni, hogy meghívásos alapon még két céget meg kell hívni. 8.500 eFt-ot Tóthné Móró Szilvia építész miatt elvesztettek.
Éri Ferenc alpolgármester: A 3.600 eFt költségvetési összeget is soknak tartja. Nem erről volt szó, arról volt szó, hogy 8.500 eFt-ba áll meg. Mózer Tibor úr egyfajta szellemi terméket vett át, hogy az mennyibe tartalmazta azokat a hiányosságokat, amiket feltárt az egyik kivitelező aspiráns, azt nem tudhatják, mivel azt a szellemi terméket még nem látták. Mózer Tibor úr sem jól számolt, mivel az ajtót is kihagyta a költségvetésből, nem úgy tervezte meg a bejáratot, és Mózer Tibor úr többet részéről nem lesz megszavazva, mint műszaki ellenőr. Arról szavaznak, hogy visszaadják-e a pályázati összeget, vagy sem. A 3 mFt-ot soknak tartja ahhoz, hogy felszabadítsák úgy, hogy ezt előre kell finanszírozni az önkormányzatnak. Ennyi pénze nincs is az önkormányzatnak.
Klujber József polgármester: Részszámlákat kell az MVH részére bocsájtani. Nem mindegy, hogy 3 mFt-ot áldoz az önkormányzat a falunak, hogy egy szép épülete legyen a falu központjában, és 5 évre kizárják magukat a pályázatból, ezt kemény dolognak tartja.
Farkas István Zoltán képviselő: Az MVH szigorú szabályok szerint fogadja el az elszámolást, és a költségvetést. A támogatási összegre is le tudnák húzni a költségvetést.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ez egy irányszám, ami könnyebbség a döntés szempontjából. Nem javasolja a pályázati összeg visszaadását. Ez a kivitelezési költség bruttó összege, és ebben csak úgy van egy minimális lehetőség arra, hogy olcsóbb legyen, ha meg van a kivitelező cég, és kivel tudna a testület egyeztetni. A kivitelezőnek nem kell tudni a költségvetési összeget, csak a pályázati támogatás összegét tudhatja, de ehhez még további műszaki szakemberrel, és MVH-val történő egyeztetések szükségesek.
Éri Ferenc alpolgármester: Soknak tartja az épület felújítási összegét akkor, amikor a mellette lévő épületet 7 mFt-ért árulják, a beárazott költségvetési összeg felháborító.
Klujber József polgármester: Elmondja, hogy magánépítkezéseknél, ami nem uniós támogatási összegből megy, sok mindent baráti segítséggel meg lehet oldani, amit egy MVH-s támogatásnál nem lehet megoldani, ezért a magánépítkezés olcsóbb.
Éri Ferenc alpolgármester: A mai világban már a magánépítkezésnél sem lehet mindent megoldani baráti segítséggel.
Klujber József polgármester: Mindenért csak úgy vállalja a felelősséget, ha ott minden dokumentált lesz. Itt mindenről el kell számolni.

Éri Ferenc alpolgármester: Beadtak egy olyan pályázatot, amit előtte már a műszaki ellenőr átnézett. A műszaki ellenőr nem vette észre a meglévő hiányosságokat.
Klujber József polgármester: A műszaki ellenőr, Mózer Tibor úr ezt a tervet nem látta, ez Tóthné Móró Szilvia hibája. Ő a 3.500 eFt-ot nem tartja soknak, ha a falu központjában lesz egy szép épület, és a pénz is meg van rá, de ha visszaadnák a támogatást, akkor 5 évig nem pályázhatnak semmire.
Ha visszadnák a pályázati pénzt, akkor Sümegcsehi Önkormányzat azonnal lecsapna rá, a Sümegcsehi polgármester elmondása szerint, mert egy önkormányzati ingatlan felújítására fordítanák. 

Éri Ferenc alpolgármester: Mire kell még az, az épület, azonkívül, hogy valóban csúnya a falu központjában.

Klujber József polgármester: Ha esetleg 5 év után eladásra kerülne az épület, akkor is bőven bejönne a most ráfordítandó összeg.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Pályázati feltétel, hogy meg kell hirdetni fiatal házasok számára. Nem biztos, hogy nem lenne rá jelentkező.
Éri Ferenc alpolgármester: Ha tudta volna, hogy ez egy utófinaszírozott pályázat, amit nekik elő kell finanszírozott, akkor nem szavazta volna meg. Emiatt nem vesznek fel kölcsönt.

Klujber József polgármester: Nem is kell felvenni rá kölcsönt. Sok önkormányzat ilyen pályázatra kölcsönt vesz fel, és fizetik rá a kamatot. Le kell szakaszolni építési költségenként.

Éri Ferenc alpolgármester: Határidőn belül nem fogják megküldeni a támogatást, és nem fogják tudni finanszírozni, akkkor kell majd a kölcsönt felvenni.

Klujber József polgármester: Nem kell rá kölcsönt felvenni. Azt is megmondták, hogy be kell táblázni, meg kell osztani, hogy mit akarnak megcsinálni egy munkafázisba, amikor az első támogatási összeget le akarják hívni.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Olyan szerződést kell a kivitelezővel kötni, aminek ütemezése van, olyan módon, hogy egy-egy részszámlában MVH által leellenőrizhető módon szerepelnek a költségek, amiben egy-egy munkafázis elvégzése szerepel, és utána pedig a végszámla kiállítására kerülhet sor.
Klujber József polgármester: Egy munkafázis befejezése után kiutalják a következő támogatási összeget, tehát szakaszosan ki lehet egyenlíteni a részszámlákat.
Farkas István Zoltán képviselő: Nem támogatja a Fecskeház pályázatot.

Éri Ferenc alpolgármester: Ő sem támogatja a Fecskeház pályázatot, aggályos számára a finanszírozás, a költségvetési összeget soknak tartja, adják vissza a támogatási összeget. 8. millió forintról volt szó. Tóthné Móró Szilvia egy szellemi terméket vett át, túl soknak tartja a pénzt. 
Klujber József polgármester: Ez nagyon meggondolandó, nem ért egyet a pályázati összeg visszaadásával, véleménye szerint erre még nem volt példa.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ez csak egy irányadó költségvetési összeg, ez nem biztos, hogy ennyibe fog kerülni, a kivitelezőtől függ.

Klujber József polgármester: Ha ezt a támogatási összeget visszaadják, kizárják magukat a további pályázati lehetőségekből.

Farkas István Zoltán képviselő: Lehet, hogy az előző testület is hozott olyan döntéseket, aminek most látják a kárát.

Klujber József polgármester: Az is el lett mondva, hogy az évekkel korábban beadott Fecskeház pályázat miért nem nyert, és nem a pályázat elkészítésével volt probléma.

Farkas István Zoltán képviselő: A 3 mFt valóban nem egy nagy összeg, de ennek az épületnek a felújítására sok.
Klujber József polgármester: Kérdezi, hogy mi legyen ezzel a támogatási összeggel?

Éri Ferenc alpolgármester: A következő időszakok pályázati lehetőségeit fogják kihasználni.

Klujber József polgármester: 5 évig nem tudnak kihasználni semmilyen pályázati lehetőséget, mert a pályázati összeg visszaadásával kizárták magukat mindennemű pályázati lehetőségből, és 5 év múlva ez az összeg nem sokat fog érni, vagy még ami bevételi összeget hoz a turistaház, azzal sem fog sokat érni a pályázati összeg.
Éri Ferenc alpolgármester: Ez csak időleges, tárgyaljanak még róla, most gondolják át mégegyszer ezt. Az a probléma, hogy nem látja papíron ezeket a dolgokat, nincsenek leírva, és nincs ott az ülésen Mózer Tibor úr. Nem érti miért kellene drágábban megoldani, amikor lényegesn olcsóbban kihozható egy magánépítkezés keretében. Ezt kelle leírni.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Ezt nem is fogja leírni senki, azon kívül a pályázati feltételek adottak, csak azoknak megfelelően kell eljárni ezekben a kérdéskben.
Klujber József polgármester: Véleménye szerint 3.500 eFt-ot nem kell sajálni a Fecskeház megvalósítására. Ha visszaadja a pályázati támogatást az önkormányzat, akkor nagy hibát követ el. A turistaház bevételéből van pénze az önkormányzatnak erre. Kérdezi, hogy mire tud választ adni erre a testület, mert februárig produkálni kell az első részszámlát, mert különben visszavonják a pályázatot. 

Bencze Gyöngyi körjegyző: Minél előbb el kell kezdeni az építkezést, hogy szakaszosan részszámlát tudjanak produkálni.
Éri Ferenc alpolgármester: Nem tudják, hogy a járás kialakulásával kapcsolatos változások, és az új önkormányzati hivatal létrehozása milyen anyagi költséget követel az önkormányzattól.
Farkas István Zoltán képviselő 18 óra 08 perckor kiment, 18 óra 10 perckor visszajött, a képviselő-testület határozatképes számban együtt maradt.

Klujber József polgármester: Az ettől független, és nem jár semmilyen anyagi vonzattal.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Akárki marad a hivatalon belül, az átadás-átvételt úgy kell megszervezni, leadni, hogy másnaptól már más helyen, de folyamaosan tudjon tovább menni az ügymenet.

Klujber József polgármester: A Fecskeház Pályázat döntésére nincs már sok idő, mert még meg kell pályáztatni a kivitelezőket, árajánlatokat kell bekérni, és februárban produkálni kell az első részszámlát. A vis maior pályázat is elkészült zökkenő mentesen, ott sem kellett hozzányúlni a tőkéhez.
Farkas István Zoltán képviselő: A Fecskeház Pályázat döntésére térjenek vissza az ülés végén, viszont az a véleménye, hogy adják vissza a pályázati összeget. 
Éri Ferenc alpolgármester: Javasolja visszaadni a pályázati összeget. 

Bencze Gyöngyi körjegyő: Nem javasolja a képviselő-testületnek, hogy visszaadják a pályázati összeget, mivel azzal 5 évre kizárják magukat a pályázati rendszerből, és a település központi helyén rendezetlen kép marad. 

Klujber József polgármester: Javasolja, hogy az ülés végén térjenek vissza a döntésre, most napolják el addig. Nem javasolja a pályázati összeg visszaadását. Elmondja, hogy a garázs építése is 4 millió forintjába került az önkormányzatnak, amit tisztán saját forrásból finanszíroztak, semmilyen támogatási lehetőség nem kapcsolódott hozzá. Most pályázati összeggel, csak kb. 3,5 millió forintból lehetne egy új épületük.
Klujber József polgármester: Kéri, hogy a jegyzőkönyv végén legyen a Fecskeház Pályázattal kapcsolatos döntés.
204/2012. (X.15.) számú határozat:
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Fecskeház pályázat döntésére az ülés napirendjei után fog visszatérni. 

3.) Közös Önkormányzati Hivatal
Klujber József polgármester: Kéri a testület véleményét a Sümegcsehin elhangzottak függvényében. Annyit hozzátesz, hogy a legelső véleménye azt volt a testületnek, hogy csatlakozzon Óhídhoz, és az iskolát támogatja. Az állam csak a gyermekek nyersanyag normatíváját támogatja, így minden település, Türje is kérhet támogatást az iskolájához. Véleménye szerint Óhídhoz kell csatlakozni.
Éri Ferenc alpolgármester: Ami tapasztalatot leszűrtek ebből, hogy a Sümegcsehi polgármester, jelenlegi hivatallal kapcsolatos problémákat nem volt hajlandó végig hallgatni. Mindenképpen megszavazatatta azt. Hogy Bődör Józsefné menjen a járáshoz felszereléssel együtt, ő oda egy hivatalt akar, ők ezt megszavazták. Közben megkapták az iratot, amin rajta van, hogy valóban hivatalosan nem írhat ki határidőt Óhíd.

Bencze Gyöngyi körjegyző:  Amit ő megkapott határozati kivonatot elektronikus úton, azon nem szerepel a sényei jegyző és a mihályfai jegyző aláírása, és azt hivatalosan sem kapták 
meg azóta sem. A körjegyzőségre illetve a polgármester úrnak nem érkezett meg a hivatalos határozat kivonat, mint az tavasszal megérkezett. Ők jegyzőkönyvet nem láttak.

Klujber József polgármester: Ő a többi település érdekében is mondta, hogy az Óhíd által megküldött döntés törvénytelen.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Hivatalosan meg sem kapták az iratokat.
Éri Ferenc alpolgármester: Ezt az iratot a 7 település üléséről készült eredeti jegyzőkönyv teljes másolatát, Molnár András Óhíd polgármestere küldte át másolatban a részükre.
Klujber József polgármester: A hivatalos iratokkal Molnár András Óhíd polgármesterének őt kellett volna megkeresnie és nem a képviselő-testületnek kellett volna rendelkezésére bocsátani, az ő és a körjegyző tudta nélkül.
Farkas István Zoltán képviselő: Állítólag Molnár András óhidi polgármester azt mondta, hogy sényei jegyzőt meghívták, de nem fogadta el a meghívást, azért nem volt jelen a szeptember 13.-i ülésen.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Elmondja, hogy Bödör Endréné körjegyző elektronikusan küldte meg a határozat kivonatokat, amit a mai napig hivatalosan aláírva, pecsételve sem küldték meg. Jelenleg is az aláíratlan irat áll rendelkezésükre, semmi más. A képviselő-tesetületnek pedig teljes másolatban rendelkezésére áll a jegyzőkönyv hivatalos teljeskörű másolata. A polgármeser úr csak arról adhatott tájékozatást, amit ő megkapott, ami jelen esetben kevesebb, mint amit a képviselő-testület részére átadtak.
Klujber József polgármester: Elmondja, hogy a csatlakozási határidőt, dátumot, az október 31-et nem is szabadott volna beleírni a döntésbe.
Farkas István Zoltán képviselő: Azt mondták, hogy azt hibásan írták le.
Éri Ferenc alpolgármester: Meg lehet oldani mindent, Óhídnak is ugyanúgy előre kell gondolkodni, ahogyan a járásnál kiválogatták az embereket.

Klujber József polgármester: Megkérdezte Bődör Józsefnét, hogy szeretne-e az önkormányzatnál maradni, mert bárhova mennek társulni, a falunak mindenképpen kell egy ügyintéző, és akkor majd megtárgyalják, vagy ha nem akar elmenni a járáshoz, akkor nem írja alá a megállapodást. Bődör Józsefné azt mondta, hogy köszöni, hogy gondoltak rá, de inkább menne a járáshoz.
Éri Ferenc alpolgármester: Az előtárgyalások folytatása közben úgy látja, hogy a Sümegcsehi polgármester egyéni politikai pályafutást készít elő magának. Olyan kormány hivatalnokokkal próbál kapcsolatot létesíteni, akikhez ők nem juthatnak el. A Sümegcsehi irodával nagyon sok probléma van, amikor felvetette ezt, a Sümegcsehi polgármester nem vette figyelembe. Nem akarnak Zalaszentgróthoz csatlakozni, onnét menekült idáig az összes falu.

Klujber József polgármester: Az október 31-i csatlakozási határidő törvénysértő, ilyet nem írhat ki Óhíd. Ezt nem akarta ott elmondani, és most Óhídon őt szidják. Úgy gondolja, hogy azzal rosszat nem tett, hogy ezt elmondta.
Éri Ferenc alpolgármester: A Sümegcsehi polgármester úr, most bevallotta, mindenképpen Zalaszentgróthoz akar csatlakozni, és Döbröcét is magával akarta vinni. Nem érti hogy mi történt, mivel a legutóbbi tárgyaláskor még a Sümegcsehi polgármester úr is Óhídhoz akart 
csatlakozni. A Sümegcsehi Képviselő-testület is csodálkozott, hogy a Sümegcsehi polgármester úr ilyen politikai malőrre képes, hogy a saját testülete háta mögött intézkedik.
Klujber József polgármester: Ő mindig az Óhídhoz való csatlakozásban gondolkodott. Sénye nem biztos, hogy két év múlva még Óhídhoz fog tartozni. Döbröcére két év múlva nagy szüksége lehet még Óhídnak, de lehet, hogy már most januárban. Ráérnek még kimondani a végső döntést.

Farkas István Zoltán képviselő: Mindenképpen Óhídhoz kell csatlakozni, nem érti, hogy miért várnak a döntéssel. Az egyik napirend a csatlakozás kérdése, ezért jobb lenne, ha ma pontot tennének ennek az ügynek a végére.
Éri Ferenc alpolgármester: Molnár András Óhídi polgármester véleménye az, hogy Döbröce települést szívesen látja, Sümegcsehit már nem. Lehetőségük van most a csatlakozásra, Óhíd mondhatja, hogy ennyi a kapacítása. Sümegcsehi eddig hezitált, az iskola okán kiálltak Sümegcsehi mellett, ez is elment. A Sümegcsehi irodának nem akarják tovább a létét, ezért Óhídhoz kívánnak csatlakozni új személyzettel, új irodával. Nem érti, hogy ha a polgármester úr gondolt arra, hogy Bődör Józsefnének munkahelyet keressenek, akkor már miért nem tárgyaltak erről Óhíddal? Megkérdezte az óhídi polgármester urat, hogy átvenné-e Bődör Józsefnét, ő azt mondta, hogy ezzel még nem kereste meg senki.
Klujber József polgármester: Addig amíg nem döntötték el, hogy hova kívánnak csatlakozni, addig hogyan tudta volna megkeresni az Óhídi polgármester urat.

Éri Ferenc alpolgármester: Félő, hogy már nem kellenek Óhídnak.

Bencze Gyöngyi körjegyző:  Ha jól értette az eddigieket, akkor Sümegcsehi így sem kell, csak Döbröce település a közös önkormányzati hivatalba.
Klujber József polgármester: Nem kapott engedélyt a testülettől, hogy tárgyaljon Óhíddal. Ezért addig nem is tárgyalt senkivel, mert nem tartotta volna tisztességes dolognak, hogy a testület nélkül tárgyal. Az október 31-ai csatlakozási határidő nincs is törvénybe, még sok törvény fog változni, ezt elmondták Zalaegerszegen. Azt mondták, hogy meg lehet állapodni, de nem szabad elkapkodni, tegnap Vígh László országgyűlési képviselő úr is ezt mondta. Beszéljék meg, de a jogszabályok január 1-jével lépnek életbe.
Éri Ferenc alpolgármester: Olyan dolgok vannak, és jöhetnek, amiket nem tudnak, és nem tudhatnak, de ha azt mondják, hogy Döbröce sem fér bele a keretbe, akkor nem kell halogatni a csatlakozást.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ezt nem mondhatják, mert törvénysértő, az önkormányzatot nem lehet előre kizárni, ha csatlakozni akar.

Éri Ferenc alpolgármester: Ha valaki azt mondja, hogy nem akarja fogadni a csatlakozni kívánó települést, és összehívja a társulandó településeket, és ők sem fogadják a csatlakozni kívánó települést, akkor mi történik?

Farkas István Zoltán képviselő: Ők kiálltak Sümegcsehi mellett, tárgyaltak együttes ülésen Sümegcsehivel is, Óhídon is, mivel az iskolát nem akarták semmiképpen hagyni, ez sajnos nem sikerült, az államhoz kerül már, mert az iskolát a Sümegsehi és a Döbröcei Önkormányzat nem menti meg.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Sümegcsehi, mint gesztor önkormányzat a mai napig nem vonta vissza azt a döntését, hogy az iskolát szeretné üzemeltetni 2013 évben. 
Éri Ferenc alpolgármester: Mivel Sümegcsehi önkormányzatnak egyéb bevétele nincs, nem fogja tudni fenntartani az iskolát.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Az egy másik dolog, hogy Sümegcsehi önkormányat hogyan fog dönteni ebben a kérdésben , és mit fog majd megállapítani a Kormányhivatal erről a szándékról. Jelenleg az a döntés hatályos, hogy az iskola üzemeltetését is Sümegcsehi község önkormányzata szeretné felvállalni.
Klujber József polgármester: Az sem volt igaz, hogy Kehidakustány nem fogadta Sényét, csak azzal a feltétellel nem fogadta Sényét, amit Óhíd ígért nekik. Erről majd ülés után beszél.

Éri Ferenc alpolgármester: Éppen ezért most eldöntik, hogy csatlakoznak még ebben a hónapban Óhídhoz.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ebben a hónapban még nem csatlakozhatnak, csak egy határozatot hozhatnak, hogy január 1-jével csatlakoznak. Akkor ezzel kizárják ugyanolyan törvénysértő módon Sümegcsehit a csatlakozásból?

Éri Ferrenc alpolgármester: Nem zárnak ki senkit a csatlakozásból.

Klujber József polgármester: Mindenképpen kimondják a csatlakozást. Sénye azzal, hogy csatlakozott Óhídhoz, Döbröcét megmentette, és nem ők a mérleg nyelve. Ezzel megoldódott a közös önkormányzati hivatal kérdése. A 2014-es választások után lehet kiválni onnét, ahová most csatlakoznak, és mi arra a biztosíték, hogy 2014-ben nem lesz égető szükség Döbröcére, vagy akár Sümegcsehire? Ez csak egy eshetőség.
Farkas István Zoltán képviselő: Nem érti, hogy miért futottak zátonyra az eddigi tárgyalások. Felhívja a körjegyő asszony figyelmét, hogy nem azért adta oda Molnár András úr a szeptember 13.-i együttes ülés jegyzőkönyvét nekik, hogy azt most ő elolvashassa.
Klujber József polgármester: A Sümegcsehi iskola miatt.

Éri Ferenc alpolgármester: Óriási ellentétek vanak a falvak között. 
Bencze Gyöngyi körjegyző: Farkas István Zoltán képviselő úr megjegyzéséhez nem fűz kommentárt, nem is tartozik ide, de ha nyilvános ülés jegyzőkönyvéről van szó, abba bárki betekinthet és elolvashatja.
Most a csatlakozásról akar dönteni a testület, amelyhez minden információ a rendelkezésre áll. Óhíd már eldöntötte a településekkel való csatlakozást, erről meg is van a döntés, kijelentő módban van. Felolvassa a jegyzőkönyvi kivonatot, és a törvénysértő mondatot. Ha a törvénysértést megváltoztatják, szeretné mindenképpen látni, és a testületeknek átadni, mert akkor adott a lehetőség a csatlakozásra, és hogy mik a tárgyalási alapok, erről is kellene tájékozódni, hogy a testület erről is tárgyalni tudjon, és felhatalmazás is kell a tárgyalások lebonyolítására a polgármester úr részére. Biztos, hogy ők ezt a döntést meg fogják változtatni, a törvénysértést megszüntetik, utána tárgyalni kell a csatlakozási  feltételekről. Ha egy körjegyzőség megalakul, és összehívják a falut, megkérdezik a véleményüket a csatlakozásról, van-e joguk nekik eldönteni, vagy mindenképpen be kell venni a csatlakozni kívánó települést? Ez a kérdés újabb döntési helyzetet eredményez.
Klujber József polgármester: Ha nincs más csatlakozási lehetősége a csatlakozni kívánó településnek, akkor mindenképpen fogadni kell. Több helyen is tájékozódott erről a környékben. A város egyetlenegy települést sem utasíthat vissza. Ha nem fogadja a csatlakozni kívánó települést a központ, akkor a Kormányhivatal mondja ki törvény erejénél fogva, hogy köteles fogadni.
Bencze Gyöngyi körjegyző: A törvény kimondja, hogy január 1-jétől számított 60 nap áll rendelkezésre a településeknek arra, hogy döntsenek a csatlakozás tekintetében. Ha akkor sincs döntés, akkor a Kormánymegbízott Úr jelöli ki a település számrára a közös önkormányzati hivatalt.
Farkas István Zoltán képviselő: Ha most nem csatlakoznak Óhídhoz, akkor marad Zalaszentgrót. Véleménye szerint ne halogassák a döntést. Legalább a csatlakozási szándékot jelezzék Óhíd felé.
Éri Ferenc alpolgármester: Úgy gondolja, hogy a tárgyalások során az érintett települések már alkut kötöttek mindenféle tekintetben, ezért ebben ők már nem szólhatnak bele. Óhídon a maximális létszám már megvan.
Bencze Gyöngyi körjegyző: A jelenlegi törvényi szabályozás szerint a székhely település jegyzője pályáztatás nélkül lehet jegyző, az a hivatal aki csatlakozik, ha az önkormányzatok úgy döntenek az ottani jegyző pályáztatás nélkül töltheti be az aljegyzői posztot. Még ennek a jogszabálynak a módosítása is a Parlament előtt van. A jelenlegi jogszabályok szerint nem kötelező a jegyzői pályáztatás, de nincs kizárva a változtatás sem, a pályáztatás. A létszámok tekintetében is csak annyi ismert, hogy a Parlament előtt van egy előterjesztés a költségvetésben, és ott egy irányszám van, de lényegesen kevesebb, mint ahogy a 3 hivatalban összesen dolgoznak. Konkrétan 8-11 fő között lehet a hivatali létszám, ami korrekciós tényezőkkel változhat a létszámhatárok között.
Éri Ferenc alpolgármester: Molnár András óhídi polgármester szerint 8 fő lehet maximum.

Bencze Gyöngyi körjegyző: 8-11 fő lehet, ez van meghatározva az előterjesztésben, de ebben benne van a jegyző és az aljegyző is. A jövő évben a jegyzőket, aljegyzőket is a polgármesterek fogják kinevezni, ebben az évben még a képviselő-testületek. Jogszabályilag még képlékeny ez a dolog, változtatás várható.
Klujber József polgármester: Javasolja az Óhídi körjegyzőséghez való csatlakozás iránti szándék kinyílvánítását január 1-jével. 
Bencze Gyöngyi körjegyző: A hét településből álló körjegyzőséghez való csatlakozási szándékot kellene kinyílvánítani, ha ez a szándéka képviselő-testületeknek. A feltételekről azért tárgyalni kell Óhíddal és a többi településsel.
Klujber József polgármester: Kéri a testületet, hogy hatalmazza fel Óhíddal való tárgyalásra.

Éri Ferenc alpolgármester: Értsenek egyet abban, hogy ne városhoz csatlakozzanak, inkább Óhídhoz.

Farkas István Zoltán képviselő 18 óra 58 perckor kiment, 19 óra 00 perckor visszajött, a képviselő-testület határozatképes számban együtt maradt.
Klujber József polgármester: Ez eddig is így volt, ő is az Óhídra való csatlakozást támogatja. Sümegcsehinek is oda kell tartozni. A héten elmennek tárgyalni Bencze Gyöngyi körjegyzőasszonnyal Óhídra a polgármesterrel, és Bödör Endréné körjegyzővel, úgy tudja szerdán van a fogadónap Óhídon. 
Éri Ferenc alpolgármester: Hoznak egy határozatot, amelyben kinyílvánítják, hogy 8. településként csatlakozni kívánnak Óhíd Községhez 2013. január 1-jével, és megbízzák a polgármestert, hogy kezdje meg a tárgyalásokat Óhíd községgel, és erről folyamatosan tájékoztassa a képviselő-testületet a soron következő ülésen.
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

205/2012. (X.15.) számú határozat:

1. Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. január 1. napjától kezdődően kinyílványítja, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 85. § (1) bekezdésére tekintettel - Óhíd székhellyel -  Kisgörbő, Kisvásárhely, Mihályfa, Nagygörbő, Óhid, Sénye, Szalapa, települések  közös fenntartásában létrejövő közös önkormányzati hivatal fenntartáshoz csatlakozni kíván.
2. Felhatalmazza a polgármestert, és a körjegyzőt, hogy a csatlakozás ügyében folytasson tárgyalásokat a települések polgármestereivel, körjegyzőivel, és a soron következő testületi ülésen a képviselő-testületet tájékoztassa.
Határidő: 2012. október 31. határozat kivonat megküldésére
Felelős: Klujber József polgármester
4.) Vegyes ügyek

a.) Ebek chippel való ellátása:

Klujber József polgármester: Elmondja, hogy beszélt Dr. Dormán Tamás állatorvossal, mivel törvény szerint 2013. január 1-jétől az ebekbe chipset kell beültetni, ami 4.500,- Ft/eb. A Dr. Úr elmondása szerint a chip beültetés két helyen történhet, vagy az állatorvosi rendelőben, vagy házaknál. Kérte a Dr. urat pótoltáskor, hogy oldják meg a chips beültetést úgy, mint az eb oltást, mivel az idős emberek nem tudják az állatorvosi rendelőbe elvinni a kutyáikat, és hogy ne keljen a dr. úrnak annyiszor kijönni a házakhoz, és útiköltséget felszámolni, ő azt mondta, hogy ez lehetséges, de nem törvényes. Azt mondta a dr. úr, hogy amennyiben a testület úgy dönt, akkor kétszer-háromszor kimegy a házakhoz, és annyit segít, hogy mivel több emberhez megy, annyival kevesebb útiköltéget számol fel. Erre kéri a testület felhatalmazását.
Éri Ferenc alpolgármester: Beszélt Dr. Dormán Tamás állatorvossal, mivel hogy neki van a legtöbb kutyája a faluban, és a munkahelyéről sem tud elszabadulni napközben, de mindenképpen ebben egyeztetni kell.
Klujber József polgármester: Véleménye szerint is ebben mindenképpen egyeztetni kell, egy alkalomra össze kellene szedni 10 kutyát, és időpontot egyeztetni, a körjegyzőasszonytól adminisztrációs segítséget kér arra az időpontra, mivel a regisztráció nagyon sok időt venne igénybe a dr. úrnak.
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

206/2012. (X.15.) számú határozat:
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete segítséget kíván adni a településen élő ebtartók számára, hogy az ebek kötelező chippel való ellátására az állatorvos részére segítéséget nyújtanak a szervezésben és az adminisztrációs feladatok ellátásában. 
Felhatalmazzák a polgármestert a szükséges szervezési intézkedés megtételére. 

Felelős: Klujber József polgármeser 

Határidő: 2012. december 31. 

b.) Turistaházhoz kisértékű eszközök beszerzése 
Klujber József polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy a Turistaházba vásárolni kellene 20 db lepedőt, 20 db ágynemű huzatot, 20 db kispárnahuzatot, 6 db törölközőt, 6 db konyharuhát, 4 db lábtörlőt, 1 db ruhaszárítót, 1 db edény szárítót, 12 db poharat, 12 db rövid italos poharat, és 12 db kiskanalat, ezek nem nagy tételek. Kéri az képviselő-testület engedélyét a vásárlásra.
Farkas István Zoltán képviselő: Véleménye szerint függönyt is kellene vásárolni, sötétítő függönyt is karnissal a Turistaházba.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

207/2012. (X.15.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Turistaházba az alábbi beszerzéseket hagyja jóvá, saját keret terhére: 
20 db lepedő, 20 db kispárna, 20 db. ágyneműhuzat, 6 db törölköző, 4 db lábtörlő, 1 db fregoli, 1 db edényszárogató, 12 db vizes pohár, 12 db rövid italos pohár, 12 db kiskanál, az ablakokra függönyök, sötétítők, karnisok. 

Felhatalamzzák a polgármestert a beszerzés lebonyolítására

Felelős: Klujber József polgármester 

Határidő: 2012. november 30. 

c.) Keszthelyi Rendőrkapitány kinevezése

Klujber József polgármester: Felolvassa a Keszthelyi Rendőrkapitányságtól érkezett levelet, melyben kérik Dr. Horváth István jelenlegi megbízott rendőrkapitány kinevezéséhez a képviselő-testület véleményét, akit 2012. december 1-jei hatállyal kívánnak kinevezni.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

208/2012. (X.15.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért Dr. Horváth István jelenlegi megbízott Keszthelyi Rendőrkapitány 2012. december 1-jei hatállyal való rendőrkapitánnyá való kinevezésével.
Felhatalmazzák a polgármestert a határozat kivonat megküldésére. 
Felelős: Klujber József polgármester 

Határidő: 2012. október 31.

d.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013.

csatlakozási szándék megtárgyalása
Klujber József polgármester: Ismerteti a testülettel, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan, ebben az évben is lehetőség van az ösztöndíjpályázathoz csatlakozni. A pályázat kiírásra került a Nemzeti Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által. A Zala Megyei Önkormányzat ezt a pályázatot már nem támogatja. Az Önkormányzat tavaly 1 főt támogatott a pályázatba, most valószínűleg 2 fő fogja igényelni a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatot. Javasolja, hogy a képviselő-testület csatlakozzon a 2013. évi Bursa Hungarica pályázathoz, amelynek határideje 2012. október 26.
Kérdezi a képviselő-testület véleményét, hozzászólását.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

209/2012. (X.15.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz, a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatási lehetőségéhez csatlakozni kíván az „A” típusú pályázat 2013. évi fordulójához.

Az Önkormányzat 5.000,- Ft/hó összegben támogatja a támogatási feltételeknek megfelelő hallgatókat.

Felhatalmazzák a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot határidőben jutassa el az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére, a pályázatokat a regisztrációt követően ki kell írni.

Felelős: Klujber József polgármester

Határidő: 2012. október 26.

e.) TEKI támogatások ellenőrzése
Klujber József polgármester: Ismerteti a testülettel, hogy az elmúlt héten csütörtökön a Zala Megyei Önkormányzat által ellenőrzés történt a TEKI támogatások tekintetében, ellenőrizték a Közösségi Ház fűtéskorszerűsítés pályázatot. A pályázat ellenőrzése során mindent rendben találtak, a pályázatot lezárták. Ellenőrizték továbbá a rendezési terv elkészítésére kapott pályázati támogatást is. Ezt szintén rendben találták, és a pályázatot lezárták. A záportározókat is ellenőrizték, ezt a TEKI pályázatot is lezárták. Felhívták arra a figyelmet, hogy ne magántulajdonban lévő helyrajzi számként legyen aktíválva, hanem amit elkezdtek, azt a folyamatot folytatni kell. Elmondta, hogy ez milyen nehézségekbe ütközik, nagyon sok 
póthagyatékot kell lefolytatni. Ennek már többször nekifutottak. Ezen kívül nem találtak más kifogást e pályázat ellenőrzése során.
Éri Ferenc alpolgármester: Elmondja, hogy ennek a folyamatnak a költségei az előzetes kalkulációk szerint, kisajátítási költség, és egyebek, kb. 4 mFt lenne. Ezért sem lehet folytatni ezt a folyamatot, és az örökösöket is nagyon nehéz, vagy nem is lehet felkutatni.
Klujber József polgármester: Elmondja, hogy abban a kérdésben mindenképen el szeretni járni, hogy mivel a záportározók azzal a céllal létesültek, hogy egy katasztrófa helyzetet előzenek meg, ebben az esetben lehessen kérni egy esetleges költség és illetékmentes eljárási lehetőséget. 
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

210/2012. (X.15.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TEKI ellenőrzésekről szóló tájékoztatót egyhangúlag elfogadta.

Klujber József polgármester: 19 óra 25 perkor 15 perc SZÜNETET RENDEL EL.

A képviselő-testületi ülés folytatódik a szünet után, 3 fővel határzatképes számaban.

f.) Vegyes ügyek:

Klujber József polgármester: A szünet után kérdezi, hogy a vegyes ügyek keretén belül, van-e valakinek kérdése, hozzászólása.
Farkas István Zoltán képviselő: Kérdezi, hogy a 2013. évi startmunka program keretén belül bővülhet-e a foglalkoztatottak létszáma, mivel szaporodott a munkanélküliek létszáma.

Klujber József polgármester: Elmondja, hogy ezt megkérdezte, és azt mondták, hogy bővülhet a létszám. A startmunka program január 1-jétől december 31-ig tart. Az összeg is emelkedett a pályázatban, mivel bővült a létszám.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ezt a pályázatot még valószínüleg sokszor át kell dolgozni, év végéig, mivel várhatók jogszabályi változtatások is.
Farkas István Zoltán képviselő: Beszéltek róla már korábban, hogy bármilyen földmunkát a Helter Ferenccel szeretnének elvégeztetni, eddig a Fölföldi Tamás végezte ezt, de ő rá nagyon sok panasz érkezett, hogy az utómunkálatokat nem végezte el. 

Klujber József polgármester: Ennek semmi akadálya.

Farkas István Zoltán képviselő: Kéri, hogy az utcanév táblák átfestését elvégezhessék mindenszentekig, hogy jól láthatók legyenek, mivel már többször is keresték idegenek az utcaneveket.

Éri Ferenc alpolgármester: Az utcanév táblák átfestése kapcsán felveti, hogy a kutat is le kellene festeni foszforeszkáló anyaggal, hogy jobban látható legyen, mert tapasztalta, hogy este idegenek telket nézegetve nekitolattak a kútnak.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Javsolja, hogy a KPM-től kellene kérni foszforeszkáló szalagot, mert nekik biztos van.

Klujber József polgármester: Az utcanév táblák átfestésének, a kút láthatóvá tételének nincs semmi akadálya.
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

211/2012. (X.15.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a településen felmerülő hóeltakarítási munkák elvégzésére keressék meg Helter Ferenc vállalkozót, az utca névtáblákat fessék át, valamint a Hegyi utcában a kút is legyen festéssel feltüntetve, a minél jobb láthatóság érdekében. 
Felhatalmazzák a polgármester a szükséges festék anyag megvételére, a tárgyalás lebonyolítására, és a falugondonokot a munkák elvégzésére. 

Felelős Kluber József polgármester és Horváth Csaba falugondnok

Határidő: folyamatos, de legkésőbb 2012. november 30. 

g.) „Felső réti út” táryalása

Farkas István Zoltán képviselő: A felsőréti úton történő munkálatok folytatása során kéri, hogy a megmaradt meddőanyagot bele kellene keverni az alapanyagba, ha ennek a folytatására sor kerül.
Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy az út kotrását a Fölföldi Tamás István végzi-e? Látta, hogy az onnét kikerülő anyagot Fölföldi Tamás István területére hordják.
Klujber József polgármester: Az út kotrását a KPM végzi.
h.) Egyéb felvetések:

Farkas István Zoltán képviselő: Kérdezi a körjegyzőt, hogy mit tud a kecskés kerti belterületről, ami zártkerti lakóingatlanná alakult át. Szeretné, ha a jegyzőasszony kimenne helyszíni szemlére, mert az ezzel kapcsolatosan kiküldött levél nemcsak az érintettek körében, hanem a faluban is nagy felháborodást keltett. Felsorolja a helyrajzi számokat, 95, 96, 98 hrsz, azt a szakaszt, ami ki lett emelve, mint lakóingatlan. Mellette még 4 ugyanilyen birtok húzódik, ami mocsaras terület, és nem beszélve arról, hogy hogyan lett a belterületi ingatlanból zártkerti lakóingatlan.
Klujber József polgármester: Ilyen fogalom nincs, hogy zártkerti lakóingatlan.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Elmondja, hogy végzett az adókkal kapcsolatban egy ellenőrzést, ezeket a területeket megnézte. Ez az ellenőrzés jelenleg is folyamatban van. Adóztatott adótárgyakat irattatott ki az adós kolléganővel, és jelenpillanatban az adóztatott adótárgyak száma Döbröcén 83 db, ezek a magán személyek kommunális adója alá tartoznak, ezeken zártkerti építmények vannak. Az adóellenőrzés során feltárt még 37 db adótárgyat, ezekbe valószínűleg bent vannak a képviselő úr által említett területek is, ami jellenpillanatban nincs bent az adóztatott adótárgyak között. Ebből az adónyilvántartás szerint, és helyrajzi szám szerint 5 db van, amit tisztázni kell, mert időközben megosztották a telkeket. Ezeket tisztázni kell, mert akkor az adónyilvántartás nem pontos, és azért kell ezeket pontosítani, hogy az átadás kapcsán már tiszta anyagot adjanak át a következő hivatal dolgozójának, ahol már egyértelműen jó az adótárgy meghatározás, jó az adózói lista, hogy valóban mindenki szerepel benne, aki adóköteles ingatlannal rendelkezik, és így összességében 32 db adótárgy van még, ezek a helyrajzi számra és az adózókra is értendők a belterületen. A külterületre, a zártkerti részre nem tudja lekövetni, hogy hol vannak építmények, a térképi állapot alapján nézte végig. Ott nem talált olyan ingatlanokat, a térképet összehasonlítva, és az adóztatott adószámokat, helyrajszi számokat beazonosítva, ahol épület van jelölve a térképen, és azok mind adóztatva vannak. A belterületen vannak ezek a beépítetlen földterületek, és nem építési területek, hanem beépítetlen földterületek, ahol adótárgyak jelentkeznek, ezeknél az adótárgyaknál 2000 Ft/év az adó mértéke. Így a felderített adó az önkormányzat területén, ami még várhatóan befolyhat az önkormányzatnak, a 32 ingatlan esetében éves szinten 64eFt 
többletbevételt jelenthet. Az adózó kötelezettsége az adótárgyaknak a bevallása, de ebben a tekintetben van olyan jogköre a helyi adóhatóságnak, hogy maximum 5 évre visszamenőlegesen tudja kivetni az adót, illetőleg a helyi rendelet hatályba lépésétől. Késedelmi pótlék is kivethető, de ő ezzel a jogkörrel nem szándékozik élni, hanem ezeket az újként felderített adótárgyakat kiküldik azoknak, akiknek a TAKARNET rendszerből letöltött módon tulajdonosként jelöl meg az ingatlan tulajdonosaként, és ezeket a tulajdonosok folyamatosan megkapják értesítésként, hogy szíveskedjenek ezeket az adótárgyakat bevallani.
Farkas István Zoltán képviselő: Ha így van, ahogyan a körjegyzőasszony mondja, akkor neki miért kell visszamenőleg 2008-től befizetni ezt az adót? 

Bencze Gyöngyi körjegyző: Az önkormányzat adórendeletében 2008-tól szerepel a képviselő úr tulajdonában lévő, eddig nem adóztatott adótárgy.
Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy ha ez idáig adóköteles ingatlanrendszer volt, akkor ezt miért nem tudja az iroda, milyen kárt okozott ezzel az önkormányzatnak, és ki ezért a felelős? Milyen felelősségre vonási gyakorlatot fog alkalmazni a jegyző ezzel az ügyintézővel szemben?
Bencze Gyöngyi körjegyző: Erre szeretne egy kis időt kérni, hogy ezt milyen módon fogja megtenni, ezt az adóellenőrzést még nem zárta le. Tulajdonképpen a kolléganővel is le kell ülni megbeszélni ezeket a dolgokat. A kiküldött kísérőlevelet most nézte meg ő is, mert akkor szabadságon volt, amikor ez a levél kiküldésre került, és ezt mindenképpen tisztázni kell, és nemcsak az a pár ember fog kapni felhívást, hanem mindenki, aki érintett. Valóban elfordulhat, hogy olyan személyek is kapnak felhívást, akik esetleg már nem élnek, ezt mindenképpen póthagyaték keretében kell elrendezni.
Farkas István Zoltán képviselő: Kérdezi, ha most van folyamatban a szóban forgó területeknek a feldolgozása, akkor miért kaptak már többen is felhívást? Velük már megállapított tényként közölték az adófizetést, a többiek még papírt sem kaptak az adómegállapításról. Említette a körjegyzőasszony, hogy visszamenőlegesen nem kíván adót kivetni, akkor a papíron miért van, hogy visszamenőlegesen évi 2000 Ft-ot kell befizetni?
Bencze Gyöngyi körjegyző: Nem most van folyamatban, ez már szeptembertől elindult.
Éri Ferenc alpolgármester: Tud-e arról a körjegyzőasszony, hogy a képviselőtársát folyamatosan zaklatja az iroda, és folyamatosan fars, rossz adópapírokat, csekkeket küldenek neki. Mi a következménye annak, ha valaki éveken keresztül rosszul végzi a munkáját? Ezt kérdezte volna a Sümegcsehi polgármester úrtól is, de ő nem volt hajlandó rá válaszolni. Ha őt nem érdekli, hogy mit követnek el a dolgozói a képviselőtársával szemben, vagy a lakossággal szemben, akkor őket sem érdekli, hogy Sümegcsehinek milyen elképzelései vannak, továbbá nem foglalkoznak az iskolával sem. Vagy ez a dolog orvoslásra kerül olyan formában, hogy már végre keresnek egy felelőst, mert ez a dolog nem mehet tovább.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Kérdezi Farkas István Zoltán képviselőt, hogy úgy tudja, hogy ami eddig folyamatban volt kérdéses személyes ügye, rendezték-e a kolléganővel, és ezt valóban sikerült-e rendezni?
Farkas István Zoltán képviselő: Beszéltünk telefonon, minden szerepel a számítógépen. Nézze meg az adós kolléganő, hogy a feleségének miért írta be a gépjárműadóját a kommunális adóhoz, és nézze meg azt is, hogy miért nem küldött ki csekket, amikor kellett volna, ha nem kellett volna, akkor ne követeljen tőle semmit. Visszamenőleg nem hajlandó kifizetni az adót, mivel még folyamatban van az ügy. Szeretné megnyugtatni a többi érintett tulajdonost is, 
hogy nem kell kifizetni 2008-tól visszamenőleg az adót. Azt is szeretné az érintett tulajdonosoknak elmondani, hogy zártkerti ingatlan nincs.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Nem is kell kifizetni visszamenőleg. Zártkerti ingatlan, mint fogalom, valóban nincs. Az adóbevallásokat azért vissza kellene küldeni, mert már érkeztek vissza, és azokat már megpróbálta rendezni, és még van egy lista, amit neki még végig kell nézni. A rendeletben úgy van, hogy építmény, építési telek, beépítetlen belterületi földrészlet, és igazából ezt kellett volna kiküldeni az érintett tuladjonosoknak.
Éri Ferenc alpolgármester: Véleménye szerint, ha ez az ügy nagy lakossági vihart kavar, akkor ezt a rendeletet módosítani kell, kiveszik az adózandó területek hatásköréből.

Farkas István Zoltán képviselő: Olyan területekre vonatkozzon az adózás, amit a tulajdonos hasznosítani is tud, mert ezek a területek mocsaras területek, nem lehet semmire sem használni. Véleménye szerint a következő testületi ülésen ezt az ügyet le kell zárni, rendeletet kell módosítani, és ezekre a területekre ne vessenek ki adót, mivel nem hasznosíthatók.

Klujber József polgármester: Amikor 2008-ban megalkotta az önkormányzat az adórendeletet, nem is gondoltak a kecskés kertre, ezekre a területekre. Az adórendeletet 2008-ban azért kellett bevezetni, mert nem kaptak volna állami támogatást.

Farkas István Zoltán képviselő: Azt szeretné, ha ezeknek a leveleknek, adóbevallásoknak nyoma sem maradna, hogy azok az emberek vele együtt ne legyenek kitéve annak, hogy ilyen használhatatlan területekről adózzanak. A következő testületi ülésre erre kellene találni megoldást. Az ezekből befolyó bevétellel nem számoltak a költségvetésben.
Bencze Gyöngyi körjegyző: A bevételi oldalát is nézni kell, mert a jegyzőnek az a dolga, hogy az önkormányzat bevételi forrásait növelje. Ha a testület módosítja az adórendeletet, akkor az adóbevétel ki fog esni. Ezt még meg kell nézni, hogy mennyi adóbevétel esne ki, mivel nemcsak ezek lennének a kérdéses ingatlanok, hanem akik évek óta fizetnek a beétítetlen belterületi földterületük után.
Éri Ferenc alpolgármester: Jellemzően nem olyan nagy összeg esne ki az adóbevételből, nem számottevő összeg. Figyelembe kell venni a közművesített területeket, gyakorlatban ez más kategória. Véleménye szerint meg is lehet adóztatni a használhatatlan területeket, de akkor egy felelőst kell találni, hogy idáig ezt miért nem vette észre. Ezt a zaklatást mindenféle konzekvencia nélkül nem lehet csinálni. Ha kell rendeletet kell módosítani, meg kell nézni, hogy mennyi adóbevétel esne ki ez által, és ha jelentős összeg, akkor felelősségre kell vonni az ügyintézőt.
Farkas István Zoltán képviselő: Senki nem akar kibújni az adózás alól, de egy olyan terület után, ami megközelíthetetlen, mindentől távol van, mocsaras terület, ne keljen adót fizetni. Megkéri a körjegyzőasszonyt, hogy erre a kérdésre megoldást találjon.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Ha a település hal el valaki, azt a hivatalnak is tudnia kell, hogy ki az örökös, örökösök, mert a hagyaték itt bonyolódik, és hagyatéki ügyintézés összefügg az adózással, a vidékiek esetében a hivatal nem tud az örökösökről.

Éri Ferenc alpolgármester: Ha összefügg, akkor meg kell találni a felelőst. Ha a Sümegcsehi ezeket a dolgokat nem hajlandó tudomásul venni, akkor ők sem veszik figyelembe az ő problémáját. Felelőst kell találni arra, hogy a aki adókkal zaklatja a lakosságot, főleg egy képviselőt, az kapjon fegyelmit ezért, aki ezt kiküldte.
Klujber József polgármester: Kéri a körjegyzőasszonyt, hogy erre találjon valami megoldást, hogy a használhatatlan területek után ne adózzanak a tulajdonosok. Elmondja, hogy akkor került a adórendelet módosításra, amikora „Káposztás kertek” miatt kellett ezt kivetni. Akkor nem jutott eszébe a képviselő-testületnek, hogy vannak máshol is ugyanezen katergória alá eső belterületi ingatlanok még, amik szintén adótárgyak.
Éri Ferenc alpolgármester: A szóban forgó terület közművel ellátott része legyen adóköteles, ami nincs közművel ellátva, és megközelíthetetlen, az ne legyen adóköteles, ki kell venni az adótárgyak köréből.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

212/2012. (X.15.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adó rendeletét felül kívánja vizsgálni, az adóztatott adótárgyak tekintetében. 
Utasítja a körjegyőt, hogy rendelet módosítást készítse elő a következő ülésre, és tartózkodjon a képviselő-testületi tagok adókkal történő zaklatásától. 

Felkérik a polgármestert, hogy Bódis László féle ingatlan felajánlással kapcsolatot döntésekről számoljon be a következő ülésen.

Felelős:  Klujber József polgármester

   Bencze Gyöngyi körjegyző

Határidő: 2012. november 30. 

g.) FECSKEHÁZ pályázat

Klujber József polgármester: A korábbi Fecskeház Pályázat napirendre visszatérve, kérdezi, hogy a Fecskeház Pályázattal kapcsolatban hogy dönt a testület?

Véleménye szerint a Fecskeház megvalósítása a falunak érték lenne.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Kérdezi, hogy meghívásos pályázat, mely cégeket hívjanak meg? Célszerű olyan cégeket meghívni, akikkel alternatív megoldásokat is meg lehet beszélni.MVH-s pályázati ismeretekkel rendelkezzenek. Javasolja, hogy az ajánlatokat már ne pénzért adják. Az ajánlattételi felhívást átdolgozza, és kiküldi a testületnek.
Éri Ferenc alpolgármester: Elmondja, hogy a Horváth Kft-ről jók a információi. Az egyik meghívott cég ők legyenek. A másik pedig legyen a Hettyei-Ép Kft. és a GÁZCOOP Tapolca, akik korábban is részt vettek a pályáztatásban.
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

213/2012. (X.15.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „FECSEKEHÁZ” pályázat kivitelezési munkáira újabb megismételt eljárást hírdet meg. 
Az építkezés műszaki ellenőrének Mózer Tibor Alsópáhok Fő u. 150. száma alatti székhelyű vállalkozót bízza meg.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére. 

Felelős: Klujber József polgármester 

Határidő: 2012. november 5. 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

214/2012. (X.15.) számú határozat:
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete eldöntötte, hogy a „FECSKEHÁZ” projekt kivitelezési munkáira 3 kivitelező céget hívnak meg, ajánlattételi felhívással. 
Az ajánlattételi felhívásért jelenleg nem kérnek pénzügyi ellentételezést.

A kivitelezére meghívott cégek a következők: 

1. Hettyei-Éptech. Kft. Gyepükaján

2. GÁZCOOP Kft. Tapolca 

3. Horváth Éptech. Kft Pacsa

Felhatalmazzák a polgármestert a pályázati felhívás minél előbbi kiküldésére. 

Felelős: Klujber József polgármester 

Határidő:2012. október 19.
Klujber József polgármester: A kidolgozott költségvetési árajánlat fölé nem kívánnak menni.
Több kérdés, felvetés, bejelentés nem lévén megköszöni a megjelenést, majd a nyilvános ülést bezárta. 

Kmf.



Klujber József                                             Bencze Gyöngyi 

                        polgármester                                                    körjegyző
