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Döbröce Község Önkormányzat

Képviselő-testülete

Szám: 2/2011/önk.
Jegyzőkönyv
Készült: Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. január 07-én 17 óra 40 perc kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Turistaház 8357 Döbröce, Rákóczi u. 2.
Jelen vannak: 
Klujber József polgármester


Éri Ferenc alpolgármester


Farkas István Zoltán képviselő


Bencze Gyöngyi körjegyző


Bődör Józsefné jegyzőkönyvvezető


Tordáné Nagy Erika faluház gondnoka

Klujber József polgármester köszöntötte a megjelenteket, jelenléti ív alapján megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 3 képviselőből 3 jelen van. 

Javaslatot tett a napirendre.

Napirendek:


1)
a) Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, 



b) Képviselői interpellációk, bejelentések

Előadó: Klujber József polgármester

2)
Közfoglalkoztatás 2011. évi rendszere

Előadó:
Klujber József polgármester

3)
Kopári László szerződése

Előadó:
Klujber József polgármester

4) Vegyes ügyek

Előadó: Klujber József polgármester
Éri Ferenc alpolgármester javasolja a napirendi pontok közé felvenni az SZMSZ módosítási javaslatát.

A Képviselő-testület a napirendeket a módosítással együtt egyhangúlag elfogadta.

Napirendek tárgyalása:

1)
a) Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, 



b) Képviselői interpellációk, bejelentések

Előadó: Klujber József polgármester
Klujber József polgármester elmondja, hogy az orvosi pályázatot felbontották, a védőnővel kapcsolatban pedig befogadót kell keresni.

Felolvassa a védőnői szolgálattal kapcsolatos együttes Képviselő-testületi határozatot.

Beszélt az óhídi polgármesterrel és azt mondta, hogy természetes, hogy Döbröcét befogadják a védőnői körhöz.

Éri Ferenc alpolgármester: Egyedül ő szólt a védőnő mellett, egyedül neki voltak aggályai, minőségi munkát dobtak el. Az Ibolyának ott van Türje is, több, mint ezer fővel. A kisgörbői polgármester azt mondta, hogy fiatal a védőnőnek, nem kell annyit fizetni, annyit hozzájárulni. Neki is mondják, hogy az Erika miért nincs már 4 órában, mikor nem csinál semmit. Bántó és sértő volt, ahogy a védőnővel viselkedtek. Költségtakarékosságból nem indokolt a tapasztalt minőségi munka figyelmen kívül hagyása.
Klujber József polgármester: Akkor Döbröce hiába szavazott így? Az előző ülésen már döntöttek, de ez a téma évek óta húzódott.
Éri Ferenc alpolgármester: Ő is így döntött, mert így döntöttek, tudja, hogy ez évek óta probléma.

Klujber József polgármester: Miért nem szólt akkor?

Éri Ferenc alpolgármester: Azt hitte, hogy csak az orvosról szavaznak. Mi arra a garancia, hogy Óhídra kevesebbet kell fizetni?

Klujber József polgármester: Nyirőné Csillának a munkaideje nincs kitöltve. Ő minimum annyira sajnálja, mint az alpolgármester úr, de látni kell, nincs gyermek létszám.
Éri Ferenc alpolgármester: Mélyebben meg kellett volna tárgyalni ezt a kérdést, ez már veszett fejsze. Ott volt a négy település összes képviselője, senki sem szólt, ő maximálisan meg volt vele elégedve, emberséges és hozzáértő volt. Ez már el lett döntve, ezen tegyék túl magukat. A döntéseknél néha nézzék, hogy emberek is vannak.

Klujber József polgármester: Akkor legyen határozat, hogy megbízzák az Óhídit?

Éri Ferenc alpolgármester: Ezt már eldöntötték.

Döbröce Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:
1/2011. (I. 07.) sz. Kt. határozat
1. Döbröce Község Képviselő-testülete – gesztor Vindornyaszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Nagygörbő, Kisgörbő Községek Önkormányzatok Képviselő-testületei által - közigazgatási területével lehatárolt Védőnői körzet fenntartására vonatkozó Társulási megállapodásukat – Képviselő-testületek 2011. január 4.-én tartott nyilvános együttes ülésén,  minősített többségű szavazással egyhangúlag – a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. Törvény 4. § (1) bekezdés e.) pontja alapján, 2011. június 30.-i hatállyal kölcsönösen felmondták.  

2. A Társulási megállapodás felmondásának okát, a racionálisabb feladat ellátási, átszervezési intézkedéssel indokolják, költséghatékonyabb megoldással kívánnak eleget tenni a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettségüknek. 

3. A Társult önkormányzatok mindegyike külön-külön dönt, és tesz eleget az alapellátási kötelezettségének teljesítésére, és kezdeményezi a védőnői feladatok ellátására vonatkozó társult feladat ellátást, amellyel kapcsolatban Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi csatlakozási szándékát Óhid Község Önkormányzat Képviselő-testületének gesztorságával működő Védőnői Körzethez. 

4. Felhatalmazzák a Polgármestert és a Körjegyzőt, hogy a Társulás felmondásával, és az újabb társuláshoz való csatlakozással kapcsolatos intézkedéseket, az ellátási kötelezettség figyelembe vételével tegyék meg. Kezdeményezzék Óhid Község Önkormányzat Képviselő-testületének gesztorságával működő Óhid, Sümegcsehi, Szalapa, Mihályfa, Kisvásárhely Községek közigazgatási területével lehatárolt Védőnői Körzethez történő csatlakozási kérelmüket, 2011. július 1. napjától. 

5. Megkeresik Óhid, Sümegcsehi, Szalapa, Mihályfa, Kisvásárhely Községek Önkormányzatok Képviselő-testületeit, a Védőnői körzet társulási megállapodásának és Működési engedélyének módosítása tárgyában. Kérik, hogy a 2011. július 1.-től várható költségekről szíveskedjenek az önkormányzatot tájékoztatni, a költségvetési rendelet készítésére tekintettel.   

Felelős: Klujber József Polgármester

Határidő: 2011. január 25.


2)
Közfoglalkoztatás 2011. évi rendszere

Előadó:
Klujber József polgármester
Klujber József polgármester: Elmondja, hogy 2011. évben Döbröce 4 órás közfoglalkoztatásra 547 eFt-ot, 8 órás közfoglalkoztatásra pedig 193 eFt keretet kapott. Ez azt jelenti, hogy 4 órás munkaviszonyban legalább két hónapig, legfeljebb 4 hónapig, a hosszabb időtartamú foglalkoztatás keretében pedig minimum 6 órában, legalább két hónapig, maximum egy évig kell foglalkoztatni a bérpótló juttatásban részesülőket. Jelenleg 7 fő van, akit foglalkoztatni lehet. Közfoglalkoztatás előtt legalább három héttel kell beadni a pályázatot.
Éri Ferenc alpolgármester: Javasolja, hogy mindenkit foglalkoztassunk, rövid ideig több embert, hosszabb ideig 1 főt. A pályázatot áprilisi kezdéssel adják be. Határozzanak meg munkaidő keretet.

Klujber József polgármester: Mindenkin segítsenek, mindig + 1 fővel kell többet igényelni.

Döbröce Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:
2/2011. (I. 07.) sz. Kt. határozat
Döbröce Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatását a 2011. évi közfoglalkoztatásról egyhangúlag elfogadja. A foglalkoztatásra a pályázatot 2011. áprilisi kezdéssel adják be a Munkaügyi Központban.
Felelős: Klujber József polgármester

Határidő: 2011. április 1.

18 óra 10 perckor megérkezett Kopári László és Horváth Zsuzsa.

3)
Kopári László szerződése

Előadó:
Klujber József polgármester
Kopári László elmondja, hogy a turistaházba évek óta az ő vállalkozása közvetített vendégeket. Osztálykirándulások, erdei iskola, és táborok voltak. Ő végzi a foglalásokat, szerkeszti a weblapot, szívesen vállalja továbbra is. Annyi lenne a változás, hogy egyéni vállalkozásban nem akarja tovább vinni, hanem a Kft-je útján. Volt olyan év, hogy 2000 vendégéjszaka volt. Most kevesebb a vendég, ezt az ország válsága hozza magával, az erdei iskolák is megszűntek. Hogy mit tud javasolni? Többet kell reklámozni, másképp kell reklámozni, a weblapot is megpróbálja frissíteni, de árat is kellene emelni, mert az is szükségszerű. Javasolja, hogy interneten keresztül próbálják reklámozni, közösségi oldalakon, mint a facebook és az iwiw. Most készült el egy osztálykirándulásos levél a Döbröcei turistaházról, a jövő héten fogják kiküldeni.
Klujber József polgármester: Kérdezi Kopári Lászlót, hogy tud-e közelebbit, hogy ez a kormány az erdei iskolákat támogatja-e?

Kopári László: Nem tud róla:

Klujber József polgármester: Árban mennyit lehetne hozzátenni?

Kopári László: 200 Ft-ot éjszakánként, mivel 2010-ben nem emeltek árat.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Tavaly nem emeltek árakat, csak megerősítették az előző évit.

Éri Ferenc alpolgármester: Mennyibe kerül most a szállás?

Klujber József polgármester: 1.200 Ft, de függ a fűtési szezontól is, most fűtéskor 1.500 Ft, de függ a csoportok létszámától is, 15 fő alatti, vagy feletti a csoport létszáma.
Bencze Gyöngyi körjegyző: A vendégéjszaka tekintetében nem írt változást a szerződésbe, most is 1200 vendéggel számolnak.

Éri Ferenc alpolgármester: Hogy lehet itt bulizni? Mondták neki, hogy itt buliznak és a múlt héten jött haza ő is látta. Budapestről is minden héten jönnek?
Tordáné Nagy Erika turistaház gondnoka: Egy kis félreértés történt. Őt megkeresték, hogy beszéltek a Klujber Józseffel, kellene nekik a turistaház, de nem tudták, hogy születésnapot tartanak.

Éri Ferenc alpolgármester: Volt keresztelő is?

Klujber József polgármester: A Kozmáéké, ezt a testület el is fogadta.

Farkas István Zoltán képviselő: 18 óra 20 perckor kiment.

Éri Ferenc alpolgármester: Ők erről nem tudtak, csak a szilveszteriről tudtak, azt fogadták el.

Felírták a gázóra állást, csak arra a napra 13-15 eFt a gázdíj, ami elfogadhatatlan, elkellene gondolkodni, hogy a fűtést más módszerrel hogyan lehetne megoldani. Akkor az egy alkalomra szóló 10 eFt-os összeg nevetséges, meg kell emelni és egy normális összeget megállapítani, igaz, hogy ha nem alszanak itt, akkor a vízfogyasztás kevesebb. Ha kiadunk valamit, van-e szerződés róla?
Klujber József polgármester: Most, hogy ilyen hidegben jöttek, kell a házat fűteni, ezt nem szokták érvényesíteni az árban.
Éri Ferenc alpolgármester: Igaz, de ez akkor is nagyon sok. Most is megnézték a gázórát.

Farkas István Zoltán képviselő: 18 óra 25 perckor visszajött.

Klujber József polgármester: Le van állítva minimumra a fűtés, de a tetőteret nem tudják lezárni.
A Kozmáék amikor most is kérték, mondta, hogy az Erikával beszéljék meg, reggel jöttek, nagy a család, itt tartották a karácsonyi ünnepet.
Tordáné Nagy Erika turistaház gondnoka: Ha vendégek vannak, mindig baj, hogy hangosak, vagy valamit mindig találunk kifogásnak.
Klujber József polgármester: Ma megkeresték, hogy a Bakosné ment fel az újszerbe a Mariska néni lánya vezette, és tegyen valamit, mert elmondták mindennek, mert kopogott a botja.

Tordáné Nagy Erika turistaház gondnoka: Elmondja, hogy a házvevők is el lettek küldve, puskát fogtak rájuk.

Éri Ferenc alpolgármester: Bevitte a céghez az adatokat, mert ott többen vannak, jobban átlátják a közüzemi számlákat. Költségszámításokat kell végezni, hogy úgy jobban megállapíthassák a bérleti díjat.
Farkas István Zoltán képviselő: Ki lehet adni, de nem 10 eFt-ért.

Éri Ferenc alpolgármester: Rendes árat kell megkérni.

Tordáné Nagy Erika turistaház gondnoka: Az orvosi rendelésnél hideg van, muszáj fűteni több helyiséget is. Az is komoly költség lehet, de a házban temperáló fűtés is kell elfagyás ellen.
Éri Ferenc alpolgármester: Nem lehet átvariálni a fűtést normális kazánra?
Klujber József polgármester: De lehet. Így tényleg sokba kerül az épület fenntartása, ezért akart ő külön orvosi rendelőt, könyvtárat és önkormányzati irodát. Rákérdezett a 10.000,- Ft befizetésre került.
Éri Ferenc alpolgármester: Sümegcsehi kollégája mondta, hogy ott is kiadják a házat, de nem tudja mennyiért?
Bencze Gyöngyi körjegyző: Sümegcsehin is 10 e Ft-ot kér az Önkormányzat a nagyterem bérletéért, és nincs külön kiszámolva rezsi költség, mivel külön almérő nincs.
Klujber József polgármester: Vagy nem adják ki a turistaházat, vagy 20-30 eFt-ért.

Éri Ferenc alpolgármester: Azt mondta a polgármester, hogy nem tud róla, hogy a Cserép Tomiék itt voltak. Mik a kilátások, várjanak még egy évet, hogy milyen lesz a kihasználtság?
Kopári László: Ez egy turistaház, ennek a kihasználtsága elindul tavasszal, nyár elején vége az osztálykirándulások miatt és néhány vendég még akad ősszel is. A kihasználatlan ház a legdrágább. Ez több funkciós épület, a ház most 800 vendégéjszakát hozott a falunak, de a házat akkor is fenn kell tartani, ha nincsenek vendégek.
Kirándulások április 15-től október végéig vannak.

Klujber József polgármester: Nyári viszonylatban visszahozza az árát. Ez a család, aki itt volt, a férj katonatiszt és már azon gondolkodik, hogy tud idehozni vendéget.

Kopári László: Ez egy turistaház, ezzel kell gazdálkodni, úgy gondolja, hogy most talán több vendég lesz. Hogy megéri-e a falunak, ezen el kell gondolkodni. Ha nagy busszal jönnek, kb. 25 fő, 1.200 Ft-tal számolva durván 32 eFt-ot hagynak itt. Ide szervezik az éjszakai szállást, amikor soproni kirándulásaik vannak. Sopron környékén 2.500 Ft/fő/éj a szállás.
Klujber József polgármester: Ha nem adják ki, akkor elvesztik a piacot.

Éri Ferenc alpolgármester: Elkövették azt a figyelmetlenséget, hogy ha itt van 20 ember elkezdenek fürödni, senki sem nézte mennyi a fogyasztás.

Kopári László: Ez nem tartozik rá, erre és arra is, hogy hangoskodnak, akkor kellett volna gondolni, amikor elhatároztak, hogy kiadják a házat. Ő kb. 10 éve szervez ide vendégeket, ezt a problémát akkor kellett volna átgondolni, amikor a kiadásról döntöttek.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Elmondja, hogy megnézte az épületet, több funkció miatt nullszaldós a ház, vagy még egy kicsit több is marad, ami fedezi a kiadásokat.
Éri Ferenc alpolgármester: Hol takarja be ez az alkalmazott bérét?

Bencze Gyöngyi körjegyző: 1,5 m Ft a ház bevétele a több funkció miatt, az egyik bevételi forrás a szállás biztosítása, a másik a könyvtári közösségi funkció miatti normatíva.
Éri Ferenc alpolgármester: Nagyon mínuszban vannak vele, hol van az alkalmazott bére?

Bencze Gyöngyi körjegyző: A fűtés egy része a könyvtárra osztható, mivel a is itt van a nagyteremben, és hetente 6 órát van nyitva.
Éri Ferenc alpolgármester: A kiadás nagy részét csökkenteni lehetne, ha nem gázzal fűtenek. 
Az úrral menjen így tovább a dolog.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Kérdezi, hogy a szerződésben a 120 Ft is maradhat, amit a szervező évente vendégéjszakánként novemberben elszámolás alapján kap meg?
Kopári László: Persze maradhat. Mutatja interneten, hogy a turistaház az ő neve alatt van, a házról még adatok igazán még nincsenek, de a kirándulási lehetőségek nincsenek feltüntetve.

A Döbröcei turistaháznál is ott van a megrendelőlap. Ha valaki elmegy kirándulni, akkor buli van. Minden csoporthoz adnak csoportvezetőt, a tanár felelőssége, hogy rendet tegyen.
Éri Ferenc alpolgármester: Elmondja, volt, hogy leszállt a buszról és a vendégek közül találkozott ismerőssel.

Tordáné Nagy Erika turistaház gondnoka: Etyekről volt egy csoport, el voltak ájulva ettől a szállástól és a környéktől. Este doboltak is, de szólt nekik a zaj miatt. Ez igen ritkán fordul elő.
Éri Ferenc alpolgármester:  Nem ezzel volt baj, a lakosság részéről gond, hogy hangosak. Volt egy szavazóbázisuk, akik őket beszavazták, tőlük szereztek információkat és tisztázni szeretnék a dolgokat, de a gázszámla nagyon magas.

Klujber József polgármester: Ki tudja fizetni a gázszámlát, ha nem lenne terembér, akkor nem tudna fizetni. Ha a gázkazán helyett mást akarnak, az 1 mFt plusz kiadás.
Kopári László: Kiránduló csoportoknál át lehet nézni ezt, az összeget, hogy mennyire éri meg, lehet emelni, de akkor nem biztos, hogy jönnek csoportok.
Klujber József polgármester: Ezt a válság hozta, nem lehet mit csinálni.

Kopári László: Azt gondolja, elfogadhatók az árak, 1.300 Ft a normál ár nagy létszám esetén, fűtés nélkül.

Farkas István Zoltán képviselő: Amennyibe belekerülne az átalakítás, azt meg nem hozná be a ház? Javasolja, nézzenek utána fűtés alternatívájának.
Éri Ferenc alpolgármester: 3 nap alatt elment 300 m3 gáz.

Farkas István Zoltán képviselő: Másnap reggel mentek el?

Klujber József polgármester: Nem aludtak itt. 

Tordáné Nagy Erika turistaház gondnoka: Nem aludtak itt, ezt látta, ő is észrevette, hogy fent nyitva hagyták az ablakokat. Nem tudják lezárni a tetőteret, így nem tudják megakadályozni, hogy felmenjenek.

Klujber József polgármester: A Kopári úrral ebben az évben is megkötik a szerződést, ő tudja az árakat, ezzel foglalkozik. Javasolja a szerződést azzal az árral elfogadni, amennyit Kopári úr javasolt.
Kopári László: Van ennél alacsonyabb ár is. Szentendrén van egy kétcsillagos hotel, tavasszal, és ősszel félpanzióval együtt diákcsoportoknak 3.900 forintért adják ki, vacsorával és reggelivel. A hotelszobák mindegyike 4 ágyas, külön fürdőszobával.

Éri Ferenc alpolgármester: Megpróbálják lekövetni az eseményeket, ők még újak. Javasolja a fűtés felülvizsgálatát.
Klujber József polgármester: Kérdezi, hogy lezárhatják-e ezt a napirendi pontot?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Döbröce község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

3/2011. (I. 07.) sz. Kt. határozat
Döbröce Önkormányzat Képviselő-testülete a Turista ház 2011. évi díjait 15 fős csoport alatt télen 1.500,- Ft/fő/év, nyáron 1.400,- Ft/fő/év, 15 fő felett télen 1.400,- Ft/fő/év, nyáron 1.300,- Ft/fő/év bruttó összegben határozza meg. A szerződésben 2011. évre, ezeket az árakat kell beépíteni.

Felhatalmazzák a Polgármestert, hogy a szerződést megkössék.
Felelős:
Klujber József polgármester


Bencze Gyöngyi körjegyző

Határidő: azonnal
Döbröce község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

4/2011. (I. 07.) sz. Kt. határozat
Döbröce Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Kopári László szerződését 2011. évre jóváhagyja.

Felhatalmazzák a Polgármestert és a Körjegyzőt a szükséges intézkedés megtételére.
Felelős:
Klujber József polgármester


Bencze Gyöngyi körjegyző

Határidő: soron kívül


4) Vegyes ügyek

Előadó: Klujber József polgármester
4.1. SZMSZ módosítási javaslatok:

Klujber József polgármester Javasolja az SZMSZ módosítás előterjesztését, Éri Ferenc alpolgármester úr tegye meg.
Éri Ferenc alpolgármester: Mondták, hogy nézzék át az SZMSZ-t. Megnézte és a jegyzőkönyvet 15 napon belül meg kell küldeni a Közigazgatási Hivatalnak, itt a Hivatal neve megváltozott. A 11. § a polgárok zárt ülés jegyzőkönyveinek kivételével belenézhetnek. Kéri, hogy a jegyzőkönyvek legyenek megtekinthetők a könyvtárban.
Kéri, hogy a nyilvános ülés jegyzőkönyveit a könyvtárban helyezzék el, hogy aki akarja, elolvashassa.

Döbröce község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

5/2011. (I. 07.) sz. Kt. határozat
Döbröce Önkormányzat Képviselő-testülete az SZMSZ felülvizsgálatakor a fenti javaslatot kéri beépíteni a rendeletbe.
Felelős:
Klujber József polgármester


Bencze Gyöngyi körjegyző


Éri Ferenc alpolgármester

Határidő: 2011. március 31.

Klujber József polgármester: Nagyon örül ennek a felvetésnek. Régen, amikor a Kiss Tamás volt, akkor is így működött.

4.2. Koncessziós szerződés a Zalaszentgróti Vízmű kiegészítése
Klujber József polgármester: Tekenye községgel kapcsolatban kapott a vízműtől egy levelet, amit felolvas, a szerződést kell módosítani.

Döbröce község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

6/2011 (I.07.) számú Képviselő-testületi határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 2000. december 22.-én létrejött ivóvíziközmű koncessziós szerződés módosításával, illetve kiegészítésével.

2010. október 3.-i hatállyal Tekenye Község önálló település lett. Ennek következtében a szerződésben az önkormányzati ivóvíz közművagyon használatba adóként felsorolt 25 önkormányzatot követően a szerződés kiegészül, 26.-ként Tekenye Község Önkormányzata (8793 Tekenye, Hunyadi u. 17.) kifejezéssel, és az ezt elfogadó határozat számmal.

Tekenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szerződés kiegészítését 9/2010.(XI.10.) számú határozatával fogadta el.

A Képviselő-testület felhatalmazza Klujber József polgármestert a koncessziós szerződés aláírására.
Felelős: Klujber József polgármester


  Bencze Gyöngyi körjegyző

Határidő: folyamatos

4.3. Környezetvédelmi Program felülvizsgálata:
Klujber József polgármester elmondja, hogy a múlt héten kapta a környezetvédelmi programot, mert a régi lejárt, módosítani kell. Kéri a Képviselő-testületi tagokat, ha valamit tudnak, tegyenek hozzá. Ez a cég tesz egy ajánlatot, hogy újra elkészíti, 65 eFt + ÁFA, 75 eFt, a terv felülvizsgálata. Sokallja ezt az összeget, mert sok bent az olyan anyag, amit csak át kell másolni. Legközelebbi testületi ülésre jobban kiforr, visszatérnek rá a következő testületi ülésen. Az eddigi Környezetvédelmi Programot átadja Éri Ferenc alpolgármesternek.
Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy az iroda nem tudja megoldani?

Bencze Gyöngyi körjegyző: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy nem tudja a Körjegyzőség megoldani, mivel környezetvédelmi szakértelem szükséges.
Döbröce község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

7/2011 (I.07.) számú Képviselő-testületi határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Környezetvédelmi Program átdolgozására tett megkeresést a Varsás Kft. Gyenesdiási székhelyű cég árajánlatát elhalasztja, arról a következő ülésen dönt.

4.4. Egyéb felvetések:
Éri Ferenc alpolgármester: A múltkor elszámolást kért, hogy hogyan lett a 13 m Ft-ból 

8 mFt, ami az értékpapír számlakövetelésben jelent meg. Ezt kéri továbbra is.
A pályázatfigyelés hogyan történik? van külön, aki nézi?

Bencze Gyöngyi körjegyző: Nincs külön pályázatfigyelő, ő szokta figyelni. Pár céggel tartja a kapcsolatot, ingyenes honlapon. Onnét is rendelkeznek információval. A pályázatok is a jegyző feladata, mivel erre külön ember nincs a Körjegyzőségen.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy a horgásztavakba ki telepített halat, miért vannak egyesek elküldve, akik horgászni akarnak?
Klujber József polgármester: Önszorgalomból adtak bele Végék és Tordáék. Hínárral nagyon tele volt, traktorral ki akarta húzni, de azt mondták telepítsenek bele amurt, az megeszi a hínárt, így ő a Kaizer György, a Kaizer Tibor, és a  Torda Jenőék vettek bele. Nincs elküldve senki, azt kérték, hogy dobják vissza a halat. Valóban volt olyan akit elküldött este későn, de olyankor már ne jöjjenek.

A Keszthelyiek a Péter József, a Horvát Tibor és a Torda Balázs is vett bele halat.

Éri Ferenc alpolgármester: Ha valaki a saját felelősségére halat telepít bele, akkor más is horgászhat.

Klujber József polgármester: Kérte az engedélyt, pecázni vadvízen is csak engedéllyel lehet, a törvény mondja ki.

Éri Ferenc alpolgármester: Ott a probléma, ha valaki a helyi gyerekeknek szól.

Klujber József polgármester: A Lakatos Zsolti és a Horváth gyerekek el lettek küldve, mert este horgásztak. Ő miatta ezentúl bárki elviheti a halat, és éjjel is horgászhat, mert ha ez gond, inkább nem szól.
Éri Ferenc alpolgármester: Konkrétan mondják a településen, hogy a postás egy időben jöjjön, mert nem tudják kiszámolni, hogy mikor jön, ez probléma.

Klujber József polgármester: Édesanyja beteg a postásnak, de igyekszik egy időben jönni.
Éri Ferenc alpolgármester: Vízközmű az önkormányzat tulajdonában van? A bádog nagyon bántja a szemét.

Klujber József polgármester: Jelezte a Vízmű felé a problémát, lefestették a tűzcsapokat. A korábban felvetett lefolyó kérdésében kérdezi az alpolgármester úrtól, hogy miként lehetne megoldani? Van-e javaslata? 

Éri Ferenc alpolgármester: Az ő cége megcsinálja a lefolyó lefedését.
Klujber József polgármester: Nem kell, mivel a csatorna lefedését már megbeszélte egy vállalkozóval.
Éri Ferenc alpolgármester: Jó. A temetőnél vízelvezetést meg kell oldani, illetve a ravatalozónál el kell vezetni a csatornától, mivel mossa a partoldalt.
Klujber József polgármester: Horváth Csabának mondta, de nem jól értette, mivel műanyag csövet mondott neki, amit az árokba vezetnek bele.
Éri Ferenc alpolgármester:Műanyag csővel kellene megoldani.

Klujber József polgármester: Nem fagy be?

Éri Ferenc alpolgármester: A korlátot szeretné minél előbb. Volt egy gyerek csoport, szerencsére fagyos volt a partoldal, pont a szakadéknál voltak. Kocsival jár, a homokból kellene levenni, utána kavicsot rászórni, mert csúszkál a kocsi.

Farkas István Zoltán képviselő: Ami víz a nyíresről lejön, a közvetlen út melletti házakat lefröcsölik. A vízelvezető el van telve.

Klujber József polgármester: Kérdezi, a betonlefolyókat, hogy oldják meg?

Éri Ferenc alpolgármester: Hozzanak nagyobb PVC csövet, azzal olcsóbb lenne.

Farkas István Zoltán képviselő: Kérés, hogy fakitermelés folyik, a nyíresi úton kocsival nem lehet járni, van-e mód, hogy kitermelés után helyrehozzák?

Klujber József polgármester: Ő már többször próbálkozott szólni, de nem járt sikerrel.
Éri Ferenc alpolgármester: Le kell zárni sorompóval.

Klujber József polgármester: Közút, nem lehet lezárni.

Farkas István Zoltán képviselő: Óhídiaknak, Görbőieknek ne mi legyünk a szeméttárolói. Utat elején le lehetne zárni. Minden alkalommal új zsákok vannak. Az Óhídiak is sorompóztak, jegyzőhöz kellett bemenni kulcsért, csak akkor mehettek rajta. Kéri a jegyzőnőt, vizsgálja meg, mit lehetne csinálni.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Mennyire átjáró az az út? Kik járnak arra? Az is megoldás lehet, hogy lezárják, mint az Önkormányzat tulajdonát, és csak az kap kulcsot hozzá, akinek arra van a birtoka.
Farkas István Zoltán képviselő: Csak az erdőbe visz az az út. Fakitermelők járnak arra, és tönkre teszik.
Klujber József polgármester: Ha lehetne zárni, akkor örülne neki.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Ha önkormányzati út, akkor minden további nélkül le lehet zárni azzal, hogy akinek arra van az átjárási lehetősége, azt ne járják ki.
Farkas István Zoltán képviselő: Az a kérése, hogy Molnár András gépei, ha lehet, akkor a fenti utat használják.

Klujber József polgármester: Ha Molnár Andrásnak szól, akkor biztos, hogy haraghiri lesz, a falun keresztül jön le, kb. egy gép 100 eFt kárt csinál a belterületi útban.

Éri Ferenc alpolgármester: Az ő melletti úton a Keresztes János ment nagy gépekkel, rengett a ház.

Klujber József polgármester: Javasolja, két kerék csapát kellene megemelni, az út közepén fű van, így kellene megoldani az utat. Vasárnap megnézik az utat, a régi bolt mögötti terület lecsapolása, utak megoldása, ha önkormányzati út lenne, akkor lehetne lekövezni.

Farkas István Zoltán képviselő: Füle Zsuzsa nénivel kompromisszumot kell kötni.

Klujber József polgármester: Füle Zsuzsa néni azt mondta, - jegyzőnő tanú volt rá -, hogy elcseréli a területet, most pedig azt mondta, hogy nem mondott ilyet, ő nem cserél.

Elmondja még, hogy a Sümegcsehi polgármester szólt, hogy együttes ülés lesz februárban, ők átjönnének. Hány órára lehetne tenni? 

Éri Ferenc alpolgármester: Tőle négy órától lehet.
Farkas István Zoltán képviselő: Elmondja, hogy az Erika elment, nagy szálka a faluban, nem akarják, hogy elmenjen, de amíg nincsenek vendégek, addig legyen 4 órás.

Bencze Gyöngyi körjegyző: A 4 órás foglalkoztatás nem jogszerző jogviszony, nem lehet. Közalkalmazotti kinevezése van, azt a jelenlegi szabályozás szerint egyoldalúan nem lehet módosítani, valamint mérlegelni kell a munkaidő beosztását is.
Klujber József polgármester: Hogyan megy, 8 órás, meg 6 órás? Nem tud mit mondani, a keresztfiának a felesége, de őt el lehet küldeni Horváth Csaba helyett bárhová falugondnoki helyettesítés címén, könyvtáros is. Mondják meg, mi legyen? 

Farka István Zoltán képviselő: Múltkor már beszélgettek róla, ezt meg kell oldani.

Éri Ferenc alpolgármester: Azonkívül, hogy autóra ül, mit csinál, amikor nincs csoport?

Klujber József polgármester: Horváth Csabával mit csináltasson most télen? Ilyenkor vele sem tud mit csinálni, mivel nincs annyi munka, hogy kitöltse a 8 órás munkaidejét.
Éri Ferenc alpolgármester: A Nyirőné Csilla nagyon bántja, senkit nem akar utcára tenni.

Klujber József polgármester: Őt jobban bántja a védőnő ügye, mint az alpolgármestert. Beszél a Molnár Andrással, a Szabó Ferenccel, de ha szól az úttal kapcsolatban, akkor hogy csatlakozzanak a védőnőhöz? Beszélni fog a Molnár Andrással.
Farkas István Zoltán képviselő: Először meddővel hordja tele, utána tolassa meg, a jegyzőnő nézzen utána a sorompónak.

Klujber József polgármester több napirend és hozzászólás nem lévén a nyilvános ülést 20 óra 30 perckor bezárta.

Kmf.


Klujber József
Bencze Gyöngyi


polgármester
körjegyző
