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Döbröce Község Önkormányzat

Képviselő-testülete

Szám: 2-9/2011/önk.

Jegyzőkönyv

Készült: Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. augusztus 23.-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Kezdés: 17 óra, Befejezés: 18 óra 
Az ülés helye: Turistaház 8357 Döbröce, Rákóczi u. 2.

Jelen vannak: 
Klujber József polgármester


Éri Ferenc alpolgármester


Farkas István Zoltán képviselő


Bencze Gyöngyi körjegyző

Tanácskozási joggal meghívott: Ferencz Attila szakértő


Klujber József polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, jelenléti ív alapján megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 3 képviselőből 3 jelen van. 

Külön köszönti Ferencz Attila szakértő urat, megköszöni, hogy elfogadta a meghívást. Elmondja, hogy augusztus 17.-én, az előző testületi ülés napján megígérte, hogy a következő héten, ha meghívja a testület, szívesen áll rendelkezésre.

Javaslatot tett a napirendre.

Napirend:

1.) Vis maior pályázat megtárgyalása.

          Előadó: Klujber József polgármester

Klujber József polgármester: Megkérdezni, hogy a javasolt napirendhez van-e valakinek hozzáfűzni valója, elfogadja-e így a testület a napirendeket?

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

92/2011. (VIII. 23.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet elfogadja.

Napirendek tárgyalása:

1.) Vis maior pályázat megtárgyalása

Klujber József polgármester: Kéri a szakértő urat, hogy segítsen eligazodni a testületnek, hogy tisztán lássanak a vis maior kérdésben, mivel ezt elég komoly feladatnak tartja, az elszámolás szempontjából is. 

A vis maior pályázat anyagával kapcsolatban elmondja, amit már jelzett a szakértő úrnak is, hogy a pályázatból kivették a tisztítóakna kialakítását, és a füvesítést. Úgy gondolja, hogy a minisztériumban nem mérlegelték hogy, kell-e tisztító akna, mivel tisztítóakna nélkül ezt a munkát nem szabad elvégezni, ezt mindenki tudja. A füvesítés kérdését annyira nem tartja fontosnak, annyiból talán igen, hogy esőzés alkalmával kimoshatja a talajt, és gondot okozhat, de ezt az Önkormányzat is meg tudná oldani. Kérte, mivel a mélyépítésbe annyira nem jártas az Önkormányzat, hogy segítsen a szakértő úr ebben a kérdésben is. Felolvassa a testületnek a 3 mélyépítő cég nevét. Megköszöni a szakértő úrnak a segítségét e tekintetben, és elmondja, hogy az anyagot meg kell vásároltatni a kivitelezés iránt érdeklődő cégekkel, árajánlatot kell kérni, és annak alapján kell kiválasztani a legjobb árajánlatot adó kivitelezőt. Minimum 3 céget meg kell hívni mindenféleképpen. Az anyag megvásárlásának kérdéséről már a testület korábban beszélt.

Kérdezi a szakértő úrtól, hogy a műszaki ellenőr személyét is meg kell-e hirdetni az Önkormányzatnak.

Ferencz Attila szakérő: Elmondja, hogy műszaki ellenőrnek javasolt 2 nevet, ezen kívül még nagyon sok név felmerülhet még, feltételezi, hogy a testület is ismer esetleg olyan személyt, aki ilyen jogosultsággal rendelkezik, mert Önkormányzati megbízásból műszaki ellenőri lebonyolítói feladatot kizárólag olyan személy végezhet, akinek erre jogosultsága van, és bent van a mérnöki kamarai nyilvántartásba. Tudomása szerint a pályázathoz a műszaki ellenőrt az Önkormányzat egyszerűsített eljárás keretében, megbízásos pályázat alapján kiválaszthatja, árajánlat, referencia, vagy bármilyen elvek alapján. Célszerűnek tartja ezzel kezdeni a feladatot, tehát a lebonyolítót kiválasztani, mert akkor ő rendelkezésre áll a közbeszerzési pályázat kiírásánál is, és segít abban, hogy olyan pályázat legyen kiírva, ami az összes vonatkozó előírásnak megfelel. Vannak olyan helyek, ahol közbeszerzési pályázatot, vagy eljárást kiadnak különféle ügyvédi irodáknak, és egyebeknek, de úgy tudja, hogy nem szükséges, hogy ezt a pályázati kiírást egy ügyvédi iroda készítse el. Nem tudja, hogy az Ügyvédi Iroda a végén ellenjegyzi-e, erről megy most is a vita, és a műszaki társadalom többször hangoztatta különböző fórumokon, hogy ebből erednek azok a problémák, amik eredménytelen közbeszerzési eljárásokhoz vezetnek, igazából a jogászok nem értenek a műszaki dolgokhoz, nem is az a végzettségük. Ezért mondja, hogy a műszaki ellenőrt célszerű lenne már az elején kiválasztani. Elmondja, hogy ennek a pályázatnak a feltételeit nem ismeri, részletesen nem olvasta végig, csak a rá vonatkozó szakvélemény részét olvasta, de ez nem egy több oldalból álló pályázat, ami megszabja, hogy ennek a folyamatnak milyen lépései vannak, és mit kell betartani a pályázati kiírásnál, és hogy milyen nagyságrendig kell egyszerűsített közbeszerzési eljárás, és hogy mit kell csinálni. 

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ez egyszerű közbeszerzési eljárást, ami a közbeszerzési törvény hatálya alá tartozik, olyan eljárásokban kell alkalmazni, ahol a költségvetése nem éri el a nettó 15 M Ft-ot. Tehát a képviselő-testület alkalmazhatja a meghívásos közbeszerzési módszert, de nem kötelező, viszont célszerűnek tartja az alkalmazását. Egyébiránt az Áht. szabályai szerint minimum három alkalmas ajánlattevőt kell megkeresni, hogy az eljárás szabályos legyen.
Klujber József polgármester: Véleménye szerint is a műszaki ellenőr megbízásával kellene kezdeni az eljárást, mert akkor ő már felügyeli a lebonyolítást. 

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy a műszaki ellenőr személye mennyire befolyásolja a kivitelezőt, tehát ha egy másik érdekeltségű kivitelezőt választ az Önkormányzat, nem-e lesz ebből probléma.

Klujber József polgármester: Mint ahogy a szakértő is úr is mondta, ezek a szakemberek kamarai tagok, és azért a kamarai tagság szigorúan köti őket a fegyelemhez. Véleménye szerint a két műszaki ellenőr urat, akiket említett a szakértői úr is, meg kellene hívni. A körjegyzőasszony szerint is szabályosan meghívásos eljárással lehet lebonyolítani a kivitelezést, két név már van, ha még éppen lenne még műszaki ellenőr, meghívjuk őket, és akkor majd eldönti a testület, hogy kit választ. Úgy gondolja, hogy bárki lesz is a műszaki ellenőr, nem kell félni, mert ezeket az embereket a kamarai tagság nagyon szigorúan köti. Inkább a kivitelezés a félő, de ott meg viszont azért van a műszaki ellenőr, ha a műszaki ellenőr nem írja alá az építési naplót, akkor addig nincs leigazolva a kivitelező munkája.

Ferenc Attila szakértő: Elmondja, hogy miután a beruházó választja a műszaki ellenőrt, és a beruházó fizeti a műszaki ellenőrt, ezért a beruházó érdekeit kell, hogy képviselje. A műszaki ellenőr felel a munka minőségéért, az elvégzett munka mennyiségéért, az összes építési körülményért, neki az a feladata, hogy az előírt munkálatok időtartama alatt az eltakarásra kerülő dolgokat megnézze, ellenőrizze. Véleménye szerint nem kell félni attól, hogy van-e valami összefonódás, vagy bármiféle kapcsolat a műszaki ellenőr és a kivitelező között, mert az elsődleges felelősség a műszaki ellenőré, és a megbízónak az érdekeit kell, hogy képviselje. Azért is elég szűk körű az Önkormányzatok által megbízható műszaki ellenőr kérdése, mert igazából léteznek ettől eltérő szakvéleményezési, vagy műszaki vezetői feladatok, vagy éppen tervezői vezetés, vagy hasonló, de ilyen esetekben, ha mindenképpen Önkormányzati a beruházás, akkor olyan szakembert választhat az Önkormányzat, aki erre jogosult. Véleménye szerint annyit mindenképpen megér a dolog, hogy ha van a testület ismeretségi körében olyan szakember, vagy hallottak róla, hogy hasonló feladatot, jól elvégez, akkor nyugodtan meg lehet keresni. 

Klujber József polgármester: Véleménye szerint azért a két említett szakemberrel mindenképpen beszélni kell. Legelső lépésként műszaki ellenőrt kell választani, aki átnézné a dokumentációt, és feltenné az esetleges kérdéseket.

Farkas István Zoltán képviselő: Kérdezi, hogy a két műszaki szakemberrel hogyan tud a testület beszélni?

Ferenc Attila szakértő: Elmondja, hogy a két szakemberrel első körben telefonon kell felvenni a kapcsolatot, és akkor utána időpontot lehet egyeztetni, majd hivatalosan írásban lehet felkérést küldeni számukra. 

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi a szakértő urat, hogy rálátása szerint milyen összeget szoktak ilyenkor mondani a szakemberek, egy átlagos összeget szoktak mondani?

Ferenc Attila szakértő: Úgy gondolja, hogy rálátása szerint a beruházási összeg 2-3 százalékát mondják, ez a beruházás bonyolultságától függően általában 3 %, legfeljebb 8 %, de véleménye szerint inkább közelebb van a 3 %-hoz. A műszaki ellenőr költségei fedezetére van a pályázatban anyagi forrás tervezve.
Klujber József polgármester: A pályázat tartalmazza a műszaki ellenőrnek is a költségeit. 

Éri Ferenc alpolgármester: A vis maior pályázaton elnyert összegből kivitelezhetők-e ezek a munkálatok? 

Ferencz Attila szakértő: Véleménye szerint mindenképpen, annál is inkább, mert a konkrét tervezést a polgármester úrral beszélték, hogy igazából ez a vízmosás, ez a völgy, egy kicsit már átment olyan területekre is, ami már nem Önkormányzati terület. Tehát azt a megoldást, amit az első körben szeretett volna az Önkormányzat, hogy letesszük a völgyfenékbe nyílegyenesen ezt a csatornát, és mindkét oldalról betöltjük, „v” alakban, azt sajnos nem lehet, mert ennek a töltésnek mindenképpen önkormányzati területen kellene maradni, hogy ne kelljen senkivel osztozkodni, és azért is, mert az eredeti mennyiségekhez képest egy csökkentett mennyiséget használnak.

Klujber József polgármester: Úgy beszélték meg, ahogy a tervező úr is mondta, hogy próbálunk magasabb műszaki tartalommal kivitelezőt találni.
Ferencz Attila szakértő: Olyan nem fordulhat elő, hogy egy munkának nekiállnak, megcélozzák a pályázatot, és félbe marad, arról szó sem lehet, hogy ne fejezzék be a munkálatokat. Amit a helyszíni bejárás során, a látottak alapján lehetett megbecsülni, nem lepődött meg azon a költségvetési összegen, ami a számítások után kijött. Véleménye szerint ezek a munkálatok megvalósíthatók ebből a költségvetési keretből, persze sok apró tényező befolyásolja ezt. Attól is függ, hogy a kivitelezők milyen árajánlatokat tesznek, mert mint ismeretes, egészen más árajánlatot tesznek akkor, hogyha tele vannak munkával, akkor is, hogyha éppenséggel munkára vadásznak. Az önköltség, és az ő általuk elvárt haszonnal növelt költség között azért jelentős eltérés is lesz.

Éri Ferenc alpolgármester: Elmondja, hogy a tervben szerepel közüzemi elszámolási díj, kérdezi, hogy erre miért van szükség?

Ferencz Attila szakértő: Elmondja, hogy amikor a munkaterület átadás van, alapvetően maga a kivitelezési munka olyan területet, ahol közmű van, azt nem érinti. Attól függetlenül a közmű üzemeltetők, miután nemcsak ott van pontosan munkavégzés, ahova a cső le lesz fektetve, és ahol a föld meg lesz tömörítve, azért erre a területre oda is kell érni gépekkel, szerszámokkal, anyagokkal, eszközökkel, darus kocsival, bármivel. A közmű üzemeltetőket függetlenül attól, hogy őket alaphelyzetben nem érinti ez a munka, de nekik azért lehet erre vonatkozóan előírásuk, úgy, mint a hegyi út, ami azért közművekkel ellátott. Ők azért az előírásaikat a munkaterület átadás során jobb, hogyha megteszik, mert hogyha esetleg valami olyan dolog van, amiről egyiküknek sincsen tudomása, akkor azt mondják meg, és akkor azt vegye figyelembe a kivitelező.

Klujber József polgármester: Ehhez annyit szeretne hozzáfűzni, hogy nem egy ilyen volumenű munkánál, mint ez, amikor az Önkormányzat fásításra nyert pályázatot, ott is az összes közműtől, telefon, víz, gáz, mindenkitől be kellett szerezni a hozzájáruló nyilatkozatokat, még a faültetésnél is.

Ferencz Attila szakértő: Ha az egyes közműveknek meg van a védőtávolsága, amiben ők beleférnek, mert esetleg a munkálatok közben bármilyen közművezeték megsérülhet, ezt mindenképpen meg kell mondani a kivitelezőnek. Ha van ilyen probléma, akkor a munkáknál a közmű ad egy szakfelügyeletet.

Klujber József polgármester: Összefoglalva egy műszaki ellenőrt kell keresni, már holnapi nap beszélne az említett két úrral, ha úgy dönt a testület. Kérdezi Éri Ferenc alpolgármester úrtól, hogy meghívja-e az említett két urat, vagy elég, ha telefonon beszél velük.

Farkas István Zoltán képviselő: Mindenképpen szeretnék látni az említett két urat, ha lehetséges, mivel telefonon teljesen más benyomást kelt, ha látja az ember, mintha telefonon beszélne vele. Nem tudja, hogy ez költséges-e, vagy sem.

Klujber József polgármester: Véleménye szerint nem lenne probléma őket meghívni, de úgy gondolja, hogy nem egyszerre, hanem külön-külön. Akkor egyeztet időpontot velük, és meghívja őket, ha így megfelel a testületnek.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, ha a műszaki ellenőr személyét eldöntötte a testület, akkor már mehet-e a kivitelezőre a pályázat?

Klujber József polgármester: A műszaki ellenőr megnézi az anyagot, megkérjük, hogy minél előbb. Kérdezi, hogy a meghallgatásra meghívják-e a jegyzőasszonyt, vagy nem szükséges.

Éri Ferenc alpolgármester: Véleménye szerint nem szükséges a jegyzőasszony jelenléte, hárman is el tudják dönteni a műszaki ellenőr személyét.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ha döntésre kerül a sor, akkor mindenképpen szükséges az Ő jelenléte, mivel ezt dokumentálni kell, ha csak egy konzultációról lenne szó, akkor nem szükséges a körjegyző jelenléte.
Klujber József polgármester: Ha netán a körjegyzőasszony akadályoztatva lenne a műszaki ellenőr személyének döntésekor, akkor Bődör Józsefné, aki itt van helyben, mint első számú helyettese a körjegyzőasszonynak, megoldja ezt a kérdést.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

93/2011. (VIII. 23.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a vis maior pályázat lebonyolításával megbízni kívánt, korábban említett műszaki ellenőr jelölteket meghallgatja, esetleg más arra jogosult személyeket is meghallgat.

Meghatalmazzák a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Klujber József polgármester

Határidő: 2011. augusztus 30.

Klujber József polgármester: Elmondja, ha nincs több kérdés ezzel kapcsolatban, akkor rátérnének a szakértői úrnak a megbízási szerződésére, és az elvégzett munka anyagi vonzatára.

Ferencz Attila szakértő: Elmondja, hogy elhozta szerződéseket, tejesítés igazolást, számlákat.

Klujber József polgármester: Elmondja, hogy a körjegyzőasszony a Magyar Államkincstárnál érdeklődött, hogy a vis maior pályázati pénzből lehet-e előre lehívni, az elvégzett munka teljesítésének kifizetésére, természetesen ennek semmi akadálya, de véleménye szerint még egyszer érdeklődni kellene a Magyar Államkincstártól, hogy mennyi idő alatt lehet ezt a pénzt lehívni, mert hogyha a szakértő úr kiállítja a számlát, annak ÁFA vonzata is van.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Az a kérdés, hogy a teljesítésigazolás mikor történik meg, az ÁFA bevallást nem befolyásolja ilyen szempontból. A teljesítésigazolást a képviselő-testület hagyta jóvá akkor, ugyanúgy, mint ahogy annak idején a vis maior pályázatot is. A következő döntés a műszaki ellenőr kiválasztása, illetve a szerződéskötés. Az ő megbízása a kötelező munka átadás, átvételével zárul, illetve vis maior pályázat ellenőrzése a Magyar Államkincstár és a Kormányhivatal részéről biztos, hogy lesz. 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

94/2011. (VIII. 23.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a vis maior pályázattal kapcsolatban Ferencz Attila szakértő úrnak a pályázati szakaszban végzett szakértői munkájának, és a műszaki dokumentációnak elkészítésével kapcsolatos műszaki szakértői munkájának teljesítését elfogadja.
Felhatalmazzák a polgármestert, hogy a műszaki szakértő úr részére teljesítés igazolás átadása után a megbízás díjak átutalásáról gondoskodjon.
Felelős: Klujber József polgármester 

Határidő: folyamatos
A megbízási szerződések és a műszaki teljesítés igazolás aláírása, átadása a képviselő-testületi ülésen átadásra került.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Kérdezi, hogy van-e valakinek még kérdése a műszaki dokumentációval kapcsolatban, amíg még a szakértő úr a testület rendelkezésére áll.

Klujber József polgármester: A tisztítóakna beépítésének összegével nem csonkíthatják a pályázat költségvetését.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Műszaki tartalmában az előzőekben elhangzottakra tekintettel a dokumentáció részét kell, hogy képezze a tisztító akna, és a füvesítés? Ezeket az összegeket a pályázati forrás terhére nem lehet elszámolni, azt külön kell szerepeltetni, még ha a kivitelezéséről dönt is a képviselő-testület. A tisztítóaknát és a füvesítést saját forrásból kell létrehozni.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy egy tisztítóakna kivitelezése mekkora összeg? 

Ferencz Attila szakérő: Elmondja, hogy 100 e Ft-os összeg lehet.

Farkas István Zoltán képviselő: Kérdezi, hogy ami a leírásban szerepel, a százas gyűrű, vagy a zsaluzott rész, az lesz a tisztítóakna?

Ferencz Attila szakértő: Ezt majd a kivitelezővel kell megbeszélni.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Véleménye szerint itt kellene lerögzíteni, hogy ezzel a műszaki tartalommal a képviselő-testület elkészítteti a kivitelezést, annak ellenére, hogy a pályázati döntésben nem támogatható körben szerepelt. Ebben az esetben ezzel a képviselő-testületnek erről tudomásának kell lenni, mivel az nem képezi a támogatás elszámolásának költség elszámolását, az többlet kiadás lesz.  

Ferencz Attila szakértő: Véleménye szerint az elnyert pályázati támogatási összegből a tisztítóakna elkészítésére, valamint a füvesítésre nem lehet fordítani. Ez a számlán ne szerepeljen.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ha a szakértő úr ezt javasolja, akkor a dokumentációból is ki kell venni a tisztítóakna és a füvesítés kialakítását. A pályázati összeg ettől még marad, csak az a kérdés, hogy ennek a kivett műszaki tartalomnak a nagyságrendje mekkora többletet eredményez. 

Ferencz Attila szakértő: Mint ahogy már az előbb említette, nem egy nagy összeg, kb. 100 e Ft. Gyakorlatilag körbe betonoznak egy aknarendszert.

Farkas István Zoltán Képviselő: Lényegébe itt a kútgyűrűről, vagy pedig külön zsaluzott részről van szó, tisztítóaknáról.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy a szakértő úr szerint is alapvető fontosságú-e a tisztítóakna kialakítása?

Ferenczi Attila szakértő: Igen, ő is alapvetőnek tartja a tisztítóakna kialakítását. Alapvetőnek tartja ezt a hosszúságot, meg tekintettel arra, hogy a felmérések, a földhivatali dolog, a telekhatárok, azért azt indokolták, hogy az épülő csatorna nem nyílegyenes, mint ahogyan a völgynek az alja sem nyílegyenes, amennyire lehetett egyenesen próbálta ezt megoldani. Viszont az nem járható, hogy a meglévő részt le kelljen nyesni, hogy beférjen oda a cső. Tehát erről szó sem lehet, már eleve olyan vonalon kellett vezetni, ami rendelkezésre állt, és inkább jól tömörített visszatöltött anyagra kerüljön ez a csatorna, minthogy belevágjunk. Miután a mostani völgyzáró gáton át vezetett cső, az már maga legalább 20 m hosszú, még egy 40 m-t hozzáteszünk, az tisztítóakna nélkül ellenőrizni, mosatni, megnézni, karbantartani véleménye szerint nem lehet. Ennek a beruházásba bele kell férni, amit már a polgármester úr is elmondott, miután nem támogatott, a számlán nem szabad szerepeltetni. Ennek a kiépítését a kivitelezővel kell megbeszélni, mert ez függ a kivitelező munkaellátottságától. A másik dologról, egy jelentős tényezőről még nem beszélt, hogy a kivitelező hol kap olyan töltésanyagot, amivel be lehet építeni, van-e olyan önkormányzati terület, ahol anyag lelőhely, vagy bármi környékbeli kivitelezés, ahol kiszoruló földanyag van, ami ide beépíthető viszonylag olcsón. Ez attól is függ, hogy milyen lesz a kivitelezőknek az árajánlata, milyen anyagot tudnak szerezni. Biztos, hogy meg fogják kérdezni az önkormányzatot, hogy tudnak-e olyan területet, ahonnan ide töltésanyagot lehet szállítani. A műszaki ellenőrnek véleménye szerint nem kell a dokumentációból, mert ott a helyszínen is szembesülhet vele, hogy elvégezték-e a munkákat, de majd, ha ki lesz választva, megmondja.

Ha többlet példány kellene a dokumentációból, vagy módosítani kell valamiért, akkor kéri, hogy jelezzék ezt felé, és akkor értelemszerűen úgy módosítja, hogy mindenkinek jó legyen.

Ezt követően megköszöni a részvételt és  17 óra 55 perckor eltávozott.

Klujber József polgármester: Véleménye szerint nem mindegy, hogy milyen kivitelezőt választanak, hogy milyen messze vannak.

Úgy gondolja, hogy műszaki ellenőrt Sümegen is lehet találni, nem feltétlenül muszáj Zalaegerszegről jönnie többlet költségért.

Bencze Gyöngyi körjegyző: A vállalási ár az egy kell, hogy legyen, akár honnét is jön a kivitelező,  a műszaki ellenőr, mivel az már az ő kockázata. 

Klujber József polgármester: Az említett műszaki ellenőröket a holnapi nap folyamán felhívja, és időpontot kér tőlük meghallgatásra. Véleménye szerint nem fontos a körjegyzőasszonynak is ott lenni a meghallgatáson, mivel ha döntés lesz, felhívják.

Töltésanyag iránt is érdeklődni kell több helyen.

A szakértő úr által leadott Műszaki ellenőr javaslatokat ismerteti: 

- Hercsel Róbert Zalaegerszeg 

- Szabó Róbert Zalaegerszeg

A szakértő úr által leadott Kivitelezői javaslatokat ismerteti: 

- HYDROCOMP  Mélyépítő Kft. Zalaegerszeg Ügyvezető: Dormán László 

- SPRINT  Kft. Zalaegerszeg Műszaki vezető: Csiszár Albert 

- SZAKÁLY Kft. Zalaegerszeg Ügyvezető: Szakály Zoltán

Javasolja még, hogy keressék meg Bódis József Sümegi lakóst is mivel ő is tudomása szerint szokott kivitelezni, és műszaki ellenőrizni is. 

Kéri a képviselő-testületet, hogy mindenki nézzen körül, hogy tudna-e még alkalmas személyt, céget ajánlani, akiket megkeressenek.

· Játszótér homokozó lefedése
Klujber József polgármester: Elmondja, hogy a korábbi testületi ülésen elhangzottaknak megfelelően a körjegyzőasszony szakértői véleményt kért a játszótér homokozó lefedésével kapcsolatban. Ismerteti a testülettel a szakértő válaszát. Lényegében a szakértő sem adott megfelelő választ, a válaszában azt írta, hogy a homokozó lefedésére igazán nincs előírás, a szerkezeti egysége ne sérüljön, ez az elvárás, valamint a játszóteret 2 évente szükséges felülvizsgáltatni TÜV-ös szakértővel, ami náluk 2012 évben esedékes. 

Bencze Gyöngyi körjegyző: Elmondja, hogy a korábban elhangzott két műszaki megoldás közül kért szakvéleményt, ami a korábbi testületi ülésen vetődött fel, amely a ponyvás, és a fatakarásos megoldások közül. 

Éri Ferenc alpolgármester: Kéri, hogy ezen még gondolkodjon el a testület.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

95/2011. (VIII. 23.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a játszótér homokozó lefedését további megbeszélések, utánajárások miatt elnapolja.
Más észrevétel, bejelentés nem hangzott el, Klujber József polgármester a rendkívüli nyílt ülést bezárta. 

Kmf.




Klujber József                                          Bencze Gyöngyi 

                                     polgármester                                               körjegyző

