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Döbröce Község Önkormányzat

Képviselő-testülete

8357 Döbröce Rákóczi u.2.

Szám: 58-23/2012/önk.

Jegyzőkönyv

Készült: Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 12-én megtartott nyílt üléséről.

Kezdés: 17 óra    Befejezés: 17 óra 45 perc
Az ülés helye: Turista Ház tanácskozó terme (8357 Döbröce, Rákóczi u. 2.)

Jelen vannak: 
Klujber József polgármester


Éri Ferenc alpolgármester


Farkas István Zoltán képviselő


Bencze Gyöngyi Körjegyző

Klujber József polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, jelenléti ív alapján megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 3 képviselőből 3 jelen van. Megköszöni, hogy elfogadta a testület a rögtönzött ülést.
Megkérdezi, hogy a javasolt napirendeket kívül van-e valakinek valami felvetése.

Napirendek:

1.) Tordáné Nagy Erika szerződése

Előadó: Klujber József polgármester
2.) Kopári László szerződése

 Előadó: Klujber József polgármester

3.) Nagy Gáborné jubileumi jutalma

 Előadó:  Bencze Gyöngyi körjegyző

4.) Vegyes ügyek
Előadó: Klujber József polgármester

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

242/2012.(XII.12.) számú határozat: 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet jóváhagyta.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1.) Tordáné Nagy Erika szerződése

Klujber József polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy Tordáné Nagy Erikának lejár a szerződése 2012. december 31-ével, ami a Kopári Lászlóval volt kötve havi 100 eFt összeggel. Tordáné Erika kérte, hogy az önkormányzat foglalkoztassa minibál bérrel, szerződéssel, vagy kénytelen lenne kiváltani a főállású vállalkozói igazolványt, és akkor ő vele kötnének szerződést. Mert Kopári László úrnál 5 mFt-ig kedvezmény van a kisvállalkozásoknak. Kérdezi a képviselő-testület véleményét ezzel kapcsolatban. Ebben dönteni kell, mert a Kopári Lászlóval is lejár az önkormányzat szerződése 2012. december 31-el. 

Farkas István Zoltán képviselő: Nem tudják, hogy Kopári László vállalkozása milyen összegű bevételt hozott az önkormányzatnak.

Klujber József polgármester: Kopári László vállalkozó kéri a testülettől, amit már korábban is tárgyaltak, hogy téli fűtés szezonban minimum 20 eFt alatt ne lehessen kiadni a Turistaházat, mert az alatt nem éri meg. Nyári viszonylatban 15 eFt, ez annyit jelent, hogy 2000 Ft/fő.
Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy miről beszél a Kopári László úr, amikor már hozott a testület egy határozatot, hogy 10 fő alatt nem adhatják ki a Turistaházat.

Klujber József polgármester: De ez, az ő szerződésében nem szerepel.

Éri Ferenc alpolgármester: Ezt a döntést utólag bele kell szerkeszteni.

Farkas István Zoltán képviselő: Miért nem maradnak abba, amit annak idején elmondtak, hogy Tordáné Nagy Erika, ha nem a Kopári László úr foglalkoztatja, akkor az önkormányzat 4 órában foglalkoztatja.

Éri Ferenc alpolgármester: Tordáné Nagy Erika, ha kiváltja a vállalkozást, ugyanígy mehet tovább a Kopári László úrral a foglalkoztatása, de ha 4 órában lenne foglalkoztatva az önkormányzat által, akkor rosszul jár.

Klujber József polgármester: Nem is vállalná Tordáné Nagy Erika a 4 órás foglalkoztatást, hisz Horváth Csaba falugondnoknak is van 30 nap szabadsága.
Farkas István Zoltán képviselő: Az sem megy, hogy ráfizetéses legyen az önkormányzatnak a Turistaház.
Éri Ferenc alpolgármester: Ha nem lettek volna munkások a Turistaházban elszállásolva, akkor ráfizetéses lett volna.
Klujber József polgármester: Akkor sem lett volna ráfizetéses a Turistaház.

Farkas István Zoltán képviselő: Ha 1.200 eFt-ot kifzet az önkormányzat a Kopári László úrnak, akkor az ráfizetés.

Klujber József polgármester: Ugyanennyi bevételt hozott is a Kopári László úr a Turistaháznak.

Farkas István Zoltán képviselő: De több bevételt nem hozott.

Klujber József polgármester: Valakit mindenképpen foglalkoztatni kell.

Farkas István Zoltán képviselő: Nem tudja, hogy hozott-e ennyi bevételt a Turistaháznak Kopári László, ezt szerette volna látni.

Klujber József polgármester: Megmutatja az írásos kimutatást a testületnek. Reméli, hogy nem kételkedik a testület a számokban.
Éri Ferenc polgármester: Külön kellett volna szedni a Kopári László úr által hozott bevételt, mert arról beszélnek, hogy a Kopári László tudja-e hatékonyan működtetni a Turistaházat. Ez nem ő rajta múlik. A válság miatt az emberek keveset költenek, keveset utaznak. Már 2007-ben kiderültek a magas közüzemi költségek egy hétvégi bál alkalmával.
Klujber József polgármester: Elmondja, hogy kigyűjtette a Turistaház kiadásait, ami kb. 676 eFt volt a Turistaházra a kiadás, ebből kb. 120 eFt volt a villany, kb. 140 eFt a víz, kb. 400 eFt a fűtés erre az évre, pedig nagyon hideg volt. Hozzáteszi, hogy ha nincs Turistaház, akkor nincs eltérített bér, ajándék a gyerekek részére. Tegnap keményen elmondták a Magyar Államkincstárban, hogy a jövő évben csak feladatfinanszírozás van, nem normatív finanszírozás, még azt is felmérik, hogy melyik településnek mennyi a belterülete, és csak azután kap pénzt, és a temető nagysága után. Ha nincs Turistaház, akkor be lehet zárni az önkormányzatot.
2.) Nagy Gáborné körjegyzőségi dolgozó jubíleumi jutalma 

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy 2013. január 1-jétől ez az egész ügy átmegy Óhídra, Sümegcsehin nem lesz iroda? 
Bencze Gyöngyi körjegyző: Sümegcsehin jelenlegi ismereteik szerint csak települési ügysegéd lesz., illetve kell ügyfélfogadást tartani az önkormányzati hivatalból is. 
Éri Ferenc alpolgármester: Az Óhíd által kiküldött megállapodásban az szerepel, hogy külön Sümegcsehi irodát nem tart fenn egy önkormányzat sem.
Bencze Gyöngyi körjegyző: A megállapodás tervezet a közös önkormányzati hivatalra vonatkozik, de az  más, mint a települési ügysegéd aki a járáshoz kapcsolódik.

Farkas István Zoltán képviselő: Kérdezik hogy a települési ügysegéd mit intézhet?

Bencze Gyöngyi körjegyző: Egyelőre, ami a járási hivatalhoz átkerült, mint hatáskör, az pl. ápolási díjak, nem a foglalkoztatást helyettesítő támogatások, azok itt maradnak itt helyben, azt Óhídon fogják intézni. Most minimális mennyiségű szociális hatáskör ment át a járás hatáskörében. Az okmányirodai ügyek mentek át járási hatáskörben. Nem tudja megmondani jelen pillanatban ennek a technikai megoldását, hogy milyen formában fog ez működni. Ezt majd a járási hivatal vezetője fogja megmondani, aki lesz. Annyit tud, hogy települési ügysegédként fog működni Bődör Józsefné, aki itt is ezeket a járási hivatali hatásköröket fogja ügyfélfogadás szintjén hétfői napokon rendezni, ügyintézni, ami marad a települési önkormányzatnál a szociális alapfeladatok többsége, az ülésezések, jegyzőkönyvezések, költségvetés, pénzügyi rész, a közös önkormányzati hivatalhoz tartozik 2013. január 1-jétől. Az, hogy a későbbiek folyamán milyen jogszabályváltozások lesznek, és milyen hatáskörök kerülnek el az önkormányzati hivataloktól a járási hivatalokhoz, ez ma még nem ismert. A cél az, hogy az ügyfélfogadási rendszerrel minden településen meglehessen oldani az ügyintézést, akár azt, ami az önkormányzati feladatok területén maradnak, akár azt, ami a járási hivatalhoz kerül át. Az ügyfél kérését, problémáját meg kell oldani, és ez lesz a fontos, a többi szervezési kérdés, és nem tartozik az állampolgárra.
Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy a Sümegcsehi irodából lesz munkanélküli, vagy mindenkinek sikerült helyet biztosítani. 

Klujber József polgármester: Úgy néz ki, hogy Nagy Gábornénak volt necces a munkahelye, mert 3 fő elmegy a járáshoz, 2 fő pedig Óhídra, de a legújabb verzió szerint Nagy Gábornét is átveszik Óhídra, de ez majd az ezt követő ülés témája lesz.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ehhez kapcsolódóan elmondja, hogy a körjegyzőség  költségvetését érintő kérdés merült fel. Közszolgálati ellenőrzés volt szeptember végén, ennek a jegyzőkönyvét október végén kapták meg, november végén intézkedési tervet hozzott a személyi anyagok rendbetételére. Ez egyeztetését jelentette egyúttal a KIR adatbázisnak is, nemcsak a meglévő személyi anyagoknak a rendezése, és bizonyos új nyomtatványok, adatlapok felvételét jelentette, hanem ezeknek a KIR adatbázissal való egyeztetését is. Meg kellett állapítani az április 1-jétől hatályba lépett új közszolgálati törvény alapján, az új jubileumi jutalomra való jogosultság időpontját. 
Az adategyeztetés kapcsán kiderült, hogy sokféle adat került rögzítésre a KIR adatbázisban, és így derült ki, hogy Nagy Gábornénál volt egy vitatott időszak, a jogviszony kezdete tekintetében, és folyamatos 1988.tól az ő közszolgálati jogviszonya, és be kell számítani azt a töredék időt is, 1 év 8 hónapot, amit 1983-ban kezdett, csak közben megtört ez a folyamatosság, és a jubileumi jutalom már tavaly augusztusban járt volna neki, erről kell, hogy tudjon a képviselő-testület, ezért meg kellett állapítani neki a 25 éves jubileumi jutalmat, ami 2 havi bért jelent, járulékostól 279.908,- Ft.

Éri Ferenc alpolgármester: Döbröce odaadja a finanszírozást Sümegcsehinek, nekik nem alkalmazottjuk Nagy Gáborné, miért fizessenek ebbe?

Bencze Gyöngyi körjegyző: Nagy Gáborné a körjegyzőség alkalmazottja, és a körjegyzőség működéséhez járul hozzá a települési önkormányzat.

Éri Ferenc alpolgármester: A Döbröcei Önkormányzat a finanszírozást fizeti be, ahhoz járult hozzá, azonkívül miért finanszírozzák Nagy Gáborné jubilumi jutalmát?

Bencze Gyöngyi körjegyző: Nagy Gáborné körjegyzőséghez tartozó dolgozó.

Éri Ferenc alpolgármester: Döbröcei Önkormányzat beadja a pénzt, abból gazdálkodja ki a körjegyzőség.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ez fillére ki van számolva. Ez a jubileumi jutalom nem lett beleszámolva, mert nem jól lett annak idején felrögzítve Nagy Gáborné munkaviszonya a KIR adatbázisba. Ez nem volt ismert még az év elején, és az új jogszabályváltozás miatt az adatok egyeztetésre, pontosításra kerültek. 
Éri Ferenc alpolgármester: Milyen egyéb jutalmazási formák vannak még az önkormányzaton belül?

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ezenkívül semmi, csak jubileumi jutalom. Ezt is újra kellett számolni, mindenkinek arébb tolódott a jogosultsági időszak. Nagy Gáborné 25 éves jubileumi jutalma csak jövőre lenne esedékes, de mivel az első jogviszont is figyelembe kell venni, mert közalkalmazotti jogviszonynak minősül, ezért kell neki most megállapítani ezt, visszamenőlegesen. 
Éri Ferenc alpolgármester: A folyamatos jogviszonyt hogyan tudták Nagy Gábornének bizonyítani?

Bencze Gyöngyi körjegyző: Mindenkinek arébb tolódott a jubileumi jutalomra jogosító ideje, mert az előző, a köztisztviselőkről szóló törvény úgy rendelkezett február 28-ig, hogy minden egyes munkaviszonyt be kellett számítani, függetlenül attól, hogy munka törvénykönyv hatálya alá esik, vagy közalkalmazotti törvény hatálya alá tartozó munkaviszonyról volt szó. Nagy Gáborné 1988 óta folyamatosan közszolgálatban, közszférában dolgozik, ahhoz számolva jövőre lenne esedékes a 25 éves jubileumi jutalomra, de bele kell számítani az új törvény szerint is azt a munkaviszony megszakítása előtti kórházi 1 év 8 hónapot, és vissza kellett számolni a jogosultságát. Ebben az esetben már 2011. augusztus hónapban járt volna neki a 25 éves jubíleumi jutalom.  
Éri Ferenc alpolgármester: Nem érti, hogy miért kell a Döbröce Önkormányzatának a 25 éves jubileumi jutalomba beszállni? Amikor az önkormányzat finanszírozást fizet Sümegcsehi önkormányzatnak. Nagy Gáborné Sümegcsehi-Döbröce körjegyzőségénél van alkalmazásában, nem Döbröcének, Sümegcsehi Döbröcével szemben ezt az összeget alkudta ki, és ebből kellett volna ő neki ezt kikalkulálni. Ha a körjegyzőség megállapította, hogy a jubileumi jutalom érvényes a dolgozójával szemben, akkor fizesse ki. 

Klujber József polgármester: Mivel most derült fény a jubileumi jutalom kifizetésére, és ez egész idáig nem szerepelt a költségvetésben, mert a körjegyző értelmezése szerint csak jövőre járt volna, de mivel állásfoglalást kért a körjegyző, most derült ki, hogy be kell ezt az évet számolni, vissza kell számolni és hozzá kell adni a közszolgálati jogviszonyhoz.

Éri Ferenc alpolgármester: Költségvetéstől függetlenül ad az önkormányzat kb. 1.600 eFt-ot. Az önkormányzat is elfogadta ezt a költségvetést, lakosságarányosan ki is fizetik mindig a finanszírozást.
Bencze Gyöngyi körjegyző: A körjegyzőség dolgozóinak a munkáltatója a körjegyző, de a körjegyző munkáltatója, és az alapító szerve a körjegyzőségnek a két önkormányzat, és annak egyúttal van egy hármas finanszírozása, van az állami finanszírozás, és ezentúl a fennmaradó finanszírozás úgy oszli meg, hogy 10 % Döbröce Önkormányzat,  és 90 % Sümegcsehi Önkormányzat.

Klujber József polgármester: Ha Nagy Gáborné elmegy Munkaügyi Bíróságra, akkor biztos, hogy megítélik neki, és még lehet, hogy rosszabbul jár az önkormányzat, mert még a kamatot is megfizettetnék. 

Éri Ferenc alpolgármester: Döbröce Önkormányzat alkalmazásában 1 fő áll. A körjegyzőséghez az összes finanszírozást mindig befizették, nem érti, hogy a jubileumi jutalom hozzájárulása milyen módon kötelezi az önkormányzatot? 

Bencze Gyöngyi körjegyző: Elképzelhető, hogy ki is fog jönni a költségvetésből, de tudni kell a képviselő-testületnek róla, és a költségvetést módosítani szükséges körjegyzségen Javasolja a jubileumi jutalom kifizetését.
Ismerteti, ha nem sikerül a többi képviselő-testülettel azt a javaslatot elfogadtatni, hogy Nagy Gáborné is átkerüljön Óhídra, akkor neki még jár ezenkívül 8 hónap végkielégítés, 2 hónap felmentési idő, mivel a Sümegcsehi-Döbröce Községek Körjegyzősége, ha elfogadásra kerül ez a megállapodás ami itt van, és új alapító okirat készül a közös önkormányzati hivatallal, akkor december 31-el megszűnik ez a körjegyzőség, és el kell számolni a dolgozókkal, akkor is jelentkezik a 25 éves jubileumi jutalom, a 8 havi végkielégítés, és 2 havi felmentési idő.
Éri Ferenc alpolgármester: Ezeket mindenképpen a következő költségvetésben be kell számolni. 

Bencze Gyöngyi körjegyző: A jubíleumi jutalom összegére már most biztosítani kell a fedezetet. Ha ez a megállapodás nem jön létre, tudjon róla a testület,hogy ez még egy olyan teher, ami többlet kiadásként jelentkezik.
Klujber József polgármester: Javasolja Nagy Gáborné részére a 25 éves jubileumi jutalom kifizetését.
Éri Ferenc alpolgármester: Egy kicsit felháborítónak tartja ezt. Úgy gondolja, hogy ez Sümegcsehi Önkormányzat dolga lenne.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Sümegcsehi Önkormányzat is tárgyalja ezt. 

Éri Ferenc alpolgármester: Döbröce Önkormányzat a körjegyzőséggel szemben nem tartozik.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ez nem is volt bent a költségvetésben, és tényleg nem tartozik a Döbröcei Önkormányzat a finanszírozással, de mivel ez nem volt bent a költségvetésben, ezért kell erről most dönteni kell.
Klujber József polgármester: Csak abban az esetben fizet a Döbröce Önkormányzat, ha Sümegcsehi Önkormányzat is fizet.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ez így van, együttesen kell ebben mindkét testületnek állástfoglalni. Úgy tudja, hogy fél hatkor ezt Sümegcsehin tárgyalják, és erről a polgármester úr majd tájékoztatást fog adni.
Klujber József polgármester: Megkérdezi telefonon  a Sümegcsehi polgármester urat, hogy ők hogyan döntöttek ez ügyben.

Addig visszatérnek Tordáné Nagy Erika szerződésére.

Farkas István Zoltán képviselő: Ebből a kimutatásból nem derül ki számára az, hogy Kopári László mennyi bevételt hoz a Turistaháznak.
Klujber József polgármester: Farkas Zsolt polgármester úrral telefonon történt megbeszélés alapján Nagy Gáborné 25 éves jubileumi jutalma januárban kifizetésre kerül, és módosítják a körjegyzőség költségvetését a jubileumi jutalom összegével.

Éri Ferenc alpolgármester és Farkas István Zoltán képviselő: Véleménye szerint Nagy Gáborné 25 éves jubileumi jutalma kerüljön kifizetésre, Döbröce Önkormányzat ehhez járuljon hozzá arányosan.
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

243/2012.(XII.12.) számú határozat: 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Nagy Gáborné körjegyzőségi köztisztviselő jubileumi jutalom kifizetéséhez. 
Sümegcsehi Döbröce Községek Körjegyzősége 2012. évi költségvetését módosítják a szükséges fezet összegével, valamint a lakosság szám arányos finanszírozást biztosítják hozzá. 

Felkérik a körjegyzőt és a polgármestert, hogy  a szükséges intézkedéseket tegyék meg. 

Felelős: Klujber József polgármester 

              Bencze Gyöngyi körjegyő

Határidő: 2012. december 15.

3.) Kopári és Horváth Kft. És az önkormányzat szerződésének tárgyalás folytatása
Klujber József polgármester: Kérdezi, hogy mi legyen Tordáné Nagy Erika és Kopári László szerződésével.

Farkas István Zoltán képviselő: Ebben a kimutatásban nem látja, hogy a Kopári László mennyi bevételt hozott a Turistaháznak.

Klujber József polgármester: 1.300 eFt bevételt hozott Kopári László.

Farkas István Zoltán képviselő: A korábbi testületi ülésen kérték, hogy számolják le belőle havi szinten az összes kiadást. Ebből a kimutatásból nem lehet látni semmit.
Klujber József polgármester: Véleménye szerint a Kopári László szerződése, és Tordáné Nagy Erika szerződése nem függ össze a Turistaház bevételével.
Bencze Gyöngyi körjegyző: December 31-el lejár Kopári László szerződése, és a Tordáné Nagy Erikának is lejár a munkaszerződése, amit Kopári László úrral kötött. 

Klujber József polgármester: Ha nem lesz felvéve Tordáné Nagy Erika, akkor ő kiváltja a vállalkozói igazolványát, és ő fog számlázni, A 100 eFt-ot a Tordáné Nagy Erika fogja kiszámlázni, mint vállalkozó, nem a Kopári László úr.

Farkas István Zoltán képviselő: Miért nem lehet valakit 4 órára felvenni, amit már korábban is beszéltek, és akkor nem kell számlázni.

Klujber József polgármester: Nem lehet 4 órában ellátni a Turistaházat, és az Orvosi rendelőt.

Farkas István Zoltán képviselő: Az orvosi rendelőt el tudja látni 4 órában a Turistaházat pedig, aki ott megszáll takarítsa maga után. Erről volt szó régebben.

Klujber József polgármester: Felesleges ezzel most foglalkozni, ha a testület úgy dönt, hogy megszünteti a Turistaházat, 4 órás munkaidőben nem lesz olyan ember, aki Horváth Csaba falugondnokot is tudja helyettesíteni. Ha nem lesz Turistaház, akkor is költsége lesz az orvosi rendelőnek, fűtése lesz az épületnek.
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

244/2012.(XII.12.) számú határozat: 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kopári László vállalkozó, és Tordáné Nagy Erika szerződéskötését egyhangúlag elhalasztotta.
4.) Vegyes ügyek: 
4.1. Tüzifa támogatás pályázatról való lemondás:
Klujber József polgármester: Már korábban beszélt róla a testület, hogy Döbröce Önkormányzat 3 m3 tüzifa támogatást kapott. Mivel nem tudják igazságosan elosztani, ezért javasolja ezt a támogatást visszamondani.
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

245/2012.(XII.12.) számú határozat: 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Belügyminisztérium Tűzifa támogatás pályázatán nyert 3 m3 tüzifa mennyiséget nem tudja elosztani igazságosa a rászorulók között, valamint a saját forrás nem áll módjában biztosítani, ezért a támogatási összegről azonnali hatállyal lemondanak. 
Felhatalmazzák a polgármestert a szükséges intézkedések soron kívüli megtételére. 

Felelős: Klujber József polgármester 

Határidő: 2012. december 15.

4.2. Sümegcsehi község önkormányzat étkeztetés biztosításából eredő különbségéről tájékoztatás:

Klujber József polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy Sümegcsehi Önkormányzat megküldte a bejáró gyermekekek után az étkezési hozzájárulás igényét. Javasolja, hogy várják meg, hogy a többi hogyan dönt ez ügyben.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

246/2012.(XII.12.) számú határozat: 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatását tudomásul vette, a gyermekétkeztetéshez szükséges különbözet megkéréséről, de most az ügyben nem hoz döntést. 
Felhatalmazzák a polgármestert a Sümegcsehi község önkormányzat képviselő-testületének tájékoztatására. 
Felelős: Klujber József polgármester 

Határidő: 2012. december 31. 

4.3. Zalaszentgróti Gyermekjóléti és Szocilális Alapszolgáltatási központ alapító okirat módosítása: 
Klujber József polgármester: Zalaszentgrót Város Önkormányzat megküldte a Gyermekjóléti megállapodás módosítást, hogy fogadja el az Önkormányzat. Zalaszentgrót Város felvállalja a Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ támogatását. Ez Döbröce Önkormányzatnak nem kerül semmibe.
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

247/2012.(XII.12.) számú határozat: 
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális és gyermekjóléti alapellátási feladatok ellátására vonatkozó módosított társulási megállapodást a mellékletben foglaltak szerinti tartalommal elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a módosított társulási megállapodás aláírására, továbbá felkéri, hogy a határozatról a tájékoztatást küldje meg.

Határidő: 2012. december 22.
Felelős: Klujber József polgármester
4.5. Fogorvosi ügyelet szerződése: 

Klujber József polgármester: Tájékoztatja képviselő-testületet, hogy kötelezően meg kell kötni a fogorvosi ügeleti szerződést, amelyre korábban már ismertetett ajánlatot kapták. 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

248/2012.(XII.17.) számú határozat: 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja fogorvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó szolgáltatói szerződést, 2013. január 1. napjától kezdődően. 

Felhatalmazzák  a polgármestert a szerződés megkötésére. 

Felelős: Klujber József polgármester 

Határidő: 2012. december 31. 

Több kérdés, felvetés nem lévén Klujber József polgármester a nyílt ülést bezárta, majd a képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját.
Kmf.



Klujber József                                             Bencze Gyöngyi

                        polgármester                                                  körjegyző

