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Döbröce Község Önkormányzat

Képviselő-testülete

Szám: 58-14/2012/önk.

Jegyzőkönyv

Készült: Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. július 31.-én megtartott nyílvános üléséről.

Kezdés: 16 óra 25 perc   Befejezés: 17 óra 30 perc

Az ülés helye: Turista Ház tanácskozó terme (8357 Döbröce, Rákóczi u. 2.)

Jelen vannak: 
Klujber József polgármester


Éri Ferenc alpolgármester


Farkas István Zoltán képviselő


Bencze Gyöngyi Körjegyző

Klujber József polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, jelenléti ív alapján megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 3 képviselőből 3 jelen van. A Képviselő-testület a Bíráló Bizottsági ülés befejezése után nyílt ülésen folytatja munkáját. Az eredményhirdetésről készült határozati kivonat megküldésre kerül az ajánlattevők részére. A bontási jegyzőkönyv pedig már megküldésre került az ajánlattevők részére.
Napirendi pont: 

1.) Fecskeház Pályázat

            Előadó: Klujber József polgármester 

Klujber József polgámester: Kéri a képviselő-testületet, hogy döntsenek az előkészítő bizottság javaslata alapján a Fecskeház pályázati eljárásának eredményéről, és egyben legyen ez az eredményhírdetés is, mivel az egyik ajánlattevő képviselője is jelen van az ülésen.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal elfogadta a követekző határozatot :

163/2012. (VII.31.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirend tárgyalását egyhangúlag elfogadta. 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

164/2012. (VII.31.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete Döbröce „Fecsekház kialakítása” tárgyú kivitelezési munkáira szabályosan lebonyolított pályázati eljárás keretében az Előkészítő Bizottság javaslata alapján az alábbi eredményt hírdeti: 

1. A Közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVII. törvény 76. § (1) bekezdés c.) pontjára figyelemmel, a szabályszerűen lebonyolított „Fecsekeház kialakítása” – ajánlatttételi felhívással induló kivitelezői pályáztatási eljárást eredménytelennek nyilvánítja.

2. Bírálati szempontként meghatározott - legalacsonyabb ár – feltételnek megfelelő ajánlatot tevő, - összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő sem tett – az Önkormányzat (ajánlatkérő) rendelkezésére álló anyagi fedezet mértékére tekintettel megfelelő ajánlatot.

3. Felkérik a polgármestert az ajánlattevőket tájékoztassa a döntésről.

Felelős: Klujber József polgármester

Határidő: 2012. augusztus 5.

Bódis József a Gázcoop Kft. Tapolca képviselője az ülésről távozott. 

Napirend tárgyalása: 

1.) Fecskeház pályázat

Klujber József polgármester: Beszéltem a pályázatíróval, azt mondta, hogy újra át kell dolgozni az egész pályázati anyagot egy elfogadható összeggel. Két dolog nem változhat, a támogatási összeg, 7.300 e Ft, és az épület jellege. Ezt a pénzt nem ajánlja visszaadni, mert át lehet dolgozni egy elfogadható összeggel, és utána el lehet menni az MVH-hoz, addig nem. Erre nagyon sok jogszabályi lehetőség van, ha nem tudja etfogadni a testület a magasabb kivitelezési költséget. Gyakorlatilag az MVH-val egy teljesen új szerződés lenne kötve. 
Farkas István Zoltán képviselő: Kérdezi, hogy miért nem az átdolgozott költségvetés került beadásra? Nem gondoltak arra, hog ilyen összeget nem tudunk elfogadni?

Klujber József polgármester: Senki nem gondolta, hogy ilyen magas összeggel készítette el a költségvetést a tervező.

Éri Ferenc alpolgármester: Ha már az elején tudom, hogy ez a pályázat egy ilyen rendszerű dolog, hogy nekünk kell finanszírozni az egész kivitelezést, és utána kapjuk vissza az államtól, én nemmel szavaztam volna. Most, mivel semmiképpen sem tudnánk elkerülni a hitelfelvételt, így a falut nem szabad hazugságba hajszolni, ez a pályázat nem fontos. Javaslom, hogy ezt a pályázatot adjuk vissza most, és egy következő lehetősségel élve újra pályázzuk meg más tervezővel.
Makrai Imréné gazdálkodási főelőadó: Elmondja, hogy a pályázatok 90 %-a mindig utófinanszírozott. Én már sokat dolgoztam vállalkozói szférába, sokat pályáztam már, és ha valahonnan kiesünk, utána már nem biztos, hogy jó pozícióba kerülünk, és egy következő pályázatnál kedvezően bírálnak el bennünket.
Farkas István Zoltán képviselő: Ez igaz, de nem így működik, a falu pénzével, 6 M Ft-tal, nem lehet játszani.

Klujber József polgármester: Ha át lesz dolgoztatva a költségvetés, akkor már nem biztos, hogy 6 M Ft-ot kell hozzárakni, sokkal kevesebbet. 

Éri Ferenc alpolgármester: Még kevesebb plusz pénzt sem adunk a Fecskeházra semmiképpen.

Klujber József polgármester: Ezt megteheti a testület, de véleményem szerint ennyi pénzt visszaadni nem szabad. Ha két részletben van a finanszírozás, akkor nem kell hitelt felvenni.

Éri Ferenc alpolgármester: Két részletben csak úgy tudjuk kifizetni, ha a határidőt nyújtjuk. Novemberig a két részlet nem fog lemenni.

Klujber József polgármester: Esetleg novemberig egy részlet lemehet, a másik pedig tavaszig, ez reális. Igaza van a testületnek abban, hogy a falu pénzével nem lehet játszani, de van rá pénzünk, és egy érték növekedik.
Éri Ferenc alpolgármester: Arról van szó, hogy itt van mellettünk egy felújított épület 7 M Ft-ért, a Fecskeházat pedig 13 M Ft-ért akarja megvalósítani az Önkormányzat. Ha 7.400 e Ft-ból meg lehet valósítani ezt a pályázatot, akkor menjen, de plusz pénzt nem adunk hozzá, és visszaadjuk a pályázatot.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ha át lesz dolgozva a költségvetés, akkor már nem biztos, hogy 13 M Ft-ról beszélünk. Addig nem lehet megmondani, hogy mennyibe kerül, amíg nem látjuk a költségvetés átdolgozását, az új költségvetést. Kéri figyelembe venni, hogy ha most a képviselő-testület ezt visszamondja, akkor kieshet a támogatási rendszerekből évekig. Egyébiránt az önkormányzat vagyona jelentősen nő vele, és rendezett lesz a falu központja is.
Klujber József polgármester: Mózer Tibor műszaki ellenőrnek is az a véleménye, hogy ezt a költségvetést 20 %-kal le lehet csökkenteni, hatalmas munka, át kell dolgozni. Újra kell engedélyeztetni az MVH-val. Addig nem kellene visszamondani a támogatást.

Farkas István Zoltán képviselő: Kérdezem, hogy érdemes-e ezzel foglalkoznunk csak azért hogy szebb legyen a faluképe, mivel a környékbeli 5 fecskeházakban sem laknak a Zalai Hírlap szerint.

Klujber József polgármester: Véleményem szerint egy érték teremtődik, amelynek 5 év a fenntartási költsége.
Farkas István Zoltán képviselő: Nem lesz, akinek eladja az Önkormányzat.

Klujber József polgármester: Arra esküdtünk, hogy a falu fejlődését, és a falu vagyonának gyarapodását szolgáljuk. Korábbi jegyzőkönyvben az szerepel, a korábbi Fecskeház pályázat beadásánál, hogy azért kértek ilyen összeget, mert a falu elveszít egy szolgálati lakást, és kell helyette újat épülni. Ezt a jegyzőkönyvet pedig olyan személy írta alá, aki most azt mondja, hogy minek a Fecskeház.
Éri Ferenc alpolgármester: Ez nem igaz, mert az előző pályázatnál ezt a szolgálati lakást nem szolgálati lakásnak, hanem önkormányzati hivatalnak, és orvosi rendelőnek próbálta elfogadtatni az akkor testület, és ilyen rendelkezés nincs, amit a polgármester úr az előbb elmondott. 
Klujber József polgármester: Van az Önkormányzatnak 9 M Ft lekötött pénze, ebből lehet áldozni erre a pályázatra.

Éri Ferenc alpolgármester: Nem javaslok a lekötött pénzből erre a pályázatra költeni.

Makrai Imréné gazdálkodási főelőadó: Kérdezi, hogy mi a szándéka a lekötött pénzzel a testületnek?

Éri Ferenc alpolgármester: Elmondja  a pénzügyi előadónak ha nem tudná, hogy ennek a lekötött pénznek előirányzata van, pályázatra, utakra vagy épületekre kívánjuk felhasználni, és nem Fecskeházra. 
Klujber József polgármester: Véleményem szerint ez is egy pályázat. Dolgoztassuk át a költségvetést, és ha lehet valósítsuk meg, 7.300 e Ft-ot ne adjunk vissza, mégha esetleg 10 M Ft lesz is a költségvetés.
Éri Ferenc alpolgármester: Nem lehet a Fecskeházra 2-3 M Ft plusz pénzt sem költeni, mert ha ez kiderül, hogy 10 M Ft-ért valósul meg a Fecskeház, ezzel a falu haragját vívjuk ki, mivel a garázs építése is több mint 4 M Ft-ba került, úgy hogy 9 önkormányzati munkás dolgozott a bontáson is.

Klujber József polgármester: Nem igaz, mert csak 6 munkás dolgozott a bontáson, és a vállalkozó ingyen bontotta el az épületet gépi munkával.

Farkas István Zoltán képviselő: Kérdezi, hogy a garázs miért került 4 M Ft-ba?
Klujber József polgármester: Meg kell nézni a számlákat, az elszámolást, több évre visszamenőleg konkrét számok nincsenek a fejében, de mindenhol számlákkal igazoltan történtek a kifizetések, és elvégzett munka után. Véleménye szerint nem volt ennyi.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Kérdezi, hogy akik a faluban azt mondják, hogy 10 M Ft nagyon sok pénz a Fecskeházra, azt is megkérdezik, hogy ehhez mennyi állami támogatás társult, hogy igazából mennyi pénz az, amiről lemond most a testület? Ha mérleget vonunk, akkor 10 millió forinttal szemben több mint 7 millió forint pályázati támogatás kapcsolódik. A falu pénze kb. 3 millió forint. Ezt nagyon át kellene gondolni.
Klujber József polgármester: A falu fejlődésére, gyarapodására esküdtünk fel, és ha most a testület úgy szavaz, hogy adjuk vissza a pályázati támogatást, ezt én nem tudom megszavazni. Akkor kénytelen vagyok összehívni egy közmeghallgatást a faluba.

Éri Ferenc alpolgármester: Hívjon össze a polgármester úr egy közmeghallgatást. Megkérdezem mindenkitől, hogy milyen alapon gondolja azt, hogy azt az épületetet megéri felújítani, mert véleményem szerint nem éri meg a falunak felújítani azt az épületet, az elkövetkezendő pályázatoktól vesszük el a pénzt azzal, hogy erre költünk.

Klujber József polgármester: Kérdezi, hogy mi a koncepciója még a testületnek a lekötött pénzzel?

Éri Ferenc alpolgármester: Hosszabb távon ennek a pénznek az elköltésére ez volt a koncepció, amúgy sem tudtuk a főkönyvben idáig követni, amikor bementünk a körjegyzőségre, hogy a 16 M Ft-ból hogyan lett 8 M Ft, de kérhetünk hozzá felsőbb segítséget is, de erre ne legyen szükség. 

Klujber József polgármester: Kérdezem, hogy ki ért azzal egyet, hogy a pályázat költségvetését ismételten átdolgoztassuk?

Éri Ferenc alpolgármester: Mennyi idő van arra, hogy visszaadjuk a pályázati támogatást, és hogy a tervező újra átdolgozza ezt a költségvetést, és mi arra a garancia, hogy számunkra egy megfelelő összeghatáron marad a költségvetés végösszege?

Klujber József polgármester: Véleményem szerint egy-két hét alatt át lehet dolgozni újra a költségvetést.

Bencze Gyöngyi körjegyző: A pályázat megvalósításának van határideje, ami 1 év, a támogatás visszaadásának nincs határideje. Ebben az esetben, ha az MVH-hoz egy átdolgozott költségvetéssel fordulunk, ez nagy munka, itt lehet a kb. 20 %-os eltérés, ez a lehetőség adott. Mózer Tibor műszaki ellenőr azt mondta, ha őt bízza meg a testület a költségvetés átdolgozásával, akkor ő nem kér ezért pénzt. Ez nem kerül a testületnek pénzébe.

Éri Ferenc alpolgármester: Adjuk meg ezt a lehetőséget, Mózer Tibor dolgozza át a költségvetést, ha észszerű határokon belül mozog, én úgy gondolom ha ezt önkormányzati pénzzel, és  pályázati támogatással együtt 9 M Ft-ért vállalkozói haszonnal együtt megtudja oldani, akkor menjen a pályázat, ha nem tudja kihozni ebből az összegből, akkor vissza kell adni a támogatást részemről. 
Bencze Gyöngyi körjegyző: Térjünk vissza erre augusztus 20.-a után, mivel itt van párhuzamosan a másik pályázatnak is az ajánlattételi felhívása, aminek augusztus 21. a beadási határideje, másrészt pedig szabadságolások vannak, legyen kellő átfutási idő mindenre.

Klujber József polgármester: Mózer Tibor dolgozza át ismételten a költségvetést, és tartalmazza az összeg a munkájának a költségét is.
Farkas István Zoltán képviselő 16 óra 40 perckor kiment, a képviselő-testület határozat képes számban együtt maradt.

Éri Ferenc alpolgármester: Már korábban mondtam Tóthné Móró Szilvia tervezőnek is, hogy ebbe a 20 % önrészbe legyen bent a belső bútorzat is. Én úgy gondolom, hogy ez bőven belefér a költségvetésbe. A falut egy 6 M Ft-os plussz kiadásba nem lehet belevinni.
Klujber József polgármester: Nem én miattam került ide Tóthné Móró Szilvia és készítette el a tervezést.

Éri Ferenc alpolgármester: Azért került ide, mivel hogy Mózer Tibor a testület által kétesnek vélt beruházásban már részt vett, az úgynevezett játszótér projektben.
Farkas István Zoltán képviselő 16 óra 45 perckor visszajött,a képviselő-testület létszáma 3 főre kiegészült.
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

165/2012. (VII.31.) számú határozat: 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Fecskeház projekt költségvetésének átdolgoztatásával.
A Fecskeház projekt költségvetésének átdolgozásával megbízza Mózer Tibor Alsópáhok Fő u. alatti építészmérnököt.

Felkérik a polgármestert, és a körjegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Klujber József polgármester 

Határidő: 2012. augusztus 21.
· Játszótér ellenőrzése

Klujber József polgármester: Elmondja, hogy jogszabály szerint 2 évente felül kell vizsgáltatni a játszóteret, és ha ez megtörtént, ezek után 4 évente kell felülvizsgáltatni.
Farkas István Zoltán képviselő: Kérdezi, ha valakit elküldene az Önkormányzat ilyen jellegű képzésre, mennyibe kerülne?

Bencze Gyöngyi körjegyző: Az ilyen jellegű képzés nem helyettesíti a TÜV-ös játszótér felülvizsgálatot. Ha a Horváth Csaba falugondnok elvégezne egy ilyen jellegű képzést, akkor napi játszótér felülvizsgálat jogosultságára szerezne képesítést. Ha a testület nem vállalja fel a játszótér felülvizsgálatot, akkor a Kormányhivatal törvényességi észrevételt tehet, és ha akkor sem dönti el a testület, akkor bírságolhatja is a képviselő-testületet. Jogszabály szerint eddig két évenként kellett felülvizsgálni a játszótereket, ezt követően 4 évente kell, és augusztus 31.-ig pedig fel kell tölteni egy adatlapot, a Fogyasztóvédelmi hatóság honlapján, amiben szerepelni kell a TÜV-ös felülvizsgálat számának, ami minden játszóeszközre vonatkozik darabra, formára, tanúsítvánnyal ellátva.
Farkas István Zoltán képviselő: Most meg kell csinálni a felülvizsgálatot, 4 év múlva pedig lejár a játszótér szavatossága?
Éri Ferenc alpolgármester: Visszaállítjuk a régi játszóteret, emlékparkká nyilváníttatjuk, hogy arca legyen a falunak.

Klujber József polgármester: Akkor hol játszanak a gyerekek?

Éri Ferenc alpolgármester: Ugyanott.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

166/2012. (VII.31.) számú határozat: 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Játszótéri eszközök biztonságáról szóló jogszabályi kötelezettségről szóló tájékoztatót.

A játszótéri eszközök két évenkénti ellenőrzési kötelezettségére megbíz TÜV szakértőt.

A képviselő-testület jelenleg nem vállalja az ellenőrzést végző személy külön képzési költségét.

Felhatalmazzák a polgármestert a jogszabályi kötelezettség teljesítésére.

Felelős: Klujber József polgármester

Határidő: 2012. augusztus 31., és folyamatos

· Közösségi épület Turistaház pályázat

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ismerteti a testülettel a tegnapi ülésen elfogadott ajánlattételi felhívást. Kéri a testületet, hogy mégegyszer szíveskedjen átnézni a kiküldés előtt, és honlapra való feltétel előtt.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

167/2012. (VII.30.) számú határozat: 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete ajánlattételi felhívás tartalmával egyet ért. 

Az ajánlattételi felhívást közzé kell tenni az önkormányzat honlapján. 

Az ajánlattételi felhívást ki kell küldeni a Fecskeház pályázatban jelentkezett kivitelezőknek. 

Felhatalmazzák a polgármestert a szükséges intézkedések megételére. 

Felelős: Klujber József polgármester 

Határidő: 2012. augusztus 2. 

· Vegyes ügyek: 

Klujber József polgármester: Tájékoztatja még a testületet, hogy Sümegen a Birkásmajori üzletbe találtam fekete cm2-es búvárhálót, 80 cm-s, csütörtökön megvásárolnánk és a játszótéri homokozót lefednék vele. 

Éri Ferenc polgármester: Annak elő kell keríteni a tetejét, majd a felülvizsgálnál ki fog bukni, hogy annak volt egy teteje.

Klujber József polgármester: Ez nem volt előírva a tervben, és nem is fogják ellenőrizni.

Az lehet, hogy előírják most, de a pályázatban nem volt előírva.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ha a szakértő jön, azt úgyis fogja jelezni előre, akkor a polgármester úron keresztül értesítem a testületet.

Klujber József polgármester: Több kérdés, felvetés, bejelentés nem lévén megköszöni a megjelenést, majd a nyilvános ülést bezárta. 

Kmf.



Klujber József                                             Bencze Gyöngyi 

                        polgármester                                                    körjegyző

