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Sümegcsehi, Döbröce 

Községi Önkormányzatok

Képviselő-testületei

Szám: 59-2/2012/önk. 

Jegyzőkönyv

Készült: Sümegcsehi, Döbröce Község Önkormányzatok Képviselő-testületeinek 2012. június 26.-án megtartott együttes üléséről.

Kezdés: 18 óra  Befejezés: 20 óra 05 perc  

Az ülés helye: Sümegcsehi Falu és Kézműves ház 8357 Sümegcsehi, Kossuth u. 36.

Jelen vannak: 
Klujber József polgármester


Éri Ferenc alpolgármester


Farkas István Zoltán képviselő


Farkas Zsolt polgármester


Gál  János alpolgármester


Kozma Ferenc képviselő


Kulcsár Attila képviselő


Szanatiné Schóbert Erzsébet Katalin képviselő


Bencze Gyöngyi körjegyző

Tanácskozási joggal meghívottak: Bali József Elnök-vezérigazgató





 Szabóné Nagy Erzsébet iskolaigazgató





 Pap Jánosné óvodavezető





 Cserép Gábor SE Elnök





 Novák Ferenc Pávakör Vezető





 Cserép Géza





 Havasi Tamás

Farkas Zsolt polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, a társtelepülés polgármesterét, képviselő-testületét, az intézményvezetőket, körjegyzőasszonyt, és a dolgozókat. Külön köszönti Bali József urat, a ZALAISPA Zrt. vezérigazgatóját. Az írásos anyagot mindenki megkapta. Gál János alpolgármester úrnak a napirendekkel kapcsolatban lesz egy felvetése.

A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel mind az 5 képviselő jelen van.

Klujber József polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszönti a jelenlévőket, a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 3 képviselőből 3 jelen van. Átadja a szót és az ülés vezetését Farkas Zsolt Sümegcsehi polgármesterének.

Farkas Zsolt polgármester: Megköszöni a szót, az ülés vezetését átveszi, és elmondja, hogy Gál János alpolgármester úrnak van egy javaslata, hogy az 5.) napirendi pontot, az etikai kódexet vegyék le a napirendről, mivel jövő évtől átalakul a körjegyzőség. Kérdezi, hogy ez levehető, vagy kötelező az etikai kódexnek az elfogadása.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Elmondja, hogy az etikai kódex az új közszolgálati törvény alapján készült, ami március 1-jén lépett hatályba, és ebbe nem szerepel konkrét határidő, viszont jóvá kell hagyni. 
Gál János alpolgármester: Nem mintha nem tartanám fontosnak, mert nagyon jó dolgok vannak benn, és azzal egyetértek, ami abba bent van, hogy hogyan kell egy közösségben dolgozni. Már március 1-jével hatályba lépett az új köztisztviselői törvény, ha kötelező lett 

volna, már régen meg kellett volna ezt alkotni, és egy fél év múlva átalakul a körjegyzőség, és lehet, hogy akire most vonatkoztatjuk az etikai kódexet, lehet, hogy már nem itt dolgozik.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Akkor arra vonatkozik, aki majd itt dolgozik.

Gál János alpolgármester: Javaslom attól függetlenül, hogy vegyük le a napirendről, de szavazzon a testület.

Szanatiné Schóbert Erzsébet Katalin képviselő: Ha július 1-jén hatályba kell léptetni, akkor el kell fogadni.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Konkrét határideje nincs, folyamatosan kell a közszolgálati jogviszonyokat, és minden ezzel kapcsolatos szabályzatot felülvizsgálni, és ebben évben folyamatos határidők vannak, május volt az első határidő, a többi határidő folyamatosan lép hatályba.
Javaslom, hogy amikor legközelebb a közszolgálati szabályzat felülvizsgálatára sor kerül, akkor azzal együtt legyen az etikai kódex is újra tárgyalva.

Farkas Zsolt polgármester: Javaslatot tett az etikai kódex elhalasztására.
Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

129/2012. (VI. 26.) számú határozat:

A Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 5. sz. pontot leveszi a napirendről.
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

140/2012. (VI. 26.) számú együttes határozat:

A Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 5. sz. pontot leveszi a napirendről.
Farkas Zsolt polgármester:  Javaslatot tett a napirendre.
Napirendek:

1.) Polgármesterek beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői interpellációk, bejelentések

            Előadó: Farkas Zsolt polgármester, Klujber József polgármester
2.) ZALAISPA Hulladékszállítási szolgáltatási szerződéstervezet
            Előadó: Farkas Zsolt polgármester

 Klujber József polgármester

 Bali József Elnök-vezérigazgató
3.) Fazekas József Általános Iskola Napközi Otthonos Óvoda és Egységes Óvoda- 

      bölcsőde fenntartása, 1-8. osztály Megállapodás tervezete  
            Előadó: Farkas Zsolt polgármester

4.) 2012/2013 oktatási évben óvodai csoportbontás engedélyezése
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
5.) Integrált pénzügyi rendszer bevezetés lehetősége (EPER)
Előadó: Bencze Gyöngyi körjegyző
6.) Helyi Esélyegyenlőségi Program
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
            Klujber József polgármester

7.) Vegyes ügyek
- Ügyfélfogadási szünet 2012. 07. 06.-án

Előadó: Farkas Zsolt polgármester
Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

130/2012. (VI. 26.) számú határozat:

A Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete napirendeket egyhangúlag elfogadja.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

141/2012. (VI. 26.) számú együttes határozat:

A Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete napirendeket egyhangúlag elfogadja.

Napirendek tárgyalása:

2.) ZALAISPA Hulladékszállítási szolgáltatási szerződéstervezet
(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy többször egyeztetett a körjegyzőasszony Bali József elnök-vezérigazgató úrral, a munkaszervezettel. Nagyon sajnálom, hogy a kért határidőre, az elmúlt héten szerdáig nem érkezett meg az anyag, a hulladékgazdálkodási szerződéstervezet, amit június 25.-én reggel kaptam kézhez. Ezt az írásos anyagot nem tudtuk kiküldeni a képviselő-testületnek. Tudni kell, amivel majd külön testületi ülésen kell foglalkozni, hogy majd fel kell mondanunk a Zalai HUKE Kft.-val való szerződésünket. Megkérem Bali József ZALAIPA Zrt. elnök-vezérigazgató urat, hogy ismertesse a szerződéstervezetet, és a hulladékszállítási díjakat. Nekem is lesz ehhez hozzáfűzni valóm, a ZALAISPA Zrt. által leírt nagyon magas árak alapján, hogy ezek után nem szívesen váltanám le az eddigi szolgáltatót.
Bali József ZALAISPA Zrt. Elnök-vezérigazgató: Megköszöni a szót. Tisztelettel köszönti a jelenlévőket. Elindult egy folyamat, és ebbe a folyamatba kétoldalú párbeszédként kívántunk az önkormányzatokkal részt venni. A folyamat ott érik be, hogy 2008-ban megalapított ZALAISPA Zrt. most már egyre szervesebben bekapcsolódik a közszolgáltatásba. Saját cégünkkel kívánjuk a térség hulladékszállítását, hulladékkezelését megoldani. Ehhez minden infrastruktúrával rendelkezésre állunk, és a képviselő-testületi döntések úgy szólnak, hogy a meglévő közszolgáltatási szerződések hatályáig tartottuk figyelembe az eddigi közszolgálati szerződéseket. Nagyon nehezen volt kezelhető számomra a kérés, és ezért is többszöri telefonegyeztetés után ugrottunk neki egy ilyen folyamatban, hisz most egy díjstop, egy díjelengedés, egy újabb díjemelkedés, használati díjemelkedés és más egyéb külső díjakkal így júniusban nem lehet biztonsággal, és tiszta lelkiismerettel 2013-as árat mondani. Mindenesetre ehhez ragaszkodtak, ezért igyekeztünk egy 2013-as árat megcélozni azzal, hogy mindenképpen felső árból kell kalkulálni. Ez az, az ár, amibe bele kell, hogy férjen jelenlegi információk, jelenlegi adatok alapján a közszolgáltatás díja. Egészen más lett volna a helyzet, ha azt mondjuk, hogy július 1-jétől, amennyiben, ha most mi lennénk jelen pillanatban a közszolgáltató, milyen áron lehetne Sümegcsehi és Döbröce településen egy közszolgáltatást megszervezni. Az árajánlatban lévő árak teljes mértékben lakossági díjak, és minden egyes közszolgáltatási elem be van kalkulálva. Ebben nincs olyan extra díj. Ezért is küldtünk ki kérdőívet, hogy meg tudjuk ezt a problémát közelíteni. Úgy gondolom, hogy első olvasatra munkaanyagként kell ezt kezelni azzal, hogy még jó időben vagyunk és konzultatív módon ki lehet alakítani egy olyan árat, amely a lakosság számára is elviselhető, magában rejti azokat a költségeket, amelyeket be kell kalkulálni, magában rejtőzik egy fenntartható fejlesztés lehetősége, és azért magába kell, hogy rejtsen egy olyan elemet is, amely a képviselő-testületi döntés alapján kell nekünk mellék szolgáltatásként teljesítenünk. Ezért arra kérem a tisztelt képviselő-testületeket, hogy ezt kifejezetten munkaanyagként kezeljék. 11. település lesz, akivel a napokban fogunk közszolgáltatási szerződést kötni, ebből több város. 2011. decemberében a Parlament ügy döntött, hogy egy díjstopot vezet be, a 2011. december 31.-én érvényes árakat nem engedte megemelni. Mi vagyunk az egyetlen közszolgáltatók az országban, ahol ez nem jelentett gondot, hisz az átvett közszolgáltatási díjaink egyetlenegy helyen sem voltak magasabbak 2012 év indulásánál, mint 2011. decemberében, sőt, voltak olyan települések, ahol ez alacsonyabb volt. Jelen pillanatban rendelkezünk egy rendkívül nagy kapacitású lerakóval európai uniós szabványoknak megfelelően, ez milliárdos nagyságrendű értéket képvisel, és a környék regionális hulladéklerakója közül a legjobb, és legnagyobb kapacitású. Jelen pillanatban 20 emberrel dolgozunk, 4 hulladékszállító járművel, azért 4 járművel mert átmenetileg a 2008-as döntésűnk alapján a nagy értékű közszolgáltatási járműveinket átengedtük a jelenlegi közszolgáltatónak azzal, hogy ahogy lejárnak ezek a közszolgáltatási szerződések, a járműveinket visszavárjuk és a lakosság szolgálatába állítjuk. Én híve vagyok annak, elemeiben szétboncolgatva is akár több nekifutásra is kezeljük ezt a problémát. Úgy gondolom, hogy nagyon hosszú a mi kapcsolatunk. Lehet, hogy a polgármester úr ezt kényszerkapcsolatként éli most meg, de tulajdonképpen egy olyan centralizált folyamatnak vagyunk a részei, ahol az önkormányzatoknak a folyamatosabb beszéd döntési kompetenciájába, az ilyen összefogásokkal lehet megtartani azt a gazdasági súlyt, amely minden településnek megjár. 2008-ban egy javasolt szervezeti és működési szabályzat formatervet köröztettünk meg az önkormányzatok között, és a mi javaslatunk az volt, hogy az önkormányzatok az árhatósági jogkörüket ne engedjék át, hogy ezen keresztül lehessen fogni, nem csak az árakat, hisz az árak szociális természetűek, az árak sok mindent tartalmaznak, az árak magában rejtik a fejlesztés lehetőségét, de egyik település sem hasonlít a másikra még egymás szomszédságában sem. Van olyan településünk közvetlen Hévíz szomszédságában, ahol havonta egyszer kérnek hulladékszállítást, mert idős emberek, vagy külföldiek lakják a települést, miközben Hévízen jelenleg olyan közszolgáltatási ajánlaton dolgozunk, hogy folyamatosan ott legyenek az autóink, és ha kell, akkor a levágott füvet is elvigyék a településről. Közszolgáltatás és közszolgáltatás között is van különbség, és kérem, hogy úgy kezeljék ezt az anyagot, mint munkaanyagot, amilyen jó szívvel én is hoztam. Mi összetartozunk, Önök ennek a cégnek, még ha áttételesen is, de ennek a cégnek a tulajdonosai. 
Farkas Zsolt polgármester: Köszönöm szépen a vezérigazgató úrnak a rövid tájékoztatóját. Nagyon rövid összefoglalót szeretnék mondani erről az árajánlatról, mivel a testületi tagok nem tudták elolvasni bizonyos okok miatt. Mi rosszabb szolgáltatást nem tudunk elfogadni, mint, amit eddig végzett a Zalai HUKE Kft., amivel teljes egészében meg voltunk elégedve. Kétheti szállítás volt, ami a mai napon vitaanyagként fog előkerülni a rendeletmódosításnál. Én azt fogom javasolni, hogy ne fogadjuk el a törvény szerint a heti szállítást, hisz anyagi gondok vannak, illetve annyi hulladék nem keletkezik a településünkön. A lomtalanítást eddig úgy végezték, hogy háztól házig mentek, azt is ezután is háztól házig kérnénk, ha a ZALAISPA Zrt-t bízzuk meg, hisz ez volt a megszokás, és nem egy konténerben összerakni mindent, illetve most folyamatba lesz majd a hulladékgazdálkodási törvénynek a módosítása az országgyűlésben, és akkor majd meghatározzák azt, hogy nem nyúlhat hozzá senki. Egy kicsit megdöbbentet az, hogy a szelektív hulladékszállításért is díjat akar kérni a ZALAISPA Zrt., mivel a mostani szolgáltatónk sem kért díjat a szelektív hulladékgyűjtésért, háztól házig szállította, illetve a kihelyezett konténerekbe el lehetett helyezni. A leendő szolgáltató által adott árajánlatot nagyon magasnak tartom, jóval magasabb, mint az eddigi hulladékszállítási díj, a közintézmények és a lakosság tekintetében.  A szelektív hulladékszállításért nyugaton sem kell fizetni. Ezt nem tudjuk így elfogadni. Itt majd újra tárgyalja a két képviselő-testület ezt, mivel az anyag sajnos később érkezett meg. Az alapelv itt nálunk az, hogy az eddiginél rosszabb nem lehet a szolgáltatás, és nem lehet magasabb ár, mint az előző szolgáltatónál volt.
Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy ha törvény szerint nem kötelező, és nem törvény írja elő a heti egyszeri hulladékszállítást, akkor velünk a polgármester és a körjegyzőasszony miért fogadtatta el?

Bencze Gyöngyi körjegyző: A heti egyszeri szállítást jogszabály írja elő, és képviselő-testület ülésére készített előterjesztés is konkrétan ezt tartalmazta, a képviselő-testület pedig csak ebben a jogszabályi kötelezettségben döntött.  
Éri Ferenc alpolgármester: Akkor a Sümegcsehi képviselő-testület miért nem szavazza meg ezt?

Farkas Zsolt polgármester: Ez a mi saját testületi döntésünk, legfeljebb mi mulasztásos törvénysértést fogunk elkövetni, és majd felszólítanak bennünk.
Éri Ferenc alpolgármester: Ez a baj, hogy mi is nem tettük ezt, de most már mindegy, mert megszavaztuk.

Farkas Zsolt polgármester: Amennyiben mi ezt elfogadjuk, a szolgáltató bekérheti tőlünk a szerződést, de egyébként az országgyűlés előtt van egy olyan törvénytervezet, hogy a kisebb településeken megengedik azt, hogy kéthetente legyen hulladékszállítás, de nem biztos, hogy jóváhagyják.
Megadom a szót Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úrnak.

Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Nem is törvény, hanem egy egészségügyi miniszteri rendelet rendelkezik arról, hogy milyen formában, hogyan kell a hulladékszállítást végezni. Ebben leírják, hogy milyen övezetekben, milyen rendszerességgel kell a hulladékot elszállítani, és az alapeset az, amikor mindenegyes háztartástól hetente kell elszállítani a hulladékot. Bizonyos jogszabályi magyarázatokba bele lehetett az elmúlt időszakba kapaszkodni, például az önkormányzati rendeletbe, ha úgy rendelkezett. A kormányhivatalok egy átfogó törvényességi vizsgálatot folytattak a hulladékgazdálkodási törvénnyel kapcsolatosan, többek között a szállítás rendszerességére, a hulladékgyűjtő edényzet méretére terjedt ki. Nagyon sok mindennel én sem értek egyet, például azzal sem, hogy minden településről hetente egyszer el kell szállítani a hulladékot, hisz az ott élők életvitelszerű igényei ezt nem indokolják, ez jelentős terheket ró a lakosságra. Ha már egyszer a kormányhivatal kér valamit, nem szeretnék egyetlen település munkájába sem beleszólni, de én elfogadnám a rendeletmódosítást, bár nem ismerem a rendelet tartalmát, annyi különbséggel, hogy legfeljebb annak a hatálybalépését nem mostanra, hanem 2013. január 1-jére datálnám, hisz jelenleg van egy érvényes közszolgáltatási szerződés, ami alapján működik a település. Sok minden egyéb jogszabállyal ez ellentétes, hiszen árváltozást jelentene, árhatósági jogkört az önkormányzat egyszer gyakorolhat, valószínűleg egy ilyen döntést a Kormányhivatal nem kifogásolna meg. Amit én tudok, a Kormánymegbízott úrral beszéltem, és ő személy szerint vitte fel a Zala Megyei Kormányhivatal azon kormányrendelet módosítási javaslatát, hogy bizonyos esetektől ettől térjenek el, és az államtitkár úr jelenleg foglalkozik azzal, hogy jelenleg milyen feltétekkel lehetne eltérni. Feltehetően, amire hatályba lépne ez a rendeletmódosítás 2013. január 1-jétől, addig megváltozik a jogszabály, illetve egy félév laufot kapna a település, és még sem követne el törvénysértést. Változott a Kormányhivatal jogköre, már nemcsak törvényességi ellenőrzést folytatnak a kormányhivatalok, hanem hogyha például ellenszegül egy település, akkor azokat a döntéseket egyszerűen hatósági jogkörüknél fogva meghozhatják, és kényszeríthetik a településeket. 6 hónapot kaptunk, ami bőségesen elegendő arra, hogy kialakítsunk egy olyan szakmai álláspontot, amely megfelel a településnek is, kezelhető is, árban kifizethető is. Gyakorlatilag ezt a munkaanyagot is tudjuk a polgármester úr aggályainak figyelembe vételével alakítani, hisz mást jelent, ott ahol önkormányzati intézményt kellene mentesíteni a terhektől, mást ahol például a 70 év felettieknek kell bizonyos kedvezményeket adni. Pontosítanám a polgármester urat, hogy a szelektív hulladékgyűjtés ebben az ajánlatban sincs bent díjazással, hanem bent van magának a szelektív hulladéknak a gyűjtése. Nálunk egy rendkívül sűrített szelektív hulladékgyűjtés van belekalkulálva, hisz abban bízunk, hogy megváltozik az emberek szemlélete, hozzáállása a hulladékkezeléssel kapcsolatban, és minél
több szelektív hulladékgyűjtés lesz. Természetesen nekünk kötelességünk együttműködni a saját önkormányzatainkkal, és minden településnél egy kiterjedő, kezelhető megállapodást kialakítani.
Farkas Zsolt polgármester: Kérdezi, hogy mi ez a hatalmas árkülönbség a Zalaispa Zrt, és a Zalai HUKE Kft. között? Egy 30 %-os árkülönbség már egy kicsit sok, még az 1 % is.

Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Nincs benne 30 % árkülönbség. Tulajdonképpen azt hasonlítanánk össze, most egy díjstopos időszakban vagyunk, a díjstopot most fogja feloldani a Zalai HUKE Kft. feltehetően, vagy behozza a díjemelkedési kérelmét, ez az ő kompetenciája.

Farkas Zsolt polgármester: A Zalai HUKE KFt. behozta a díjemelési kérelmét, jóvá is hagyjuk, de még ennél is magasabbak a ZALAISPA Zrt-nek az árai.

Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Furcsának tartom, hogy az Önkormányzat 2013-as díjkérelemmel fordult hozzánk. Valahol nekünk prognosztizálnunk kellett bent egy minimálbéremelést, egy gázolaj áremelést, egy átfogó inflációs lehetőséget. Sokkal megfoghatóbb, emberibb lett volna, ha azt mondjuk, hogy most szeptemberig esetleges elméleti szolgáltatáskezdéssel milyen díjterheket jelentene az itt élőknek, és még azon belül is milyen mozgásteret hagyjunk. A mozgástér azt jelenti, hogy az önkormányzat szerepvállalása a díjakba, az önkormányzati intézmények tehermentesítése, mind ezen múlik. Ezért is mondtam mindjárt az első felvetésemben, hogy nagyon nehéz volt ezt elkészíteni. Továbbra is kérem, hogy ezt munkaanyagként kezeljék, nagyon sok információ van benne, ami megszívlelendő, és amire konzultáció kapcsán ki fogunk rá térni.
Kulcsár Attila képviselő: Kérdezi, hogy ez heti ürítésre vonatkozik?

Farkas István Zoltán Döbröcei képviselő 18 óra 55 perckor kiment és 18 óra 58 perckor visszajött. 

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen határozatképes számban maradt.

Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Nem, ez kétheti ürítésre vonatkozik. Heti ürítésnél természetesen jelentősen alacsonyabbak az árak, viszont az összes kifizetés magasabb.
Klujber József polgármester: Valóban, hogy ne kövessünk el törvénysértést, megszavaztuk a heti hulladékszállítást, de viszont a díjemelést nem fogadtuk el, mert nem tudja a lakosság kifizetni. Képtelenség, hogy 70-80-an éves öregek ilyen magas összeget fizessenek, amikor hetente nem is telik meg náluk a hulladékgyűjtő edényzet. 
Elmondja, hogy Döbröcén olyan probléma van, hogy a lakosságnál 120 literes hulladékgyűjtő edények vannak, és 2013. január 1-jétől a lakosságnak 60 vagy 80 literes hulladékgyűjtő edényeket kell biztosítani. Ezt ki fogja biztosítani, ha nem a Zalai HUKE Ktt. lesz a szolgáltató?
Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Ez egy nagyon érdekes kérdés. A ZALAISPA Zrt. minden közszolgáltatónak jelentős mennyiségű hulladékgyűjtő edényeket adott át. Döbröce és Sümegcsehi település hulladékgyűjtő edényei vadonatújak, a Zalai HUKE Kft. telephelyén találhatóak.
Gál János alpolgármester: Nekünk egyetlenegy hulladékgyűjtő edényt sem adtak át. A lakosságnál lévő hulladékgyűjtő edények Sümegcsehin a lakosság tulajdonát képezik, mert a lakosok saját erőből vették azt.

Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Ez az önkormányzatokat illeti, ezek mind 120 literes hulladékgyűjtő edények. Zalalövő esetében gyakorlatban úgy oldottuk meg, hogy mindenkinek 120 literes hulladékgyűjtő edényt adtunk ki, de ott ahol az önkormányzat úgy ítélte meg szociális rászorultság alapján, ott 60 literes hulladékgyűjtő edényzetnek megfelelő számlát bocsátottunk ki. Nem javaslom, hogy mennyiségre menjünk, inkább legyen félig a hulladékgyűjtő edény. A Zalaispa Zrt. minden partnerének pontos mérlegadatokat tud mondani. Ez hosszú távon a legjobb megoldás, nem javaslom a kisebb hulladékgyűjtő edényeket, mert zsákokban mindig az árokpartján szokott landolni. A 120 literes edények azok pedig az önkormányzatokat illetik, tehát nyugodtan fel lehet keresni a jelenlegi közszolgáltatót, hogy bocsássák ezt a településnek a rendelkezésére. Tájékoztassanak minket, hogy átadták-e vagy sem. A köztünk lévő szerződésen minden egyes település mellé oda van írva egy szám, függetlenül attól, hogy lakossági, vagy nem lakossági. Ennek a jelenlegi forgalmi értéke 10 e Ft, ami 50 db esetén már félmillió Ft-os nagyságrendet jelent. 
Gál János alpolgármester: Elmondja, hogy készített egy konkrét számítást a 80 és a 120 literes edényekre. Ha figyelembe vesszük a 650 Ft-os nettó árat, akkor 2013-ban már 826 Ft-ba kerülne egy hulladékgyűjtő edénynek az ürítése. 
Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Az anyagban kivastagítva alá van húzva a 2013. évi hulladékszállítási díj. Úgy szól a jogszabály magyarázat, hogy eltérítő szándékkal bevezette a kormány az úgynevezett hulladéklerakási adót, ennek környezetterhelési járulék lesz a neve. Ez azt jelenti, hogy a jelenlegi 6000,- Ft-os lerakási díjakat plusz 6000 Ft adó terheli. Ezzel a kormányzat elsődleges szándéka, ez európai uniós kötelező irányelv, hogy ne lerakóba kerüljenek a hulladékok, hanem ami mehet, hasznosításra kerüljön. Azokat a közszolgáltatókat, akik abba az irányba mennek, hogy minél kisebb hulladékgyűjtő edényzetet igyekeznek alkalmaztatni, ott is ez a cél, hogy inkább vigyék a szelektív hulladékgyűjtő szigetekre, vagy sárga zsákos, kék zsákos gyűjtő járatok vigyék el, hisz azután azt az adót nem kell megfizetni. Én úgy gondolom, hogy egyrészt költségvetési szempont is vezérli a kormányzatot, hisz van egy olyan üzletág, ami jelentős, több 10, több 100 milliárdos nyereséget biztosít a bizonyos külföldi tulajdonos szolgáltatóknak, és ezt igyekszik valamilyen módon megcsapolni. Mégis csak abba az irányba viszi a dolgokat, hogy tudatosítsák az emberekben, hogy ami nem kerül a hulladékgyűjtő edényzetben, hanem a sárga zsákba, kék zsákba, azok a hulladékok után ezt az adót nem kell majd megfizetni. Ezért nehéz prognosztizálni a 2013-as évi hulladékszállítási díjakat.
Gál János alpolgármester: Az anyagban bent szerepel, hogy a 650,- Ft-os nettó árnál kevesebb nem lehet a 2013. évi hulladékszállítási díj. Akkor bruttó 826,- Ft lenne, és a 80 literes hulladékgyűjtő edényé lenne 660,- Ft. A jelenlegi díjtétellel Sümegcsehin 2012 évben fizet egy 80 literes hulladékgyűjtő edénnyel rendelkező személy a 26 ürítésre egy évben 12.740,- Ft-ot. Ha ez az ár megemelkedne 660,- Ft-ra, és 52 ürítés lenne egy évben, akkor 34.320,- Ft-ot kellene fizetni egy évben, vagyis 21.580,- Ft-tal többet fizetne a lakosság. A 120 literes hulladékgyűjtő edénnyel rendelkező személy jelen pillanatban fizet 16.116,- Ft-ot egy évre, és az 52 heti ürítéssel pedig fizetne 42.957,- Ft-ot, vagyis 26.936,- Ft-tal többet. 
Kulcsár Attila képviselő: Akkor a jelenlegi díjat is heti 52 ürítéssel kellene számolni. Ott is heti szállítással kellene számolni.

Gál János alpolgármester: Ebben az évben még nem lesz heti szállítás.

Farkas Zsolt polgármester: Ott is heti szállítással kellene számolni, mert ha elfogadjuk a rendeletet, kötelező érvényű.

Gál János alpolgármester: A lakos csak azt fogja látni, hogy az idén fizetett egy összeget, jövőre meg fizeti a dupláját.

Kulcsár Attila képviselő: A lakosságnak azt is tudni kell, hogyha most bevezetik az 52 hetes ürítést, akkor az idei hulladékszállítási díj is emelkedik.

Gál János alpolgármester: Az idén nem kell bevezetni az 52 hetes ürítést.

Kulcsár Attila képviselő: Az idén nem, de jövőre az is magasabb összeg lesz akkor.
Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Egész más fajlagos költsége van egy heti, és a kétheti hulladékszállításnak, ezért is küldtük a kérdőívet, hogy milyen szolgáltatást kíván a település igénybe venni. Jelen esetben kéthetenkénti szállítás van, és ezért javasoltam, hogy a rendeletet úgy kellene elfogadni, hogy annak ezen pontjának a hatályba lépése 2013. január 1-jén legyen. Aztán majd meglátjuk, hogy novemberben mi lesz, de semmiképpen sem kell úgy jogszabályt alkotni, hogy az jelentős terheket rójon a lakosságra.
Gál János alpolgármester: De ha elfogadom a heti szállítást, akkor már eleve terhet rovok a lakosságra.
Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Időközben ez a jogszabály még változhat.
Gál János alpolgármester: Én még olyan nem láttam, hogyha az önkormányzatok elfogadják a heti szállítást, hogy utána meg vissza kell módosítani a régire.

Farkas Zsolt polgármester: Ha ezt a rendelet elfogadja így az önkormányzat még 2013. január 1-jei hatályba lépéssel is, akkor már ezt a tárgyalást, amit a ZALAISPA Zrt.-vel tárgyalunk, az elfogadott rendeletnek megfelelően kell csinálni, mert akkor már nem mulasztást követek el, hanem jogszabálysértést, a helyi jogszabályt sértem. Akkor már az árajánlatot január 1-jével a heti szállítással vagyok köteles bekérni.
Gál János alpolgármester: Gyakorlatilag mi jelen pillanatban mulasztásba nem leszünk, mert nekünk van érvényes szerződésünk 2012. december 31-ig.

Bencze Gyöngyi körjegyző: A Kormányhivatal, ahogy a Bali Úr is említette, felülvizsgálta a tavasszal az összes település hulladékgazdálkodással kapcsolatos helyi jogszabályát, és a hatályos EüM rendeletre hivatkozással tették meg a jelzést a jegyzők felé, hogy az önkormányzati rendeleteket a heti hulladékszállítási gyakoriságra módosítani kell. Határidőt szabtak a rendeletek módosításra. Nem egyedileg kapott törvényességi észrevételt minden önkormányzat, mivel olyan nagy számban kellett volna kiküldeni, hogy ezért az volt az álláspont, hogy július 1-jéig, aki e tekintetben módosítja a rendeletét, az nem kap törvényességi észrevételt a Kormányhivataltól. Jellemzően a hatályba lépés variálása nem volt bent, és nem volt megengedett eddig, mivel a jogszabály 2002.-től hatályba van, amit az előterjesztésben pontosan megjelölt.
Gál János alpolgármester: Kéri, hogy mutassa meg a körjegyzőasszony azt a rendeletet, ami előírja, hogy csak heti egyszeri szállítás lehet, amikor nekünk a közszolgáltatóval érvényes szerződésünk van, ami kétheti hulladékszállítást tartalmaz.

Bencze Gyöngyi Körjegyző átadta Gál János alpolgármester úrnak a hatályos 16/2002. (IV.10.) EüM rendelet jogtárból kinyomtatott szövegét. 

Farkas Zsolt polgármester: Ez a kérdés a másik testületi ülésnek a témája lesz.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ezt az előírást a 16/2002. (IV.10.) EüM számú rendelet 5. § (2) bekezdése tartalmazza, ahol úgy van leírva, hogy település kategóriánként, nagyvárosias, kisvárosias lakóterületen hetente legalább kétszer, egyéb lakóterületen hetente legalább egyszer, illetve szükség szerinti gyakorisággal el kell szállítatni a hulladékot. Erre vonatkozott a Kormányhivatal törvényességi jelzése, amelynek orvoslására a jegyzők felé történt jelzés. A témakört konkrét előterjesztés keretében a képviselő-testület tárgyalni fog még. Az biztos, hogy az önkormányzatoknak érvényesen jelen pillanatban december 31-ig a kétheti szállítást tartalmaz a közszolgáltatói szerződése. Elmondja, hogy úgy gondolja, hogy törvényességi szempontból nem javasolja, hogy a 2013. január 1-jei hatálybaléptetés lenne a legjobb megoldása a rendelet alkotásnak. A közszolgáltatói szerződés nem módosul, mivel azt a Ptk. szerint kétoldalú jogügyletként kell tekinteni, és kezdeményezni annak módosítását a felek részéről. A képviselő-testület döntése a módosítsa.
Farkas Zsolt polgármester: Ez a kérdés a másik testületi ülés témája lesz, de javasolni fogom, hogy mivel szerepel a rendeletben, hogy „szükség szerinti” gyakorisággal nekünk meg van oldva, ezért erre hivatkozunk. Én nem fogok a lakosságra több terhet róni.

Gál János alpolgármester: Nem állunk meg a falu lakossága előtt, egy nyugdíjas ember ezt nem fogja tudni kifizetni. Véleményem szerint különbséget kell tenni falusias, meg városias hulladékszállítás között.

Kulcsár Attila képviselő: Kérdezi, hogy ez a kérdés most van a Parlament előtt? Ha a Parlament elfogadja, úgy gondolom, akkor kérvényezni kell ezt.

Farkas Zsolt polgármester: A Parlament amilyen jogszabályt hoz, aszerint dönthet az önkormányzat, az kötelező érvényű.

Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: A körjegyzőasszony ezt a kérdést törvényességi szempontból terjesztette elő, nem abból az oldalról, ahogy a képviselők nézik. Az a megoldás, hogy rendeletet kell módosítani az önkormányzatnak. Ez nem jelenti azt, hogy ezen rendelet értelmében azonnal felülvizsgálja az érvényes közszolgáltatási szerződést. Miután rendeleti kötelezettséget évente egyszer róhat ki az önkormányzat a településen élőkre, nem véletlen, hogy egyfajta megengedő módszerrel a Kormányhivatal nem januárban, és nem novemberben hívta fel erre a figyelmét a képviselőknek, hanem most módosítsanak rendeletet, ennek úgysem lesz anyagi természetű következménye. Kormánymegbízott Úr azt mondta, hogy igyekeznek úgy módosítani, addig is, amíg az új Hulladéktörvény nem lép hatályba, azokat a jogszabályokat, amelyek nemcsak Sümegcsehi és Döbröce problémái, hanem átfogóan az egész ország problémái. Ezzel a rendeletmódosítással plusz anyagi terheket nem ró az önkormányzat sem magára, sem a lakosságra. Azért nem, mert van egy rendelet hetente egyszeri szállítással, de viszont ezen rendelet alapján nem kell idén módosítani a közszolgáltatási szerződést, és fél év alatt még sok minden változhat.
Klujber József polgármester: Hulladékszállítási díjemelést nem fogadott el Döbröce Önkormányzata.

Farkas Zsolt polgármester: De ha elfogadjuk ezt a rendeletmódosítást, a hatálybalépéstől kezdve a településre kötelező érvényű.

Klujber József polgármester: Ebben az évben biztos, hogy nem kötelező.

Kozma Ferenc képviselő: Most csak arról döntünk, hogy a rendeletet módosítjuk-e hetente egyszeri szállításra.
Farkas Zsolt polgármester: De attól a perctől kezdve egy heti szállítást kell bevezetni Sümegcsehin, ha elfogadja a rendeletmódosítást a képviselő-testület.

Gál János alpolgármester: Az idén még nem, csak 2013. január 1-jétől.

Farkas Zsolt polgármester: Javaslom, hogy ezt a témát majd a külön testületi ülésen beszéljék meg, ez nem idevaló.

Gál János alpolgármester: Érdekesnek tartja a körjegyzőasszony által elmondott EüM rendelet tartalmát, mert az említett paragrafus azt mondja ki, hogy a bomló, szerves anyagot tartalmazó hulladékot kell hetente legalább egyszer elszállítani. Nálunk nem bomló, rothadó anyag van belerakva a hulladékgyűjtő edényzetekbe.
Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: A korábbi időkben elfogadható volt az, hogy az önkormányzat előírta azt, hogy a hulladékgyűjtő edényekbe bomló, szerves anyagot berakni tilos, ezt mindenki otthon házi komposztálással köteles ártalmatlanítani. Most minden települést rendeletmódosításra kérnek, és véleményem szerint ez a rendeletmódosítás novemberben még egyszer előjön.
Farkas Zsolt polgármester: Mi ezt majd külön testületi ülésen megbeszéljük, kérünk kormányzati állásfoglalást, hogy mi van ilyen esetben, levesszük a napirendről.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Jelzi, ha a képviselő-testület leveszi a napirendről, és nem tárgyalja illetve fogadja el a rendeletet módosítását akkor írásos törvényességi észrevételt fog tenni a Kormányhivatal, amelynek későbbiekben lehetnek szankciói is. 
Gál János alpolgármester: Nem értem, hogy miért tesznek különbséget egy nagyvárosi és egy falusi hulladékszállítás között. Mi pont azért kaptunk arra lehetőséget, hogy itt a hulladékot kéthetente szállítsák el, mert itt állatok vannak, a bomló anyagot megetetik.
Kulcsár Attila képviselő: Mennyi bírsággal jár ez?

Farkas Zsolt polgármester: Nem a képviselő urat bírságolják meg, hanem a polgármestert.

Kulcsár Attila képviselő: Nem a jegyzőt, vagy a polgármestert bírságolják meg, hanem a testületet, mert mi döntünk ebben a kérdésben. Az Önkormányzat pénzével játszik a polgármester úr.

Farkas Zsolt polgármester: Ne húzzuk az idejét a Bali úrnak, ezt külön testületi ülésen megbeszéljük, és elmondom, hogy mit fogok javasolni.
Gál János alpolgármester: Ha már egyszer belekezdtünk, akkor fejezzük is be.
Farkas Zsolt polgármester: Jó, akkor kérjünk állásfoglalást a Kormányhivataltól, hogy a településen nem keletkezik annyi hulladék, ha nincs benne bomló anyag, kérjük a kéthetente történő hulladékszállítást, megalkothatjuk-e ezt a rendeletet.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Véleményem szerint nem kell kérni állásfoglalást, mivel a jogi álláspontjukat egyértelműen leírták, és ő is egyértelműen fogalmazta meg az előterjesztésben a jogszabályi környezetet. 
Gál János alpolgármester: Kérdezi, hogy mivel a szuper hulladékszállításnál egyre jobban előtérbe kerül, hogy minden lakostól, amit elvisznek szemetet, mérik, lesz arra lehetőség, hogy ez valamikor bevezetésre kerül?
Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Reméljük, hogy nem. Ez Németországban már megbukott, azért mert ott is kitalálták az önkormányzati képviselők, és a német mérnökök olyanok, ha kitalálnak egy rendeletet, másnap már meg is valósítják. Az emberek egymás hulladékgyűjtő edényébe rakhatják a hulladékot, ezért ennek nincs értelme, végrehajtható dolgokat kellene csinálni.
Gál János alpolgármester: Van arra még 1 %-os elvárhatóság is, ha mi döntünk már abba, hogy 2013-tól heti egy hulladékszállítás legyen, hogy ezt utána mi módosíthassuk havi két szállításra.

Bencze Gyöngyi körjegyző: A helyi rendelet módosítása szükségessé válik abban a pillanatban, hogy felsőbb szintű jogszabály módosítás történik, és azzal ellentétes a helyi rendelet. 
Kozma Ferenc képviselő: Itt nem pénzről van szó, nem arról, hogy mennyibe fog kerülni, hanem itt ezt a döntést már az önkormányzatnak meg kell hoznia, mert ha ezt nem hozza meg, akkor törvénysértést követünk el.

Gál János alpolgármester: Ez a rendelet 1997-es, eddig ezzel miért nem foglalkoztak vele?

Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Elmondja, hogy foglalkoztak vele.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Elmondja, hogy a jogszabály 2002. évi EüM rendelet.

Gál János alpolgármester: Azóta már 10 év eltelt, és eddig miért nem szólították fel az önkormányzatot a heti egyszeri hulladékszállításra?

Farkas Zsolt polgármester: Ha most ezt a rendeletmódosítást meghozzuk, akkor a hatálybalépéstől kezdve a ZALAISPA Zrt-vel heti szállításba kell tárgyalnunk.

Kulcsár Attila képviselő: Nem, mert ha úgy hozzuk meg a rendeletmódosítást, hogy 2013. január 1-jétől lép hatályba, akkor nem kell holnap már minden héten hulladékot szállítani.
Szanatiné Schóbert Erzsébet Katalin képviselő: Most hozunk egy rendeletmódosítást, de a törvény, ha úgy változik menet közben, hogy engedélyezik a kétheti szállítást, akkor változtathatjuk a helyi rendeletünket.

Farkas Zsolt polgármester: Ha meghozzuk ezt a rendeletmódosítást, akkor a tárgyalások folytatása a 2013. január 1-jével hatályba lépő rendelet szerint történhet a továbbiakban a ZALAISPA Zrt-vel. 
Klujber József polgármester: Ha a pénzt nem tudjuk hozzá biztosítani akkor döntsünk törvénytelenül?
Éri Ferenc alpolgármester: Arról is kell beszélni, ha a szolgáltató tudomásul veszi, hogy nem keletkezik több szemét, akkor is, hogyha hetente szállít, és hogy hajlandó-e engedményeket adni.

Klujber József polgármester: Biztos, hogy nem, mert dupla fuvarköltsége lenne a szolgáltatónak.

Éri Ferenc alpolgármester: Fuvarköltség az igaz, de nem kell hulladékot kezelni.

Kulcsár Attila képviselő: Nem a hulladékkezelés a legnagyobb költsége a szolgáltatónak, hanem a fuvarköltség, munkabér.

Klujber József polgármester: Megpróbáltuk szemetes zsákokba gyűjteni a szemetet, ha megtelt, akkor vitték el, azt is próbáltuk, nem volt jó.

Kulcsár Attila képviselő: Azért az lenne a legjobb, ha hetente vinnék el a szemetet, mert akkor az árokpartok nem lennének tele hulladékkal. Véleményem szerint 5 éve átestünk a ló túloldalára, mert 2005-2010 év között már egész szépen elfogyott a hulladék az útszélekről, árokpartokról, de sajnos most az utolsó 3 évben megint jobban szemetelnek az emberek. Ez köszönhető annak, hogy sumákolás van a hulladékgyűjtő edényzetekkel, lenne egységes, vigyék el, csak akkor próbáljunk meg olyan díjakat kalkulálni, hogy megérje, és ki tudják fizetni az emberek. Egyetértek azzal, hogy tovább már nem terhelhetjük a lakosságot.
Gál János alpolgármester: Én ezzel nem értek egyet, mert 80 literes hulladékgyűjtő edény után fizetek, de egyetlenegy hulladékot nem dobtam az árokba.

Kulcsár Attila képviselő: Azt jónak tartom, hogy mindenki megkapta a 120 literes hulladékgyűjtő edényzetet, és fizethessen 80 literes hulladékgyűjtő edényzet után, minthogyha 80 literes hulladékgyűjtő edényzet lenne a lakosságnál, mert abban a pillanatban a hulladék máshol landol, ebben én is egyetértek.
A legnagyobb baj, hogy nincs az embereknek pénze, nem lehet tovább terhelni őket, az összes adó rá van terhelve a lakosságra.

Gál János alpolgármester: Hogyan fogja beszedni a hulladékszállítási díjat a ZALAISPA Zrt. a lakosságtól, ha nem tud fizetni? Ez egy másik kérdés. Az Önkormányzat nem tudja átvállalni adósságot. Közadók módjára pedig nem lehet behajtani, ha egyszer nincs pénz.

Farkas Zsolt polgármester: Így is a hulladékszállítási díj 220 Ft-tal fog emelkedni ürítésenként. 
Gál János alpolgármester: Meg kell szavaztatni a heti, vagy a kétheti hulladékszállítást?
Kulcsár Attila képviselő: Ezt majd külön testületi ülésen kell megszavazzuk.

Farkas Zsolt polgármester: Előtte összefoglalom a Bali József úr ajánlatát, és utána döntsünk a hulladékszállítás kérdésében.

Első olvasatra valójában elfogadható ez a munkaanyag, de módosítani kell azzal, hogy rosszabb szolgáltatási metodikát nem akarunk, mint a korábbi volt. Erre a megállapodás tervezetre térjünk vissza szeptemberben. Az itt leírt árak elfogadhatatlanok, már csak azért is, mert 30 %-os eltérések vannak, további egyeztetésre szorulnak. Első olvasatra foglalkoztunk vele, és egy olyan anyag kerüljön elénk szeptemberben, ami már egy tényleges megállapodás részét képezheti, alternatív megoldással, heti szállítással, két hetes szállítással.
Kulcsár Attila képviselő: Nem akarok a falu ellen beszélni, de nem tisztességes dolog összehasonlítani a mostani árakat a 2013-as új árakkal.
Farkas Zsolt polgármester: Az szerepel a ZALAISPA Zrt. ajánlatában, hogy jelen árajánlat, mely a 2013 évi gazdálkodási évre szól, és nem tartalmazza a lerakás járulékköltségét, ez az ár sem tartalmazza a lerakás járulékköltségét. Jelen árajánlatban megadott árak 2012-es gazdasági évre tartalmazzák a fizetendő használati díjat. Akkor ez 2012-es ár. Nem tudtuk kiküldeni ezt az anyagot a testületnek, mert későn kaptuk meg.

Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Annak idején, amikor a kormány a díjstopot bevezette, akkor a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás úgy döntött, hogy a 2012 évre előirányzott használati díjemelkedést, ami szakaszos, lépcsőzetes bevezetést jelentett, azt elhalasztja 2012. július 1-jére. A Zalai HUKE KFt-nek a jelenlegi ára még a 2011. évi használati díjjal kalkulál, és ezért nem vontuk ki abból az árból. Ezért kell a képviselő úrnak igazat adnom, hogy nem lehet összehasonlítani, hiszen mi már 2012. július 1-jétől érvényes használati díjat kalkuláltunk be egy 2013 évi árba. Ezért volt nekünk furcsa az Önkormányzat kérése e tekintetben. Ma egy rendkívül jelentős bizonytalanságban kellett ezt kialakítanunk, olyan elemeket bele kellett vennünk, amelyek már ismertek, tehát ismert az a döntés, hogy 2012. július 1-jétől 20 %-os használati díjemelkedés jelentkezik, és ez benne van ebbe az árba, valamint egy prognosztizált infláció és üzemanyagköltséggel számoltunk.
Farkas Zsolt polgármester: A Zalai HUKE Kft-nek az ajánlatában is benne szerepelnek ezek a dolgok, és mégis alacsonyabb a hulladékszállítási díj ajánlatuk, mint a ZALAISPA Zrt. ajánlata.
Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Az 535,- Ft helyett 500,- Ft-ot adtunk mi meg, valamint a Zalai HUKE Kft. 495,- Ft-jával szemben a miénk 390,- Ft.
Farkas Zsolt polgármester: A bruttó árakról beszéljünk. A ZALAISPA Zrt. ajánlata bruttó 495. Ft, a Zalai HUKE Kft. ajánlata bruttó 490,- Ft, valamint a ZALAISPA Zrt. ajánlata bruttó 635,- Ft, a Zalai HUKE Kft. ajánlata bruttó 616,- Ft, a zsákosnál a ZALAISPA Zrt. 415,- Ft bruttóban, a Zalai HUKE KFt. ajánlata 419,- Ft bruttóban. A temetői konténerszállításra pedig a ZALAISPA Zrt. ajánlata 26.670,- Ft, a Zalai HUKE Kft. ajánlata pedig 19.000,- Ft bruttóban.
Gál János alpolgármester: Nem a temetői konténerszállítással kell foglalkozni, hanem a lakossági hulladékszállítási díjjal.

Gyakorlatilag 616,- Ft várható 2013-ban egy ürítésre?

Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Heti egyszeri ürítésnél kb. a lerakási díja az a bruttó árnak kb. 30 %-át jelenti. Tehát a 30 %-ban van 100 %-os díjeltérés, 30 %-ot jelent maga a hulladéklerakás. Kétheti ürítésnél egy kicsit fars, mert itt sokkal inkább nagyobb a hulladéklerakási arány, mint a szállítási arány.
Gál János alpolgármester: A heti hulladékszállításnál nő a hulladékszállítási díj.

Éri Ferenc alpolgármester: Sümegen a heti hulladékszállítási díj annyiba kerül, mint nálunk a kétheti szállítás.
Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Július 1-jétől fog beindulni az észak-balatoni rendszer. Átlagosan az észak-Balatonon másfélszer akkora szolgáltatási díjak várhatók indulásnál, mint a ZALAISPA Zrt-nél, amikor mi elértük a 100 %-ot. Mi lettünk az ország legolcsóbb közszolgáltatója jelenleg. Ez pontosan abból indul ki, hogy annak idején az önkormányzati vezetők nagyon okosan nem a közszolgáltatóknak engedték meg, hogy az önkormányzatok helyett letegyék az önrészt, hanem vállalták, és nekünk sikeresen egy belügyminisztériumi pályázattal 50 %-os önrész támogatást tudtunk elérni. Tehát az önkormányzatok már elfelejtették azt az önrészt, amit az elmúlt 8-10 évben ki kellett fizetni, viszont annak a hosszú távú gazdasági hatásai véleményeim szerint az elkövetkezendő 20 évben pozitívan fogják a lakosságot érinteni.
Klujber József polgármester: Így is mentünk bele annak idején mi ebbe a pályázatba, akkor azt mondták, hogy nálunk olcsóbb fog lenni a szolgáltatási díj, és ez most fog beérni.

Gál János alpolgármester: Véleményem szerint így is magasak az árai a ZALAISPA Zrt-nek, ha 800,- Ft lesz egy kuka.

Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Elmondja, hogy 800,- Ft nem lesz. Nem lehet most még prognosztizálni, ugyanis ma a kormányzatnak van egy olyan szándéka, hogy lehetőleg a gazdálkodó szervezetekkel akar kifizettetni számlákat. Azt sem tartom kizártnak, hogy a kormányzat azt mondja, hogy legfeljebb 5 %-os díjemelkedést engedélyez a közszolgáltatóknak, és e mellett a lerakási adót pedig kötelesek megfizetni. Nem lesz könnyű a 2013-as év a gazdálkodó szervezeteknek és az önkormányzatoknak sem.

Éri Ferenc alpolgármester: Jellemző megnyilvánulása a gazdálkodó szervezeteknek, a közszolgáltatóknak, hogy egyből a kint lévő lakosokra hárítják ezeket az adókat.

Gál János alpolgármester: Ezzel én is egyetértek, mert ami adót a közszolgáltatónak be kell fizetni, azt a lakosok megfizetik.
Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: 2008-ban alakult meg a ZALAISPA Zrt., akkor előkalkulációval 6500 Ft-os lerakási díjat terjesztettünk be az igazgatóságnak. Győrben abban az évben 16.500,- Ft volt a lerakási díj. Az igazgatóság 4000 Ft-ot engedélyezett, ugyanis egy pályázattal mi egy olyan munkához jutottunk, ami jelentős bevételt biztosított a cégnek, és ezzel a bevétellel csökkenteni kívánta a lakossági terheket. Annak idején én javasoltam, hogy zártkörű részvénytársaság alakuljon azért, hogy a települések a döntési folyamatokban szervesen részt vehessenek. Ezt a 6500,- Ft-os díjat máig nem értük el 2008 óta, minden egyes alkalommal, valamivel köteleztek minket, hogy máshonnan szerezzünk még forrást azért, hogy ne keljen díjemelést végrehajtani. Mi nem egy banknak a tulajdona vagyunk, nem egy profitorientált intézményé, vagy pénzügyi befektetőé, hanem az önkormányzatok tulajdonában vagyunk. A hosszú távú cél az, hogy fenntartható módon lehessen a szolgáltatást biztosítani, tehát annyi tartalékot tudjunk belőle képezni, hogyha meghibásodnak, elkopnak a hulladékszállító járműveink, akkor képesek lehessünk újat venni helyette. Ebből a cégből nem szabad profitot kivenni.
Gál János alpolgármester: Véleményem szerint mindenhogyan nehéz lesz számunkra és a lakosok számára is. Mi van akkor, ha nem tudja kifizetni a lakosság ezt a magas hulladékszállítási díjat?

Kulcsár Attila képviselő: Megint ugyanabba a körforgásba vagyunk, mert a Zalai HUKE Kft. jövő évben már nem szállíthat hulladékot, kénytelenek vagyunk valamit lépni.

Gál János alpolgármester: Érdekes, hogy eddig a Zalai HUKE Kft. majdnem mindenkitől kéthetente szállított hulladékot a környéken. A ZALAISPA Zrt. ebből lényegesen több plusz bevételhez jut.

Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Mi az önkormányzatok megrendelése alapján fogunk dolgozni. Az önkormányzat fogja tőlünk megrendelni a szolgáltatást, velük kötünk közszolgáltatási szerződést, amelyben lakossági díjfizetést ír elő az önkormányzat. Ha az önkormányzat azt írja nekünk elő, hogy kéthetente legyen a hulladékszállítás, erre van bőven felkészülési idő, akkor a közszolgáltató a szerint szállít. Az önkormányzat díjmeghatározó szerepét figyelembe kell venni, mivel ők tudják, hogy ezt milyen módon lehet megosztani.
Farkas Zsolt polgármester: Úgy érzem, hogy parttalan vitába mentünk már át, zárjuk le ezt azzal, hogy szeptemberbe erre a kérdésre térjünk vissza. Az alpolgármesternek igaza van abban, hogy a mi külön ülésünkről hozzuk át a rendeletmódosítással kapcsolatos kérdést, a Zalai HUKE Kft-nek a díjemelési javaslatát, illetve a szerződésfelmondást.

Gál János alpolgármester: A díjemelési javaslatot ne fogadjuk el.

Farkas Zsolt polgármester: Akkor az önkormányzatokra terhelik a díjemelést, ha most nem fogadjuk el. Ezt már tovább nem lehet húzni.
Most július 1-.jétől a 120 literes hulladékgyűjtő edényzet ürítése 613,- Ft/ürítés lesz, a kedvezményes 80 literes hulladékgyűjtő edényzet ürítése 490,- Ft/ürítés lesz bruttóban. A műanyag emblémás zsák 60 literes 419,- Ft lesz.

Kulcsár Attila képviselő: Kérdezi, hogy ez milyen terhet jelent az önkormányzatnak, ha ezt most nem fogadjuk el? Mennyi esély van rá, hogy kiszámlázzák, és nem tudja ezt bevállalni az önkormányzat részéről?
Gál János alpolgármester: A különbözetet biztos, hogy kiszámlázzák az önkormányzatnak.

Farkas Zsolt polgármester: Biztos, hogy nem tudja bevállalni ezt az önkormányzat, a pénzügyi helyzetre a későbbiek folyamán visszatérek. Ez a díjemelés július 1-től lenne december 31-ig.
Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

131/2012. (VI. 26.) számú határozat:

A Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a saját nyilvános ülésének napirendjei közül a HU-KE Kft. díjmegállapítását, a Rendelet módosítást, a szolgáltatói szerződés felmondását előre hozza az együttes ülésen dönt benne. 

A ZALAISPA Zrt által adott anyagot munkaanyagnak tekinteni és szeptember hónapban visszatérnek a tárgyalására. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szeptemberi ülésre terjessze elő a tárgyalási anyagot. 

Felelős: Farkas Zsolt polgármester 

Határidő: 2012. szeptemberi ülés

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

142/2012. (VI. 26.) számú együttes határozat:

A Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenleg nem tárgyalja újra a hulladékszállítási rendelet módosítást. 

A ZALAISPA Zrt által kiadott anyagot munkaanyagnak tekinti, és szeptember tárgyalják újra.

Felhatalmazzák a polgármestert, hogy a szeptemberi ülésre terjessze elő a tárgyalási anyagot. 

Felelős: Klujber József polgármester 

Határidő: 2012. szeptemberi ülés

Bencze Gyöngyi körjegyző: A képviselő-testület előtt ott van a rendeletmódosítás szerkezete. Az 1. §-ban a szolgáltató helyett meg van jelölve a Zalai HUKE Kft. helyett a ZALAISPA Zrt. 2013. január 1-jétől. A jelenleg hatályos rendeletnek a 13. § (2) bekezdése változik azzal, hogy a szolgáltató és háztartási hulladékelszállítását az önkormányzattal kötött szerződés alapján, hetente egy alkalommal, zártrendszerű gépjárművel végzi. Itt azt javasolta, hogy nem a szolgáltatási szerződést kell módosítani, hanem szerződés alapján végzi a szállítást a szolgáltató. A rendeletmódosítása pedig úgy változik majd, hogy a közszolgáltató, majd az ő velük kötött szerződés alapján a ZALAISPA Zrt. lesz 2013. január 1-jétől. Ennek a rendeletnek a melléklete 2012. július 1-jétől a díjemelés, amit a Zalai HUKE Kft. kért, 2012. június 29.-én  lép hatályba, kivéve az előterjesztés (2) bekezdése.

Farkas Zsolt polgármester: Ezt nem lehet így elfogadni, mert a szolgáltató és háztartási hulladék elszállítását az önkormányzattal kötött szerződés alapján, hetente egy alkalommal, zártrendszerű gépjárművel végzi. Itt pedig az van, hogy június 29.-én lép hatályba.

Legfeljebb úgy tudom elfogadni, hogy 2013. január 1-jén lép hatályba, mert jelenleg élő szerződésünk van a Zalai HUKE Kft-vel. Ennek alapján módosítani kellene a Zalai HUKE KFt-vel a szerződésünket.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Nem a szerződés módosítását javasolta a rendelet tervezetben.
Gál János alpolgármester: Akkor fogadjuk el 2013. január 1-jei hatályba lépéssel. Az a lényeg, hogy a kéthetente történő hulladékszállítás heti egy alkalomra változik.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Elmondja, hogy a Kormányhivatal írásos jelzése alapján július 1-jéig kell ezt az egy mondatot így módosítani. Előterjesztette az anyagot törvényességi jelzés alapján, illetve, amit erre a jogszabályok előírnak. Jelzi, hogy a jogszabállyal ellentétes előterjesztést nem tehet, és erre fel kell hívnia képviselő-testület figyelmét is. 
Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Ahhoz, hogy ezt a rendeletmódosítást a Zalai HUKE Kft. végrehajthassa, indítványozni kellene a képviselő-testület irányába a szerződésmódosítást, de ő ezt nem fogja indítványozni, ezért a képviselő-testületnek ezt meg sem kell tárgyalni.
Farkas Zsolt polgármester: Szeptemberben visszatérünk erre a kérdésre még.

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

132/2012. (VI. 26.) számú határozat:

A Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Zalai HU-KE Kft.-vel jelenleg hatályos közszolgáltatói szerződését felmondja 2012. december 31.-i hatállyal. 

Felkérik a polgármestert, hogy a szolgáltatót értesítse. 

Felelős: Farkas Zsolt polgármester

Határidő: 2012. július 10.

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

133/2012. (VI. 26.) számú határozat:

A Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete figyelembe veszi a 16/2002. (IV.10.) EüM rendelet 5. § (2) bekezdésének rendelkezéseit, és a heti egyszeri szállítási gyakoriságot beépíti a vonatkozó helyi rendeletében.

A rendelet ezen részének hatályba léptetése 2013. január 1.-től lehetséges.

Felkérik a polgármestert és a körjegyzőt, hogy az önkormányzat rendeletében a jogszabályi rendelkezést építsék be.

Felelős: Farkas Zsolt polgármester


     Bencze Gyöngyi körjegyző

Határidő: azonnal
Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletet: 

Sümegcsehi Község Önkormányzatának 9/2012.(VI.26.) számú rendelete 

A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 10/2001.(XI.30.) sz. rendelet módosítása

(Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi).
Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

134/2012. (VI. 26.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete október hónapban a hulladékszállítási díjak 2013 évi díjtételeinek meghatározására javaslatot kér a ZALAISPA Zrt-től. 

Felkérik a polgármestert,  hogy a szükséges egyeztetéseket bonyolítsa le. 

Felelős: Farkas Zsolt polgármester

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

143/2012. (VI.26.) számú határozat: 
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete október hónapban a hulladékszállítási díjak 2013 évi díjtételeinek meghatározására javaslatot kér a ZALAISPA Zrt-től. 

Felkérik a polgármestert,  hogy a szükséges egyeztetéseket bonyolítsa le. 

Felelős: Klujber József polgármester

Bali József ZALAISPA Zrt. vezérigazgató úr: Megköszöni a részvételt, majd eltávozott19 óra 50 perckor
3.) Fazekas József Általános Iskola Napközi Otthonos Óvoda és Egységes Óvoda- 

      bölcsőde fenntartása, 1-8. osztály Megállapodás tervezete  

Farkas Zsolt polgármester: Mindenki tudja, hogy több tárgyalás is volt már a hivatal kialakításával kapcsolatosan. A legutolsó tárgyalásnak volt egy sarkalatos pontja, amit már korábban is határozatban az önkormányzatnak az volt az álláspontja, hogy tudunk egyezkedni a körjegyzőségi központban, amennyiben a résztvevő 8 önkormányzatok Sümegcsehi község iskolájának a fenntartásába támogatóként bejön. A tárgyalás szerint úgy döntöttünk, hogy alkossunk egy finanszírozási megállapodást, hogy szeretnék meglátni, hogy mi az ő kötelezettségük. Azt mindenki tudja, hogy a Köznevelési törvény vezérszónoki vitája a mai napon zajlik a Parlamentben, amibe én belehallgattam. Annyit lehet tudni, hogy a 2013-as költségvetés tervezetbe semmi nincs betervezve iskolafenntartásra. Minden önkormányzatnak saját magának kell fenntartania, 3000 fő felett kötelező fenntartani az iskolát a tervezet szerint, 3000 fő alatt jelen pillanatban nem lesz kötelező. Mi azt vállaltuk, hogy nekünk fontos az iskolánk, és az intézményünk megtartása, és hogy helyben legyen, hogy ezért mindent megteszünk.
Megkérdezi Döbröce Képviselő-testülettől, hogy kitartanak e Sümegcsehi elképzelése mellett.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy mivel Óhíd polgármesterének már hallották az elképzeléseit, Sümegcsehinek mik az elképzelései a hivatal kialakításával kapcsolatban, beleegyezne-e abba, hogy Óhíd legyen a központ?
Farkas Zsolt polgármester: Sümegcsehi a központi hivatal lehetőségét feladná azzal a feltétellel, ha bejönne mindenki iskola fenntartásba, ha Óhíd vagy Döbröce Önkormányzat kihátrál a mi elképzelésünkből, akkor elvágta Sümegcsehi előtt a lehetőséget iskola és az önkormányzat szempontjából. Ezt szemtől szembe meg kell mondanom, ha ilyen elképzelések vannak. Én korábban megbíztam a Döbröcei képviselő-testületbe, illetve a polgármester úrba, amit beszéltünk, hogy kitartanak Sümegcsehi mellett.
Éri Ferenc alpolgármester: A polgármester úr nem tárgyalt velünk, csak Molnár András óhídi polgármester úr, de ez nekünk nem probléma. Milyen kompromisszumra képes Sümegcsehi, hogy kitartsunk mellette? Nekem személy szerint szívügyem, hogy a körjegyzőség, és az iskola megmaradjon.
Farkas Zsolt polgármester: Sümegcsehinek az volt az álláspontja, hogy nem ragaszkodunk a körjegyzőségi központhoz, amennyiben a többi település létszámarányosan hozzájárul az iskolafenntartáshoz. Ennyi az összes kérésünk, plusz még egy körjegyzőségi telephelyet kérünk ide, hogy ne keljen elutazni az embereknek vidékre, hogy itt helyben legyen meg az ügyintézés. Azt mondtuk, hogy ha ez nem teljesül Sümegcsehi részéről, akkor döntsön a Kormányhivatal. Megfenyegettek bennünket, Szalapa, Kisvásárhely, hogy akkor elmennek máshova. Véleményem szerint egy 160 fős iskolát nem lehet teljesen tönkretenni. Akkor mi lehet, hogy azt fogjuk mondani, hogy elmegyünk Zalaszentgrótra.

Éri Ferenc alpolgármester: Nem értem, hogy Szalapának, Kisvásárhelynek miért jó Óhíd felé csatlakozni, és nem értem, hogy erre a pozícióra Kisgörbő miért nem aspirál? Ott van alkalmas épület is.

Farkas Zsolt polgármester: Felajánlottuk mi Kisgörbőnek is a központot, lehet Nagygörbőn is, mi nem ragaszkodunk a központhoz. Egyhez ragaszkodik, közmeghallgatáson is az emberek véleménye az volt, hogy ezeknek a településeknek iskolafenntartásba be kell jönni.

Gál János alpolgármester: Nem jól mondja a polgármester úr, mert nem iskolafenntartásba kell bejönni a településeknek, hanem az idejáró gyermeknek a plusz költségének az átvállalását kell biztosítani. Azt elmondta Szalapa is, hogy Óhídnak is van 1-4. osztálya, és ő nem tud kilépni abból az iskolafenntartásból, nem jön ide Sümegcsehire. Mi azt kértük, hogy annyi gyermek után, amennyi a településekről idejár, vállalják át a költségeket. Mi nem ragaszkodunk Sümegcsehin a körjegyzőséghez, ezt megmondtuk a múltkor is az ezzel kapcsolatos ülésen, ezt a Klujber József polgármester úr is tudja. Mi azt mondtuk, hogy nekünk elsődleges az iskola, de azt is kikötöttük, hogy abban az esetben mondunk le a körjegyzőségi központról, mert miattunk mindenhol lehet a központ, de ha nekünk ezt nem biztosítják, akkor bomoljon fel az összes település.
Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy miért kell, hogy hozzájáruljanak a települések az idejáró gyermekek költségeihez, mert ezt eddig nem kérte Sümegcsehi?

Gál János alpolgármester: Azért kérik most, mert az állam kivonul a iskolafenntartás finanszírozásából.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy mennyi pénzt kellene fizetni a településeknek az idejáró gyermekek után? Ez terhelni fogja az amúgy is hiánnyal küszködő településeket. Sümegnek is hozzá kell járulni a gyermekek után?

Gál János alpolgármester: Ezt így még megmondani nem tudjuk. Sümeggel is felvesszük a kapcsolatot, hogy a bejáró gyermekek után fizessenek.
Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy kik vannak ebben érintettek? Meg van határozva, hogy kik tartoznak ide.
Gál János alpolgármester: Azok a települések, ahonnan idejárnak a gyermekek az iskolánkba.

Farkas Zsolt polgármester: Az, hogy Sümegcsehinek milyen üzletpolitikája van, mi külön tárgyalunk Sümeggel, azt se Döbröcével, sem a másik településekkel nem hiszem, hogy meg kell osztani. Ahány gyermek átjár Döbröcéről, tehát gyermeklétszám arányosan fogjuk kérni a hozzájárulást, nem lakosságszám arányosan. Ez a kérésünk. Sümegcsehi eddig erőn felül teljesített, itt nem kellett fizetni egy településnek sem semmiféle hozzájárulást a bejáró gyermekek után, de jövőre nincsen normatíva, és 2013. január 1-jétől a saját költségvetésünkből kell kigazdálkodni ezt. Mi nem szeretnénk azt, mivel már akkora szellemi műhely alakult ki az iskolában, hogy Sümegcsehinek azt keljen mondani, támogatás hiányában, hogy mindenünket beáldozunk, hogy vegye át az állam az iskolát.
Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy a többi településnek mi az álláspontja, vagy mi a problémája ezzel kapcsolatban, nem akarnak hozzájárulni?

Farkas Zsolt polgármester: Nem, azért kértek egy megállapodás-tervezetet. Azért hoztuk ezt a témát fel erre az együttes ülésre, hogy mi már ketten beszéljük meg. Van egy tervezet, és ha ez letisztul, küldjük ki a többi településeknek is, és beszéljük meg, de sajnos olyan dolgokról beszélünk, aminek még nincs végrehajtási törvénye, csak azért, hogy megelőzzük magunkat. Ehhez kérjük tisztelettel a Döbröce Község Önkormányzat támogatását.
Éri Ferenc alpolgármester: Molnár András Óhídi polgármestert kérdeztem erről, azt mondta, hogy támogatja Sümegcsehit ebben a kérdésben, de a többi részből nem enged.
Farkas Zsolt polgármester: A törvény azt írja elő körjegyzőségi szempontból, hogy 7 település lehet körjegyzőség, vagy 2000 főnek kell meg lenni, ezt írja elő a törvény. Ha Döbröce Község Önkormányzat úgy dönt, hogy Óhdhoz csatlakozik, meg van a körjegyzősége, de akkor vegye mindenki tudomásul, hogy tönkretették Sümegcsehi iskoláját. Ezt most el kellene dönteni, mert ez annál fontosabb dolog, és én ígéretet tettem a többi településnek, hogy ezt a megállapodás-tervezetet kiküldjük.
Éri Ferenc alpolgármester: Ez annál fontosabb dolog, hogy 5 másodperc alatt el lehessen dönteni. Az iskolát támogatjuk. Biztos, hogy ezt még átbeszéljük, 1-2 napon belül erre választ adunk.

Gál János alpolgármester: Véleményem szerint ahhoz, hogy ki legyen küldve a többi településnek ez a megállapodás-tervezet, nem kell most Döbröcének a hozzájárulása.

Farkas Zsolt polgármester: Én mélységesen le vagyok döbbenve emiatt. 

Szanatiné Schóbert Erzsébet Katalin képviselő: Van idő még, nem kell sürgetni Döbröcét, had beszéljék át nyugodtan.

Farkas Zsolt polgármester: Ezek után kérhetjük a körjegyzőséget magunknak, és majd dönt a Kormányhivatal.
Éri Ferenc alpolgármester: Molnár András óhídi polgármester többször is elmondta, hogy támogatja a Sümegcsehi iskolát.

Gál János alpolgármester: Egy dolgot nem kell elfelejteni, hogy Szalapa és Mihályfa ellene van az iskola hozzájárulásnak, ők nem fizetnek semmi pénzt. Az iskolafenntartás miatt nem fizet semmit Türjének sem, csak Óhíd fizet 1.500 e Ft-ot, mert Óhíd könnyen tud fizetni, mert sok iparűzési adóbevétele van.
Farkas Zsolt polgármester: Javaslom, hogy beszéljük meg, hogy milyen megállapodás-tervezetet tudunk kiküldeni, mert az alpolgármester úrnak már volt erről véleménye, vagy mondja el a körjegyző, hogy mik a tartalmi követelményei, és hozzunk mi is egy olyan határozatot, hogy amennyiben nem fogadják el ezt az összes többi település, akkor mi is ragaszkodunk a körjegyzőségi központhoz.

Gál János alpolgármester: Ez bent is szerepel a megállapodás-tervezetben, és el is mondtuk minden településnek, hogy mi nem ragaszkodunk a körjegyzőségi központhoz, nekünk elsődleges az iskola, hogyha az iskola költségeibe beszállnak az önkormányzatok a bejáró gyermekek arányában.

Éri Ferenc alpolgármester: Az óhídi polgármester úr elmondta, hogy ők semmiképpen nem csatlakoznának Sümegcsehihez körjegyzőségbe, de az iskolát támogatják.

Gál János alpolgármester: Mi nem kérjük, hogy Óhíd csatlakozzon Sümegcsehire, az iskolába sem kérjük, hogy jöjjenek ide. Ha Döbröce támogatja a másik 6 települést, akkor Óhídon lesz körjegyzőség, mi meg elmegyünk akkor Zalaszentgrótra, akkor más lehetőségünk nincs.

Farkas Zsolt polgármester: Lehet, hogy jobb megállapodást tudunk kötni Zalaszentgróttal.
Éri Ferenc alpolgármester: Nekünk az lenne a jó, hogyha támogatnák ezt a megállapodás-tervezetet a többi önkormányzatok is.

Klujber József polgármester: Óhíd is meggondolja, hogy elmegy-e Tűrjére körjegyzőségbe.

Gál János alpolgármester: Ha netán Döbröce becsatlakozik Óhídhoz, akkor már nem kell Óhídnak Tűrjére csatlakozni.

Farkas Zsolt polgármester: Én mindig úgy tudtam, hogy Döbröce Község Önkormányzata Sümegcsehi mellett áll mindenben. Javaslom a Döbröce Község Önkormányzatának, hogy ez a kérdést beszéljék meg külön, és tisztelettel megkérném őket, hogy a jövő héten ebben adjon nekünk választ. A megállapodás-tervezettel kapcsolatban meg konzultáltam az alpolgármester úrral is, hogy ezt a három körjegyző egyszerűsítse le. Ezt most vegyük le a napirendről, majd külön ülésen tárgyalják.
Gál János alpolgármester: Javasolja a körjegyzőnek, hogy vegye fel a kapcsolatot Bödör Endréné Óhidi körjegyzővel és közösen alakítsák ki az álláspontjukat, mi felel meg a településeknek.
Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

135/2012. (VI. 26.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1-8. osztályos megállapodás-tervezetet leveszi az együttes ülés napirendjéről, és a későbbekben külön tárgyalja.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

144/2012. (VI. 26.) számú határozat

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1-8. osztályos megállapodás-tervezetet leveszi az együttes ülés napirendjéről, és a későbbiekben külön tárgyalja.

Farkas Zsolt polgármester: Megkérném tisztelettel a Döbröcei polgármester urat, hogy a kérésünkbe az iskolafenntartással és a jegyzőséggel kapcsolatban mikor tudnak hozni döntést?

Klujber József polgármester: Majd megbeszéljük, ha megkapjuk a szerződés-tervezetet utána döntést hozunk.
4.) 2012/2013 oktatási évben óvodai csoportbontás engedélyezése

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi).
Farkas Zsolt polgármester: Ezt egyébként is a jogszabály engedi, nem kellene róla külön szavazni. 

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

136/2012. (VI. 26.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag engedélyezi a 2012/2013. oktatási évben az óvodai maximális létszám túllépését 20 %-os mértékben.  

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

145/2012. (VI. 26.) számú határozat

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag engedélyezi a 2012/2013. oktatási évben az óvodai maximális létszám túllépését 20 %-os mértékben. 

6.) Integrált pénzügyi rendszer bevezetés lehetősége (EPER)

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Farkas Zsolt polgármester: Javaslom, hogy mivel átszerveződések leesznek, ezt vegye a képviselő-testület a napirendről.
Gál János alpolgármester: Véleményem szerint most ebbe ne menjen bele a körjegyzőség, ne költse rá a pénzt, meglátjuk mi lesz a jövő évben, ezt az évet mindenhogyan ki kell vinni, utána, ha lesz egy közös körjegyzőség, ez legyen annak a gondja.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Elmondja, hogy azért vetette fel, mert a rendszert, a programot nagyon jónak tartja, a munkát jelentősen megkönnyítené. A jogszabályi követelményeknek pénzügyi szempontból teljes mértékben megfelel. Ezt a programot egy miskolci cég fejlesztette ki, ugyanezen cégtől való az ingatlankataszter programunk is, és az iktató program is. Az évek során többször hozott döntésre árajánlatot, a pénzügyi munka egyszerűsítésére, és a követelmeknek való megfelelésre. Ez a program eddig a legoptimálisabb. Az önkormányzat tulajdonában lenne, ami nem érinti a hivatali szerveződést, a jogszabályoknak való megfelelést és a munka egyszerűsítését igen. Bevezetésére két lehetőség van a féléves zárás után, és év elején. Év elején nem javasolja egy új programmal való megismerkedést és használatot. 
Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

137/2012. (VI. 26.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem ért egyet az integrált pénzügyi rendszer bevezetésével, leveszi a napirendről.
Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

146/2012. (VI. 26.) számú határozat

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem ért egyet az integrált pénzügyi rendszer bevezetésével, leveszi a napirendről.
7.) Helyi Esélyegyenlőségi Program (Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Farkas Zsolt polgármester: Kérdezi, hogy miért szükséges elküldeni a helyi esélyegyenlőségi tanfolyamra a köztisztviselőt, amikor változások lesznek, nem tudjuk, hogy jövő év január 1-jétől ki lesz köztisztviselő.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Nemcsak köztisztviselőre vonatkozik, hanem közalkalmazottra is, két kategória van a jogszabályváltozásból adódóan. Azért tartottam fontosnak, hogy ezt tárgyalják a testületek, ugyanis hogyha bármelyik testület 2012. november 1-jétől bármilyen uniós pályázatban részt kívánna venni, akkor ezekkel a programokkal igenis foglalkoznia kell, és szakértő kell, célszerű lenne, ha ilyen lenne, mert különben pedig az önkormányzati elfogadott programokat szakértővel kell felülvizsgáltatni, ami jelen esetben helyben lenne.
Farkas Zsolt polgármester: Nem jelölünk ki köztisztviselőt, közalkalmazottat ilyen tanfolyamra, amúgy is kell fogadnunk szakértőt.
Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

138./2012. (VI. 26.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem jelöl ki helyi esélyegyenlőségi programmal kapcsolatos tanfolyamon résztvevő köztisztviselőt, közalkalmazottat.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

147/2012. (VI. 26.) számú határozat

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem jelöl ki helyi esélyegyenlőségi programmal kapcsolatos tanfolyamon résztvevő köztisztviselőt, közalkalmazottat.

8.) Vegyes ügyek
- Ügyfélfogadási szünet 2012. 07. 06.-án

Farkas Zsolt polgármester: A köztisztviselők napja 2012. 07. 06.-án lesz megtartva. A körjegyzőség kirándulást szervez az iskolával közösen. Ezen a napon be lesz zárva a hivatal.

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

139/2012. (VI. 26.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a köztisztviselői nap megtartásával, és az ügyfélfogadási szünettel 2012.07.06.-án.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

148/2012. (VI. 26.) számú határozat

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a köztisztviselői nap megtartásával, és az ügyfélfogadási szünettel 2012.07.06.-án.

Farkas Zsolt polgármester: Kérdezi, hogy az egyebekbe a két településsel kapcsolatban van-e valakinek még felvetése, kérdése? 

Farkas Zsolt polgármester, és Klujber József polgármester: Több kérdés, felvetés, bejelentés nem lévén az együttes ülést bezárták. Ezt követően Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 perc szünet után nyílt ülésen folytatja munkáját.

Kmf.

   Farkas Zsolt





Klujber József

   polgármester





 polgármester




         Bencze Gyöngyi




             körjegyző
