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GÓGÁNFA KÖZSÉG

ÖNKORMÁNYZATA

Szám: 425/2/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
Gógánfa Község Önkormányzatának 2012. február 13-án, 14.30 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye:
Gógánfa Önkormányzat tanácskozóterme

Jelen vannak:
Damjanovics József polgármester, Venczel József alpolgármester, Nagy Márta, Dr. Nagy Zoltán, Nagy Róbert képviselők, Takács Béláné körjegyző, Tordáné Ughy Ilona jegyzőkönyvvezető.

Meghívott:

Sashalminé Ughy Hajnalka óvodavezető
Damjanovics József polgármester üdvözölte a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy mind az öt fő képviselő-testületi tag jelen van, így az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitotta.

Javasolta, hogy az alábbi napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra-

1./
Gógánfa Község Önkormányzata 2012. évi költségvetés-tervezetének 
megtárgyalása


Előadó: Damjanovics József polgármester
2./
Tájékoztató a két ülés között eltelt időszakban történt eseményekről


Előadó: Damjanovics József polgármester
3./
Zárt ülés

A polgármester napirendi pontokra vonatkozó javaslatával valamennyi képviselő-testületi tag egyhangúlag egyetértett.
A képviselő-testület rátért az 1. napirendi pont megtárgyalására.

1./
Gógánfa Község Önkormányzata 2012. évi költségvetés-tervezetének 
megtárgyalása


Előadó: Damjanovics József polgármester
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Damjanovics József polgármester elmondta, hogy február 9-én volt egy intézményfenntartói megbeszélés az iskola, óvoda és a védőnői szolgálat költségvetését érintően.

Az ott elhangzottak szerint az iskola költségvetése a 76.857 e Ft-ról le lett csökkentve 76.199 e Ft-ra. Így ennél fogva a fenntartói hozzájárulás mértéke is a 11.852 e Ft helyett 11.194 e Ft lett.

A polgármester megjegyezte, hogy 2013. január elsejével alakul át az iskola rendszer, melynek részletei még nem ismertek. Annyit ellenben tudni, hogy az épületek fenntartását az adott önkormányzatok biztosítják, melyhez az állam normatív támogatást nyújt, melynek mértéke még szintén nem ismert.

Tudvalevő, hogy a védőnői szolgálatot Dabronc térségével tartjuk fenn közösen. A szolgálat működéséhez kapott állami normatíván felül 308 e Ft-tal kell a fenntartóknak lélekszámarányosan hozzájárulni.

Ezt követően a polgármester átadta a szót Sashalminé Ughy Hajnalka vezető óvónőnek.

Sashalminé Ughy Hajnalka köszöntötte a megjelenteket. Az óvoda költségvetését érintően elmondta, hogy az ez évi költségvetés számai, majdnem hajszál pontosan megegyeznek a tavalyi számokkal. Csak bizonyos előirányzatoknál mutatkozik eltérés, mint például a telefon díj, mely amiatt lett magasabb összegű, mert az ukki tagóvoda az idén kapott telefonkészüléket. Elmondta még, mint ahogy az a testület előtt is ismert, az óvoda megpróbál más forrásból pénzhez jutni, hogy a hiányzó összeget pótolni tudják. Így a tavalyi év folyamán megrendezett jótékonysági bálból származó bevétel egy részt pld. óvodai kirándulásra fordíthatják.

Az intézményfenntartói ülésen felvetettem, hogy az óvodai dolgozók részére étkezési hozzájárulást, vagy esetleg más béren kívüli juttatást lehetne-e adni, de kezdeményezésemet a polgármesterek elvetették.
Damjanovics József polgármester: azért sem lett támogatva az óvónő kérése, mondván, ha az óvodánál a dolgozók kapnának béren kívüli juttatást, akkor az úgy lenne igazságos, ha az iskola intézményében dolgozók is részesülhetnének ilyen címen támogatásban. Azt tudni kell, ha minden intézménynél kapnának a dolgozók plusz juttatást, az jelentős összeggel megemelné a fenntartói finanszírozást. Ezért vetettük el az óvónő kérését.

Az önkormányzat költségvetését érintően a polgármester elmondta, hogy a körjegyzőség épületének felújításra 1.000.000,- Ft került betervezésre, mivel az érintett polgármesterekkel abban állapodtak meg, hogy az összevonás során Gógánfán lesz a közös hivatal.
A szennyvízberuházás megvalósítására is terveztünk 10 millió forintot, mert az idei évben már lesz kifizetni való számla.

Egyébként az előirányzatok javarészt a tavalyi összeget figyelembe véve kerültek betervezésre, kivéve a rezsiköltség, melynek alapját a tavalyi teljesítés képezte – mondta a polgármester.

Ezt követően a polgármester kérte a képviselő-testület tagjait, aki egyetért a Gógánfa Önkormányzat 2012. évi költségvetés – tervezetében foglaltakkal –kézfeltartással szavazzon.

Gógánfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag, öt igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:
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Gógánfa Község Önkormányzatának 2012. évi 




költségvetéséről (mely a jegyzőkönyv mellékletét 




képezi).

2./ napirend:

Tájékoztató a két ülés között eltelt időszakban történt 



eseményekről




Előadó: Damjanovics József polgármester
Takács Béláné körjegyző elmondta, hogy a központosított támogatás miatt módosítani kell a 2011. évi költségvetési rendeletet a melléklet szerint.

A polgármester kérte, aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Gógánfa Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, öt igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:
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Gógánfa Települési Önkormányzat 2011. évi költ-





ségvetéséről szóló 1/2011.(II.22.) rendeletének mó-




dosításáról (mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A napirendi pont keretén belül a polgármester az alábbiakról tájékoztatta a képviselő-testületi tagokat:

- A Startmunka-program február elsejétől kezdetét vette. A 12 fő dolgozó 8 órában van foglalkoztatva, illetve van egy két hónapos időszakra felvett dolgozó is, akinek az idősekkel való kapcsolattartás a feladata.
- Mivel Gógánfa település a PRIMAGÁZ Zrt. működése miatt az I. veszélyességi körbe lett besorolva, ezért kötelezően el kell látni a katasztrófavédelmi referensi feladatokat, akinek helyettesét is meg kell nevezni. A referens személye: Takács Béláné, helyettese pedig Bogárné Minorics Zsuzsanna.

Az ezzel kapcsolatban indult tanfolyamon a két dolgozó részt is vesz.

- A szemétszállítási díj január 1-től a tavalyi összeg ÁFA-val növelt összege. 
· A szelektív hulladékgyűjtő edényzetek kihelyezésre kerültek. Ezúton kéri a képviselő-testületi tagokon keresztül a lakosságot, hogy azokat rendeltetésüknek megfelelően mindenki használja.

- A község farsangja február 18-án kerül megrendezésre.
- A szennyvízközmű társulat elnökének személyében változás történt. Komendánt Irén Ukk község polgármestere látja el ezen túl az elnöki tisztséggel járó feladatokat. A lakossági befizetéseket a társulat fogja kezelni. A beruházás munkaterületének átadására valószínű ez év májusában kerül sor. Maga a beruházás, ha minden a terv szerint történik idén ősszel indul, kb két év kell a megvalósulásához. 
Ezt követően a képviselő-testület az ülés további részét zárt ülés formájában tárgyalta.

K.m.f.

Damjanovics József





Takács Béláné

polgármester






körjegyző

