TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT

G Ó G Á N F A

Szám: 363/11/2011. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
Gógánfa Települési Önkormányzat 2011. május 30-án, 16.00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye:
Gógánfa Önkormányzat tanácskozóterme

Jelen vannak:
Damjanovics József polgármester, Dr. Nagy Zoltán, Venczel József alpolgármester, Nagy Márta, Nagy Róbert képviselők, Takács Béláné körjegyző, Tordáné Ughy Ilona jegyzőkönyvvezető.

Damjanovics József polgármester üdvözölte a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy mind az öt fő képviselő-testületi tag jelen van, így a zárt ülés határozatképes.

Az ülést megnyitotta.

Javasolta a 60/2009.(XI.26.) sz. határozat módosítását a Sümegi Rendőrőrs informatikai támogatásával kapcsolatban.
SZMSZ MÓD
A javaslatot mind az öt fő képviselő-testületi tag egyhangúlag elfogadta.
Damjanovics József, mint a napirendi pont előadója emlékeztette a gógánfai képviselő-testület tagjait, miszerint a Sümegi Rendőrőrs részére informatikai fejlesztésre Gógánfa Önkormányzata 20.000,- Ft összegű támogatást állapított meg. Jogi szabályozás változása okán a rendőrség nem fogadhat el adományt önkormányzati társulásoktól, kizárólag közvetlenül, belföldi székhelyű önkormányzatok adományát veheti át. Ezért a Sümegi Kistérségi Többcélú Társulás Munkaszervezete Vezetőjének kérésére Zalaerdőd Község Önkormányzata felvállalta a gesztor szerepét az önkormányzati adományok Rendőrőrsnek történő átadásában.

Fentiekre tekintettel a polgármester javasolta, hogy a képviselő-testület az adományozásra vonatkozó határozatát módosítsa.

Damjanovics József polgármester kérte a gógánfai képviselő-testület tagjait, akik egyetértenek az elhangzottakkal, kézfeltartással szavazzanak.

Gógánfa Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, öt igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:

28/2011.(V.30.) sz.  h a t á r o z a t á t

Sümeg város, Dabronc, Gógánfa, Gyepükaján, Hetyefő, Nemeshany, Sümegprága, és Zalaerdőd községek önkormányzati képviselő-testületeinek határozataiban, valamint az egyes önkormányzatok és a Sümegi Kistérségi Többcélú Társulás között létrejött pénzeszköz átadásáról szóló megállapodásokban foglaltak szerint, az önkormányzatok a Sümegi Rendőrőrs (a továbbiakban: Rendőrőrs) Sümegi Kistérségben végzett munkájának segítésére informatikai eszköz(ök) vásárlására pénzeszközt biztosítanak. A pénzeszközök hatékonyabb felhasználása, illetőleg a pénzeszközátadás ügymenetének egyszerűsítése érdekében az Önkormányzatok úgy határoztak, hogy a támogatásból megvásárolt eszköz(öke)t a Társulás közreműködésével adják át a Rendőrőrs részére. 

Gógánfa Települési Önkormányzat képviselő-testülete a 60/2009.(XI.26.) számú határozatával, a Sümegi Rendőrőrs informatikai fejlesztéséhez 20.000,- Ft összegű pénzügyi forrást biztosított akként, hogy a képviselő-testület felhatalmazta a Társulást, hogy a szükséges informatikai eszközt megvásárolja, és átadja a Sümegi Rendőrőrs részére; a határozattal biztosított támogatást a Társulás számlájára átutalta.

Jogi szabályozás változása okán a rendőrség nem fogadhat el adományt önkormányzati társulásoktól, kizárólag közvetlenül, belföldi székhelyű önkormányzatok adományát veheti át.

Mindezek miatt Gógánfa Települési Önkormányzat Képviselő-testülete a 60/2009.(XI.26.) számú határozatát a következők szerint módosítja:

- a képviselő-testület felkéri, és egyben felhatalmazza Zalaerdőd Község Önkormányzata képviselő-testületét és polgármesterét, hogy az önkormányzat által kötött felhasználással, a Sümegi Rendőrőrs informatikai eszközfejlesztése céljából biztosított, fejlesztési célú pénzeszközt vegye át, az önkormányzati támogatásokat a célszerű felhasználás érdekében gyűjtse össze, a szükséges informatikai eszközt megvásárolja, és átadja a Sümegi Rendőrőrs részére. 

A támogatási összeg felhasználásáról a Rendőrség Zalaerdőd Község Önkormányzata felé köteles elszámolni, a Támogatásról Zalaerdőd Község Önkormányzata a 2011. évi költségvetési gazdálkodásáról szóló beszámolójában számol el.

A képviselő-testület felkéri a Sümegi Kistérségi Többcélú Társulás elnökét, hogy az általa biztosított, és a Társulás számlájára átutalt 20.000,- Ft összegű támogatást jelen határozatban foglaltaknak megfelelően 3 munkanapon belül utalja át Zalaerdőd Község Önkormányzata 11748100-15428426-00000000 számú költségvetési elszámolási számlájára.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, valamint a jegyzőt azzal, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg, továbbá felhatalmazza a polgármestert a pénzeszköz átadására vonatkozó megállapodás aláírására, az abból eredő kötelezettségvállalásra.

Felelős: 
Damjanovics József polgármester

Határidő:

azonnal
Több téma nem lévén a polgármester az ülést 16.30 órakor bezárta.

K.m.f.

Damjanovics József






Takács Béláné

polgármester







körjegyző

