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TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT
GÓGÁNFA – ZALAGYÖMÖRŐ

Szám:
363/1/2011. G.



364/1/2011. Zgy.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült:
Gógánfa – Zalagyömörő Települési Önkormányzatok 2011. február 22-én, 17.00 órai kezdettel megtartott együttes képviselő-testületi üléséről.

Helye:
Gógánfa Önkormányzat tanácskozóterme

Jelen vannak:
Gógánfa Települési Önkormányzat részéről:




Damjanovics József polgármester,




Venczel József alpolgármester,




Nagy Márta,




Nagy Róbert képviselők,




Zalagyömörő Települési Önkormányzat részéről:




Illés László polgármester,




Söjtöri Dezső alpolgármester,




Vass Géza,




Dr. Tőtős András,




Klenner Sándor képviselők




Takács Béláné körjegyző,




Pilipár Istvánné pü. főmunkatárs,




Tordáné Ughy Ilona jegyzőkönyvvezető
Hiányzik:

Gógánfa Települési Önkormányzat részéről:




Dr. Nagy Zoltán képviselő

Zalagyömörő község lakossága részéről megjelent négy fő, Gógánfa község lakossága részéről nem jelent meg senki.
Damjanovics József polgármester köszöntötte a megjelent társközségbeli és helyi képviselő-testületi tagokat, és a körjegyzőt.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az öt fő gógánfai képviselő-testületi tagok közül jelen van négy, és öt fő zalagyömörői  képviselő-testületi tagok közül jelen van mind az öt fő, így az együttes ülés határozatképes.

Az ülést megnyitotta.

Illés László polgármester javasolta, hogy Söjtöri Dezső, és Vass Géza zalagyömörői képviselő-testületi tagok legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

A polgármester javaslatával valamennyi zalagyömörői képviselő-testületi tag egyhangúlag egyetértett.

Damjanovics József polgármester javasolta, hogy a meghívóban szereplő napirendi pont kerüljön megtárgyalásra.

A javaslatot mind a két község képviselő-testülete egyhangúlag öt igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta, mely szerint:

1./
Gógánfa Zalagyömörő Községek Körjegyzősége 2011. évi költségvetésének megtárgyalása


Előadó:
Takács Béláné körjegyző
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ezek után a polgármester átadta a szót Takács Béláné körjegyzőnek, mint a napirendi pont előadójának.

Takács Béláné körjegyző elmondta, mielőtt az együttes ülés elé terjesztették volna a költségvetést, azt az intézményt fenntartó két település polgármesterével együtt átbeszélték. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az ez évi költségvetés – ha figyelembe vesszük, hogy két fő dolgozó jubileumi jutalomra jogosult – nem magasabb összegű a tavalyinál.
Majd ezt követően a körjegyző a költségvetést előirányzatonként ismertette.

Kérte, hogy akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatosan, tegye meg.
Illés László polgármester megkérdezte, hogy az alapilletmény sor mit takar.
Takács Béláné körjegyző válaszában elmondta, hogy a dolgozók illetménye a köztisztviselői törvény szerinti táblázatnak megfelelően lett betervezve.
A hivatalban 6,5 fő dolgozik: 1 körjegyző, 4 ügyintéző, 1 ügykezelő, és négy órában 1 hivatalsegéd, aki a másik négy órájában Gógánfa Önkormányzat dolgozója. Egy dolgozónak lett megállapítva pótlék, mérlegképes könyvelői végzettsége miatt.

Dr. Nagy Zoltán gógánfai képviselő megérkezett.

Klenner Sándor képviselő véleménye szerint a Körjegyzőség előző évi tény adata, ha birtokukba került volna, jobban tudnának viszonyítani. Megkérdezte, hogy a 6,5 fő dolgozó mennyire tudja biztosítani a Körjegyzőség munkáját, szükség van-e mind a 6,5 fő dolgozóra. Megkérdezte továbbá, hogy van-e pénzmaradványa a Körjegyzőségnek.
Az előirányzatok közül kiemelte az irodai papír, nyomtatvány sorra betervezett 600 e Ft-ot, mely elég nyomós összeg.

Takács Béláné körjegyző: a környező községekhez viszonyítva a gógánfai körjegyzőségen dolgozók létszáma a legkevesebb. A 6,5 főre szükségünk van. Elmondta, mikor lehetőség adódott, mindig volt a Körjegyzőségen Zalagyömörő községből közcélú dolgozó. Főállású zalagyömörői dolgozó is dolgozott a Körjegyzőségen, még a rendszerváltást követően, mivel az akkori 
GAMESZ dolgozókat átvették az önkormányzatok, körjegyzőségek. Azt követően az üres álláshelyek mindig meg lettek pályáztatva.

Klenner Sándor hozzászólásának második részére válaszolva elmondta, ha van is pénzmaradvány a Körjegyzőségnek, az nem marad az intézménynél, zárszámadáskor be van számítva a következő évi költségvetésbe. Egyébként a tavalyi pénzmaradványunk 37.000,- Ft – mondta a körjegyző.
Dr. Tőtős András képviselő aggódott, ha Zalagyömörőnek 8 m Ft hiánya van jelen pillanatban, hogy tudja az intézményeit finanszírozni?

Söjtöri Dezső alpolgármester: Zalagyömörő azért is került ilyen nehéz gazdasági helyzetbe, mert az intézmények finanszírozása terén mindig volt, és van is elmaradásuk. Mi kértünk segítséget Gógánfától, hogy az öt havi finanszírozásból nem tudnának-e valamennyit elengedni, de sajnos azt a választ kaptuk, hogy nem, a tartozásért amúgy sem számolnak fel kamatot.
Az önkormányzat anyagi helyzetét súlyosbítja, hogy Sümeg Önkormányzata is megemelte az iskolás gyermekek után fizetendő önkormányzati hozzájárulást, ezenkívül Sümeg fele is van elmaradásunk.
Visszatérve a dolgozói létszámokra – emlékezete szerint – a Körjegyzőség 4+1 fővel alakult meg. Most még is 6,5 fő a létszám.

Takács Béláné körjegyző helyesbítette Söjtöri Dezső által elmondottakat, miszerint a Körjegyzőség 6 fővel alakult meg.

Söjtöri Dezső alpolgármester: át kell gondolni, hogy a Körjegyzőség költségvetését hogy tudnánk elfogadni. Azt, hogy mely tételeket lehetne lecsökkenteni, a Körjegyzőség tudja.
Damjanovics József polgármester tájékoztatta a képviselő-testületeket, hogy a Körjegyzőség költségvetése a koncepcióhoz viszonyítva 1.084 e Ft-tal lett kevesebb. Sajnos az állami finanszírozás nagyfokú csökkenése az oka, hogy az önkormányzatoknak többel kell hozzájárulni a körjegyzőség működéséhez. A feladatok viszont nem hogy csökkennének, hanem egyre inkább nőnek.
Dr. Tőtős András megkérdezte, hogy a Körjegyzőséget miért nem lehet összevontan működtetni, mint az oktatási intézményeket.

Takács Béláné körjegyző Tőtős doktor válaszára reflektálva elmondta, hogy az összevonás kérdése minden évben felmerül. Erre az esetre is dolgoztunk ki variációt, de mindent összevetve többe kerülne a Körjegyzőség működtetése, ezenkívül még dolgozókat is kellene felvenni. Megoldás lehet esetleg bizonyos hatósági feladatok megállapodás alapján történő ellátása is. A körjegyző meglátása, nem biztos, hogy a régi Községi Tanácshoz tartozó kilenc település szeretne alkotni egy Körjegyzőséget.
Damjanovics József polgármester: valóban volt szó átszervezésről, de ha utánaszámolunk, nem biztos, hogy kevesebb lenne az önkormányzati hozzájárulás, mint ahogy azt a körjegyző is mondta. Ha például négy község alkotna egy körjegyzőséget, igaz, hogy 1 m Ft-tal több lenne az állami normatíva de ennyi dolgozói létszámmal nem tudná feladatát ellátni, fel kellene venni még egy főt, és máris nincs megtakarítás.

Nagy Róbert képviselő megkérdezte, hogy a 6,9 m Ft Zalagyömörőre eső körjegyzőség finanszírozása mekkora részét teszi ki Zalagyömörő költségvetésének. Emlékezete szerint Gógánfa amikor megtehette segítette Zalagyömörőt. Felvetette, ha Sümeg megemelte az egy tanulóra jutó költséget, akkor Zalagyömörő miért nem Gógánfára hozza a gyermekeket.
Illés László polgármester Nagy Róbert felvetésére válaszolva elmondta, hogy szabad iskolaválasztás van, de egyébként az intézeti gyermekek, akik nevelőszülőknél vannak kihelyezve, Gógánfára járnak iskolába.

Tájékoztatta a Gógánfa-i Képviselő-testületet, hogy a Körjegyzőség finanszírozását hét hónap elmaradással vették át, és a mai napig sikerült ezt a tartozást öt hónapra lecsökkenteni.
Takács Béláné körjegyző Nagy Róbert kérdésére válaszolva elmondta, hogy Zalagyömörő költségvetésének 1/6 része a Körjegyzőség finanszírozása.

Damjanovics József polgármester a segítségnyújtással kapcsolatosan elmondta, hogy a körjegyzőségen történt legutóbbi gépbeszerzéseket is Gógánfa finanszírozta. Sajnos egy intézménynek gesztora lenni nem csekély dolog. Neki kell megelőlegezni a működésükhöz szükséges önkormányzati hozzájárulásokat is.
Söjtöri Dezső alpolgármester nem akar pesszimista lenni, de véleménye szerint, ha Gógánfa nem segít, Zalagyömörő csődbe megy. Zalagyömörő igyekezett mindent megtenni azért, hogy a lehető legjobban takarékoskodjon. A polgármester tiszteletdíja is töredéke a főállású polgármester illetményének.
Megoldásként felvetette, ha Zalagyömörő havi hozzájárulása 500 e Ft lenne, ebben az évben Gógánfa ezt megelőlegezné, akkor talán ez év végére a Körjegyzőség finanszírozása egyenesbe jönne.

Takács Béláné körjegyző Söjtöri Dezső alpolgármester javaslatára 600 e Ft-tal lecsökkentette a költségvetést, így eszerint a havi finanszírozása az 581 e Ft-ról 562 e Ft-ra lecsökkenne Zalagyömörőt illetően.
Söjtöri Dezső alpolgármester: kezdetnek elfogadható a körjegyző által tett javaslat, de az alpolgármester ezenkívül várja még Gógánfa segítségét is.

Dr. Nagy Zoltán képviselő véleménye szerint becsülendő dolog, hogy Gógánfa megvárja, míg Zalagyömörő törleszt, kamat nélkül. Egyébként is 1.600 e Ft-tal lett kevesebb a költségvetés a koncepcióhoz viszonyítva. 
Illés László polgármester elmondta, hogy az 562 e Ft-os havi finanszírozással egyetértenek. Javasolta, hogy negyedév múlva, térjenek vissza a költségvetésre és nézzék át, hogy egyes költséghelyeken mennyi pénz fogyott el. 

Egyébiránt a cafeteria is nagyon magas, bizonyos részéről le lehetne mondani a dolgozóknak.

Damjanovics József polgármester válaszában elmondta, hogy a béren kívüli juttatás a törvény által előírt minimum összeggel lett betervezve, Egyébként a köztisztviselő részére ezt kötelező megállapítani.
Söjtöri Dezső alpolgármester köszönetét fejezte ki Gógánfának, azért a törekvéséért, hogy Zalagyömörőnek kevesebbet kelljen finanszírozni. Reméli, hogy fél év múlva, már nem öt hónap finanszírozással tartozik Zalagyömörő. 
Egyébiránt elmondta még, hogy a 6,5 fő helyett, ha csak 4 fő lenne foglalkoztatva, akkor is csökkenne a költségvetés, de ez mégsem járható út, mert vannak kötelező kifizetések, mind pld. a végkielégítés is.
Végezetül Damjanovics József polgármester kérte Gógánfa és Zalagyömörő Önkormányzatok képviselő-testületi tagjait, aki egyetért a Körjegyzőség 2011. évi csökkentett költségvetésével, kézfeltartással szavazzanak.
Gógánfa Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag öt igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül), Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag öt igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:

1/2011.(II.22.) sz.  h a t á r o z a t á t  G.
1/2011.(II.22.) sz.  h a t á r o z a t á t  Zgy.
Gógánfa és Zalagyömörő Települési Önkormányzatok Képviselő-testületei a Gógánfa – Zalagyömörő Községek Körjegyzősége 2011. évi költségvetésének

Kiadását: 







23.234 e Ft-tal

- melyből
személyi juttatás   -


15.161 e Ft 

munkaadókat terhelő járulékok

  3.752 e Ft 

dologi és egyéb folyó kiadás

  4.321 e Ft.

Bevételét:







23.234 e Ft-tal


- melyből:
felügyeleti szervtől kapott támogatás  23.234 e Ft,




- ebből Zalagyömörőre eső összeg:
  6.753 e Ft,





  Gógánfára eső összeg:

16.481 e Ft,





  melyből normatív támogatás    5.118 e Ft

elfogadja.

A képviselő-testületek utasítják a körjegyzőt, hogy a fenti tételeket az önkormányzatok költségvetésébe építsék be.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Takács Béláné körjegyző

Több téma nem lévén a Damjanovics József polgármester megköszönte a részvételt, és az ülést 18.30 órakor bezárta.
K.m.f.
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