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TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT


G Ó G ÁN F A

Szám: 179/22/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
a Gógánfa Települési Önkormányzat 2009. szeptember 23-án, 18.00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye:
Gógánfa Önkormányzat tanácskozóterme

Jelen voltak:
Damjanovics József polgármester, Dr. Nagy Zoltán alpolgármester Szűcs József, Takács László, Lendvay László, Nagy Róbert, Nagyné Darabos Gabriella képviselők, Takács Béláné körjegyző, Tordáné Ughy Ilona jegyzőkönyvvezető

Igazoltan távolmaradt: Fraller Zoltán képviselő

A község lakosságából nem jelent meg senki.
Damjanovics József polgármester üdvözölte a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a nyolc fő képviselő-testületi tagok közül jelen van hét fő, így az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitotta.

Javasolta, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.
A javaslatot valamennyi képviselő-testületi tag egyhangúlag hét igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta, mely szerint:

1./ napirend:
Gógánfa Önkormányzat és intézményei 2009. I. félévi költségvetési beszámolójának megtárgyalása




Előadók:
Kovács József iskola igazgató,






Takács Béláné körjegyző,






Damjanovics József polgármester
2./ napirend:
Tájékoztató a két ülés között eltelt időszakban történt eseményekről




Előadó:
Damjanovics József polgármester
A képviselő-testület rátért az 1. napirendi pont megtárgyalására.
1./ napirend:
Gógánfa Önkormányzat és intézményei 2009. I. félévi költségvetési beszámolójának megtárgyalása




Előadók:
Kovács József iskola igazgató,






Takács Béláné körjegyző,






Damjanovics József polgármester
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester kérte Kovács József iskola igazgatót, amennyiben a napirendi pontra vonatkozóan kiegészítése van, tegye meg.
Kovács József iskola igazgató köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a beszámoló számszaki része korrekt, és az alapján készült a szöveges értékelés is. Az étkezési térítési díjak tekintetében adódott némi probléma. Ugyanis minden hónap 10-ig kell befizetni a térítési díjakat. Ha valaki nem fizeti be, írásban közöljük a szülővel. A nem fizetőket nyilvántartásba vesszük, és három havonta jelentjük a gesztor önkormányzat fele. A fenntartó önkormányzatok eldöntik, hogy az összeget kiegyenlítik-e, vagy más úton hajtják be. Mivel a tízórai igénybevételénél felhalmozódott hátralék és az étkezést nem fizetők hátraléka 300 e Ft-ot tett ki, ezért azon tanulóknál akik nem veszik igénybe a napközis ellátást, a tízórai igénybevételét megszüntettem – mondta az igazgató.

Nagyné Darabos Gabriella képviselő felvetette, hogy nem halmozódna fel annyi hátralék, ha a nemfizetés 2. hónapjában az ellátást megvonnák az igénybevevőtől. 

Kovács József igazgató válaszában elmondta, hogy az ellátást nem lehet olyan könnyen megvonni, mert tízóraizásnál a hátralékos tanuló is sorban áll.

Nagy Róbert képviselő: az elhangzottak alapján tehát csak az kap tízórait, aki a napközis ellátást is igénybe veszi. Véleménye szerint ez nem jó megoldás, mert így azon tanulók is eleshetnek a tízóraitól, akik rendesen kifizetik a térítési díjat.
Nagyné Darabos Gabriella képviselő véleménye szerint, ha előre szednék a térítési díjat, akkor nem halmozódna fel annyi hátralék.

Az igazgató ígéretét fejezte ki, hogy a tízóraiztatással kapcsolatban az érintettekkel összeül, és az eredményről tájékoztatja a képviselő-testületi tagokat is.

A polgármester megkérdezte az iskola igazgatót, hogy év végéig a költségvetés számait tudja-e tartani az iskola?

Kovács József iskola igazgató meglátása, ha szűkösen is, de talán a költségvetésbe beleférnek.

Ezt követően a képviselő-testület a körjegyzőség, majd az önkormányzat I. félévi beszámolóját tárgyalta meg.

Mindkét intézmény esetében a képviselő-testület  megállapította, hogy a teljesítés időarányos.

A napirendi pont végeztével a polgármester kérte, aki egyetért a Gógánfa Önkormányzat és intézményei 2009. I. félévi költségvetési beszámolójában foglaltakkal, kézfeltartással szavazzon.

Gógánfa Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hét igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:
50/2009.((X.23.)  sz. h a t á r o z a t á t
Gógánfa Települési Önkormányzat Képviselő-testülete a Gógánfa Önkormányzat és intézményei 2009. I. félévi költségvetési beszámolóját elfogadja.

Végezetül a polgármester tájékoztatta a képviselő-testületi tagokat, hogy október 1-jén, 10.00 órakor az iskola infrastrukturális beruházásának alapkőletételére, és sajtótájékoztatóra kerül sor.
Elmondta továbbá, hogy a játszótér felújítására beadott pályázat pozitív elbírálásban részesült.

A képviselő-testület ezt követően az ülés további részét zárt ülés formájában tárgyalta.

K.m.f.

Damjanovics József





Takács Béláné

polgármester






körjegyző

