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TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT

G Ó G Á N F A

Szám: 202/10/2010.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
Gógánfa Települési Önkormányzat 2010. június 23-án, 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye:
Gógánfa Önkormányzat tanácskozóterme

Jelen vannak:
Damjanovics József polgármester, Takács László, Fraller Zoltán, Lendvay László Nagy Róbert, Nagyné Darabos Gabriella, Szűcs József képviselők, Takács Béláné körjegyző, Tordáné Ughy Ilona jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távolmaradt:  Dr. Nagy Zoltán alpolgármester

A lakosság köréből megjelent két fő.
Damjanovics József polgármester üdvözölte a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a nyolc fő képviselő-testületi tagok közül jelen van hét fő, így az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitotta.

Javasolta, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.
A polgármester javaslatát valamennyi képviselő-testületi tag egyhangúlag elfogadta, mely szerint:

1. napirend:
Falunap lebonyolításával kapcsolatos megbeszélés

2. napirend:
Tájékoztató a két ülés között eltelt időszakban történt eseményekről

Napirend előtt:

A polgármester elmondta, hogy Magyar Péter a Jobbik helyi szervezetének elnöke megkereste és megkérdezte tőle, mi az igazság alapja annak, hogy megszűnik a focicsapat. Mert, ha esetleg így történne, az Ő szervezetük mindent elkövet azért, hogy a csapat megmaradjon.
A polgármester köszöntötte Edőcs Lajost a helyi sportegyesület elnökét, aki a lakosság köréből megjelent, azért is, hogy a sportegyesülettel kapcsolatban mondja el tájékoztatóját.

Edőcs Lajos SE. Elnöke elmondta, hogy a futballcsapat besorolásáról és nem pedig a megszüntetéséről kell dönteni. Annak, hogy a gógánfai csapat a Megyei II. osztályba léphessen, komoly anyagi vonzata van, kb. 850 e Ft-ba kerülne, hogy mindennek megfeleljenek. Ezért Ő inkább a Megyei III. osztály mellett voksol. 
Damjanovics József polgármester: természetesen az összes sportolót össze kell hívni, és tájékoztatni őket a besorolás változásáról. A polgármester elmondta még, hogy a képviselő-testület ilyen formában nem tudja vállalni, hogy a gógánfai Sportegyesület a Megyei II. osztályba kerülhessen. Hangsúlyozta, hogy soha nem hangzott el a futballcsapat megszüntetése, sőt mindig is azt mondták a képviselő-testülettel egyetértésben, hogy mindaddig, amíg a fiatalok (sportolók) részéről igén van rá, a csapatot fenn kell tartani. 
A képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy a III. osztályba játsszon a csapat.
A képviselő-testület rátért az 1. napirendi pont megtárgyalására.

1. napirend:
Falunap lebonyolításával kapcsolatos megbeszélés

A polgármester elmondta, hogy előzetesen azt tervezték, hogy az iskola ünnepélyes átadása a falunap keretében zajlik le. De sajnos a munkálatok annyira elhúzódtak, hogy csak egy későbbi időpontban fog megtörténni az átadás. Visszatérve a falunapra, augusztus 21-én kellene megtartani – mondta a polgármester. A programok, hasonlóan az elmúlt évekhez, az idén is délelőtt a sportpályán kezdődnének. 9. órától sportvetélkedő lenne, majd labdarúgás. Egy órakor lenne a szentmise és utána az iskola udvarán a kulturális műsor. A Jobbik helyi szervezetének elnöke megkereste, hogy a falunapon Ők is részt szeretnének venni különböző műsorokkal, a rendezvényre országgyűlési képviselőket is meghívnának. A polgármester elzárkózott Magyar Péter javaslatától. A falunap nem lehet pártrendezvény, nem erről kell szólnia. Javasolta inkább, hogy egy falunaptól független napon kellene a Jobbiknak a rendezvényét megtartani. Így abban maradtak, hogy júliusban kerülne sor a Jobbik rendezvényének megtartására, a futballpályán.

Ezzel a javaslattal a képviselő-testület is egyhangúlag egyetértett.
A polgármester megkérdezte, hogy hívjanak-e profi fellépőt, vagy ne?

Szűcs József képviselő amellett voksolt, hogy legyen inkább sztárvendég, a sörért pedig kelljen fizetni, és az üdítő legyen csak térítés mentesen adva.
Nagyné Darabos Gabriella képviselő véleménye szerint be kellene vezetni a sörjegyet, a meghívóhoz ahány nagykorú személy van egy családban, annyi sörjegyet kellene adni. 
Nagyné Darabos Gabriella bejelentését a képviselő-testület tudomásul vette.

Az 1. napirendi pontnál maradva a polgármester elmondta, hogy a falunapra az erdélyi testvértelepülés küldöttsége is meg lesz hívva. 

2. napirend:
Tájékoztató a két ülés között eltelt időszakban történt eseményekről

A polgármester elmondta, hogy időszerűvé vált a Sümegi Szociális Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása.

Kérte, aki a kiküldött előterjesztést elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Gógánfa Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hét igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:

21/2010.(VI.23.) sz.  h a t á r o z a t á t
Gógánfa Települési Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a melléklet szerint elfogadta.

A képviselő-testület felhatalmazza Damjanovics József polgármestert a megállapodás módosításának aláírására.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a hozott döntés jegyzőkönyvi kivonatát a Szociális Intézményi Társulás részére küldje meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Damjanovics József polgármester
A polgármester elmondta, hogy a sümegi járóbeteg ellátás működtetésére a Társulás a Sümegi Kistérségi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft-t hozta létre. A társaság alaptőkéjeként 500.000,-Ft-tot határozott meg. A Társulás, a törzsbetét biztosítására pótbefizetést rendelt el, melyet a kistérséghez tartozó települések lakosságszámuk arányában fizetnek be. E szerint Gógánfa településre 24.921,-Ft hozzájárulás esik.
A fenti előterjesztés értelmében a polgármester kérte, aki a hozzájárulás megfizetésével egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Gógánfa Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hét igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:

22/2010.(VI.23.) sz.  h a t á r o z a t á t
Gógánfa Települési Önkormányzat Képviselő-testülete a Sümegi Kistérségi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft alaptőkéjéhez 24.921,-Ft-tal járul hozzá.

Határidő:
2010. június 30.

Felelős:
Damjanovics József polgármester
A napirendi pontnál maradva a polgármester elmondta, hogy június 30-ig meg lett hosszabbítva a szennyvíz beruházáshoz való csatlakozás. A tegnapi napon történt tervezői egyeztetés során 41 db ingatlan (romos épület) lett kihúzva az össz bekötésből. A Rockwool utca és a volt Gépműhely (az utóbbinál két tulajdonos is jelezte csatlakozási szándékát) fele vezető út – mivel a beruházás költsége nincs arányban az igénybevétellel – is ki lesz hagyva a beruházásból. Hasonlóan jártak el a szeméttelephez vezető úttal is, mivel ott is csak két ház van, és egyik sem csatlakozott. A Megyefűnél az első házig elviszik a csatornát, a beljebb lévő ingatlanokig pedig nem, mivel egyébként ők sem kérték.

Nagyné Darabos Gabriella képviselő: emlékezete szerint, ha az ingatlantulajdonosok 2/3-a igényli a szennyvíz beruházást, akkor a másik 1/3-ra nézve kötelező lesz.

Damjanovics József polgármester válaszában elmondta, hogy igen ez eddig így volt, de mostantól változni fog.

Takács Béláné körjegyző elmondta, hogy a terv az egész községre vonatkozóan készült. Szerinte azt, hogy mennyivel kevesebb ingatlannal számoljanak, nem most kellene eldönteni, hanem már a tervezés első lépése kellett volna hogy legyen. Büntetni pedig a nem csatlakozókat nem lehet, mert azt válaszolják, hogy az önkormányzat még a lehetőséget sem adta meg a csatlakozáshoz. Ezek után az fog a köztudatban lenni, hogy a Hivatal nem látja el a munkáját, nem szab ki bírságot. Véleménye szerint sürgetni kellene a Viziközmű Társulat megalakítását aki egy részt eldöntené azt is, hogy abban az esetben, ha az illető személy nem felel meg az LTP feltételeinek, hasonló összegért tudjon csatlakozni, mint az LTP-vel rendelkezők.
A képviselő-testület egyöntetű véleménye, hogy csak a nem támogatott (üres, beépítetlen ingatlan) legyen kivéve az össz ingatlanok köréből.

A polgármester elmondta, hogy a privát lakóházaknál a fűnyírás tarifája 500,-Ft/udvar volt. A sok munkára és a benzin árának emelkedésére való tekintettel javasolta, hogy az ingatlanok előtti utcát 500,-Ft, míg az udvarok óránkénti fűnyírása 1.000,-Ft legyen. 
Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy javaslatát fogadják el.
Gógánfa Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hét igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:

23/2010.(VI.23.) sz.  h a t á r o z a t á t
Gógánfa Települési Önkormányzat Képviselő-testülete Gógánfa községben a fűnyírás tarifáját az alábbiak szerint állapítja meg: 
a lakóházak előtti terület: 500,-Ft/utca, 
az ingatlanok udvara: 1.000,-Ft/óra. 
A napirendi pontnál maradva a polgármester megkérdezte, hogy a Vasút utca árok felújítása során összegyűlt hídgyűrű legyen-e értékesítve. A témánál maradva, a zalagyömörői polgármester olyan kéréssel fordult hozzá, hogy a Gógánfa – Zalagyömörő közti mezei úton tönkrement hídgyűrűt a Vasút utcaiból lehetne-e pótolni. 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy három db hídgyűrűt Zalagyömörő Önkormányzatának átadnak, azzal, hogy a helyreállítást Zalagyömörő Önkormányzata végzi el.

Három db hídgyűrű odaadásáról döntött a testület Pinczés Bertalanék részére, mivel az Ő bejáratuknál nincs hídgyűrű. Természetesen ebben az esetben is Ők fogják a lerakást elvégezni. 

A képviselő-testület egyöntetű véleménye, hogy hídgyűrűket nem kell értékesíteni.

Ezt követően Nagyné Darabos Gabriella elmondta, hogy tudomása szerint a Muskátli Presszó tulajdonosa nem kért közterület foglalási engedélyt, ennek ellenére mégis a vendéglő előtt lévő közterületen van asztal és szék elhelyezve. 

Takács Béláné körjegyző elmondta, hogy fel fogják hívni a tulajdonos figyelmét.

Nagy Róbert bejelentette még, hogy az Arany János utca tele van kátyúval. Ezenkívül a Kusztos Attila és a Handzel Jenő közti árkot a csapadékvíz elvezetése végett ki kellene tisztítani.

Damjanovics József polgármester intézkedéséről biztosította Nagy Róbertet.

Ezt követően a képviselő-testület az ülés további részét zárt ülés formájában tárgyalta.
K.m.f.

Damjanovics József
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körjegyző

