SAJTÓKÖZLEMÉNY

FELÚJÍTOTTÁK A MIKROTÉRSÉGI ORVOSI RENDELŐT

Óhíd község 37.008.012 forint vissza nem térítendő támogatást nyert az NYDOP-5-2-1/A-2008-058 projektszámon az Új Magyarország Fejlesztési Terv 2007-2013 keretein belül a meglévő mikrotérségi orvosi rendelő felújítására.
Az elmúlt év tavaszán kezdődtek a munkálatok, melyek kiterjedtek az elavult nyílászárók, burkolatok, épületgépészeti elemek cseréjére, fűtéskorszerűsítésre. A rendelő akadály-mentesítésére is sor került. Az elavult berendezési tárgyak, eszközök és informatikai infrastruktúrát leváltották az új, modernizált rendszerek, melyek lehetővé teszik, hogy az épület eleget tegyen a térség kiemelkedő központi betegellátó szerepének.
A felújított orvosi rendelő négy község háziorvosi és házi gyermekorvosi szolgálatát látja el. Óhíd, Szalapa, Kisvásárhely és Mihályfa községek alapellátását egy integrált, több funkciós egészségközpont fogja szolgálni.
Az egészségügyi központ szolgáltatásainak minősége javul, és a fejlesztés lehetővé teszi a tevékenységek bővítését is. A jövőben már helyben tudják szervezni a különböző komplex szűrővizsgálatokat, valamint tervezik egy integrált beteg, illetve időskori ellátó rendszer kialakítását a működő falugondnoki és szociális gondozó szolgálatokon keresztül.
Az intézményben diszpécser szolgálat kialakítását tervezik, ami lecsökkentené a várakozási időt, valamint lehetővé teszi, hogy a beteg mielőbb megkapja a neki megfelelő orvosi ellátást.

A lakosság érdekeit szem előtt tartva az informatikai háttér lehetővé teszi, hogy a vizsgálatok laboratóriumi eredményét Interneten keresztül kérdezzék le, ezzel is megspórolva a betegek városba történő beutazását.

A felújított orvosi rendelő méltán nevezhető a térség kiemelkedő központi betegellátó egészségügyi intézményének.

Bővebb információ:

Név: Molnár András

Telefon: 30/901-4541

E-mail: korjegyzo@ohid.koznet.hu 
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A projekt az Európai Unió támogatásával 

az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg
