Előterjesztés

Sümegcsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. november 30.-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Sümegcsehi Község Önkormányzat képviselő-testülete arról döntött, hogy készüljön az Önkormányzat részére olyan helyi szabályozás, ami lehetővé teszi a település érdekében végzett kimagasló munka elismerését, Díszpolgári cím adományozását. 

I. Indokolás:

A Magyar Köztársaság kitüntetéseiről szóló 1991. évi XXXI. Törvény 7. § (1) bekezdésében kapott a helyi önkormányzat képviselő-testülete törvényi felhatalmazást arra vonatkozóan, hogy a település életében kimagasló tevékenységet végző személyek munkáját - helyi rendelettel szabályozva - elismerhesse.

A rendelet tervezet részletesen tartalmazza az adható elismerés lehetőségét, az adható elismerés formáját, megjelenését, tartalmi elemeket, az érdemtelenség eseteit. 

II. Előzetes hatásvizsgálat

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményről a Képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A hatásvizsgálat eredményeként megállapítható, hogy a jogszabály tervezetnek az alábbi hatásai lehetnek:
· társadalmi hatása: jelentős, hiszen ezzel elismerhetővé válik a település érdekében kiemelkedő munkát végző személynek a közösség által elismert munkája.
· gazdasági hatás: előzetesen nem ítélhető meg.
· költségvetési hatása: az önkormányzat részére kiadást jelent.
· környezeti és egészségi következménye: nem mérhető.
· adminisztratív terheket befolyásoló hatása: nem számottevő.
· egyéb hatása: az egyének és a közösség számára bír jelentőséggel
A rendelet megalkotásának szükségességét: indokolja a képviselő-testület döntése. 

A rendelet megalkotásának elmaradása: esetén várható következmény: nem mérhető. 

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjenek!

Sümegcsehi, 2011. november 24. 


Bencze Gyöngyi
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Tárgy: BELSŐ ELLENŐRZÉS 
ELŐTERJESZTÉS

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. november 30.-án tartandó nyilvános ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

1.) Éves Belső Ellenőrzési Terv 2012. évre
A Belső Ellenőrzés tekintetében minden évben, a Belső Ellenőrökkel egyeztetett módon, és a kockázat felmérés alapján a költségvetési szerveknél minden év november 15.-ig jóvá kell hagyni a következő év Ellenőrzési ütemezését. 

Ennek megfelelően a Körjegyzőségen a Helyi adó kivetésének, beszedésének ellenőrzése, Beszámolási zárszámadási kötelezettség teljesítésének vizsgálata, FEUVE rendszer kialakításának és működtetésének vizsgálata, a Fazekas József Általános Iskola, Napközi Otthonos Óvoda és Egységes óvoda-bölcsőde tekintetében a Térítési díj beszedésének vizsgálata történik, 2012. március hónapban. 

Sümegcsehi Község Önkormányzat tekintetében 2012. március hónapban a normatíva igénylés megalapozottságának helyszíni vizsgálat történik. 

Határozati javaslat: 

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2012 évre a Belső Ellenőrzési Tervet az alábbiak szerint hagyja jóvá:
a.) Sümegcsehi, Döbröce Községek Körjegyzősége tekintetében Helyi adók kivetésének, beszedésének vizsgálata. Az ellenőrzés célja: annak megállapítása, hogy az önkormányzatoknál a helyi adók kivetése, behajtása, nyilvántartása a jogszabályi követelményeknek megfelelően történik-e (adóalanyok szúrópróbaszerű vizsgálatával). Várható ellenőrzés időpontja 2012 december, 4 ellenőri nap. Ellenőrzendő időszak: 2010-2011. év.

b.) Fazekas József Általános Iskola, Napközi Otthonos Óvoda és Egységes óvoda-bölcsőde tekintetében a térítési díj beszedésének vizsgálata. Az ellenőrzés célja: annak megállapítása, hogy a térítési díjak beszedésének gyakorlata összhangban van-e a jogszabályokkal és a belső szabályzatokkal. Várható ellenőrzés időpontja 2012. március, 5 ellenőri nap. Ellenőrzendő időszak: 2011. év
c.) Sümegcsehi Község Önkormányzat tekintetében Normatíva igénylés megalapozottságának vizsgálata. Az ellenőrzés célja: annak megállapítása, hogy az önkormányzatoknál az állami hozzájárulás igénylésének alapjául szolgáló dokumentumok, nyilvántartások megfelelnek-e a jogszabályi előírásoknak, valamint a naturális mutatók számítása megalapozottan történik-e. Várható ellenőrzés időpontja 2012. március, 5 ellenőri nap. Ellenőrzendő időszak: 2011. év.
Felhatalmazzák a Polgármestert, a Körjegyzőt és az Intézményvezetőt, hogy az ellenőrzési programnak megfelelően az ellenőrzésekben vegyenek részt. 

Felkérik a Körjegyzőt, hogy a határozat kivonatot a Belső Ellenőrzés részre küldje meg. 

Felelős: Farkas Zsolt Polgármester

              Bencze Gyöngyi Körjegyző

              Szabóné Nagy Erzsébet Igazgatónő

Határidő: folyamatos

Sümegcsehi, 2011. november 24.









Bencze Gyöngyi








      körjegyző

