Beszámoló Sümegcsehi Község Önkormányzatának 2010.évi gazdálkodásáról

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Tv., valamint a 249/2000.(XII.24.) Korm. rendelet alapján az Önkormányzat 2010. évi gazdálkodásának alakulásáról az alábbiak szerint számolok be:

I. Az önkormányzati feladatellátás általános értékelése

Az Önkormányzat kiadásainak és bevételeinek 2010. december 31.-i teljesítését - a 1,2.,3., 4., 5.. sz. melléklet mutatja be.

Az Önkormányzat feladatai az alábbi csoportokra bonthatók:

1.) Igazgatási feladatok ellátása a Körjegyzőség működésének biztosításával

Az igazatási feladatokat az önkormányzat 2010 évben a Sümegcsehi – Döbröce Körjegyzőség fenntartásával biztosítja. A Körjegyzőség 2010. évi tervezett költségvetése 21.866 e Ft. A módosított költségvetés a választások miatt átvett pénzeszköz, és munkaügyi támogatás miatt 1266 e Ft-tal növekedett, így a módosított előírányzat 23.132 e Ft. Teljesített bevétel 20.984 e Ft, kiadások 20 801 e Ft. A gazdálkodás részletes bemutatása a 8. sz. mellékletben. A kiadások teljesítése 90 %-os volt.

2.) Oktatási, nevelési feladatok biztosítása oktatási intézmény fenntartásával

Az Önkormányzat 2010 évben az önállóan működő (részben önálló költségvetési szerv) Fazekas József Általános Iskola Napközi Otthonos Óvoda és Egységes Óvoda Bölcsöde fenntartásával látta el a kötelező alapfeladatot. Bazsi Önkormányzat  Döbröce Önkormányzat Nagygörbő Önkormányzat írányító és felügyeleti jögkörrel, Kisgörbő Önkormányzat feladatellátási megállapodással vesz részt a társulásban, Sümegcsehi Önkormányzat az állami normatíván felül a részt vevő önkormányzatoktól további hozzájárulást nem kér,a kihasználtsági mutatok és a létszám adatok alapján kistérségi kiegészítő normatívában részesült. 2010 szeptember 1-től már ninvs gyermek létszám  az egységes óvoda bölcsődében.

Az intézmény 2010. évi költségvetése 112.648 eFt, melyből  személyi juttatásra 54.365 eFt, munkaadót terhelő járulékra 13.802 eFt, dologi kiadásra 24.590 eFt,felhalmozási kiadásra (számtech. eszk beszerzés, TÁMOP gép vásárlás, óvoda infrasrukturális pályázat) 4.892 e Ft-ot fizetett az Önkormányzat Az összes kiadás az intézmény vonatkozásában 97.657,- .eFt volt, amely 87 %-os teljesítés. Az intézmény részletes teljesítését a 7 sz. melléklet tartalmazza.
3.) Szociális ellátások

Az Önkormányzat által nyújtott szociális ellátások 10.490 eFt összegben került megtervezésre, módosított előírányzat 12.418 e Ft.  Kifizetésre került 11.777 eFt

A szociális ellátások teljesítését a 5. sz. melléklet tartalmazza, a kiadások teljesítése 90 %.

3.1) Falugondnoki szolgálat kiadás-bevételi teljesítését az 5/a számú melléklet tartalmazza. Sajnos a tavalyi évben normatívára már nem voltunk jogosultak, mível a lakosságszámunk meghaladta a törvényben engedélyezett létszámot. (660 fő). Tervezve volt a falugondnoki autó beszerzése, de pályázatot  nem tudtuk benyújtani. 
4.) Egészségügyi ellátás

Az egészségügyi ellátás háziorvosi körzet keretében került biztosításra. A háziorvosi szolgálat az OALI támogatásával működött február 28-ig, március 1-től vállalkozásban működik a háziorvosi kör. A védőnői szolgálat közalkalmazottként működik. A háziorvosi szolgálatról szóló tájékoztatás a 9 sz melléklet tartalmazza.

II. Bevételi források és azok teljesítése

A bevételeket az 1. és 2. melléklet tartalmazza

1.) Bevételi források és azok alakulása

Az Önkormányzat 2010. évi bevétel főösszege 167.945,- eFt, amely 79 % teljesítést jelent.

Bevételek forrásai:



%-os alakulás

- intézményi működési bevételek

 97%

- gépjárműadó




 99%

- Önk sajátos mük bevétele


 95%

-Támogatásértékű mük bevétel

 72 %

- SZJA





100 %

- költségvetési támogatás


100%

. Felhalmozási bevétel


  67 %

III. Kiadások alakulása

Az Önkormányzat 2010.évi kiadási összege 174.501,-e Ft, amely 82 % teljesítést jelent.

1.) Folyó működési és fejlesztési kiadások

Működési kiadások



%-os alakulása

- személyi juttatások




92 %

- munkaadókat terhelő járulék


91%

- dologi kiadás




70%

- társ. és szociálpolitikai juttatás


95 %

- működési célú pénzátadás



86 %

A működési kiadásból önként vállalt feladatokra – civil szervezetek támogatására 1065,- e Ft-ot fizettünk ki.( Sportkör 610 e Ft, Polgárőrség 300 e Ft, Diákönkormányzat 50 e ft, Mekler Gergő 105 e Ft )

Fejlesztési kiadások





Az önkormányzat 2010 évi felhalmozási kiadása 11.683,- e Ft. 

A felhalmozási mérleget a 4 sz. melléklet tartalmazza részletesen.

IV. Pénzforgalom

Az Önkormányzat 2010 évi pénzforgalma – 6. sz. melléklet- az alábbiak szerint alakult:

Pénzkészlet január 1.-én 

  9.289 eFt

Pénzkészlet december 31-én
 
     281 eFt.

A pénzmaradvány kimutatást a 12.sz. melléklet tartalmazza.

Önkormányzatunk vagyona 96 %.ban alakult. A likvidhitel felvétel miatt 4 %-os a csökkenés.

A vagyonkimutatás a 10 sz melléklet tartalmazza.

Az önkormányzat létszámadatait a 11.sz melléklet tartalmazza.

V. Értékpapír- és hitelműveletek alakulása:

Az Önkormányzat gazdálkodásában likviditási gondok merültek fel a költségvetés végrehajtásánál a szigorú gazdálkodás ellenére.

A 2010 évi állami költségvetés jóváhagyása negatívan érintette önkormányzatunkat, 7.625 e Ft alap és 1.995 e Ft falugondnoki normatíva elvonás (összesen 9.620 e Ft). Tavaly az ÖNHIKI-ből önkormányzatunk kiesett, mível a költségszintünk növekedését a Belügyminisztérium nem ismerte el ( 5 %-os ÁFA emelés, és iskolai létszámnövekedésből eredő többletköltségek ). A müködésképtelen önkormányzatok két pályázatán összesen 3.500 e Ft támogatást nyertünk el. Személyi juttatásoknál soros lépéseknél kötelező többlet költségeket az állam nem ismei el. A szigorú gazdálkodás ellenére- dologi kiadások drasztikus csökkentése, karbantartások elhagyása közalkamazottaknál cafatéria kényszerű elvonása   összesen 17.304 e Ft összegben. 2010 októbertől likviditási hitel felvételére kényszerültünk, melynek összege évvégén 5.284 e Ft volt. Ezen összeget 2011 évben vissza kell fizetni. A dologi kiadások drasztikus csökkentése az elkövetkező évben negatívan fog hatni. Az előző évben elmaradt feladatok későbbi megvalósítása sokkal többe fog kerülni.

Az Önkormányzat 2010. évben 5.047 e Ft megelőlegező fejlesztés célú hitelt vett fel a játszótér finanszírozására, amit  még a tavalyi évben vissza tudtuk fizetni, mível a támogatás megérkezett. Az államtól a TÁMOP pályázat befejezését követően 2.834 e Ft-ot 7 hónapja nem kaptuk meg, amelyet szintén folyószámla hitelkeretből finanszíroztunk meg.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy fogadja el beszámolómat.

Sümegcsehi, 2010.  április.13
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