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Sümegcsehi Község Önkormányzat

            Képviselő-testülete

8357 Sümegcsehi, Petőfi u. 1.

Szám: 3-18/2011/önk.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sümegcsehi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. november 11-én 18 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Sümegcsehi Falu- és Turistaház (8357 Sümegcsehi, Kossuth u. 36.)

Jelen vannak:Farkas Zsolt polgármester



Gál János alpolgármester

Kozma Ferenc képviselő

Kulcsár Attila képviselő

Szanatiné Schóbert Erzsébet képviselő

Bencze Gyöngyi Körjegyző

Tanácskozási joggal meghívottak: Szabóné Nagy Erzsébet iskola igazgató





           Pap Jánosné óvodavezető





           Cserép Gábor Sportegyesület Elnöke





           Novák Ferenc Pávakör vezető

Farkas Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket, az intézmények dolgozóit, valamint a helyi civilszervezetek vezetőit.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a Képviselő-testület határozat képes. Lakosság részéről jelen van 48 fő.

Farkas Zsolt polgármester napirendként javasolta tárgyalni:

1. Vezetékes szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítómű építési beruházás megvalósítása
Sümegcsehi Községben

    
Előadó: Farkas Zsolt polgármester

2. Tájékoztató az Önkormányzat 2011. III. negyedéves gazdálkodásáról
   
Előadó: Farkas Zsolt polgármester


     
  Bencze Gyöngyi körjegyző

3. Az Önkormányzat 2012-es költségvetési év lehetőségei, fejlesztési elképzelései
    
Előadó: Farkas Zsolt polgármester



  Bencze Gyöngyi körjegyző

4. Vegyes ügyek

    
Előadó: Farkas Zsolt polgármester

Farkas Zsolt polgármester: Megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e más napirendi javaslat.

Egyéb javaslat nem volt. Szavazásra tette fel a napirendeket, melyeket egyhangúlag a képviselő-testült elfogadott.

Napirendek tárgyalása:

1.) Vezetékes szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítómű építési beruházás megvalósítása Sümegcsehi Községben
Farkas Zsolt polgármester: Elmondta, hogy a vezetékes szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítómű építési beruházás megvalósításának szándéka elég hosszú időre nyúlik vissza valójába, 8-10 évre, amikor a 8 település nekiállt, és egy agglomerációval kívánta megvalósítani a fejlesztést. Abban az időben úgy nézett ki, hogy támogatni is fogják a települések ezen elképzeléseit. Készültek engedélyes tervek, illetve vízjogi létesítési engedélyt is kapott Óhíd gesztorságával ez a 8 település. Időközben megváltoztatták a jogszabályokat, és teljes egészében kizárták ezt a 8 települést, mégpedig a 86/2009. (IV.10.) Kormányrendelettel, hogy 2015-ig ne is számítsanak ezek a települések egybe a szennyvíztisztításra. A mostani előírások szerint sem lesz lehetősége ezeknek a településeknek külön a fejlesztést megvalósítani. Az eddig elkészült tervek, sajnos azok annyit érnek, amennyi megvalósult belőle, tehát nem lehet őket használni. 

Az előzményekről röviden ennyit szeretett volna elmondani.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a pályázati felhívás már meg is jelent a Nyugat-Dunántúli Regionális Operatív Programba, a 2000 lakás egyenérték alatti településeknek a szennyvíztisztítása, és fejlesztésének megvalósítása, a Kormányzat, illetve az Európai Unió ezt támogatja a régiónkban, illetve a környezetünkben. Ez azt jelentik hogy itt külön kell bepályázni a településeknek, tudomása szerint Óhíd, illetve a Sümegcsehi Község Önkormányzata fog pályázni. Bízik benne, hogy a lakosság kedvezően próbálja ezt elbírálni. Ennél nagyobb lehetősége az Önkormányzatnak nem lesz arra, hogy itt szennyvíztisztítómű épüljön, illetve a csatornahálózat megépülhessen. Azt mindenkinek tudnia kell, hogy az Önkormányzatnak kötelező feladata, illetve az Alaptörvény és az Alkotmány is előírja az egészséges környezethez való jogot, ennek mindenkinek kötelessége megfelelni, tehát a szennyvízet ártalmatlanító helyre kell vinni, nem kiöntözni az udvarra, illetve az árokba kivezetni, ami többször előfordult az utóbbi időben. A pályázat keretében maximálisan elnyerhető támogatás 400 M Ft, az Önkormányzat nem a 400 M Ft-ot próbálja megcélozni, hiszen ennek a pályázatnak nagyon fontos előírásai vannak. A pályázati előírások többek között az, hogy a lakosságnak több mint a felének jelentkezni kell ennek a fejlesztésnek a megvalósítására. Minél több lakos jelentkezik rá, annál több pontszámot biztosítanak rá, ez az egyik feltétele. A másik feltétele, hogy az Önkormányzatnak érvényes vízjogi létesítési engedéllyel kell rendelkezni. A pályázat végső beadási határideje 2012. május 02., tehát addig ezzel rendelkezni kell, illetve a szükséges rendezési terv módosítást el kell végezni a településnek, valamint rendelkezni kell a szennyvíztisztítómű helyével, Önkormányzati tulajdonban kell lenni, illetve az átemelőknek kell Önkormányzati tulajdonban lennie. A Képviselő-testület ez előtt két hónappal elment egy kisebb tanulmányútra, megtekintette a biokorongos szennyvíztisztítóművet, eleveniszapos szennyvíztisztítóművet, hogy milyen lehetőségek vannak Magyarországon. Mindegyiknek meg van az előnye, illetve a hátránya. Magyarországon jobbára eleveniszapos szennyvíztisztítóművek üzemelnek. Nem tudja, hogy miért ez a gyakorlat, pedig 1920-ban már ez a biokorongos szennyvíztisztítómű, mint magyar embernek a találmánya, de sajnos Németországba szabadalmaztatták ezt is, mint mindent, erről nem tehetünk, hogy most kezd bejönni Magyarországra. Jelenleg 6 biokorongos szennyvíztisztítómű üzemel Magyarországon, amit most átadtak, két hét múlva fog elindulni ennek az üzemeltetése Rezi szomszéd településen. Közben elvégeztettünk a pályázathoz egy előzetes költségbecslést. Ez a költségbecslés csak becsült költségeket tartalmaz, hisz a végleges költséget a végleges tervek elkészülte után lehet meghatározni. Arról már döntött a Képviselő-testület, hogy a tervezési munkálatokat elkezdi, illetve a pályázatírásnak nekiáll, előkészítő munkáknak, árajánlatokat kér be, rendezési terv módosításhoz is, hogy előre tudjunk lépni ebben az ügyben. Sümegcsehi Község Önkormányzata várhatóan 2,5-3 M Ft-ot fog ebbe befektetni, arra rá sem mer gondolni, hogy esetleg nem nyer a pályázat, de ha netán úgy lenne, akkor is lesz egy érvényes tervdokumentáció, de hogyha nyer a pályázat, akkor ennek a befektetett tőkének mintegy 90 %-a vissza fog térülni az Önkormányzatnak. A Vízber Kft. elkészítette a költségbecsléseket, a szennyvízhálózat kiépítését 3 db szennyvízátemelővel, az útburkolatok helyreállításával. Sajnos ez a pályázati lehetőség csak 8 %-os útburkolat helyreállítást engedélyez az összköltségnek, ami 233.630 e Ft, ami azt jelenti, hogy ez nettó ára. A szennyvíztelep 60 m3-es, 74.880 e Ft, a szennyvíztelep költségét befolyásolja sajnos egy technológia vásárlása, ami euróhoz kötött. A 20 kV-os külső csatlakozóvezeték energiacsatlakozások kiépítése 8,6 M Ft, előkészítési költségek, megvalósíthatósági tanulmány, közbeszerzés, műszaki ellenőrzés, projekt menedzser, ingatlanterületeknek a megvásárlása, kisajátítása, fölmérések, ezek becsült költsége kb. 30 M Ft. Így az összfejlesztés 351.110.000,-  Ft + ÁFÁ-ba kerülne, az ÁFÁ-val nem szabad foglalkoznunk, mivel az Önkormányzat bejelentkezik az ÁFA visszaigénylésre. Ezért a település cserébe kaphat 316 M Ft-os vissza nem térítendő állami támogatást, amihez 35 M Ft-tal kell hozzájárulni, természetesen erre majd kitér, hogy a lakosságnak is hozzá kell járulni, és a Sümegcsehi Község Önkormányzat is keményen hozzájárul, és azon kell lennünk, hogy ezek a költségek minél jobban csökkenthetők legyenek. Ennél a fejlesztésnél a költséghaszonelemzés is meghatározza azt, hogy kompatibilis-e a beruházás, vagy nem, azért uniós szakemberek vizsgálják ezt. Nem mindegy, hogy feleslegesen építünk-e holtvezetéket, mondjuk 500 méter hosszon, aminek a költsége például 5 M Ft, ami teljesen felesleges, illetve nekünk kell kiszámolni azt, hogy mennyi lesz a lakásegyenértéke, ez meghatározza a pályázatot, hogy nyertes lesz-e, vagy nem. A településnek a Sümeg felőli részén lesz egy szennyvízátemelő, mármint a terepviszonyok miatt kell, egy lesz az Óhíd felőli részen, egy pedig lesz a Döbröce felőli részen. A szennyvíztisztítómű helyszínével kapcsolatban nagyon sokat egyeztetett a képviselő-testület, a Táncsics utca folytatásában, mintegy 200 méterre került volna el a szennyvíztisztítómű, sajnos az Önkormányzat nem tud vásárolni ingatlant, ezért egy másik zöldterületnek helyére fog kerülni, amit délután egyeztetett le a Főépítészeti hivatallal. A befogadója a tisztított szennyvíznek a Tótvári patak, ezt fogadják el, ennek a bevezetett víznek olyan minőségűnek kell lenni, mintha a Balatonba vezetnénk be, itt időszakos vízfolyásról beszélhetünk. Van földalatti technológia, konténeres technológia, vagy pedig épületbe zárt technológia, ennek a helyigénye 30x30 méter, a szennyvíztisztítóműnek a kerítéssel elzárt része. A kezelő személyzetet napi 2 órában kell foglalkoztatni, például a kezelő személyzet 3 családos asszony lesz, aki erre felügyel megnézi, persze van mellette technológus is, aki ránéz. A biológiai tisztítás valójában azt jelenti, hogy biológiailag kerül lebontásra a kommunális szennyvíz. Ha ez a fejlesztés megvalósul Sümegcsehin és Óhídon is, akkor az magával hozza azt, hogy a település határában lévő barázdás rendszer teljes egészében meg fog szünni. Az árakat a közbeszerzési eljárás is megfogja határozni, tekintettel arra, hogy ez egy országos nyílt közbeszerzési eljárás lesz, akár pályázhat ide 30-50 vállalkozó, minél több vállalkozó pályázik, annál nehezebb a döntést meghozni. Referenciaként az a minimum az uniós pályázatoknál, hogy legalább egy vagy kettő hasonló kaliberü beruházást valaki megvalósítson. Itt szakértőket kell felfogadni, mert azért egy uniós közbeszerzési eljárásnál általában az az elv, hogyha valaki nem nyer, azonnal megfellebbezi a közbeszerzési döntö bizottságnál, ekkora volumenü munkánál ez úgy kezdődik, hogyha az Önkormányzat hibázott bármit is, például egy mondatot rosszul írt le, az 5 M Ft-os bírsággal jár. Ezeket a dolgokat szeretné az Önkormányzat elkerülni. Az természetes dolog, hogy esélyegyenlőség van biztosítva az uniós pályázatnál. Ezt a technológiát betervezzük a pályáztba, mert valamilyen technológiát be kell tervezni, és az uniós pályázatot úgy kell kiírni, hogy hasonló, vagy ezzel egyenértékű szennyvíztisztítóművet kell megvalósítani. Érdekes dolog, hogy Nyugat-Németországban ez a fajta technológia, ami Magyarországról ered valójában, több mint ezer helyen van már bevezetve. Ezzel a technológiával például 18 m3-es tisztítóműveket is csinálnak, most adtak át ilyen miniatűr tisztítóművet. 
A lakosság felé kiment tájékoztatóban 200-250 e Ft közötti összeget határoztunk meg, természetesen ez arra vonatkozik, hogyha az euró árfolyama 300.-Ft/1 Euró marad. Ez az egyik kritériuma, a másik pedig, az hogy legalább 50+1 % részt vesz a lakosság részéről. Ha ez a létszám növekszik, akkor természetesen csökkenni fog az érdekeltségi hozzájárulás. Az Önkormányzatnak az az érdeke, hogy minél kevesebb pénzt kelljen hozzáadni, illetve az Önkormányzat vállal azért egy 10 éves felelősséget ennek a megvalósításához. A tájékoztató levélben szerepel példaként, hogy a lakosság által fizetendő összeg havonta 1920 Ft, állami vissza nem térítendő támogatás 30 % 576 Ft/hó, összesen 2496,- Ft/hó, 8 év 4 hónap a futamidőx100 hó, az 249.600,- Ft, ebben az esetben a tulajdonos visszakap 57.600,- Ft-ot visszatérítésként. Az Önkormányzatnak is kell egyfajta biztosíték, ezért az lenne a legegyszerűbb, hogyha az embereknek lenne pénze készpénzbe kifizetni, kamatmentes részletfizetéssel kifizethető, vagy lakáselőtakarékossági szerződéssel fizetendő, akinek van ilyen, ott nincs semmi gond, arra 1-1,5 év múlva lesz szükség, ha nyer a pályázat, támogatási szerződéssel kell biztosítani ezt a pénzeszközt. A negyedik biztosítási lehetőség, amit mindenképpen meg kell alakítani ehhez, a Vízi Közmű Társulatot, azok, akik belépnek, mindenkinek tagjának kell lenni, és akkor abban az esetben a Vízi Közmű Társulat veszi fel a hitelt, ebben az esetben érdekeltségi hozzájárulást kell fizetni a belépő tagoknak, most az fizethető saját készpénzéből, fizethető LTP-ből is, tehát mindenképpen az lenne a legjobb az Önkormányzatnak, annak ellenére, hogy a hiteleket felvállalta, az évi 2 M Ft-ot még pluszba, és azt el is kell vállalni a lakosság helyett, hogy ne terheljük már tovább a lakosságot. Ezzel biztosítéka van az Önkormányzatnak arra, hogy az érdekeltségi hozzájárulás adók módjára behajtható. Beszélni kell arról is, hogy valakinek van egy LTP hitele, közben elhalálozik, örökösödés van, egyéb, és ha nem fizetik tovább az LTP hitelt, akkor az Önkormányzat hogyan fogja fizetni ezt az összeget? Jelen pillanatban az Önkormányzatnak rendelkezésre áll az a kezdő tőke, amivel a szennyvízberuházásba be tud szállni, és el tudja indítani ezeket a munkálatokat, és mint már mondta, az Önkormányzat 2-2,5 M Ft-ot vállal be előre a környezetünk és a természetünk védelmének érdekében. Ehhez kéri a lakosság hozzájárulását, támogatását. Ez egy kicsit rossz időpontban van, ez a pályázat indítás, úgy érzi, hogy esetleg 6-7 évvel ez előtt ez könnyebben ment volna, de abba kell belegondolni, hogyha most nem teremtjük meg a feltételét legalább annak, hogy a pályázatot legalább betudjuk adni, akkor elesünk ettől, és a későbbiek folyamán már lehet, hogy nem lesz ilyen jó lehetőség. Felvetődik az a kérdés is, hogy mi lesz az üzemeltetési költséggel. A településen elvileg mindenkinek a szennyvízet szennyvíztisztítóműbe, ártalmatlanító helyre kellene szállítani. Ezt mindenki tudja, nem kell véka alá rejteni, hogy a településen kb. 30-an szállíttatják el hivatalosan, akinek hellyel-közzel vannak számlái, a szolgáltató kimutatása alapján, illetve 20-30 család azért elviszi így, vagy úgy, nem tudni, hogy hová vezetik el a szennyvízet. Kérdezi, hogy a másik 150 családtól hova kerül az a szennyvízmennyiség? Ha megszűnik a barázdás szennyvízelvezető, Sümegre nem engedik bevinni a szippantott szennyvízet, nem lehet kiengedni a szennyvízet a környezetünkbe. Jelen pillanatban 1.030,- Ft+ÁFA 1 m3 szennyvíz elszállítása. Azt mindenki tudja, mert a hivatalos szolgáltató jelezte felénk, hogy emelni fogja a szippantott szennyvíznek az elszállítási díját, tekintettel arra, hogy drasztikusan megemelkedett a gázolaj ára. 5 m3 szennyvíz elszállítása lehet 6.000-6.500,- Ft. Két üzemeltetési lehetőség van, az egyik, hogy koncepcióba adja ki az Önkormányzat az üzemeltetést, ami azt jelenti, hogy megpályáztatja ezt az egészet nyílt pályázat útján, mert 5 évre minimum ki kell adni ezt. Az üzemeltetése nem nehéz dolog, ha van itt egy szakember hozzá, aki betanítja azt a napi 2-3 órában foglalkoztatott embert, aki ezt el fogja látni. Üzemeltetési szempontból úgy érzi, ha megvalósul ez a beruházás, hogy az Önkormányzatnak alakítani kell egy KHT-t, és akkor azzal kell üzemeltetni. Jelen pillanatban 1000 Ft fölött az állam támogatja a szennyvízszállítási díjat, ami azt jelenti, hogy a víz- és a szennyvízdíj 1000 Ft fölötti részét az állam fizeti ki. Ebből majd idővel ki fog vonulni az állam. A biokorongos tisztítóműnél a számítások szerint jelen pillanatban Kemenesmihályfán 340,- Ft + ÁFA, nem számolnak fel jelen pillanatban amortizációs költséget, és ha felszámoljuk az amortizációs költséget, azzal is lehet csökkenteni majd a későbbiek folyamán a visszafizetendő összeget. Amit a szakemberekkel kiszámoltunk és átnéztünk, kb. 600 Ft lenne 1 m3 szennyvíz tisztítása Sümegcsehi községben, ez 2014. év körül lenne, amikor van prognosztizálva ennek a fejlesztésnek a megvalósítása. Bízik benne, hogy elmondott mindent ezzel kapcsolatosan. Kéri a lakosság véleményét ezzel kapcsolatosan, beszéljék át ezeket a dolgokat, hogy azért a fejlesztés lehetőségét legalább teremtsük meg településünkön. Még azt szeretné elmondani, hogy az a probléma most, hogy aki nem vitette el eddig a szennyvízet, annak az a 600 Ft most hírtelen soknak tűnik. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.
Id. Novák Ferenc lakosság részéről: Elmondja, hogy a szándék nyilatkozat alján szerepel, hogy a fejlesztés megvalósításához sikeres pályázat esetén a lakosságra eső saját hozzájárulás hogyan biztosítható, kérdezi, hogy ez lenne a javaslat az Önkormányzat részéről? Úgy értelmezi ezt, hogy a Vízi Közmű Társulatnak részletekben a következő 10 évben érdekeltségi hozzájárulást fizet vissza.
Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy a szándék nyilatkozatban azért lett beleírva, hogy az Önkormányzat a lehetőségeket adta meg ezzel, tehát ahhoz a lehetőséget, hogy a lakosság hogyan tudja majd fizetni. Ezt nem döntötte el az Önkormányzat, hogy hogyan legyen, de az biztos, hogyha a pályázat nyer, akkor a Vízi Közmű Társulatot meg kell alakítani, az érdekeltségi hozzájárulás az Önkormányzat biztosítékául szolgál, tehát valami biztosíték az Önkormányzatnak is kell. A 4 variáció csak egy javaslat.
Furján István lakosság részéről: Kérdezi, hogy ez a várható 200-250 e Ft saját hozzájárulás csak a gerincvezetéket takarja?

Farkas Zsolt polgármester: A szennyvízberuházás keretében a jogszabályi előírások szerint, az OTÉK építési előírásai szerint kell biztosítani a csatlakozást, ami azt jelenti, hogy lakótelken a telektől 1-1,5 méterre egy tisztítóidommal kell biztosítani a csatlakozási helyet, sajnos a többi részt a lakóknak kell kifizetni. Elmondja, hogy azért van ez a 200-250 e Ft-os-tólig határ, hogy ebbe az összegbe véleménye szerint azzal együtt még belefér a lakóházra való bekötés is. Köszöni ennek a kérdésnek a felvetését, és ennek kapcsán tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a lakószinten kell biztosítani a szennyvízellátást, ami azt jelenti, hogy akinek a pincében is van fürdő, egyéb, abban az esetben házibemelővel saját magának kell megoldani ezt. Ezt azért is írták elő, mert sajnos keletkeztek ebből problémák, például ha dugulás volt a gerincvezetékben, akkor a pincékben visszafolyt a szennyvíz, ezért csak lakószintre vonatkozik a szennyvízellátás. A tervezők végigjárták már a települést, jövő héten kedden ismételten helyszíni szemle lesz. Elindulnak akkor 2 méterrel, a Petőfi utca végén 2 méter 60 cm lesz a szennyvízvezetés, mert 0,5 %-os eséssel kell megcsinálni.
Lovas Tibor lakosság részéről: Kérdezi, hogyha a tulajdonosnak van egy kisháza, ahol szintén van szennyvíz, az hány bekötésnek számít?

Farkas Zsolt polgármester: Ha mind a kettő lakóépület, akkor természetesen két bekötésnek számít, ha nem lakóépület, akkor azt össze lehet kötni.

Lovas Tibor lakosság részéről: Elmondja, hogy két külön szennyvíztároló van a területen.
Farkas Zsolt polgármester:  A szennyvízgödröket meg kell szüntetni, nem maradhatnak meg. Kérdezi, hogy a két szennyvíztároló külön ingatlanon van-e?
Lovas Tibor lakosság részéről: Elmondja, hogy egy ingatlanon van.

Farkas Zsolt polgármester: Ha egy ingatlanon van, akkor a tulajdonosnak saját magának kell megoldani a szennyvíz átemelését. Ha egy szinten van a szennyvíz, akkor egy bekötéssel meg lehet csinálni, de ha külön van, akkor egy házi bemelőművet kell csinálni, az már egy bonyolult dolog, azt a pályázat nem fogadja be, mert egy háziakna költsége kb. 100 e Ft.
Id. Kozma Ferenc lakosság részéről: Elmondja, hogy a tájékoztatás, és az együttgondolkodás hozott ide bennünket. A tájékoztatás véleménye szerint nagyon korrekt volt, hisz egy szakember mondta el, tehát a meghúzódó kérdéseikre is kaphatnak valamiféle választ. Az együttgondolkodáshoz szeretne hozzájárulni. A tájékoztatásból az derül ki, hogy a lakosság 50 %-a, plusz egy fő szükséges. Úgy gondolja, hogy itt az ingatlanon lévő lakóépületek a döntőek e vonatkozásban. A faluban olyan hatszáz egynéhány lakos van, akkor háromszáz egyhéhány embernek kell szándék nyilatkozatot beadni. Elmondja, hogy kb. 200 ingatlan lehet a faluban, de erről pontosítást kér, de ha 200 ingatlan van, és annak az 50 %-a kell, tehát akkor 100 ingatlantulajdonosnak kell igent mondani a szennyvízhálózat csatlakozásra, erre a pályázatra. Ha 100 ingatlantulajdonos igent mond, akkor 250 e Ft-tal számolva 25 M Ft kell hozzá, az összesen 35 M Ft. Akkor még 50 ingatlantulajdonosnak a következő időszakban be kell szállni, mert különben nehezen tudja elképzelni, hogy a  35 M Ft összejön. Tehát annak tudatában adjuk be a pályázatot, hogy 100 ingatlantulajdonos beszáll, és az 25 M Ft-ra tehető, de az önrész az 35 M Ft. Annak tudatában adjuk be a pályázatot, hogy még 50 embert toborzunk hozzá, hogy meg legyen az az összeg, az Önkormányzat kinyítja a pénztárcáját és fix összeggel hozzájárul. Felvetődött benne a kérdés, hogy minden házban bent van-e a víz? Véleménye szerint 90 %-ban bent van a víz a házaknál. Felvetődött benne még az is, hogy minden házban van-e fürdőszoba? Azt lehet mondani, hogy a lakosság 90 %-ának bent van a fürdőszoba a lakásban, tehát ilyen értelemben érdekelt, hogy a szennyvíz a környezetvédelem szempontjából is megvalósuljon. Együttgondolkodásról beszélt, akkor tehát a becsült összeghez szeretett volna hozzá tenni valamit, hogy egyáltalán a lakosok készek lesznek-e arra, hogy 50 %+1 lakóingatlan után igent mondjanak a szándéknyilatkozatra, az első csata, ha igent mondunk, de akkor még van egy második csata, hogy még toborozni kell hozzá embereket, meg kell győzni, hogy nekik is érdekük. Jó lenne, hogyha a következő két hónapban az derülne ki, hogy 120-an, vagy 130-an igent mondtak a szennyvízhálózat kiépítésére, de mi van akkor, ha csak 100-an csatlakoztak, és tovább nincs, akkor a mutatvány megbukhat. Nem azon gondolkodik, hogy hogyan bukik meg a pályázat, hanem azon, hogy hogyan lehetne az embereknél elérni azt, hogy egy 70 éves ember is beszálljon a gyermeke által. Ha a családok elkezdenek gondolkozni ezen, hogy nekünk nemsokára meg kell tudni, hogy hány olyan idős ember van, akik, ha megfeszülnek, sem fognak tudni fizetni beszállni ebbe. A második dolog, amit meg kell tudni, hogy hány külföldi, vagy nem itt lakó ingatlantulajdonos van, mert ezek a százalékok, hogy 10 %-kal kevesebb már, tehát nem 150, hanem 140 ingatlantulajdonos van, meg még akkor 20 emberrel kevesebb van, mert az öregek nem fognak beszállni, nagyon hamar borotvaélen fog táncolni az a létszám, akinek aggálya van. Elmondja, hogy ez a meditáció azért zajlott le benne, mert azt szeretné, hogy minél többen becsatlakozzanak, de ahhoz pontos helyzetismeretre kell szert tenni, és véleménye szerint leginkább az Önkormányzat kezében nagyon sok olyan információ van, amit a lakosok egymásról nem ismernek, nem tudhatnak.

Farkas Zsolt polgármester: Megköszöni id. Kozma Ferenc hozzászólását. Elmondja, hogy lehet nem mondta egyértelműen, hogy az ingatlantulajdonnal rendelkezőknek az 50+1 ingatlannak kell meglenni. Sümegcsehin kb. 240 ingatlan van, ebből valamelyik csak telek, ebből az előzetes számítások szerint kb. 130 fő jelentkező jó lenne, ha meg lenne, mert ezzel lenne rentábilis. Természetesen, hogyha különbözet lesz, az biztos, hogy ahhoz a különbözethez az Önkormányzat elő fogja teremteni a pénzt, ehhez a fejlesztéshez. Folyamatosan kell mellé rakni az önerőt, ez nem azt jelenti, hogy egyösszegbe ki kell fizetni, hanem ahogy ütemezetten készül a munka, úgy kell mellé rakni, biztos, hogy mellé fogja rakni az Önkormányzat. Ki lettek értesítve a tulajdonosok, még az is, akinek résztulajdona van, a külföldiek is, nekik le lett fordítva német nyelvre a szándéknyilatkozat. Véleménye szerint a külföldi ingatlantulajdonosokkal lesz a legkevesebb gond, mivel már négyen behozták a szándéknyilatkozatot. Akikkel problémák lehetnek, az idősekkel, illetve, akik még gondolkodnak, hogy rákötnek, vagy nem kötnek rá. Elmondja, hogy van ennél keményebb dolog is, amit sajnos mnden vezetőségnek kötelessége végre hajtani, a törvényi előírásokat, ez alól az Önkormányzat sem bújhat ki. Ha megalakul a Víziközmű Társulat, és elkészül ez a rendszer, kötelezni kell az itt lakókat a rákötésre. Ez alól nem lehet kibújni, ez országos jogszabályi előírás, ha akkor sem köt rá az illető, akkor környezetterhelési díjat kell fizetnie, ami azt jelenti, hogy lehet évente 20 vagy 30 e Ft. Azt szeretné, ha addig el tudnának most jutni, így is nagyon sok buktató van bent. Egy gyors rendezési terv módosítást kell végrehajtani, hogy arra a helyre kerüljön az átemelő, illetve a szennyvíztelep, ahová kell. Közben érvényes vízjogi létesítési engedélyt kell kérni az Önkormányzatnak, ez azért lenne jó ha érvényes lenne, és nemcsak beadva lenne, mert ha beadjuk a pályázatot, és utána létesítési engedélybe még egy csomó dolgot előírnak nekünk, és nem tartalmazza a pályázat, arra már fedezetet nem kap az Önkormányzat. Addig kéri a lakosságot, hog segítsenek ebbe. A tájékoztató levélben bent szerepel, hogy a képviselőkkel végigjárják személyesen a lakosságot, hogy legalább a feltételét teremtsük meg annak, hogy ez a pályázat benyújtható legyen, pénzről nem kell beszélni addig. Ezt a szándéknyilatkozatot, amit ki kell tölteni, és le kell adni az Önkormányzatnak, ennek lesz egy összegzése, hogy ezek az ingatlantulajdonosok kérték, ezt kell becsatolni a pályázat mellé, az Önkormányzat határozatát, nyilatkozatát, hogy biztosítja az önerőt. Amikor nyertes a pályázat, utána 90 nap áll rendelkezésre, hogy az önerőt materiálisan, kézzel összeszedjük, tehát például az LTP-vel rendelkezőknél az Önkormányzat a kedvezményezett, Víziközmű Társulat hitel felvételét. Mégegyszer tisztelettel kéri a lakosságot, hogy segítsen ebben, tudja, hogy nagyon sok buktató van benne, elszegényedhet az Önkormányzat 7-8 évre, mert a 2-3 M Ft, ami be fog folyni, erre fog elmenni. Nem mondja, hogy mindenhol aszfaltos út lesz, de azért annyi csak jut ebből a beruházásból, hogy a két kavicsos utcát rendbe tudják szedni, illetve ki tudják egészíteni egy-két helyen az utat, de arra most nem lehet számolni, hogy mindenhol aszfaltos utca lesz, nem engedi meg egyszerűen a pályázat, de lehet úgy is tervezni a pályzatot, hogy kiessen az Önkormányzat a nyerésből. Úgy érzi, hogy elég nagy lehetőség előtt áll a település.
Némethné Cserép Erzsébet lakosság részéről: Elmondja, hogy a Kozma Feri bácsi már megkérdezett mindent, amire ő is kiváncsi, de egy kicsit tovább szeretne gondolkodni, és kérdezi, hogyha ez az egész beruházás létrejön, és meg van a kellő számú jelentkező a szennyvízre, akik biztosítják az ő hozzájárulásukkal az önerőt a pályázathoz, és utána, amikor már működik ez az egész rendszer, azok közül, akik addig nem csatlakoztak be, de később mégis meggondolják magukat, és becsatlakoznak, akkor azoknak a belépési díja, ami majd a működés folyamán lesz, az addig belépetteknek a hozzájárulása valamilyen szinten kompenzálni fogja, vagy ennek a Társulatnak, ami majd létre lesz hozva, annak a költségvetésében horibilis összeg fog majd mutatkozni?
Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy a Víziközmű Társulat fogja majd meghatározni utána a rákötésnek az összegét, ami azt jelenti, hogy az a lakos, aki nem csatlakozott, később biztos, hogy nem fog tudni utólag 200-250 Ft-ért rácsatlakozni, hanem például 300 e Ft-ért fog rákötni, ezt a Víziközmű Társulat fogja meghatározni. Azzal is tisztában kell lenni, hogy itt az állam 1,2 M Ft-ot ad vissza pluszba, és azért 500 e Ft-tal legalább többet fog érni annak az ingatlana, aki a szennyvízet bevezeti. Amit a Víziközmű Társulat vesz fel hitelt, azt nem kapja vissza a lakosság, hanem a hitelre, kamatra, egyébre kell költeni, mert az Önkormányzat vállalja át a hitel kamatokat, ez mindenhol így van, akkor az Önkormányzat annyival kevesebbet rak hozzá. A másik dolog az, hogy a később csatlakozók már egy összegben lesznek kötelesek befizetni a rájuk eső csatlakozási díjat.
Elmondja, hogy jövő hét utáni héten a képviselőkkel együtt le fogják járni a falut, aki úgy gondolja, hogy eldöntötte, akkor az a hivatalba le tudja adni a szándéknyilatkozatát.

Szabó Ferenc lakosság részéről: Elmondja, hogy ő már most odaadja a szándéknyilatkozatát, és kéri a szennyvízcsatlakozási lehetőséget.
Gombos Béla lakosság részéről: Elmondja, hogy azt szeretné, hogy a szennyvízberuházás ne úgy menjen, mint a víz, és a gáz beruházás. Az Önkormányzat eladja, bérbeadja, és vissza nem térít a lakosságnak semmit sem. Azt szeretné, hogy ne az Önkormányzat tegyen ehhez, hanem például a lakosság, és a lakosság kapjon belőle vissza valamit, ha egyszer fizet 250 e Ft-ot, utána ha bérbeadják a vízműnek, vagy valakinek, a lakosság is részesedjen belőle. Megjegyzi, hogy a szülői lakására 500 Ft-ot fizet két havonta vízdíjat, itt Sümegcsehin sokkal többet fizet két havonta. Elmondja még a polgármester úrnak, hogy már többször említette, hogy a Hegyi utcában két karfát tegyenek oda, mert az nem biztonságos ami ott van, a hídgyűrű, akkor odatettek két karót, és azt mondta a polgármester úr, hogy az Önkormányzatnak nincsen rá pénze, hogy oda oszlopot, vagy karfát tegyen, amikor látja, hogy teherkocsival hordják a fát a palánkosi útról, nem hiszi el, hogy nem jutott volna abból két oszlop.
Farkas Zsolt polgármester: Elmondja a palánkosi uttal kapcsolatosan, hogy ott az Önkormányzat adott el fát, és nem az Önkormányzat hordta el a fát. Kéri a jelen lévő Bernáth Ferenc önkormányzati dolgozót, hogy a szóban forgó hídgyűrűhöz rakjanak oda két oszlopot, karót. Az üzemeltetéssel kapcsolatban elmondja, hogy már említette, hogy jó lenne, ha az Önkormányzat üzemeltetné a szennyvíztisztító telepet, ami itt keletkezik amortizáció, azt a pénzt egy ideig lehet fordítani a hitel kamatoknak a törlesztésére, illetve utána félre kell rakni, mert kötelező a pénzalap képzése, mert hogyha itt felújítása munkákat, egyebeket kell végezni, tehát 10-15 év alatt annyi összeget félre kell rakni a befolyó üzemeltetésből, hogy fenntartható legyen ez a létesítmény. Egy szivattyúnak az amortizációs ideje 5 év, utána cserélni kell. Tehát itt a lakosságnak nem lehet visszajuttatni pénzt. A másik dolog pedig az, hogy a Víziközmű Társulat rendelkezik a hitel felvétellel és egyébbel, annak minden egyes lakos tagja, aki belépett ebbe a közmű társulatba, itt 2/3-os többség kell a szavazáson. Elmondja még, hogy az utóbbi időben nagyon sokat ülésezett a testület, munkaértekezletet tartott, és ott felmerült, hogy mi van akkor, ha valaki kuti vizet használ. Természetesen a tervezésnél, bekötésnél is minden ház végig lesz járva, ez a vízfogyasztási számlából kiderül. Ebben az esetben az van, a norma, amit az Országos Termelési Tanács előír, napi 90 liter/fő, azzal felszorozva, és annak a 80 %-a után fogja fizetni a szennyvízdíjat. Lehet használni a kuti vizet nyugodtan, de nem aszerint fogja ő fizetni, hogyha kevesebbet fogyasztott, hanem ki lesz számolva neki állami szinten, amit előírnak, hogy hogyan fizesse. Nem lesz ilyen kiskapu, minden ingatlan fel lesz ilyen szinten mérve a kivitelezés időszakában.
Könnyid János lakosság részéről: Kérdezi, hogy mi van akkor, ha valaki elutazik egy hónapra, akkor is ugyanúgy fizeti a szennyvízdíjat, amikor nem is használta a vizet? Kérdezi még, hogy akik fizetik a lakástakarékosságot továbbra is, azoknak kell-e kötni újra hitelszerződést?
Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy azt nem lehet előre kiszámolni, hogy ki mennyi időre utazik el. Aki már lakástakarékosságot fizet, annak nem kell kötni újra hitelszerződést. Azért mondta azt, hogy amíg nem nyer a pályázat, addig pénzzel nem kell foglalkozni, csak tudja a lakosság, hogy hogyan tudja biztosítani a ráeső részt. Akinek nincs ilyen lakáselőtakarékossági szerződése, az vagy a Víziközmű Társulat által felvett hitelből fogja fedezni, vagy az LTP-ből fogja fedezni, akinek már meg van kötve a lakástakarékossági szerződés, az rakja folyamatosan továbbra is, ezt kéri a lakosságtól. Az már mindenkinek a saját joga, hogy milyen összeggel rakja a lakástakarékosságot, erre 30 %-os állami támogatást adnak.
Cserép Gábor Rákóczi u. 9. lakosság részéről: Kérdezi, hogy mire fel ez a nagy kapkodás a szennyvízberuházással, amikor ez előtt egy fél évvel még azt mondta az Önkormányzat, hogy nyugodtan megszüntetheti az LTP takarékosságát, akinek van, mert Sümegcsehin úgy sem lesz a közeljövőben szennyvízberuházás, most meg hirtelen bele kell vágni az Önkormányzatnak, ezt érdekesnek tartja. A másik dolog pedig az, hogy úgy tudja, hogy volt az Önkormányzatnak egy területe az Árpád utca végén, a régi szeméttelepnél. Kérdezi, hogy azt miért kellett eladni, akkor amikor számíthatott volna rá az Önkormányzat, hogy szükség lesz rá. Ha jó gazda módjára gazdálkodik az Önkormányzat, akkor nem eladni kell a faluba bizonyos dolgokat, hanem inkább megtartani, mert a jó gazda inkább megtartja és nem herdálja el a vagyonát.
Farkas Zsolt polgármester: Nem gondolja, hogy kapkodott volna az Önkormányzat, senki nem mondta a lakosoknak, hogy szüntessék meg az LTP betétjüket, vegyék ki a pénzüket, hanem bejöttek az Önkormányzathoz, mert a Képviselő-testület hozzájárulása kell, hogy valaki kivehesse a pénzt, mivel az Önkormányzat az engedményes. Elmondta, hogy nem kellene kivenni egyenlőre az LTP-t, mert a szennyvízberuházásból hátha valami lesz, de mindenkinek a saját joga, hogy mit csinál a pénzével. Most van pályázati lehetőség, most írták ki a pályázatot, azt már tudta az Önkormányzat, hogy ezelőtt 3 hónappal már ez a pályázat kiírásra került. Azért nem szóltak a lakosságnak előbb, mert először az Önkormányzat érdeklődött a pályázat felől jó gazda módjára. Amit eladott területet az Önkormányzat, ingoványos, mély, lapos terület, oda nem lehetett volna szennyvíztisztítót létesíteni, illetve bio gáz üzemre volt engedély oda, ami meghiusult, 1.200 e Ft-ért adta el az Önkormányzat, és azt fejlesztésre fogja fordítani, hogy meg legyen az alapja a szennyvízberuházásnak. 250 e Ft-ot költött telekalakításra az Önkormányzat, a volt szeméttelepből meg eladott 4 métert, ott egy 5 méteres aszfaltos utas csatlakozást kell kiépíteni az ott lévő vállalkozónak, megcsinálni a hidat, illetve 50 méteren keresztül az aszfaltozást, áramot vezet, illetve kavicsos utat köteles csinálni. Ha nem lenne meg az ebből értékesített pénz, akkor nem tudna az Önkormányzat gondoskodni a szennyvíztisztítómű elhelyezéséről, a átemelőkről. Az igaz, hogyha nyer a pályázat, akkor annak a 90 %-a természetesen visszatérül az Önkormányzatnak, illetve nem tudnánk nekiállni a tervezésnek, és az egyéb dolgoknak. Úgy érzi, nyilvános, országos pályázat volt, interneten is ki volt írva, több helyi vállalkozó is elvitte a pályázati anyagot, véleménye szerint az Önkormányzat nem érték alatt adta el az ingatlant, nem hiszi, hogy elherdálták.
Gál János alpolgármester: Elmondja, hogy nagyon értékes hozzászólások voltak, amik kiváltották belőle, hogy ő is hozzászóljon a mai témához. Érdekes a pénzügyi vonzata ennek a szennyvízberuházásnak, és amit a polgármester úr elmondott, teljesen nem fedi a valóságot. Azért, mert Sümegcsehin kb. 240 lakás van, ha azt vesszük, hogy 50 %+1 lakás bekötésével el lehetne indítani a szennyvízberuházást, akkor 1 lakosra közel 300 e Ft jutna. Ha a lakosok részéről 200-250 e Ft-tal számolunk egy lakosra vetítve, ebben az esetben is, ha ez a 250 e Ft befolyik az Önkormányzathoz, vagy a Víziközmű Társuláshoz, akkor az fedezi az összberuházás 10 %-át, azt a 35 M Ft-ot, vagyis nem szorul rá az Önkormányzat akkor hitelfelvételre, mert a lakosok befizetik ezt az Összeget, és joggal vetődik fel az a kérdés, hogy aki utána lép be, és befizeti ezt, vagy ennél magasabb összeget, akkor ezzel az összeggel mi lesz. Egyetért azzal, hogyha csak 122 fő adja hozzájáruló nyilatkozatát, ami elég ahhoz, hogy a fejlesztés elinduljon, de akkor a különbözetre az Önkormányzatnak kell felvenni hitelt, és itt jön az a dolog, mint a gázberuházásnál, hogy a gázszerelők is jogosan számolnak fel 160 e Ft-ot egy-egy lakás bekötéséért, mert ők is úgy számoltak, hogy minden lakáshoz a lecsatlakozást megcsinálták, tehát abba volna lehetősége ahhoz, hogy aki később köt rá, az kapja meg ugyanazt. Úgy érzi, hogy ez majd később egy újra gondolkodást kell, hogy elindítson a falu lakossága és az Önkormányzat között, mert az lenne most a legjobb, ha gyakorlatilag 150 ember becsatlakozna a fejlesztéshez, mert akkor az ő általuk befizetett összeg, fedezné az összberuházás 10 %-át, a 35 M Ft-ot, és aki utána csatlakozik, annak a díja később a Víziközmű Társulat saját vagyonának kell, hogy legyen. Cserép Gábor hozzászólásához még elmondja, hogy a testület soha nem kényszerített senkit arra, hogy a korábban megkötött lakástakarékát vegye ki, szüntesse meg. Most gyakorlatilag az járt jól, aki nem szüntette meg a lakástakarékát, mert neki már nem kell gondolkodni arról, hogy erre a célra miből fedezi a beruházást.
Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy természetes dolog, hogy a fejlesztés elindul, és ha csak 122 ember csatlakozik a szennyvízberuházáshoz, annak ellenére minden ingatlanra rá lesz kötve, mert kényszerrel nem lehet végrehajtani ezt a beruházást, csak nem fogják használni, és a későbbi csatlakozáskor jóval többet fog fizetni.

Cserép Gábor Béke u. 3. lakosság részéről: Csatlakozni kíván Kozma Ferenc gondolatához, mivel úgy érzi, hogy sajnos a falu elöregedőben van, és borotvaélen van a lakosság. Tudni kell, hogy régebben több kettes, hármas, négyes udvar volt, és több család lakta, most csak egy. Nagyon sok az üres ingatlan, ahol nem laknak, vagy ahol régebben többen is laktak egy udvarban, ma csak egy család lakja, vagy egy sem. Véleménye szerint így nehéz lesz meggyőzni az embereket.
Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy először is a tulajdoni viszonyokat, jogokat kell meghatározni, ha van egy kettes udvar például két különböző helyrajzi számon, akkor két bekötésnek számít, ezen nincs mit vitatkozni, a pályázatban nincs mérlegelés. Egy lakótelken maximum két lakóépület lehet jogszabály szerint.
Lovas Tibor lakosság részéről: Kérdezi, hogy ahol három lakás van, és külön helyrajzi számon van mindhárom lakás, és egy tulajdonosa van, akkor ott elviekben kérhető-e egy lecsatlakozás?

Farkas Zsolt polgármester: Addig ezt megteheti, amíg nem adja el a többi ingatlant, ha a későbbiekben eladja, akkor mégegyszer ki kell fizetnie a szennyvízcsatlakozási díjat.

Lovas Tibor lakosság részéről: Felveti, hogy hívjuk fel a lakosság figyelmét arra is, hogy az egy dolog, hogy a lakóházhoz való csatlakozás kb. 300 e Ft, de utána még ki kell építeni a saját ingatlanán a csatlakozást, tehát ez egy komoly összeg, ami a lakosságot érinti.
Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy erre már kitért, amikor Furján István kérdésére válaszolt, a saját ingatlanon való szennyvízcsatlakozás kiépítése kb. 20-.30 Ft-ba kerül, hogyha úgy van kiépítve a vezetékrendszere, ami még a 200-250 e Ft-on felül van.

Kéri, a lakosságot, hogy szavazzanak, ki ért egyet a szennyvízhálózat kiépítésével. 

Megállapítja, hogy a lakosság többsége és a képviselő-testület egyetért a szennyvízhálózat kiépítésével. Úgy érzi, hogy ez az Önkormányzatnak is ad egyfajta bátorítást a pályázat beadásánál. A település érdekében, a környezetért, azért 2-3 M Ft-ot erre meg kell, hogy reckírozzon az Önkormányzat.

2.) Tájékoztató az Önkormányzat 2011. III. negyedéves gazdálkodásáról
Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy  az Önkormányzat nem annyira vakmerő. Tudja mindenki, hogy az elmúlt évről – 5.284 e Ft-tal kezdtük ezt az évet azzal, hogy nem fedezték le az elmúlt évben teljes egészében a kiadásainkat, illetve a TÁMOP pályázatot 2.512 e Ft-tal kellett az Önkormányzatnak támogatni.
Intézményrendszerünk: Körjegyzőségünk, Iskolánk, Óvodánk, Háziorvosi szolgálatunk, amire úgy érzi, hogy nagyon is büszke lehet ez a település, hiszen van olyan város, ahol nincsen ennyi szolgáltatás. Küszködtünk a háziorvosi szolgálattal, de hála Dr. Juhász Sándor háziorvosnak, aki elvállalta a háziorvoslást, beilleszkedett a környezetünkbe. Minél több szolgáltaltás van egy településen, annál élhetőbb az a település. Azért nem hivatkoztunk egyetlenegy fórumon sem, hogy most válság van, tudtuk, hogy nincs pénz, nem költünk, máról holnapra éltünk, az is igaz. Több pályázatot kellett benyújtanunk a működésre, az önhibáján kívül hátrányos helyzetű önkormányzatok pályázatára. Első ütemben kaptunk 7.028 e Ft-ot, közben visszakaptuk az államtól a 2.512 e Ft-ot, amit beinvesztáltunk az iskolai pályázatba. Másik pályázaton nyertünk interaktív táblákat, amivel egy korszerű oktatást tudunk biztosítani. Az igaz, hogy a költségvetési év elején felvetődött a körjegyzőség és az iskola fenntartásának veszélye, ez egy nagyon komoly feladat, de abból kell kiindulni, hogy aki a jövő nemzedékébe nem fektet be, akkor az ne is várjon semmit, hogyha megöregszik, hiszen állami feladatot látunk el, nem a saját pénzünket adjuk, hanem az adófizető állampolgárok pénzét fizetjük ki erre a komoly intézményrendszerre. Örömmel jelenti be, hogy le van finanszírozva Sümegcsehi Község Önkormányzata ebben az évben, hiszen a II. ütemben 4,5 M Ft-ot nyertünk a pályázaton, kaptunk 1.163 e Ft plusz normatívát a iskola miatt, 559 e Ft egyéb normatívát, és ezenkívül 12.077 e Ft többletnormatívát kaptunk erre a kis iskolára, ami azt jelenti, hogy pozitívan fogjuk zárni az évet. Fejlesztési bevételek alakulása: 2.512 e Ft, amit már említett, vízműtől a koncessziós díj bevétel 129.992,- Ft, kölcsön visszafizetések 51 e Ft, amiket jobban is fizethetne a lakosság, ingatlanértékesítés 1.200 e Ft. Elmondja, hogy legutóbb a palánkosi út baoldalán megpályáztattunk egy területet a fakivágásra, előre kifizették a 250 e Ft-ot, illetve Erdőbirtokossági osztalék 6000 Ft, ez mindösszesen 4.151.881,- Ft. Elkészítettük az orvosi rendelőnek az akadálymentesítési tervét, ami 105 e Ft-ba került, TÁMOP visszafizetés volt 11 e Ft, út kialakításra Mosódombnál kell költeni 250 e Ft-ot és a Keszthelyi Kórháznak adtunk eszköz vásárlásra 20 e Ft-ot. Most jelen pillanatban az Önkormányzatnak 3 M Ft értékpapírban lekötött betétje van, ami kamatozhat év végéig, ez azt jelenti, hogy a törzstőkét nem veszíthetjük el, tehát nem hazárdírozunk ebbe a pénzpiaci befektetésbe, ez van engedélyezve az Önkormányzatnak. Még van egypár számla, amit ki kell fizetni, most jelen pillanatban 1.200 e Ft van a számlánkon. Úgy érzi, hogy nem panaszkodhatunk, és szeretném megköszönni a Hivatalnak, intézményeink dolgozóinak, valamennyi munkatársaimnak, a település lakosságának azt a sok segítséget, az adóbefizetéstől elkezdve mindenbe, hogy idáig eljuthattunk, mert hogyha körül nézünk az országba, azért láthatjuk azt, hogy 500-600 Önkormányzat van a csőd szélén. Ami változás történik az, az, hogy a konyhát kiszerveztük az önkormányzat működéséből, tehát hivatalos közbeszerzési eljárással lett meghirdetve a konyha üzemeltetés, a Vásártér Bt. fogja üzemeltetni a konyhát 2012. január 1-jétől. Ezt kellett tennünk azért, mivel megváltoztak teljesen a közétkeztetés szabályai, minimum egy 500 e Ft-os számítógépes programot kellett volna venni, illetve egy olyan élelmezésvezető kellett volna, aki egész nap élelmezésvezetéssel kell, hogy foglalkozzon, az új szabályok szerint, mint ismeretes, hogy a só mennyiség mennyivel kevesebb lesz, és mindennap kifüggesztve kell lenni az iskolába, illetve az óvodába, hogy mennyi  kalóriát kap a gyerek naponta. Ezt nem tudjuk felvállalni, a dolgozóinkat ugyanazzal a bérezéssel átveszik, és mellette fog kapni az Önormányzat 1 M Ft összegű bérleti díjat. Bízik benne, hogy  jól fog működni, de ha valamiért mégsem, akkor 60 napon belül az Önkormányzat vissza fogja venni a konyhát. Ha nem lenne iskola, akkor nem lenne mivel foglalkozni, üresen állna a felújított intézmény, nem lenne szükség polgármesterre, testületre, úgy érzi, hogy pozitívan kell hozzáállni a dolgokhoz, ehhez megköszöni a lakosság támogatását.
Várja a lakosság kérdését.

Ifj. Helter Ferenc lakosság részéről: Elmondja, hogy az Önkormányzat által értékesített ingatlan 2.200 e Ft-ra volt meghirdetve, kérdezi, hogy az mitől lett 1.200 e Ft? Elmondja, hogy amerre jár a környező községek határában lehet látni uniós pályázatos táblákat, amelyre rá van írva, hogy milyen összeget nyert a község az adott pályázaton. Kérdezi, hogy Sümegcsehin ilyen miért nem lát egyet sem? 
Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy hol kellene tábláknak lenni, 5.284 e Ft az iskolába a játszótérre, van 23 M Ft-ot jelző tábla az iskola falán, egyszer van 7 M egynéhányszázezer forint, amit a másik pályázaton nyert az Önkormányzat, az iskola falán, a 36.500 e Ft-os pályázatot nem kellett kitáblázni, mivel azt nem uniós pályázaton nyerte az Önkormányzat, a hivatal felújítására is nyert az Önkormányzat 6 M Ft-ot, nincsen kitáblázva, az orvosi rendelőbe sem lett kitéve a tábla, elkészült a futtball pálya, ott sincs tábla. A Sümegcsehi Önkormányzat is nyert sok pályázatot, de nem minden táblát tettünk ki, csak azt a táblát tettük ki, ami elő van írva. Az Önkormányzatnak nincs pénze több százezer forintos táblákra. 

Pályázatokra és egyéb támogatásokra ebben az 5 évben összesen több mint 100 M Ft-ot nyert az Önkormányzat. Nem ért egyet a nagy uniós pályázati táblák kitételével. A pályáztatással kapcsolatban elmondja, hogy 2 M Ft+ÁFA összegben hirdette meg az Önkormányzat a szóban forgó ingatlant. Ez valóban így volt, az első pályázat érvénytelen volt, nem tudtunk vele mit csinálni. Másodikra érkezett be pályázat, annak ellenére, hogy lakosok is érdeklődtek a pályázat iránt, de nem pályáztak, vagy legalábbis nem tud róla. A második pályázati kiírásnál az ajánlat 1.200 e Ft, azért adta el az Önkormányzat ennyi összegért, mert bele lett írva a szerződésbe, amiről beszélt, hogy az útcsatlakozást ki kell építeni. Elő volt írva, hogy hogyan kell kialakítani az útcsatlakozást, az Önkormányzatnak ez ingyenbe van, illetve 56 e Ft-ot ki kellett fizetni, a szekrényt, a földterületünkre az elektromos csatlakozáshoz. Ez a munka, amit el kellett volna végezni az Önkormányzatnak, ez biztos több mint 2 M Ft-ba került volna, így legalább egy projekt útcsatlakozás, és rácsatlakozás az útterületünkre meg van.
Csikós László lakosság részéről: Elmondja, hogy a Petőfi utcában a forgalom nagyon megváltozott, sokszor lehetetlen állapotok vannak, ami ott előfordul. A hegyben lévő kápolnát látogató buszok ott parkolnak a háza előtt, és nem tudják hogyan álljanak meg, mit csináljanak, forgolódnak egyik hidra, másik hirda, ez olyan bonyodalom, hogy valamilyen formában meg kellene ezt oldani. Nagy örömmel veszi a látogatókat, azzal nincs baj, csak a parkolási lehetőséget meg kellene oldani. Elmondja még, hogy mivel az ő telkük is belterület, a homok beszóródik a lakásukba, mivel ott nincs köves út. Kérdezi még, hogy valamilyen formában a Petőfi utcában nem lehetne-e korlátozni a forgalom sebességet, mivel az ott rohangászó felelőtlen járművezetőket valahogyan meg kellene fékezni, mert ami ott sokszor történik napközben is, de főleg este 10 óra után, az kritikán aluli.
Farkas Zsolt polgármester: A buszokkal kapcsolatban elmondja, hogy már sokat beszélt róla a Barsi Balázs Atyával. Véleménye szerint nem biztos, hogy a zarándokhely miatt oda be kell járni busszal. A busz az maradjon a faluba, lássák a falut, mivel innét 700 métert kell gyalogolni. Azokat az embereket kell oda felszállítani, akik mozgásukban korlátozottak, nem tudnak annyit gyalogolni, ezt meg fogja beszélni az Atyával. Teljesen feleslegesnek tartja a Petőfi utcában való parkolást, meg kell nézi Csíksomlyót, ott 10 km-t kell gyalogolni, hogy valaki odamehessen a zarándokhelyre. Ez a 700 méter gyaloglás nem okozhat gondot, amikor más probléma is van a Petőfi utcában, nagyon sok az éjszakai autós forgolódás. Sebességkorlátozó táblák vételét tervezik be a jövő évi költségvetésbe. Az aszfaltos kiegészítésre nem tud mit ígérni, mivel jelen pillanatban másra kell a pénz. Ott van a Sport utca, a Cifrakert utca, hosszú éveken keresztül kavicsos úton kell közlekedniük az ott lakóknak. Ígéretet tett, hogy ki megy, és megtekinti a Petőfi utca végén lévő utat. A kavicsot csak jövőre tudják betervezni.
Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

314/2011.(XI.11.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját elfogadta.
3.) Az Önkormányzat 2012-es költségvetési év lehetőségei, fejlesztési elképzelései

Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy mint ismeretes, változások előtt állnak az Önkormányzatok, a közoktatás. Ami biztos, hogy Sümegcsehi Önkormányzata mindenképpen megakarja tartani ameddig lehet az intézményrendszerét. Az, hogy hol lesz a körjegyzőségi központ, két település között fog eldőlni, Sümegcsehi és Óhíd között. Úgy érzem, hogy legyünk büszkék a saját intézményrendszerünkre, mert Sümegcsehi is ér annyit a 671 fő lakosával, mint a másik település. Az iskolánál most már azért egy kicsit sarkítottak a törvényi előírásokon, 2012. szeptember 1-jétől az állam a pedagógusokat biztos, hogy át fogja venni. Az Önkormányzatoknak úgy érzi, hogy lehetősége lesz a fenntartásra, mert amíg tervezünk a fenntartásra, addíg van iskolánk, és ezt a tendenciát fogja követni Sümegcsehi Képviselő-testülete. Az óvodai ellátás az egyértelműen marad továbbra is Sümegcsehi Község Önkormányzatánál. Ahol meg lesz a 16 és 17 fős átlag, ott maradnak helybe az iskolák. Úgy érzi, hogy még jó pár évig van lehetőség az iskolát fenntartani. Fejlesztések a következők lesznek, amiről már beszélt, a szennyvízberuházás. Az orvosi rendelőnek az akadálymentesítését meg kell valósítani, már készen vannak  a tervek, illetve egy rendelővel bővülne az orvosi rendelő, hogy azért az intimítást meg lehessen adni azoknak a betegeknek, akik az asszisztensnő előtt nem akarnak levetkőzni. Ezt kb. 10-11 M Ft-ból meg kellene oldani, amihez 1 M Ft önerőt kell adni, ha a pályázatot egyáltalán ki fogják írni. A másik dolog a temetői illemhely kialakítása, ami nagyon régi téma, és ezt már nem lehet elodázni. Van a kolombáriumra tervünk, van tervünk a felújításra, ha lesz pályázat rá, akkor úgy oldjuk meg, ha nem, akkor legkésőbb 2012. június 5-ig meg kell oldani az illemhely kialakítását a temetőbe, különben a polgármester kap 500 e Ft-ig bírságot, a képviselő-testület pedig 1 M Ft-ig. Körbe lesz kerítve a temető, a hiányzó kerítés is meg lesz csinálva. Az ott lévő ingatlantulajdonosok, akik eddig hátul a temető felől jártak a területeikre, ezután onnét nem fognak tudni bemenni. Ha mindezeket meg fogjuk tudni valósítani, akkor úgy érzem nagyon sokat tettünk a faluért. Az igaz, hogy anyagi hiánnyal fogunk küszködni az év elején, jövőre még lesz ÖNHIKI, az állami költségvetésbe 21 Milliárd van betervezve, utána évtől már nem lesz ÖNHIKI, de a jövő évet úgy fogja végig vinni az Önkormányzat, hogy csak arra fog költeni, ami a kötelező feladat, ami nem kötelező feladat, arra semmit nem fog költeni az Önkormányzat. 
Id. Kozma Ferenc lakosság részéről: Kérdezi, hogy mi a nem kötelező feladat?

Farkas Zsolt polgármester: Például, ami nem kötelező feladat, a Diák Önkormányzat támogatása, támogatjuk az iskolát elég sok pénzzel, a pályázati kamatokkal, egyebekkel, vagy Alapítványok támogatása nem kötelező feladat, mert ha mégis ilyenekre az ad Önkormányzat, akkor megbírságolják a polgármestert, és a képviselő-testületet. Az ÖNHIKI támogatást is csak bérkifizetésre adták, és a közüzemi díjakra, illetve élelmiszer vásárlásra. AZ ÖNHIKI támogatásról szigorú szabályok mellett kell elszámolni. A sportra, a polgárőrségre fog költeni az Önkormányzat, de az egyesületeknek is meg kell mindent azért tenniük, hogy legyen plusz bevételük.
Kérdezi, hogy van-e valakinek még kérdése az elhangzottakhoz.
Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

315/2011.(XI.11.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját elfogadta.
4.) Vegyes ügyek
Farkas Zsolt polgármester: Kéri, hogy a vegyes ügyek keretében, aki akar kérdést feltenni, vagy problémája van, vagy valakinek rendezetlen problémája, dolga van, nyugodtan tegye fel, és válaszolnak rá.
Egyéb felvetés, kérdés nem volt. Megköszöni a résztvételt, az építő, támogató jellegű hozzászólásokat, kritikákat, majd a Közmeghallgatást 19 óra 45 perckor bezárta, 5 perc múlva a zárt ülést megnyitotta. 
K.m.f.
Farkas Zsolt


Bencze Gyöngyi




polgármester


     körjegyző
