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Sümegcsehi Község Önkormányzat

Képviselő-testület

8357 Sümegcsehi, Petőfi u. 1.

Szám: 3-22/2011/önk.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sümegcsehi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. december 15.-én megtartott közmeghallgatási jegyzőkönyve

Kezdés: 18 óra, Befejezés: 18 óra 30 perc  

Az ülés helye: Sümegcsehi Falu és Kézműves ház 8357 Sümegcsehi, Kossuth u. 36.

Jelen vannak: Farkas Zsolt polgármester


 Gál János alpolgármester



 Kozma Ferenc képviselő



 Kulcsár Attila képviselő



 Szanatiné Schóbert Erzsébet képviselő

 Bencze Gyöngyi körjegyző

Lakosság részéről jelen van: 40 fő

Farkas Zsolt polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes, 5 fő képviselő-testületi tag jelen van. Elmondja, hogy a közmeghallgatás is testületi ülésnek számít, de külön a közmeghallgatásnál egy, vagy két témát kell felvetni, ami közügyként van, amit meg kell vitatnunk.  Utána pedig folytatnánk a képviselő-testületi üléssel, amelynek napirendjeit majd később fogom ismertetni. 
Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy mint minden ülésünkön magnófelvétel készül. Ez azért szükséges, hogy utána bármit vissza tudjunk keresni, mi hangzott el. Tisztelettel megkérem az itt lévő jelenlévőket, hogy mindenki, aki hozzá akar szólni, mikrofonba beszéljen, mivel a legutóbbi közmeghallgatáson is, aki hátul beszélt, nem hallatszott a hangja, és nem rögzítette a magnó. Ezt nagyon fontosnak tartom elmondani.
Napirendként javasolta tárgyalni:

1.) Vezetékes szennyvízberuházás és szennyvíztisztító mű építési beruházás megvalósítása Sümegcsehi területén
     
Előadó: Farkas Zsolt polgármester

2.) Vegyes ügyek

     
Előadó: Farkas Zsolt polgármester

Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy a vegyes ügyeknél a falu lakosságának bármilyen felvetésére, kérdésére, ami aktuális, válaszolunk. Amennyiben nem tudunk válaszolni, úgy 15 napon belül írásban megküldjük a választ. Kérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy ezzel kapcsolatosan van-e valakinek plusz felvetése, vagy egyéb kérdése.
        

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

368/2011. (XII.15.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet egyhangúlag elfogadta.

Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy még mielőtt rátérnék az első napirendi pontra, előtte szeretnék bejelentést tenni, illetve tájékoztatni a lakosságot. Köztudott, hogy az Önkormányzatokat kb. félévente ellenőrzi a Magyar Államkincstár, a különböző szervezetek, illetve az elmúlt évben volt egy Állami Számvevőszéki ellenőrzése. Amikor legutóbb az október 23.-i beszédemben elmondtam, hogy az volna jó, arról hitelesen beszélni, aki ott azt átélte. Ilyen lehetett valójában régen a Rákosi rendszer. A Rákosi rendszerünk az olyan volt, hogyha valaki haragban volt a másikkal, azt becsukatta, vagy feljelentette, de hát a nevét nem adta hozzá. Elmondja, hogy Sümegcsehi Község Önkormányzata ellen névtelen feljelentés történt közpénzek szabálytalan felhasználása, hűtlen kezelése, és hogy semmi nem történt a településünkön ebben a két évben. Nagyon örültem volna neki, hogy az a csoport, vagy az, az illető, aki ezt a feljelentést tette, a nevét adta volna hozzá, hogyha lezárul az eljárás, természetesen, ha feltárják a hiányosságokat, akkor meg tudjuk jutalmazni, esetleg hogyha díszpolgári címet alapít az Önkormányzat, egy díszpolgári címet tudjunk neki adni. Ennek van egy másik oldala is, az pedig a következő, a hamis vádaskodás, településünk lejáratása, az is ugyanolyan bűncselekmény, ugyanúgy pénzbírsággal és bírósági feljelentéssel járhat. Az eljárás folyamatban van, a Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületi tagjai sem félnek az eljárás lefolytatásától. Az Állami Számvevőszék most fejezte be tavaly az 5 éves ellenőrzést. Természetesen, hogyha lezárul ez az eljárás, minden lakos tájékoztatva lesz róla. Ha a továbbiakban valakinek ilyen gondja, baja van, kérem, hogy adja hozzá a nevét, tiszteljük meg egymást annyira. Az is furcsa számomra, amik visszatükröznek nagyon sok közmeghallgatást, meg ülést, hogy semmi nem történt faluban, vagy miért történt. Még azt is beleírták a feljelentésbe, hogy bezzeg a másik településen 40-50 milliós beruházások történtek, és ebbe a faluba meg semmit nem csinált a korábbi testület az elmúlt 5 évben. Ennek nagyon örülök, hogyha megnézik, hogy szabályosak voltak-e a pénzügyi elszámolások. Egyelőre ezzel kapcsolatban ennyit szerettem volna mondani.

Önkormányzatunk pénzügyi helyzetével kapcsolatban, azt mindenki tudja, hogy az elmúlt év végén 5.284 e Ft folyószámla hitellel zártuk az évet. Ez azért volt, mert megfinanszíroztuk a TÁMOP pályázat befejezését 2.252 e Ft-tal, amit az ide évben kaptunk vissza, illetve az idén a kommunális adót be kellett vinnünk a működésbe, mert ezt kérte tőlünk a Kormány. Cserébe kaptunk 7.028 e Ft-ot, illetve kaptunk 4,5 M Ft ÖNHIKI-t, amiből a hiteleinket, illetve az intézményeinket tisztességgel, becsülettel fenn tudtuk tartani. Most jelen pillanatban az Önkormányzatnak van lekötve 3 M Ft értékű fejlesztési célú pénze, a számláink ki vannak fizetve. Ez év végére úgy néz ki, hogy kb. 1 M Ft működési többlet pénzzel fogjuk zárni ezt az évet. El kell menni, körül kell nézi a környező településeken, illetve az országban, kb. 600 településen nincsen közvilágítás, nincs étkeztetés, egyéb. Itt azért mindig, mindenre futotta. Ennyit az előzetes tájékoztatásról.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1.) Vezetékes szennyvízberuházás és szennyvíztisztító mű építési beruházás megvalósítása Sümegcsehi területén
Farkas Zsolt polgármester: Korábban az Önkormányzat, kb. 5 hónappal ezelőtt elkezdte a szennyvízberuházásnak az előzetes munkáit szakértők bevonásával. Tartottunk egy közmeghallgatást. A közmeghallgatáson tisztességgel, becsülettel tájékoztattuk a tisztelt lakosságot, hogy milyen lehetőségeink vannak a szennyvízberuházással kapcsolatosan. Az elmúlt héten, mint észrevehették, hogy a képviselő-testület tagjai, mindenkinek meg volt a maga területe, végig lettek járva az utcák mindenhol. Kb. 230 bekötés lehetséges Sümegcsehin, a tervezésnél a szennyvíz órával rendelkező ingatlan köthető be a pályázat útján. 150 igen szándéknyilatkozat jött be az Önkormányzathoz a lakosság részéről, ami valójában felhatalmazhatja Sümegcsehi Község Önkormányzatát arra, hogy a pályázat beadásra kerüljön. 351.110 e Ft a becsült költség. Ez 300 Ft-os euró árfolyammal van tervezve jelen pillanatban. A pályázaton elnyerhetünk 315.999 e Ft-ot, saját forrás lenne 35.111 e Ft. Ha ezzel el tudnánk menni esetleg 150 fős jelentkezésig, ha a külföldiek is itt lesznek, akkor a lakás egyenértéke kb. 200-210 e Ft-ba kerülne. A lakosságnak jelenleg semmibe nem kerül a pályázat beadása, itt anyagilag  a pénzre akkor van szükség, ha nyer a pályázat. Betéti szerződések kb. 50 főnek van a faluban, valakinek 200 e Ft-ja, van, akinek 160 e Ft-ja, van, akinek 170 e Ft-ja van. Ahhoz, hogy be tudjuk adni a pályázatot, tervekre van szükségünk, amit nem térítenek meg a pályázatba, mivel egy biokorongos szennyvíztisztító mű kerülne Sümegcsehi településére, ehhez átemelő is kell, ezért módosítanunk kellene a rendezési tervünket, ez a digitális térképekkel együtt 945.325,- Ft-ba kerül. Pályázat beadásakor kell fizetnünk 101.600,- Ft-ot, illetve ha befogadják, és hiánymentes a pályázat, ami azt jelenti, hogy az elbíráláson részt vehet, akkor kell fizetnünk 1.016 e Ft-ot, ez mindösszesen, ha nem nyer a pályázat, 2.058.925,- Ft-ba kerül. Az Önkormányzatnak, amit, ha közösen úgy döntünk, akkor beadjuk, ennyit tesz a településért, és ennyit reckíroz, cserébe van egy komplett tervdokumentációja a településünknek, de az bent van a pakliba, hogyha nem nyer a pályázat, természetesen ezt a pénz elköltöttük ezekre a feladatokra, esetleg a későbbiek folyamán lesz lehetőségünk. A lakosság most jelen pillanatban szándéknyilatkozatot adott le, a szándéknyilat sajnos nem kötelezvény, ez arra hatalmazza fel az Önkormányzatot, hogy ennyien lesznek várhatóan, és beadjuk a pályázatot. Mi van akkor, hogyha azt teszi a lakosság, amikor véglegesen meg kell alakítanunk a vízi közmű társulatot, akkor azt mondják, 30-40 fő, hogy én visszalépek, és nem lesz meg a minimum a 60 %-os szint a csatlakozáshoz. Abban az esetben az Önkormányzat nem kötheti meg a támogatási szerződést, vissza kell mondani, ezzel sem lenne semmi probléma, csak viszont akkor az 5 M Ft-os engedélyezési tervet, ami a szennyvízre vonatkozik, ki kell fizetnünk, illetve a másik, a megvalósíthatósági tanulmányt, szakértések, és egyéb dolgokat pedig 8.026.195,- Ft-ot ki kell fizetni, és 3.026.195,- Ft-ot. Ha meg tudjuk kötni a támogatási szerződést, természetesen ennek az összegnek csak a 10 %-át kell kifizetnie az Önkormányzatnak. Tehát, ha elállunk a nyertes pályázattól, akkor ezeket a költségeket meg kell téríteni teljes egészében, természetesen, akik közreműködtek, ők is reckíroznak. Lakossal támogatják az ingatlanokat a pályázaton. Informálódtunk közben azért, hogy megfelelően dönthessen az Önkormányzat, Csehimindszenten 2 évvel ezelőtt 1.200 e Ft volt a költséghaszon elemzésnek egy bekötésre jutó költsége, ez természetesen nettó költség. Az unió azt vizsgálja, hogy mennyire költséghatékony a szennyvízberuházás. Tehát úgy nem adnak pénzt, hogy nincs meg a költséghatékonyság, ennek hiányában egyszerűen elutasítják. A mai napon, és a tegnapi napon is egyeztettünk a szakértőinkkel. Ők azt mondták, hogy 1.300 és 1.400 e Ft-nál, ezzel az összeggel még rentábilis a Sümegcsehi Község Önkormányzat pályázata. 1.600 e Ft-nál már nagyon necces, tehát akkor már nagyon rezeg a léc, hisz a területről nem csak egy pályázat fog beérkezni, erre a 2,7 Milliárd Ft-ra, hanem be fognak nyújtani kb. 16-17 pályázatot. Ha egy egységre jutó összeg meghaladja a 2 M Ft-ot, akkor a pályázatot nem szabad beadni, nem szabad reckírozni. Sajnos, amikor mi is nekiálltunk, akkor ezeket a dolgokat nem közülték velünk, illetve mi nekiálltunk annak, hogy megnézzük azt, hogy még mielőtt az Önkormányzat megrendel valamilyen munkát is a fejlesztéssel, beruházással kapcsolatosan, hogy nehogy a közpénzt reckírozza. Eddig sem reckírozott semmit az Önkormányzat. A pályázat akkor is benyújtható egyébként, hogyha például 2.200 e Ft-ra jön ki az egy bekötésre jutó összeg. Semmi probléma, megfeleltünk annak, hogy meg van a lakossági nyilatkozat kb. 60 %-a, a pályázat benyújtható, de biztosíték arra nincsen, hogy nyerni fog a pályázat, ha nem nyer a pályázat, akkor ezt a 2.058.925,. Ft-ot elbuktuk, illetve úgy buktuk el, hogy van egy komplett kiviteli tervdokumentációnk. Ha azt jövőre tudnánk, hogy ezt a pályázatot 2 év múlva is be tudjuk adni, ha azok a technológiák lesznek az érvényesek, akkor jó. Ha nem azzal a technológiával lesznek érvényesek, amiről én sem tudok mit mondani, akkor nem jó a terv sem. A harmadik probléma pedig, ami a technológiára vonatkozik, hogy 300 euróval lett tervezve, ha például megemelkedik 1 év múlva 50 Ft-tal, 40 Ft-tal, amire én sem tudok garanciát vállalni, és senki sem tud garanciát vállalni, akkor viszont megemelkednek természetesen a költségeink, és akkor már a költséghaszon elemzés sem felel meg az előírásoknak.   
Id. Kozma Ferenc lakosság részéről: Az utóbbi mondatokba kapaszkodna bele, költséghatékonyan megvalósulhat a beruházás. Kérdezi, hogy van-e ismeret arról, hogy a környékbeli települések ugyanígy startolnak, és keresik a megoldást, milyen esélylatolgatás van? Ugyanis azt valószínűleg tudjuk, hogy milyen környezeti adottságban valósítjuk meg, valósíthatjuk meg, és ez esetleg hátrányt, vagy előnyt is jelenthet, hogy más földrajzi, természeti környezetben élünk Óhíddal, vagy sorolhatnám a településeket. Konkrétan kérdezi, hogy miután megtudtuk azt, hogy mennyibe kerülhet egy ilyen beruházás, ezekkel a tényezők figyelembe vételével, merre felé mozgunk az előzetes számításokkal? 2 M Ft felé közelítünk, vagy 1.500 e Ft körül, tehát van-e valamiféle sejtésük, kapaszkodónk arra vonatkozóan, hogy milyen esélyekkel indulunk a beruházással?

Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy azt mindenki tudja, hogy a mi adottságain kedvezőtlenek a pályázat szempontjából, mert nálunk nem elég egy átemelő, Óhíd településnek egy átemelő elég a földrajzi viszonyok miatt, mivelhogy össze van gyűjtve a szennyvíz, és utána vissza kell emelni a központi telepre. Tehát ez megnöveli a költségeinket. A másik dolog az, hogy a másik település is hasonló adottságokkal küzd, hasonló problémái vannak az egy egységre jutó szennyvízdíjjal. Most jelen pillanatban, ha lenne 200 fő jelentkező, akkor tartanánk kb. 1.600 e – 1.700 e Ft körüli összegnél. Most jelenleg ezzel a 150 fővel, ami bővíthető, ha a külföldiek hazajönnek, úgy érzem, a 170 főt el tudjuk érni, ha mindenki utána néz, meg aki bizonytalan volt. A 170 fővel 2.100 e Ft a költség. A mai napon is egyeztettünk, megnéztük Csehimindszenten, jóval jobb adottságok voltak a szennyvíznél, nekik ezelőtt 2 évvel 1.200 e Ft volt a költségük. Azt is sajnos megmondták nekünk, hogy be lehet adni a pályázatot, de azt érezni kell, hogyha nem tudunk lemenni 2.400 e Ft-ig, vagy 1.600 e Ft-ig, akkor nem szabad beadni a pályázatot, mert el fogjuk veszíteni. Beadhatjuk a pályázatot akkor is, legfeljebb 2 M Ft-ot erre költöttünk, lesz egy komplett tervdokumentációja Sümegcsehi Községnek, ez is egy pozitívum.   
Id. Kozma Ferenc lakosság részéről: Világos, köszöni a választ. Eléggé kétséges a megtérülés.
Cserép Gábor Rákóczi u. 11. lakosság részéről: Kérdezi, hogy ahol a két cső össze van kötve, ez kb. mennyi pénzbe kerül egy lakosra számítva, készítettek-e számításokat erre vonatkozóan? A másik kérdése az, hogy a mi a biztosíték arra, hogyha felveszünk 2 M Ft kölcsönt, hogy jövőre is ugyanannyiba kerül-e? Egyéni meglátása az, hogyha esetleg 2 esetleg 3 kocsi szennyvizet szállíttatnak el, véleménye szerint így is sokkal olcsóbb, mintha bevezetnék a szennyvizet.

Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy 168 fő jelentkezése esetén, ami reálisan elérhető, az 208.994,- Ft/bekötés, ez azért lett prognosztizálva úgy, hogy 200-250 e Ft között, ezt megvizsgáltuk, hogy ennyibe kerül, de viszont itt a költséghaszon elemzéssel vannak a problémáink, tehát hogy nem tudunk lemenni 1.600 e Ft-ra. Sajnos, ahogy végigjártuk a falut, elég sokan visszamondták, hogy teljesen felesleges ennek a településnek a szennyvíz. Az Önkormányzat hivatalosan szállíttatja el a szennyvizet, 1.040,- Ft+ÁFA összegért. Az Önkormányzatnak a szennyvíz bevezetése megtakarítást jelentene, éves szinten kb. 250 e Ft-ot, a szennyvízdíj nem kerülne többe, mint 600,- Ft. Az igaz, hogy azért azoknak sok, akik vagy nem vitetik el a szennyvizüket, vagy kiengedik az árokba a mosóvizet, egyebet. A környezetet nem lehet szennyezni. Az ivóvíz tele lesz kóli baktériummal emiatt. A hitelfelvételnél több lehetőség van, egy biztos, hogy az LTP hitelt a lakosoknak szükséges lenne megkötni, de viszont az Önkormányzat erre érdekeltségi hozzájárulást fizetne, hogyha mondjuk 210 e Ft, akkor két év alatt fizeti ezt, az Önkormányzat viseli ennek a kamatait, ami hitelt fel kell venni az önerőhöz. Azért vízi közmű társulati hitel van, mert az adók módjára behajtható, tehát az ráterhelhető az ingatlanra. Itt legtöbbet az Önkormányzat kockáztat, mert ha holnapután azt mondja 20 vagy 30 ember, hogy mégsem kéri a szennyvíz csatlakozást. A vízi közmű társulat, ha felveszi a hitelt, ennek a finaszírozása, a kivitelezési munkáknak a kifizetése úgy történik, hogy adnak például egy 10 M Ft-os számlát, abból 1 M Ft-ot kifizet az Önkormányzat, a többit az állam fizeti ki. Tehát nem kell erre hitelt felvennie az Önkormányzatnak, illetve vízi közmű társulati hitelt, azt fel kell venni az önerőhöz. Az egyéb járulékos költségeknek a 7 M Ft-os Áfá-ját kell majd a vízi közmű társulatnak megfinanszíroznia, amit majd a beruházás végén fog visszakapni. Az Önkormányzatnak, ha beindul a pályázat, kb. 2 M Ft-jába fog kerülni, a lakosságnak pedig kb. 220 e Ft körüli összegbe fog kerülni, jelen állás szerint. Ha holnapután azt mondják, hogy emelkedik az euró, azzal nem tudunk mit kezdeni, ezért is hívtuk össze a közmeghallgatást, hogy alakítsunk ki egy egységes álláspontot ezzel kapcsolatosan, és nehogy felelőtlenül menjünk bele, azért lett végig járva a település lakossága is. Előfordult egy kis bizonytalanság a lakosság részéről. Azért a csőbe nem szeretné belehúzni az Önkormányzatot, hogy utána 30-40 ember visszamondja, és utána súlyos milliókba kerülne az Önkormányzatnak. Kérdezi Cserép Gábor urat, hogy kielégítette- e a válasz. 
Cserép Gábor Rákóczi u. 11. lakosság részéről: Igen, kielégítette a válasz.

Lovas Tibor lakosság részéről: Úgy gondolja, hogy az euró az elkövetkezendő években emelkedni fog, emiatt a költséghatékonyság elemzés véleménye szerint alul van számolva. 
Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy a 300 Ft-os euró az csak a technológiára vonatkozik, tehát nem a szennyvízre, hanem a 40 M Ft-os technológiára. 

Lovas Tibor lakosság részéről: Ez valószínű, hogy az elkövetkezendő években még többe fog kerülni, az euró árfolyamától függően. Mi a biztosíték arra, hogy mindenki befizeti a szennyvíz csatlakozási díjat, és sok az üres ingatlan.
Farkas Zsolt polgármester: Sümegcsehin kb. 30 üres ingatlan van. Tehát most, akik kérték, az a 170 fő, ezeknek a bekötését meg lehet oldani, ennél tovább a település nem tud elmenni jelen helyzetben. Ez egy elérhető állapot. Még annyit szeretnék elmondani, hogy van 18 település, aki szintén be szeretné adni a szennyvízberuházásra a pályázatot, nem tudni, hogy ők hogyan állnak, hogyan áll náluk a költséghaszon elemzés. Lehet, hogy Óhíd is gondolkodik rajta, ha megáll még 10-15 település a pályázattal, akkor marad 3 település, aki benevez.
Id. Kozma Ferenc lakosság részéről: Kérdezi, hogy mennyi az, az összeg, amivel pályázni lehet?

Farkas Zsolt polgármester: 4 megye pályázhat, 1,9 Milliárd forint. Az igényelhető maximális nettótámogatás 400 M Ft. Azt kell látni, hogy ebből a térségből maximum 8 pályázat fog nyerni. A pályázat beadási határideje 2012. május 2. Tehát, hogy be tudjuk adni a pályázatot, ahhoz a rendezési tervünket végig kell módosítani, ami megfeszített időbe is, hogy hova kerül a szennyvízátemelő, illetve a szennyvíztisztító mű, az minimum 3 és fél hónap, közben mellette el kell készíttetnünk a vízjogi létesítési engedélyezési terveket, amiért egyelőre nem kell fizetnünk, de azt is megcsinálják. Kell rendelkeznünk vízjogi létesítési engedély határozattal, ami nem jó, de úgy is befogadja a pályázat, hogyha csak be van adva, de akkor nem tudjuk azt, hogy mit ír elő a hatóság, mert a hatóság írhat elő olyan dolgokat a pályázatnál, ami nem kerül be pénzügyileg, és az Önkormányzatnak saját magának kell azt finanszíroznia. Ennek a pályázatnak az elbírálása 3-4 hónap, tehát ez a fejlesztés előbb nem fog elkezdődni, mint 2013, és 2014-be kell befejezni. Tehát semmi sem biztos egy uniós pályázatnál, mivel az iskolai TÁMOP pályázatnál beadtunk egy végelszámolást szeptemberben, és csak májusban folyósítják a pénzt. 
Havasi Tamás lakosság részéről: A költségek miatt kérdezi az elbírálás határidejét, mert nem mindegy hogy mennyit kell fizetni.

Id. Kozma Ferenc lakosság részéről: Van-e még olyan információ, amire szüksége lenne a képviselő-testületnek, vagy annak a szakértői csapatnak, hogy esélyünk legyen lejjebb vinni esetleg számítással ezeket az anyagi kondíciókat. Itt vagyunk a faluból néhányan, ez egy fontos fórum, kell-e még ezen túl további tájékozódás, hogy megkérdezhessem azt, hogy mi az Önök véleménye. Vannak-e még olyan információk, amiket össze kell gyűjteni, és esetleg még egyszer össze kell hívni falut? Mert hogyha esély mutatkozik, akkor ezt addig kell csinálni, amíg esetleg 100 %-kig nem látjuk azokat a paramétereket, ami alapján ki lehet számolni a költségeket. Úgy tűnik, hogy a 2 M Ft körüli költséghatékonyságnál nincs esélyünk, de ha van még olyan számítási folyamat, amibe még be kell kapcsolódnia a testületnek, és azt lehet mondani, hogy további kondíció javítására van esély, akkor adjuk be a pályázatot.
Farkas Zsolt polgármester: Az Önkormányzat, már, mint mondtam a bevezetőben, hogy több hónapja foglalkozik ezzel a kérdéssel, hogy megfontoltan dönthessen, a mai napon is a közmeghallgatás előtt tartottunk egy munka megbeszélést, beszéltünk a szakértőkkel, ő nem mondta ki világosan azt, hogy, ahogyan elmondtam, hogy 1.600 e Ft-nál már necces a pályázat. De ha nem adom a pályázatot, akkor még esélyt sem teremtek meg arra, hogy nyerhetek, vagy nem nyerhetek. Az a kérdés, hogy felvállaljuk-e azt a 2 M Ft-ot,  amit el fogunk költeni, és ha nem nyer a pályázat, akkor van egy komplett tervdokumentációnk, hogy most ebbe a gazdasági helyzetben, amiről én sem tehetek, meg senki, hogy esetleg holnapután, amit lehet látni, hogy a bankok leakarják térdeltetni Magyarországot, ha nem hódolunk be a bankoknak, akkor bizony feljebb fog menni az euró árfolyama, és a technológiai költségnél is lehet áremelés. Mi is azon vagyunk, hogy minél olcsóbb legyen a lakosságnak is a befizetés. Azt sem tudjuk, hogy mi lesz a közbeszerzéssel. A mai világban Magyarországon ilyen munkára biztos, hogy 10-15 potenciális pályázó lesz. Tudják, hogy mennyi pénzt nyert az Önkormányzat, mert az nyilvános.
Cserép Gábor Rákóczi u. 11. lakosság részéről: Kérdezi, hogy mi van akkor, ha nem a maximális elnyerhető összeget ítélik meg az Önkormányzatnak a pályázaton?

Farkas Zsolt polgármester: Ha kevesebb ítélnek meg, például holt vezetékeket nem támogatnak. Van a pályázatnak olyan része, amit nem támogatnak, ezt tudják a tervezők, de dönthetnek annyit, hogy nem adunk annyi összeget, bár uniós pályázatnál ezt nem tehetik meg, ha 90 %-os támogatottságról van szó, vagy lefinanszírozzák, vagy nem finanszírozzák le. De ha esetleg potenciálisan 100 M Ft-tal kevesebb összeget adnának, amit nem tehetnek meg, ha csak nem rossz volt a dokumentáció, vagy az egész része volt ennek a munkának, akkor viszont vissza kell mondani a pályázatot. Uniós pályázatnál ilyen nem fordulhat elő, itt nincs olyan, hogy kevesebbet adnak. 

Gál János alpolgármester: Tisztelettel köszönti a lakosságot. Ilyen fórumon az a legtisztább, hogyha az ember egyenesen beszél, nem mellé beszél, és nem keresi az olyan dolgokat, hogy mi lenne ha, így, vagy mi lenne, ha úgy. Tisztán kell látni azt, hogy akkor, amikor megjelentették a Nyugat-dunántúli Önkormányzatok előtt, hogy 1 Milliárd 800 Millió forint van ilyen fejlesztésre, akkor, mint Sümegcsehi, meg még sok másik település is azon gondolkodott, hogy ezt ki tudja jól használni, és akkor a végén eljutottunk oda, hogy beszélünk mi 16, 18 pályázóról, de még olyan hírek is vannak, hogy 30 település is beadja ezt a pályázatot. Az is tiszta dolog, hogy akik ezeket a pályázatokat készítik, mert ezek olyan nagyban íródnak, hogy ezt egy egyszerű ember, mint mi, ezt a pályázatot nem tudja megírni, ezt meg kell íratni, és aki ezt megírja, annak a pénze az biztos, mert az Önkormányzatok, akik ebbe a pályázatba belépnek, azoknak a helyzete nem biztos. Világosan látszik, hogy Sümegcsehin az egy idea lenne, ha 200 lakással számolnánk a szennyvízbekötését, akkor is 1.750 e Ft hatósági mutató jönne ki, és ilyen szám mellett a képviselő-testületnek az, az álláspontja, hogy nem szabad beleugrani a falu lakosságának ebbe a pályázatba, mert a lakosság nem veszít ezen a pályázaton, de igenis az Önkormányzat veszíthet. Ha mást nem, mert a polgármester úr azt mondja, hogy legalább lesz egy olyan tervünk, amit később felhasználhatunk, de ebben az országban már sajnos sokszor volt olyan, amikor ezelőtt 8 évvel is elkezdtük a szennyvízberuházásra az előkészületeket, akkor az volt a trendi, hogy 8 településen legyen egy szennyvízgyűjtő, meg szennyvíztisztító, azóta megváltozott, most a kistelepüléseket is támogatják. Olyan is van, tudomásunkra jutott, hogy Zala megyében minden lakásnak külön van szennyvíztisztítója. Nem tudhatjuk, hogy 5 év múlva milyen szelek fújnak, és milyen pályázatokat támogatnak. Lehet, hogy azt a tervdokumentációt, amit most megcsináltatunk a beruházásra, később már nem ilyen pályázatot támogatnak. Mivel az Önkormányzatnak van olyan feladata, amire ezeket a fejlesztési pénzeket hasznosabbra is el lehet költeni, mint például az orvosi rendelő, mert az orvosi rendelőnek az akadálymentesítése az már kötelezően elő van írva. Elő van írva, hogy jövő évre ki kell bővíteni az orvosi rendelőt egy vizsgálóval, meg akadálymentesíteni kell. A testület amellett van, hogy nem adják be a pályázatot, de nem mondom azt, hogy nem fontos a településen a szennyvízkérdés, mert a környezetszennyezési dolgok katasztrófálisak, de hogyha az Önkormányzatokat ilyen helyzet elé állítják, akkor nekünk nem szabad megreckírozni most ezt a beruházást.
Farkas Zsolt polgármester: Kérdezi, hogy van-e a lakosság részéről észrevétel, vagy felvetés.

Cserép Gábor Rákóczi u. 11. lakosság részéről: Egyetért a testület véleményével. Ebbe a gazdasági helyzetbe meggondolja az ember azt, hogy hova költi a pénzt, inkább maradjon így a falu, azt a 2 M Ft-ot más fontosabb dologra is el lehet költeni.

Farkas Zsolt polgármester: Azért munkálkodott 3 hónapon keresztül az Önkormányzat, hogy megalapozott, megfelelő döntést tudjon hozni. Kéri a képviselő-testületet, hogy a szennyvízberuházás pályázattal kapcsolatban hozzanak döntést a pályázat kérdésében. 

Sümegcsehi Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta az következő határozatot:

369/2011. (XII.15.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzata a kistelepülések szennyvízkezelése pályázatot a jelenlegi rendelkezésükre álló költség-hatékonyság elemzés előzetes adatai alapján, közművezeték rendszerrel kapcsolatos pályázatát ebben a pályázati szakaszban nem nyújtja be, és a pályázat előkészítését egy későbbi időpontra halasztja. Megbízásokat nem ad semmilyen munkamenet elkészítésére, és kiértesíti a közreműködőket. Felhatalmazzák a polgármestert, hogy a további pályázati lehetőségekről folyamatosan tájékoztassa a képviselő-testületet, valamint az árajánlatot adó cégeket értesítse.
Farkas Zsolt polgármester: Arra kéri a lakosságot, hogy akinek van LTP lakástakarékossága, azt a továbbiakban is fizessék. Sajnos nem mindig küldenek befizetési csekket, ezért kéri a jegyzőasszonyt, hogy ez ügyben intézkedjen.

Volt összefogás a lakosság részéről a pályázati lehetőségnél, mert 150-160 fő jelentkezés van, azért, nem kevés létszám, azért el kell gondolkozni, és előbb-utóbb ez lesz a sorsunk, hogy be kell vezetnünk a szennyvizet.

2.) Vegyes ügyek :
Farkas Zsolt polgármester: Kérdezi, hogy a vegyes ügyek keretében van-e valakinek valami kérdése, felvetése.

Kozma Ferenc lakosság részéről: Megköszöni a polgármester úr és a képviselő-testület 3 hónapos munkáját, amit a szennyvízberuházással kapcsolatosan végzett. Mostanában nagyüzem van a Parlamentben, és változnak a törvények, az önkormányzati törvény is változik. Lehet, hogy sok embernek nem érdeke, amit én kérdezek, de én az önkormányzati szférából jöttem, ott kaptam kenyeret. Kérdezi, hogy lehet-e tudni azt, hogy az ilyen 2000 fő alatti település, mint Sümegcsehi a következő 2 évben esetleg egy központi önkormányzati hellyé változik, bővíti magát, vagy arra kell számítani, hogy mi is becsatlakozunk valahova, és ilyen módon, hogy az iskola államosítva lesz, hogy bizonyos feladatokat kell az Önkormányzatoknak ellátni, ilyen értelemben az a szolgáltatási hiány átrendeződik. Kérdezi, hogy mire lehet számítani, önkormányzati dolgozót, képviselőket nyilván foglalkoztatja, sokkal jobban, mint esetleg a többieket.
Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy részt vett Nagylengyelben a Vígh László országgyűlési képviselő úr és Rigó Csaba a Kormányhivatal vezetője meghívására, és még több százan vettünk részt polgármesterek a törvény előkészítésével kapcsolatosan. A 2000 fő alatti településeknél, úgy határozták meg először, hogy 7 településnek, vagy 2000 főnek kell egy hivatalhoz tartoznia. Most azon megy a vita a Parlamentben, nem tudni, hogy kik lesznek az erősebbek, a kis falvak, vagy a városok, hogy az országban ez talán két megyét érint, a Zala megyét, meg a Somogy megyét érinti, hogy ennyire apró falvasak, van olyan megye, hogy van 32 települése, 200 fölött van a település létszáma, 5 település és 1500 fő. Amikor legutóbb volt a gyűlés, én kifejtettem a nézetemet arról, hogy lehetőséget adnak a településeknek csoportosulni, illetve, hogy egy körjegyzőséget alapítsanak. Itt nyomul Óhíd, nyomulunk mi is, lett volna nekünk lehetőségünk már korábban Mihályfával és Kisvásárhellyel egy 4 fős körjegyzőséget alakítani, meg tudtuk volna csinálni, csak az volt a probléma, hogy Mihályfa kérte a központot. Sümegcsehi Képviselő-testülete úgy döntött, hogy igaz, hogy nyertünk volna 3 M Ft-ot, de hát ahol iskola sincs, akkor miért adjuk fel a központi telepünket, és akkor ne legyen semmi a faluban. Igenis legyünk büszkék a településünkre, mi is vagyunk olyan jó település, és nekünk is van annyi intézményünk, mint Óhídnak, azért mi is megpróbáljuk a központi szerepünket megszerezni. Ha netán nem tudunk egyezséget kötni, majd ezt júniusig kell megkötni, mivel június 30-ával a mostani állapot szerint fel kell állni a járási hivataloknak. Tehát fél évkor kell kimondani az Önkormányzatoknak, hogy merre mennek. Ha nem tudnak egyezséget kötni az Önkormányzatok, majd akkor dönt a Kormányhivatal, és nekem az, az álláspontom, és úgy gondolom, hogy a testületnek is, hogy igenis próbáljunk meg központi szerephez jutni. Ne adjuk fel a szabadságunkat. Az iskolakérdéssel kapcsolatosan elfogadták, hogy 3 éves kortól kötelező lesz az óvoda, 2000 fő alatti település külön nem igényelheti vissza az iskoláját, még nem tudni, hogy mit fognak hozni törvénykezéseket, sarokszámot. Ha azt megengedik, hogy 2000 fő lakosság köt egy megállapodást az iskola fenntartására, akkor üzemeltetheti az Önkormányzat, de olyan feltételekkel üzemeltetheti az Önkormányzat, hogy akkor a pedagógusoknak a bérét, mindent fizeti az állam, az Önkormányzat meg állja a többi dolgot. Jelen esetben nálunk ez lenne egy olyan 7-8 M Ft, és akkor még itt van a konyhakérdés, amit kiszerveztünk vállalkozásba, tehát csökkentettük a költségeinket, de viszont a nyersanyagnál többet nem fizet az a diák. Az biztos, hogy év végéig meg fogják hozni a törvényeket, januárba le fog ülni a képviselő-testület, átrágja a törvénytervezeteket, milyen lehetőségek lesznek. Ha elvinnék az felső tagozatot, akkor az a probléma, hogy a szülő már utána fogja vinni az alsós gyermeket is. Alsó tagozatot viszont mindenképpen a településeken kívánnak hagyni. Az is lehet, hogy meghatározhatják azt is, hogy például ehhez az iskolához melyik területről járhatnak a gyerekek. Nekünk nagy szerencsénk volt, a gyerekek büszkék rá, hogy olyan magas szintű volt az oktatás itt, hogy nem hiába hozták ki Sümegről a szülők a gyerekeket. Ha nem lenne vidéki gyerek, akkor nem lenne miről beszélnünk, és akkor fele gyerek járhatna vidékre, és nem tudom, hogy az a szülő mit szólna, akinek ki kellene fizetni a bérlettől elkezdve mindent, mert csak Sümegcsehi Önkormányzata vállalhatja, hogy kifizeti a diákoknak a bérletet, meg egyebet. Más Önkormányzatok nem vállalnak fel semmit ezzel kapcsolatosan. 
Más felvetés, kérdés nem lévén a közmeghallgatást 18 óra 55 perckor bezárta, majd ezt követően a képviselő-testület nyílt ülésen folytatja munkáját.
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