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Sümegcsehi Község Önkormányzat

Képviselő-testület

8357 Sümegcsehi, Petőfi u. 1.

Szám: 60-33/2012/önk.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sümegcsehi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 21-én megtartott rendkívüli nyílt jegyzőkönyve

Kezdés: 12 óra  Befejezés: 12 óra 30 perc  

Az ülés helye: Sümegcsehi Döbröce Községek Körjegyzősége hivatali helyisége



 Sümegcsehi Petőfi u. 1. 

Jelen vannak: Farkas Zsolt polgármester


 Gál János alpolgármester



 Kulcsár Attila képviselő



 Szanatiné Schóbert Erzsébet képviselő

 Bencze Gyöngyi körjegyző

Farkas Zsolt polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 4 fő képviselő-testületi tag jelen van. Elmondja, hogy Ifj. Kozma Ferenc képviselő úr munkái elfoglaltsága miatt a mai rendkívüli testületi ülésen nem tud részt venni, melyet már korábban jelzett. Egyes kérdésekről telefonon tájékoztatta, amelyben Ifj. Kozma Ferenc úr is egyetértést tanúsított.

Igazoltan távol van: Ifj. Kozma Ferenc képviselő

Napirendként javasolta tárgyalni:

1.) Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői interpellációk, bejelentések 
Előadó: Farkas Zsolt polgármester

2.) KEOP-2012-5.5.0 épület energia fejlesztés pályázat beadása iskola és óvoda korszerűsítés
Előadó: Farkas Zsolt polgármester

3.) Vegyes ügyek

Előadó: Farkas Zsolt polgármester
Farkas Zsolt polgármester: Kérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy a napirendekkel kapcsolatosan van-e valakinek plusz felvetése.

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja  a javasolt naprendi pontokat.    

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1)  Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői interpellációk, bejelentések 
Farkas Zsolt polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az ÖNHIKI támogatást elbírálták, 6,5 mFt-ot kapott az önkormányzat. A képviselők részére a tiszteletdíj december 27-én kerül kifizetésre. A Tűzoltó Polgárőr Egyesület 150 eFt-ot kapott, a Sport Egyesület 200 eFt-ot, ez nem az ÖNHIKI támogatásból került kifizetésre, hanem a befolyt többletadóból. A sümegi diákok részére megvásárlásra kerültek a bérletek 280.380,- Ft- összegben, ez a 2013. I. félévi bérlet. Ha egyezséget tudnak kötni az intézményfenntartóval, akkor lehet, hogy ezt az összeget visszafizeti az önkormányzatnak. Mindenkinek minden számlája ki lett fizetve. Nagy Gábornénak a jubileumi jutalma is kiutalásra került, de viszont ezeknek az adóterheit már csak jövőre fogják elvinni. Úgy néz ki, hogy 4-4,5 mFt marad a számlán jövőre, ez azért is fontos, hogy január 2-án ki kell utalni a segélyeket, a közétkeztetést is ki kell fizetni, addig, amíg nem tudnak egyezségre jutni a közétkeztetéssel kapcsolatosan. Sajnos a sümegi önkormányzat teljesen elzárkózik a bejáró gyermekek utáni étkezési hozzájárulástól, még a koncepciójukban sem tervezték be a közétkeztetéshez való hozzájárulást. Ez az 1.600 eFt a jövő évre nagyon nagy érvágás lesz, de ez majd januári, februári téma lesz. Az óvodának vett még egy programot a vezető óvónő egyetértésével, de ennek van programkísérése, félévi díja 10 eFt, illetve az óvoda még vásárolt papír anyagot 50 e Ft értékben, és az önkormányzatnak vásárolt határidő naplókat, 6 db asztali naptárt, illetve 10 ezer oldal fénymásoló papírt, borítékot, és szebb papírt, amelyet majd jövőre tesznek el tartalékba. Járási hivatallal kapcsolatban elmondja, hogy a dolgozóik hamarosan eltávoznak, az asztalokat elvitték, december 28-án kell bevinni a számítógépeket. A mai napon egyeztetett Rumi Krisztinával, és azt a tájékoztatást kapta, hogy amíg be nem indul a hivatal, addig csak ideiglenesen heti egy alkalommal tart fogadó órát Bődör Józsefné, de utána természetesen ígéretüknek megfelelően fog rendeződni itt az ügyfélszolgálat, de nekik is ott be kell állni, de ebben az ügyben már egyeztethet, hogy hogyan kívánja, melyik napokon az itteni állandó ügyintézést, a Molnár Szilárddal, aki a zalaszentgróti járási hivatal vezetője. A körjegyzőséggel kapcsolatosan elmondja, hogy olyan információja van, hogy a körjegyzőség nem szüntethető meg, nagyon elébe mentek a dolgoknak, és jövő hónap közepe, vagy utána kell tartaniuk egy ismételt ülést, addig kihelyezett jegyzőként Bödör Endréné fog itt dolgozni, de a hivatal ugyanúgy működik, mint eddig, de addig megpróbálják a hivatal átszervezését végrehajtani, ami véleménye szerint február végére meg történik, előbb biztosan nem, mert még Zalaszentlászló nem tudott egyezségre jutni. 
Bencze Gyöngyi körjegyző: Elmondja, hogy Zalaszentlászlón is Bödör Endrénének kell helyettesíteni, mivel Sénye ehhez a körhöz csatlakozott, és ott nincs döntés, és emiatt nem lehet megszüntetni. Ő elmegy, és jegyző nélkül nem maradhat az önkormányzat. A Zalaszentlászlói jegyző is, Ódorné Deli Mária is a járási hivatal dolgozója lesz, így állt elő ez a helyzet. Reméli, ebben a felfokozott és nagyon felelősségteljes időszakban sikerül talán minden zökkenőmentesen lebonyolítani. 
Farkas Zsolt polgármester: Amúgy sem lehetett volna még megszüntetni a körjegyzőséget, mert a törvény január 1-jével lép hatályba, tehát ezután lehet döntéseket hozni.

Bencze Gyöngyi körjegyző: A fentiekben általa elmondottak csak abban az esetben lesz, ha Zalaszentlászlón még a napokban esetleg más döntés nem születik.

Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy mivel az óvoda nem maradhat vezető óvónő nélkül, ezért Pap Jánosnénak meg kell hosszabbítani az óvodai kinevezését a fizetésének meghagyásával az iskola év végéig, és utána meg kell hirdetni majd a pályázatot.

Kulcsár Attila képviselő: Arról volt szó, hogyha elfogadják a törvényt, akkor kötelesek fizetni a többi települések a bejáró gyermekek után étkezési hozzájárulást. Kérdezi, hogy elfogadták-e ezt a törvényt, vagy nem?

Farkas Zsolt polgármester: A Polgári Törvénykönyv szerint kötelesek fizetni, megemelték a normatíváját az ingyen étkezőknek 68 eFt-ról 102 eFt-ra, ez országos szinten így van, és a különbözetet, ha nem tudják kifizetni, sajnos peres úton kell érvényesítenie az önkormányzatnak, mivel 4 mFt-ot nem tudnak bevállalni.

Kulcsár Attila képviselő: Ha törvény van erre, akkor miért kell peres úton érvényesíteni?

Gál János alpolgármester: Véleménye szerint nincs törvény arra, hogy az önkormányzatnak kell fizetni.
Bencze Gyöngyi körjegyző: Az ellátási kötelezettséget az köteles biztosítani, ahol az intézmény van. Onnantól fogva a többlet költségekre, amiket nem fedeznek le, térítési díjak, állami normatívák, a különbözet kérhető a településektől.
Farkas Zsolt polgármester: Ha nem fizetik meg ezt a többi települések, akkor Ptk. szerint be lehet hajtani az önkormányzatnak.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Ha van megállapodás, ha nincs, a különbözet akkor is behajtható. De ez már a jövő évi feladat lesz.

Gál János alpolgármester: Amit vártak, hogy törvénybe iktatják, azt véleménye szerint nem fogják törvénybe iktatni, mert megemelték az ingyen étkezők normatíváját.
Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

355/2012. (XII.21.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját egyhangúlag elfogadja.

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

356/2012. (XII.21.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja Pap Jánosné jelenlegi óvoda intézményegység vezető részére az óvoda vezetői ideiglenes megbízást, jelenlegi bérének változatlanul hagyása mellett, 2013. január 1. napjától a nevelési év végéig, 2013. augusztus 31. napjáig. 

Felhatalmazzák a polgármestert, hogy a Magyar Államkincstár Törzskönyvi bejegyzése részére küldje meg a vezetői megbízás bejegyzési kérelmet.
Felelős: Farkas Zsolt polgármester 

Határidő: 8 nap 
2) KEOP-2012-5.5.0 épület energia fejlesztés pályázat beadása iskola és óvoda korszerűsítés
Farkas Zsolt polgármester: Erről már többször tárgyaltak. Jövő év január 21-ig mindenképpen be akarja ezt a pályázatot, aki nekik készítette ezt a munkát. Ennek a saját ereje 4.214.035,- Ft, de ezt nem tudja pontosan. Szeretné, ha döntene a testület abban, hogy adják be a pályázatot. A pályázat írásért nem kell fizetni, ha nyer a pályázat, akkor a pályázatban a közreműködés le lesz fedezve.
Ebben a pályázatban napkollektoros beépítések, és külső hőszigetelések beépítése szerepel az iskolánál és a kultúrháznál.
Kulcsár Attila képviselő: Egyetért a pályázat beadásával, de nem érti, ha az iskola állami fenntartásba kerül, akkor miért kell arra pályázni? 

Farkas Zsolt polgármester: Mert az épület az önkormányzat tulajdona marad, az állam csak használati jogot kapott.

Bencze Gyöngyi körjegyző: Az önkormányzat tulajdona, az állam tulajdona, állami vagyon része. Ettől függetlenül az iskola működtetését és a közoktatást, mint szakmai feladatot vette át az állam. Az ingatlan-nyilvántartásban az önkormányzat tulajdonaként szerepel az iskola, ezért pályázhat rá az  önkormányzat.
Kulcsár Attila képviselő: Ha az állam üzemelteti az iskolát, akkor miért nem ő adja az önerőt?

Farkas Zsolt polgármester: Egyeztetett Németh Béla tankerületi igazgató úrral ez ügyben, és ő azt mondta, hogy adjuk be a pályázatot, és majd közben kiforrja magát. Egyébként is azt mondta a Kormány, hogy azoknak az önkormányzatoknak, akiknek nem volt hitele, azoknak segíteni fog.

Gál János alpolgármester: Előfordulhat, hogy ingyenes lesz a pályázat, azoknak az önkormányzatoknak, akiknek nem volt hitelük, lehet, hogy nem kell önerőt fizetniük az új, induló pályázatokhoz. Nekik megmarad az új kazán a kultúrháznál, iskolánál.
Farkas Zsolt polgármester: Egybe a két épületre lehet beadni, mert úgy lesz 5-6 év alatt megtérülés.
Szanatiné Schóbert Erzsébet Katalin képviselő: A Kultúrház mindenképpen több funkciós épület, mivel az óvoda egy csoportja ott működik, és az iskola épületében is működik a nagycsoportos óvoda.

Farkas Zsolt polgármester: 3.934.919,- Ft fejlesztési pénze van az önkormányzatnak.

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

357/2012. (XII.21.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a KEOP – 2012- 5.5.0 jelű energia racionalizálási pályázat beadását. 

Felhatalmazza a polgármestert, a pályázat előkészítésével. 

Felelős: Farkas Zsolt polgármester 

Határidő: 2013. január 21. 
3) Vegyes ügyek

3.1. Polgármester és Alpolgármester mobil telefon vásárlása: 

Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy meghibásodott a telefonja, és kéri, hogy a testület engedélyezze, hogy a fejlesztési pénzből kicserélje a telefonját, és az alpolgármester úrnak is. Nem egy magas összeg a telefon ára.
Gál János alpolgármester: Elmondja, hogy az ö telefonját nem kell kicserélni, mert azt ő saját maga vásárolta, legfeljebb ebbe a rendszerbe kell áttenni.

Farkas Zsolt polgármester: A körjegyzőség telefonját is meg kell szüntetni. Úgy gondolja, hogy a körjegyzőség telefonját átadnák az óvodának azzal, hogy limitre hozzák a telefonszámlát, hogy nem lehet 15-20 eFt-ot eltelefonálni róla. A körjegyzőség és a kultúrház telefonszámláját magas összegnek tartja, mert legutóbbi telefonszámla a hivatal és a kultúrház részéről 27 eFt volt, az iskola telefonszámlája 17 eFt volt, plusz az iskolának a mobilja.
Szanatiné Schóbert Erzsébet Katalin képviselő: Ez azért van, mert korábban meg lett szüntetve a flotta, hogy az a flotta, ami annak idején elindult, meg kellett volna hagyni.

Farkas Zsolt polgármester: A vonalas telefonról beszél, nem a mobil telefonról.
Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

358/2012. (XII.21.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a polgármester mobiltelefon cseréjét, valamint a körjegyzőség mobiltelefonjának megszüntetését.

3.2. Fogorvosi ügyeleti ellátás szerződés szolgáltató változás

Bencze Gyöngyi körjegyző: Elmondja, hogy mivel megváltozott a fogorvosi ügyeleti ellátást végző vállalkozás neve, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy hagyja jóvá a fogorvosi ügyeleti ellátási szerződést az új névvel.

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

359/2012. (XII.21.) számú határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a fogorvosi ügyeleti ellátással kapcsolatos szerződő partner változását. 
Felhatalmazzák a polgármester a szerződés  megkötésére. 

Felelős: Farkas Zsolt polgármester 

Határidő: 2012. december 31. 
Farkas Zsolt polgármester: Más felvetés, kérdés nem lévén a nyílt ülést bezárta. Ezt követően a képviselő-testület zárt testületi ülésen folytatja munkáját.
Kmf.

Farkas Zsolt






Bencze Gyöngyi

polgármester





    
     körjegyző
