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Kiss Csaba  polgármester: köszönti a megjelent lakosságot  és Dr. Kövér Csaba Rendőr alezredes Őrsparancsnokot .    

Lakosság részéről megjelent 7 fő .
Napirend:

1.) Közmeghallgatás.
Napirend tárgyalása:

1.) Közmeghallgatás
     Zalaszentgróti Rendőrőrs beszámolója.

Kiss Csaba polgármester: felkéri Dr Kövér Csaba Őrsparancsnokot a beszámoló megtartására.

Dr Kövér Csaba beszámol az zalaszentgróti rendőrőrs 2010. évi tevékenységéről, kiemelve a települést érintő ügyeket.

(A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kiss Csaba polgármester: megkérdezi, hogy a kormányváltáskor ígéret volt arra, hogy minden település rendőrt kap, de ez ez ideig nem valósult meg. 
Van-e arra reális esély,  hogy településünk önállóan rendőrt kap.

Dr Kövér Csaba: annak nincs esélye, hogy egy ilyen kis település önállóan KMB-sel rendelkezzen.

Kiss Csaba polgármester: elmondja, hogy a körjegyzőség területén szívesen vennék, ha a települések közösen kapnának rendőrt és ehhez lakást tudnának felajánlani, Óhídon akár azonnal elfoglalható, Szalapán pedig egy későbbi időpontban. A rendőri munkához hozzájárulást is biztosítanának, mint pl. üzemanyagköltséghez finanszírozás.

Renczes István: Szalapán többször is kellene, hogy megjelenjen, a traffipax mivel a településen áthaladó forgalom az 50-es sebességkorlátot többnyire nem veszi figyelembe.

Dr Kövér Csaba: intézkedni fog, hogy a traffipax többször megjelenjen a településen a menetrend kialakításánál figyelembe veszi a település kívánságát. 

Mike Károlyné képviselő: a településen évek óta probléma a családon belüli erőszak, mit lehetne tenni az ügy lezárása érdekében.

Dr Kövér Csaba: amíg a sértett nem él magánindítvánnyal addig a rendőrség nem tud többet tenni, mint a hívásra megjelenik és intézkedik.

Kiss Csaba polgármester: amennyiben több hozzászólás nincs, kéri a képviselő-testület döntését a beszámoló elfogadásáról.
Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

96/2010.(XII. 15.) számú határozat

Szalapa  Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Zalaszentgróti Rendőrőrs beszámolóját elfogadja.

Kiss Csaba polgármester: a 2010. évi tevékenységről nem kíván beszélni, mivel az októberi választásoktól a település polgármestere, helyette inkább a 2011-es és a további tervekről szeretne tájékoztatást adni.
(Polgármester által elmondottak a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

Polgármester kéri a lakosság hozzászólását, mind az általa elmondottakhoz, mind pedig tegyék meg közérdekű bejelentéseiket,észrevételeiket.

Mike Tamás : a Polgármester Úr elmondta, hogy a temető parkoló zúzalék kővel lesz kialakítva, nem a meglévő térburkolóval, így javasolja, hogy a térburkolót le lehetne rakni a templom bejáratához és az összhangban is lenne a templom melletti szép parkosított környezettel. 
Javasolja továbbá, hogy az autóbuszok menjenek be a kialakított fordulóhoz, főleg a diákszállítást végző autóbusz és ott szálljanak fel és le a gyerekek, ne az utcán rohangáljanak egyik oldalról a másikra, amikor az autóbusz megérkezik.
Szeretné megkérdezni, hogy hogyan áll a szennyvízberuházás kérdése, mert a lakás-takarékpénztárt már évek óta fizeti a lakosság.
Kiss Csaba polgármester: képviselő-testület még nem tárgyalta, hogy a meglévő térkő hova kerül lerakásra, de a tárgyalás során a javaslatát figyelembe veszi.

A szennyvízberuházásra jelenleg nem lehet pályázni, mivel a beruházást érintő 8 település nem szerepel az ide vonatkozó kormányrendelet mellékletében és ez a rendelet 2015-ig hatályos, de nem is tartja megoldhatónak egy központi tisztítót a 8 településre és a települések csatornázása is nagyon magas költségű lenne. A megoldás véleménye szerint ingatlanonként az egyedi tisztító telepítése lenne.
Ezzel kapcsolatban tárgyalni fog a térség polgármestereivel és ez irányban megoldást keresnek a szennyvízkérdés rendezésére.

Czémán Imre alpolgármester: az iskola igazgatójával közölni, kell hogy a gépkocsivezetők menjenek be az autóbusz fordulóhoz és a diákok le és felszállítása ott történjen meg. A gépkocsivezetők az igazgatónő utasítására be fognak menni a fordulóhoz.

Tanai Gyula képviselő megérkezett a közmeghallgatásra.

Tóth László: a Sümeg – Zalaegerszeg út felújítása során Szalapa belterületét kihagyták a felújításból azért mivel a szennyvízcsatorna nincs kiépítve. Ha a csatornázás az eredeti tervek szerinti formában nem valósul meg akkor el lehetne végezni az út felújítását. A belterület bizonyos szakaszain az útburkolat olyan rossz állapotban van, hogy kerékpárral már veszélyes közlekedni.

Kiss Csaba polgármester: a közúttal tárgyalni kell az út javításáról és az átmenő forgalom zajterheléséről. Ez az út nem ekkora terhelésre készült és a közút melletti házak megvannak repedezve, főként a régebbi épületek, amelyek még nem téglából készültek.

Molnár Imre képviselő: a szennyvíztárolásról és tisztításról vannak információim erről később tájékoztatom a lakosságot.

Czémán Imre képviselő: a Gétye és Gyim községben van már egyedi tisztító telepítve meg kellene nézni hogyan, működik és ott a lakosság, aki használja el tudná mondani az esetleges felmerülő problémánkat és a működtetés költségeiről is tudnának tájékoztatást adni.
Tóth László: az önkormányzatnak van jogköre arra, hogy összehívja a lakosságot és tájékoztassa erről a megoldásról és nagyon jónak tartaná elmenni és megnézni, hogy ezek a tisztítók hogyan működnek.

Kiss Csaba polgármester: kéri a jelenlévő lakosság véleményét a településen megjelenő Szalapa Lapról.

Viola Lajosné: nagyon jónak tartja a Szalapa Lapot mivel mindenről tud a lakosság.
Egyéb felvetés a lakosság részéről nem volt.

Kiss Csaba polgármester a közmeghallgatást 18.10. órakor bezárta és megköszönte a lakosság részvételét.
Kmft.

Bödör Endréné 
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