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ZALAERDŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

8344 ZALAERDŐD, PETŐFI U. 37.

Telefon/fax: 87/457-260

dabronc@enternet.hu
Szám: 2931/3/2013.

F E L H Í V Á S
Felhívjuk azon zalaerdődi állandó lakhellyel rendelkező, a képzési keretidőn belül, teljes idejű nappali tagozaton tanulmányokat folytató felsőoktatási hallgatóink, valamint a 2013/2014. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolásaink figyelmét, akik felsőoktatási intézményben kívánnak tovább tanulni, hogy ismét lehetőség nyílik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében ösztöndíjra pályázatot benyújtani.
 Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót.
Az új pályázók a pályázatot a https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx honlapon történő regisztrációt követően tölthetik ki a pályázati űrlapokat.

A pályázati űrlapokat a kötelező mellékletekkel együtt, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani a Gógánfai Közös Önkormányzati Hivatal Dabronci Kirendeltségén.
Részletes pályázati kiírás és útmutató, a www.zalaerdod.hu és a www.emet.gov.hu honlapon található.
A pályázat benyújtásának határideje: 2013. november 15. 

Zalaerdőd, 2013. október 14.

Zalaerdőd Község Önkormányzata
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