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ZALAGYÖMÖRŐ KÖZSÉG

P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

 8349 Zalagyömörő, Fő u. 2.

/Fax: 06/87/557-007

Meghívó

Zalagyömörő Község Önkormányzat Polgármestere meghívja a 2013. február 19-én (kedden) 16.00 órakor megtartandó nyílt képviselő-testületi ülésre. 

Helye: Polgármesteri Hivatal Zalagyömörő, Fő u. 2.
Napirend:

1./ Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének tárgyalása


Előadó: Illés László polgármester

2./ Egyebek

Tisztelt Képviselő!

Az ülésre tisztelettel meghívom, a napirend fontossága miatt megjelenésére feltétlen számítok.

Zalagyömörő, 2013. február 14.

Tisztelettel:



Illés László sk.

polgármester

A kiadmány hiteléül:





Pallér Edina 

     jegyző

J e g y z ő k ö n y v:
Készült: Zalagyömörő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. február 19. napon a Zalagyömörő Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Illés László polgármester

Söjtöri Dezső alpolgármester

Dr. Tőtős András képviselő

Vass Géza képviselő

Tóth András képviselő

Pallér Edina jegyző

Martonné Vigmond Márta pénzügyi főelőadó

Tordáné Ughy Ilona jegyzőkönyvvezető

A lakosság részéről megjelent 1 fő.

Illés László polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta, hogy Dr. Tőtős András képviselő és Vass Géza képviselő legyen a jegyzőkönyv hitelesítője.

A képviselő-testület a javaslatot határozathozatal nélkül elfogadta.

A polgármester ismertette a napirendet.

Napirend:

1./ Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének tárgyalása


Előterjesztő: 
Illés László polgármester

2./ Egyebek
A képviselő-testület a napirendet határozathozatal nélkül elfogadta.

1./ Napirend: Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének tárgyalása


Előterjesztő: 
Illés László polgármester

Illés László polgármester: Önkormányzatunk 2013. évi költségvetését kell megtárgyalnunk, az írásos anyagot mindenki megkapta. 
/Előterjesztés ismertetése./
Illés László polgármester: A kiküldött anyagban a kazánprogram támogatásaként 8.505 e Ft van, ezzel szemben a helyes összeg: 3.686.587,- Ft. A közvilágítás előirányzatán belül vannak 2012. évi kifizetetlen számlák, melyek ÁFA-val együtt 300 e Ft-ot tesznek ki. Mivel erről a tételről nem kaptunk felszólítást a tavalyi évben, ezért nem került az kiegyenlítésre 2012.-ben, idén szembesültünk csak ezzel. A közel 10 M Ft-os pénzmaradvány a startmunka programban decemberben ki nem fizetett béreket, azok járulékait, a kazánprogram előlegét, valamint Vécsei Sándor vállalkozó által befizetett összegeket tartalmazza. Az óvoda rezsiköltsége, bízom benne, hogy a biokazán használata során csökkenni fog majd. A civil szervezetek támogatása tételnél, amennyiben azok működőképesek lesznek, mindenféleképpen támogatásban is részesülnek. A kiadási oldal szennyvízberuházás soránál szereplő 1.200 e Ft az önkormányzat részéről fizetendő 6 egységnyi hozzájárulást jelent. A sümegi Önkormányzat pénzügyese azt a tájékoztatást adta, hogy az óvodai utaztatás iskolabuszra igényelt normatíva címén 1.600 e Ft érkezett. Tehát az óvodai utaztatáshoz nem kell hozzájárulni az önkormányzatnak.
Martonné Vigmond Márta pénzügyi főelőadó: A startmunka program eszközbeszerzését csökkentették, ezért a költségvetés idevonatkozó tételét korrigálni szükséges majd. Viszont a program március 1-jétől – december 31-ig mégis 8 órában valósul meg, ezért a bérköltségeket is módosítani kell. Szinte napról napra át kell dolgoznunk a programmal kapcsolatos tételeket, ahogy mindig más-más információk érkeznek központilag.
Illés László polgármester: Kérem, hogy az elhangzottak alapján mondják el véleményüket, javaslataikat.

Tóth András képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a Pinkóczi úton lévő kitermelt nyárfák ügye milyen szakaszban van?

Illés László polgármester: A befolyt 2.700 e Ft fedezte a pihenőpark villannyal történő ellátását, és a Gondolat tó víz utánpótlását. A fenti kiadások után még maradt 1.900 e Ft. De megjegyzem, hogy erre az útra a kitermelt fák helyére újra szeretnénk fákat telepíteni.

Tóth András képviselő: Véleményem szerint, a helyi tűzoltó egyesület mikor kellett, helyt állt, a tűzoltó versenyeken is szép eredményt ért el. Ezért a betervezett 50 e Ft véleményem szerint kevés.

Úgy látom, hogy az állam a mezőgazdasági projekteket jelentősen támogatja. Ezért véleményem szerint ebben a programban is kellene közfoglalkoztatott dolgozókat alkalmazni. 

Söjtöri Dezső alpolgármester: Igen valóban jelentősen támogatja az állam a mezőgazdasági irányú foglalkoztatást, csak tudni kell azt is, hogy sajnos a megtermelt áruból nem lehet bevételt tervezni, mivel az csak a saját intézményben, mint pld. a gógánfai konyhánál használható fel. Így ennek folytán haszonra nem tudnánk szert tenni.

Én elfogadásra javaslom az önkormányzat költségvetés tervezetét.

Illés László polgármester: Megkérem a képviselő-testület tagjait, aki egyetért Zalagyömörő Község 2013. évi költségvetés-tervezetében foglaltakkal az elhangzott módosításokkal együtt, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő rendeletet alkotja:

2/2013. (II.19.) önkormányzati rendelet:

Zalagyömörő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja 2/2013. (II.19.) önkormányzati rendeletét Zalagyömörő Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetésről.

/Az előterjesztés és a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Tóth András képviselő: A közös hivatal fenntartásával kapcsolatban lenne hozzászólásom. Véleményem szerint Zalagyömörő csak ad a közös hivatal működéséhez, de cserébe csak minimális az, amit kap, hiszen hetente csak 1 óra ügyfélfogadás jut a hivatal részéről Zalagyömörőnek. Községünkbe is kellett volna igényelni egy félállású létszámot.

Dr. Tőtős András képviselő: A közös hivatal létrehozásakor megtartott együttes ülésen mind a 11 település megszavazta azt, hogy úgy kell tervezni, hogy a költségvetés beleférjen az állami normatívába. 

Pallér Edina jegyző: Viszont a költségvetés elfogadásának időszakára már más volt a helyzet, akkor és ott ismertettem ezt, és az önkormányzatok az állami normatíván felül önkormányzati hozzájárulásról is döntöttek, hogy a költségvetés teljesíthető legyen. Ha a hivatal megalakulásakor számolt elv szerinti normatívát az állami megadta volna, mint ahogy arról szó volt, most nem kellene az önkormányzatoknak hozzájárulni a működéshez. Sőt, az önkormányzatoknak az állami támogatás éves összegét tizenkét egyenlő részletben meg kell előlegeznie, hogy működni tudjon a hivatal.
Söjtöri Dezső alpolgármester: Felesleges lett volna félállású dolgozót igényelni, mikor amúgy is szűkös a költségvetés, és így is mindig a személyi kiadás a többség. Így fogadtuk el, így alakult meg a hivatal, ezen már felesleges rágódni.
/A lakosság részéről megjelent egy fő távozik az ülésről./
2./ Napirend: Egyebek
· Hulladékgazdálkodási rendelet módosítása

Pallér Edina jegyző: A 2013. január 1-jén életbe lépett hulladékgazdálkodásról szóló új törvény értelmében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapítása már nem képezheti az önkormányzati rendelet tárgyát, mivel már nem az önkormányzat az ármegállapító hatóság, a díjat a Magyar Energia Hivatal javaslatának figyelembevételével a miniszter rendeletben fogja megállapítani. Emiatt szükséges a köztisztaságról és a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről, a közterület használatáról és üzemképtelen járművek elhelyezésének rendjéről szóló 10/2011.(VII.1.) számú önkormányzati rendelet módosítása. A miniszteri rendelet megjelenéséig egyébként a tavaly december 31-én alkalmazott díjak alapján megy a számlázás, a szolgáltató maximum 4,2%-ot tehetett rá. 

Illés László polgármester: Javaslom, alkossuk meg rendeletünket.
Zalagyömörő Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal a következő rendeletet alkotja:

3/2013. (II.19.) önkormányzati rendelet:

Zalagyömörő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja 3/2013. (II.19.) önkormányzati rendeletét a köztisztaságról és a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről, a közterület használatáról és üzemképtelen járművek elhelyezésének rendjéről szóló 10/2011.(VII.1.) önkormányzati rendeletének módosításáról.
/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

· Az óvodai beiratkozás időpontjának és módjának meghatározása a 2013/2014. nevelési évre, illetve az óvoda heti és éves nyitva tartási idejének meghatározása
Pallér Edina jegyző: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) bekezdésének b) pontja kimondja, hogy a fenntartó dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai felvétel időpontjáról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról, a 49.§ (3) bekezdése pedig kimondja, hogy a települési önkormányzat közzéteszi az óvoda nyitva tartásának rendjét. 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 24.§ (4) bekezdése arról rendelkezik, hogy az óvodai foglalkozásokat oly módon kell megszervezni, hogy az óvoda a szülők igényei szerint eleget tudjon tenni az óvodai neveléssel, a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatainak. A közoktatásról szóló törvényben meghatározott óvodai feladatok ellátásához igénybe vehető heti időkeret ötven óra, melyet indokolt esetben meg kell növelni a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokhoz szükséges idővel. 
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése szerint a fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az erről való döntés és a jogorvoslat benyújtásának határidejéről közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a helyben szokásos módon, a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal. Az EMMI rendelet 3.§ (7) bekezdése szerint az óvoda nyári zárva tartásáról legkésőbb február tizenötödikéig, a nevelés nélküli munkanapokról legalább hét nappal a zárva tartást megelőzően a szülőket tájékoztatni kell. 
A tárgyban Sümeg Város Önkormányzata készített egy előterjesztést, mivel közös az óvoda fenntartása, ezt ismertetném.
/Előterjesztés ismertetése./
Illés László polgármester: Javaslom, hozzuk meg határozatunkat.
Zalagyömörő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

9/2013. (II.19.) számú önkormányzati határozat:
Zalagyömörő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az óvodai nevelést ellátó Kompanik Zsófia Óvoda és Bölcsőde zalagyömörői tagóvoda intézményébe a beiratkozás időpontját a 2013/2014. nevelési évre az alábbiakban állapítja meg:

2013. április 9-én 
(kedd) 

8.00-12.00 óra,

2013. április 10-én 
(szerda) 
8.00-16.30 óra,
2013. április 11-én
(csütörtök) 
8.00-16.30 óra.

Az óvodai jelentkezés helye: 8349 Zalagyömörő, Fő u. 1.
A beiratkozás idejét és helyét legalább 30 nappal korábban, azaz legkésőbb 2013. március 9.-ig a fenntartó önkormányzat, valamint az intézmény a helyben szokásos módon a szülők számára közzéteszi.
A Képviselő-testület a zalagyömörői tagintézményben a heti nyitvatartási időt a 2013/2014. nevelési évben hétfőtől péntekig 6.30- 16.30-ig határozza meg.
Az éves nyitvatartási idő az óvodában: szeptember 1. - augusztus 31.

A Képviselő-testület a 2012/2013. nevelési évben a nyári takarítási szünetet az alábbiak szerint határozza meg: a zalagyömörői tagóvoda 2013. július 1. és 2013. július 26. között zárva tart.
A nyitva tartó Kompanik Zsófia Óvoda és Bölcsőde intézmény igény szerint fogadja a zárva tartó tagintézmény gyermekeit.

A fenntartó önkormányzat, valamint az intézmény a helyben szokásos módon haladéktalanul tájékoztatja a szülőket az óvoda nyári zárva és nyitva tartási időpontjáról.
Felelős: Illés László polgármester
/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

· Falugondnokok Egyesületének támogatási kérelme

Pallér Edina jegyző: Falugondnokok Egyesülete, mint minden évben idén is megkereste az önkormányzatokat kérelmével, melyben támogatást szeretne kérni működéséhez.

Illés László polgármester: Más önkormányzatok szoktak adni, döntöttek már ebben?

Pallér Edina jegyző: Van, amikor igen, de olyan év is van, hogy nem, de ha adnak, akkor se egy nagy összeget, körülbelül ötezer forintot szoktak. Idén eddig két önkormányzat elhalasztotta a döntését, akik tárgyalták.
Illés László polgármester: Végül is most mi is igénybe vettük szolgálataikat, falugondnokunk elvégezte az alapképzést. Javaslom, hogy részükre 5.000 Ft összegű támogatás legyen megállapítva.

Kérem, aki egyetért javaslatommal, kézfeltartással jelezze.

Zalagyömörő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

10/2013. (II.19.) számú önkormányzati határozat:
Zalagyömörő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Veszprém Megyei Falugondnokok Egyesülete számára 5.000,-Ft, azaz ötezer forint összegű támogatást biztosít 2013. évben.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatás összegének átutalásáról az Egyesület részére gondoskodjon.

Felelős: Illés László polgármester 

· Közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra pályázat benyújtása
Illés László polgármester: Lehetőség van közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra pályázni, ezt készítjük elő. A pályázat beadása kéri, hogy legyen kijelölve közösségi szintér, valamint önrészként egy 50 eFt-t jelölünk meg, ez a költségvetésben is szerepel. Nem tudni, hogy mennyit kapunk rá, ha kapunk, ez nem olyan, mint a többi pályázat, hogy bizonyos százaléka a támogatás, és a többi az önrész. Kérem, hogy ezzel kapcsolatban hozzuk meg határozatainkat.
Zalagyömörő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

11/2013. (II.19.) számú önkormányzati határozat:
Zalagyömörő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján közművelődési feladatai ellátása érdekében közösségi színtérként kijelöli a Zalagyömörő Fő u. 4. szám alatt lévő Művelődési házat.
Zalagyömörő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

12/2013. (II.19.) számú önkormányzati határozat:
Zalagyömörő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2013. évi költségvetésében a (910502-1) Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése szakfeladaton 50.000 Ft saját forrást biztosít a közművelődési érdekeltségnövelő támogatáshoz, a közösségi színterek tárgyi- és berendezési eszközeinek beszerzéséhez.

Felelős: Illés László polgármester

· Közbeszerzés tervezése

Pallér Edina jegyző: A közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 33.§ (1) bekezdése szerint az ajánlatkérők a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet kötelesek készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. A közbeszerzési terv nyilvános, az önkormányzat köteles azt honlapján közzétenni. A közbeszerzési terv elkészítése előtt az ajánlatkérő indíthat közbeszerzési eljárást, amelyet a tervben szerepeltetni kell. A (3) bekezdés kimondja: „A közbeszerzési terv nem vonja maga után az abban megadott közbeszerzésre vonatkozó eljárás lefolytatásának kötelezettségét. Az ajánlatkérő továbbá a közbeszerzési tervben nem szereplő közbeszerzésre vagy a tervben foglaltakhoz képest módosított közbeszerzésre vonatkozó eljárást is lefolytathatja, ha az általa előre nem látható okból előállt közbeszerzési igény vagy egyéb változás merült fel. Ezekben az esetekben a közbeszerzési tervet módosítani kell az ilyen igény vagy egyéb változás felmerülésekor, megadva a módosítás indokát is.” Továbbá szabály az is, hogy az ajánlatkérő köteles a Közbeszerzési Hatóság vagy a jogszabályban az ajánlatkérő ellenőrzésére feljogosított szervek kérésére a közbeszerzési tervét megküldeni.

A jogszabály értelmében kérdezem a képviselő-testületet, hogy tervez e az adott évre közbeszerzést? A közbeszerzési értékhatárokat a költségvetési törvény tartalmazza, ezt is ismertetem. Az értékhatárokat nettóban kell értelmezni.

Illés László polgármester: A testület nem tervez olyan összegű árubeszerzést, építési beruházást, szolgáltatás megrendelését, amely elérné a közbeszerzési értékhatárokat, így nem tervezünk közbeszerzést, terv készítésére ezzel nem vagyunk kötelezettek.

Zalagyömörő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozathozatal nélkül úgy határozott, hogy 2013. évre nem fogad el közbeszerzési tervet, miután éves költségvetésében nem tervezett olyan beszerzést, beruházást, amely közbeszerzés köteles lenne.
A polgármester a nyílt ülést berekesztette.

k.m.f.

Illés László





Pallér Edina

polgármester





jegyző

Dr. Tőtős András




Vass Géza

jegyzőkönyv hitelesítő
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