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TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT

P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

( 8349 Zalagyömörő, Fő u. 2.

(: 06/87/457-052 Fax: 06/87/557-007

Szám: 450/3/2011.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
2011. május 27-én, 19.00 órakor a Zalagyömörő, Fő u. 4. sz. alatti Művelődési Ház helyiségében megtartott közmeghallgatásról.

Tárgy:
Beszámoló a képviselő-testület 2010. október 3-ai választás óta eltelt munkájáról 
Jelen vannak:
Illés László polgármester, Söjtöri Dezső alpolgármester, Vass Géza, Dr. Tőtős András, Klenner Sándor képviselők, Takács Béláné, Tordáné Ughy Ilona jegyzőkönyvvezető.

A község lakosságából megjelent 26 fő.

Illés László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a közmeghallgatás 5 fővel határozatképes. 

A képviselő-testület a napirendi pont tárgyalásával egyhangúlag egyetértett.

Illés László polgármester tájékoztatta a lakosságot arról, hogy a falugondnoki pályázatokat azért falugyűlésen tárgyalták meg – annak ellenére, hogy ezt a jelenlegi közmeghallgatáson is megtehették volna – mert vannak olyanok, akik ragaszkodnak ahhoz, hogy a falugondnok személyére falugyűlés keretében 
tehessenek ajánlást. Közmeghallgatást viszont a jogszabály erejénél fogva tartani kell minden évben. Mindennek eleget téve tartottunk falugyűlést, és most 
tartjuk a közmeghallgatást. Elmondta, hogy a választás óta eltelt időszakban az egész testület arra törekedett, hogy a zalagyömörői kifizetetlen számlák kifizetésre kerüljenek, a hiány összege csökkentve legyen, és mindezek mellett az önkormányzat feladatai elvégzésre kerüljenek és az önkormányzat által fenntartott intézmények zavartalanul tudjanak működni.

Ezenkívül szeretnék újra éleszteni a régi hagyományokat, testvérkapcsolatokat, így például Szlovákiával és Romániával, valamint szeretnék újra a futballcsapatot létrehozni. Az új testület felállása óta három havonta megjelentetjük a Zalagyömörő Hírnöke c. újságot. Szeretnénk, ha ez tovább is így folytatódna. Örömünkre szolgál, hogy a lakosság részéről is kapunk cikkeket. 

A választás után a hivatal átadása hivatalosan megtörtént, leltárok elkészültek azokról a dolgokról, amelyek megtalálhatóak voltak.

Vélemények, javaslatok, kifogások, hozzászólások:

Ifj. Vécsei Sándor: véleményem szerint az újság és a honlap a lakosság részéről egyöntetűen örvendetes dolog. Szeretné, ha a képviselők a meghirdetett társadalmi munkákban intenzívebben vennének részt.

Zsemlye Zoltán véleménye szerint a Bertény patakot társadalmi munkában kellene kitisztítani és kiszámlázni a munkát a Balaton-felvidéki Vízi társulatnak. 

Tóth András köszöntött mindenkit. Mint volt polgármester véleménye szerint az átadáskor nem volt hiány. Szeretne az elmúlt 20 év munkájáról tanulmányt írni. Kérte, ha elkészült hallgassa meg a lakosság.

Vécseiné Németh Terézia arról érdeklődött, hogy jelenleg a szilárd hulladék szállítása milyen stádiumban van. Érdeklődött továbbá, hogy a Söjtöri Dezső tulajdonán lévő kereszt környezete mikor lesz rendbetéve.

Illés László polgármester Vécsei Sándor felvetésére az alábbiakat mondta el:

Nyilvántartást vezetek arról, hogy mely megválasztott képviselőink vesznek részt a meghirdetett társadalmi munkákon.

Valóban van olyan képviselő, aki egyetlen egy társadalmi munkában, illetve rendezvényen sem vett részt.

Zsemlye Zoltán felvetésére elmondta, hogy véleménye szerint a patak kitisztítását társadalmi munkában lehetetlen elvégezni, hisz a munkához olyan erőgépek kellenek, melyek az önkormányzatnak nem állnak rendelkezésére. De ettől függetlenül felveszem a kapcsolatot a Bertény patak üzemeltetőjével.

Tóth András hozzászólására elmondta, hogy az átadásról jegyzőkönyv készült. Még ha bárki azt is mondja, hogy az előző ciklusban, illetve évben nem volt hiány, akkor is azt tudom mondani, hogy több millió forint összegyűlt kifizetetlen számlákat örököltünk, melyből már egy részét sikerült rendezni.

A szilárd hulladékkal kapcsolatosan elmondta Illés László polgármester, hogy még jelenleg sem rendezett. A szolgáltató az önkormányzat részére küldi a számlát. Hogy mikor kerül elrendezésre a lakosság általi fizetés nem tudni, mivel jelenleg baleset is történt a szolgáltatónál, ezen kívül a Konzorciumi szerződést is még 13 polgármester nem írta alá, közöttük én sem. Először még az aláírást kell rendeznünk, valamint az üzemben történt kárt felszámolni.

Folyamatban van egy eljárás is a szemétszállítási díj csökkentésére.

Söjtöri Dezső alpolgármester: a kereszttel kapcsolatos kérdés neki lett intézve, mivel a terület, melyen a kereszt van, az Ő tulajdona. Igyekezik folyamatosan rendezni a területet, ahogy ideje engedni.

Klenner Sándor képviselő úgy érzi, neki címezték a társadalmi munkával és rendezvényekkel kapcsolatos felvetést, hogy nem vesz részt azokon. Egészségi állapota és felesége vállalkozása miatt nem tudott ezeken résztvenni.

Végezetül a polgármester megköszönte a lakosság megjelenését és a közmeghallgatást 19.50 órakor bezárta.

K.m.f.
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