PAGE  
4

TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT


Z A L A G Y Ö M Ö R Ő

Szám: 22/12/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
a Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2009. június 30-án, 08.00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye:
Polgármesteri Hivatal Zalagyömörő

Jelen voltak:
Tóth András polgármester, Szalóky Attila, Söjtöri Dezső, Bőnyi László, Illés Lászlóné, Horváth József képviselők, Takács Béláné körjegyző

A község lakosságából nem jelent meg senki.

A polgármester üdvözölte az ülésen megjelenteket. 

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy mind a hat fő képviselő-testületi tag jelen van, így az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőknek Horváth József és Bőnyi László képviselőket javasolta.

A polgármester elmondta, hogy a mai ülés témája elsősorban a Sümeg és térsége szennyvízberuházással kapcsolatos döntés.

A polgármester elmondta, hogy a Sümegen történt, szennyvízberuházással kapcsolatos megbeszélés során a beruházásban résztvevő társ önkormányzatok egyike sem írta alá az „Önkormányzati társulás Sümeg és környéke csatornahálózat és szennyvíz tisztítótelep fejlesztésére „. c.  társulási megállapodást. Azért sem, mivel a megállapodás 6.5. c.) pontja alapján „Amennyiben az így rendelkezésre álló források nem fedezik a beruházás megvalósításához szükséges önrész mértékét, úgy a tagi önkormányzatok már most kötelezettséget vállalnak arra, hogy a hiányzó részt hitelfelvétel útján pótolják”. 

Az említett ponttal azért nem értettek egyet a polgármesterek, mivel a hitel visszafizetése ellehetetlenítené az önkormányzatok működését, a mai gazdasági helyzetet nézve – mondta a polgármester. Az idézett szövegrész helyébe az alábbi mondatot javasolták, hogy szerepeljen a megállapodásban: „A Tagok rögzítik, hogy amennyiben az így rendelkezésre álló források nem fedezik a beruházás megvalósításához szükséges önrész mértékét, így a tagi önkormányzatok a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban rögzítetteknek megfelelően járnak el”.

A megállapodásban ezenkívül még a társulás működési hozzájárulása is változni fog, ugyanis a 100,-Ft/fő/év 50 %-kát kell 2009-ben hozzájárulásként fizetni szemben a 75 %-kal. 

A polgármester elmondta továbbá, hogy ez a megállapodás a feltétele, hogy létrejöjjön a Vízmű Társulat, mely szervezet vinné tovább a projekt megvalósítását, pld. a II. fordulóra történő pályázat benyújtását (melynek határideje 2010. január hónap), valamint a Társulat lenne jogosult az ÁFA visszaigénylésre is többek között. E Társulás megalakításának megállapodás aláírása a döntő. Véleményem, hogy olyan dolgokban nem szabad elkötelezettséget vállalni, ami erőnkön felüli nagyságú –mondta a polgármester.
Tájékoztatta még a jelenlévőket, hogy a Zalagyömörőben jelenleg 67 %-os részvétel, amennyiben nőne, természetesen az önkormányzat hozzájárulása annyival csökkenne. Elmondta még, hogy az önerő kiegészítéséhez lehetőség van pályázat benyújtására.
A fenti bevezető után a polgármester kérte a képviselő-testületi tagok véleményét a megállapodás aláírásával kapcsolatosan. Meglátása szerint a megállapodást alá kellene írni annál is inkább, mivel Zalagyömörő rendelkezik 67 %-os részvétellel.
Szalóky Attila képviselő megkérdezte, hogy milyen következményei lesznek annak, ha valamelyik önkormányzat nem írja alá a megállapodást, kilép ebből a projektből.
Tóth András polgármester válaszában elmondta, amennyiben valamelyik önkormányzat kilépne, akkor az eddig felmerült költségeket – ami  kb. 50 millió forint – kellene visszafizetni. De abban az esetben, ha nem nyer a II. forduló, akkor természetesen nincs visszafizetési kötelezettség sem.

Illés Lászlóné képviselő meglátása, hogy a magas költségek miatt lehet, hogy több önkormányzatnál is meghiúsul a szennyvíz program.
Takács Béláné körjegyző tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, amennyiben a megállapodás aláírásra kerül, azt a jegyzőknek ellen kell jegyezniük, ami annyit jelent, ha az önerő hiányában meghiúsul a projekt, akkor a jegyző és polgármester felel azért saját vagyonával.

Söjtöri Dezső képviselő, aki egyébként támogatta a megállapodás aláírását, véleménye szerint, ha valóban a vezetők felelnek saját vagyonukkal a program megvalósulásáért, amennyiben nem lesz meg az önerő, akkor én a megállapodás aláírását elutasítom, ugyanis nem érzem magam arra jogosultnak, hogy a polgármester és a jegyző vagyonát kockára tegyem – fejtette ki véleményét a képviselő.
Bőnyi László képviselő: a polgármester azt a tájékoztatást adta, hogy amíg a 67 % nem lesz meg minden községben, addig nem lesz aláírva a szerződés. Tudjuk, hogy a 67 %-kal csak Zalagyömörő rendelkezik, ettől függetlenül mégis alá kell írni a megállapodást? A kérdés második része, ha ez a megállapodás aláírásra kerül az természetesen kötelezettséggel jár, ezenkívül pénzkifizetéssel is?
A polgármester válaszában elmondta, hogy a 67 % a Vízmű Társulat megalakításához kell nem pedig ennek a megállapodásnak az aláírásához. Egyébként ez a megállapodás az alapja, mint azt már az előzőekben említette, a Vízmű Társulat megalakításának. Természetesen a megállapodás aláírása konkrétan pénzkifizetéssel nem jár,de egyéb kötelezettséggel igen.
A megállapodás aláírása előtt a résztvevő önkormányzatok képviselő-testületi tagjainak kellett volna egy megbeszélést tartani, és ott színt vallani őszintén véleményükről – mondta a körjegyző.

Bőnyi László képviselő véleménye szerint az önrész biztosításához természetesen hitelt kellene felvenni, de az önkormányzat ha nem hitelképes, akkor félő, hogy a hitel visszafizetés során el fog adósodni.

Tóth András polgármester álláspontja, hogy minél előbb legyen összehívva az együttes ülés.

A polgármester javaslatával Bőnyi László képviselő is egyetértett.

Bőnyi László képviselő véleménye szerint a polgármester írja alá a megállapodást, de azt nem szeretnénk meghallani, hogy a képviselő-testület nyomására írta alá.
Szalóky Attila képviselő is egyetértett a megállapodás aláírásával.
Söjtöri Dezsőt az üléstermet elhagyta.

Illés Lászlóné képviselő: ha aláírásra kerül a megállapodás, akkor lesz értelme az együttes ülésnek?

Tóth András polgármester igen lenne értelme, mert akkor megismernénk a többi képviselők véleményét.

Ezt követően a polgármester szavazásra tettel fel a megállapodás aláírását.

A polgármester kérte, aki egyetért azzal, hogy az „Önkormányzati társulás Sümeg és környéke csatornahálózat és szennyvíz tisztítótelep fejlesztésére „. c.  társulási megállapodás” aláírásra kerüljön kézfeltartással szavazzon.
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testület egyhangúlag, öt igen szavazattal (ellenszavazat nélkül) meghozta:

25/2009.(VI.30.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az „Önkormányzati társulás Sümeg és környéke csatornahálózat és szennyvíz tisztítótelep fejlesztésére „. c.  társulási megállapodás” aláírására.
A továbbiakban a polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Tapolcai Rendőrkapitányság élére nyugdíjazás miatt új vezető kinevezését tervezik. 2009. február 16-tól Dr. Smura János r. alezredes Tapolca megbízott kapitánya. A Rendőrkapitányság mellékelte az mb. kapitány szakmai életútját tartalmazó levelet. Kérésük, hogy a képviselő-testület hozza meg támogató határozatát, mely egyben a kinevezés feltétele is.

A fenti bevezetőt követően a polgármester kérte, aki egyetért azzal, hogy a Tapolcai Rendőrkapitányság vezetőjének Dr. Smura János r. alezredes kerüljön kinevezésre, kézfeltartással szavazzanak.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, öt igen szavazattal (ellenszavazat nélkül) meghozta:

26/2009.(VI.30.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testületet egyetértését nyilvánítja ki, hogy a Tapolcai Rendőrkapitányság vezetőjének Dr. Smura János r. alezredes, jelenleg megbízott kapitány kerüljön kinevezésre.

A polgármester ezt követően elmondta, hogy Zalagyömörőben a falunap július 18-án lesz. Szerinte 250 e Ft-tot kellene tartalékolni e célra. Véleménye szerint hazai fellépőkkel kellene megoldani a műsorokat. 
Illés Lászlóné képviselő, és mint műv.ház vezető véleménye szerint a két hét kevés ahhoz, hogy meg lehessen szervezni egy falunapot.

A polgármester elmondta, hogy ez a nap nem most lett meghatározva, de véleménye szerint elég a két hét a szervezéshez.

Bőnyi László képviselő: szerintem is kevés a két hét, ezért módosítsuk az időpontot. Egyébként a tavalyi falunap nagyon jól sikerült, szerintem az idei csak annál színvonalasabb lehet.

Illés Lászlóné képviselő: a legközelebbi megbeszélésre meg kell hívni azokat a személyeket, akik a szervezésben, bonyolításban segítenek.

Bőnyi László képviselő emlékeztette a testületet, hogy az önkormányzat költségvetésében a Falunap, öregek napja előirányzatra 1 millió forint lett betervezve. Ezért, ha nem is lesz mind elköltve, legalább 500 e Ft-ot különítsünk el a falunap megrendezésére.
A képviselő-testület egyöntetű véleménye, hogy 2009. augusztus 9-én kerüljön megrendezésre Zalagyömörőben a falunap, melynek lebonyolítására 500 e Ft-tot különítenek el.
Arról volt szó a tavalyi évben, hogy a tóhoz ki lesz vezetve a villany és a víz – mondta Bőnyi László képviselő.

A polgármester elmondta, hogy ezzel kapcsolatosan kért árajánlatokat, igaz, hogy pályázat benyújtásához, de azok elég magas összegűek. Újból felkeresi a szakembereket és magára a kivitelezésre is kér árajánlatot, mely valószínű kevesebb lesz.

Bőnyi László képviselő nevetségesnek tartotta, hogy 1 év kevés volt ahhoz, hogy a tóhoz a két közmű kivezetésre kerüljön. Az árajánlatokban szereplő összegeket nagyon magasnak tartja.

Több téma nem lévén a polgármester az ülést 10.20 órakor bezárta.

K.m.f.

Tóth András 
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