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TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT


Z A L A G Y Ö M Ö R Ő

Szám: 22/23/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
a Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2009. december 1-jén, 15.00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye:
Polgármesteri Hivatal Zalagyömörő

Jelen voltak:
Tóth András polgármester, Söjtöri Dezső, Horváth József, Szalóky Attila Bőnyi László, Illés Lászlóné, képviselők, Takács Béláné körjegyző, Tordáné Ughy Ilona jegyzőkönyvvezető.

A község lakosságából megjelent két fő.
A polgármester üdvözölte az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy mind a hat fő képviselő-testületi tag jelen van, így az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőknek Horváth József és Illés Lászlóné képviselőket javasolta, mellyel a képviselő-testület egyhangúlag egyetértett.
Javasolta továbbá a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását, mellyel a képviselő-testület egyhangúlag hat igen szavazattal (ellenszavazat nélkül) egyetértett.
A képviselő-testület rátért az 1. napirendi pont megtárgyalására.

1.napirend: 
Beszámoló a Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2009. III. n. évi gazdálkodásáról


Előadók: Takács Béláné körjegyző



     Tóth András jegyzőkönyvvezető

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Körjegyzőség III. n. évi beszámolójával kapcsolatosan Takács Béláné körjegyző elmondta, hogy 75 %-os a beszámoló kiadási és bevételi oldala is.
Bőnyi László képviselő: a Körjegyzőség is teljesíteni tudja az évet hiány nélkül?

Takács Béláné körjegyző válaszában elmondta, természetesen igen, de egyébként a Körjegyzőség gazdálkodása nem is lehet hiányos.

Az önkormányzat beszámolójával kapcsolatosan a polgármester elmondta, hogy a III. n. éves költségvetés az egész évinek az iránymutatója. A számok tükrében van rá esély az idei költségvetés kigazdálkodására. Az önkormányzat 6.3 pályázatának elbírálásáról még nincs információnk – mondta a polgármester.

Bőnyi László képviselő az önkormányzat anyagi helyzete felől érdeklődött.

Tóth András válaszában elmondta, hogy kb. 2-3 millió forint van az önkormányzat számláján. Viszont fizetési kötelezettségeink közé tartozik még a körjegyzőség és az óvoda 3-3 havi finanszírozása, ami kb. 2.000.000,-Ft, a decemberi bér kifizetése, mely 900.000,-Ft, ezenkívül a függőben lévő számlák kiegyenlítése.
Bőnyi László képviselő véleménye, hogy félév után eléggé túlfutott a költségvetés. Megkérdezte, hogy a sümegi Tűzoltóság támogatása megtörtént-e.

Tóth András polgármester válaszában elmondta, hogy a II. félévben történt az intézmények utófinanszírozása, és a sümegi Tűzoltóság is lefinanszírozásra került. 
A fenti hozzászólások tükrében a polgármester kérte, aki egyetért a Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2009. III. n. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóval, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat nélkül) meghozta:

40/2009.(XII.01.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete a Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2009. III. n. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót tudomásul veszi.

2./ napirend:
Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2010. évi koncepciójának megtárgyalása




Előadók:
Takács Béláné körjegyző





Tóth András polgármester
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzászólásában elmondta, hogy a költségvetés bevételi oldala még nem teljes, ugyanis még az egyes normatívák összegei nem ismertek.

Viszont az intézményeink: körjegyzőség, óvoda, normatív támogatása már tudott. Sajnos jóval kevesebb a következő évi állami támogatás az ideinél. A kistérségnek fizetendő 270,-Ft/fő támogatás is lakosonként a következő évben 500,-Ft-ra emelkedik. Summa summarum, a bevétel csökken, a kiadás viszont nőni fog. Mindenképpen a kötelező feladatok ellátását kell előtérbe helyezni – mondta a polgármester.
A kiadásoknál maradva hozzáfűzte még a polgármester, amennyiben a szennyvízberuházás nem Zalagyömörő község miatt hiúsulna meg, az idei évet terhelné még az első rész önerejének, 1,5 m Ft-nak a kiegyenlítése.

A polgármester tájékoztatta még a megjelenteket, hogy a szemétszállítási díj 2010-től 1.500.000,-Ft-tal fog megemelkedni.
Bőnyi László képviselő megkérdezte a szemétszállítási díj emelkedése kapcsán, hogy befolyik-e a kommunális adó?

Takács Béláné körjegyző válaszában elmondta, hogy azon személyek részére, akik tartoznak az adó összegével, felszólítás, illetve letiltás lett kiküldve.

Söjtöri Dezső képviselő elmondta, hogy kb. két éve a megyeri polgármester részéről más megoldás irányában történt kezdeményezés. Véleménye szerint közös összefogással fel lehetne lépni a szemétszállítási díj emelése ellen.
A képviselő megjegyezte még, ha a testület a kommunális adó emelése mellett döntene, akkor inkább ki kell húzni a költségvetésből az egyéb rendezvényeket, így a szemétszállítás emelt díját némiképp lehetne fedezni, nem pedig a lakosságot sújtani az adó mértékének emelésével.

Ezt követően a polgármester kérte, aki egyetért a Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2010. évi koncepciójában foglaltakkal, kézfeltartással szavazzon.
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat nélkül) meghozta:

41/2009.(XII.1.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete a Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2010. évi koncepciójában foglaltakat tudomásul veszi.

3./ napirend:

2010. évi ivóvíz díj megállapítása



Előadó: Tóth András polgármester
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester kérte, aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat nélkül) meghozta:

8/2008.(XII.01.) sz.  r e n d e l e t é t
az ivóvíz díj 2010. évi megállapításáról (mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A szennyvíz beruházással kapcsolatosan a polgármester elmondta, hogy felkeresték Dióssy László államtitkár urat, hogy a beruházás megvalósításával kapcsolatban nyújtson segítséget. Olyan javaslat is felmerült részünkről, hogy a kormány elkülöníthetne egy alapot, melyből a kistelepülések önerejéhez lehetne támogatást kérni. Azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a Társulás megalakításának nem feltétele a 67 % megléte, hanem az eddig összegyűlt százalékokat 100 %-ra ki kell egészítenie az önkormányzatnak. Tehát a Társulást mindenképpen meg kell alakítani, hogy a II. fordulóra be lehessen adni a pályázatot. A Bakonykarszt Zrt.-t, mint az ivóvíz szolgáltatóját is fel lehetne keresni, ha esetleg Ő lenne a szennyvíz üzemeltetője, mennyivel tudna az önrészhez hozzájárulni. 

Visszatérve az államtitkár úrnál történt látogatásra, ígéretet kaptunk arra vonatkozóan, hogy a minisztériumból lejönnek, hogy segítséget nyújtsanak a szennyvíz beruházás megvalósításában. Elsősorban az érintett polgármesterekkel kell konzultálni, egységessé tenni akaratunkat, mielőtt a szaktárca illetékesei megérkeznének.

Ezt követően a polgármester elmondta, hogy egy svájci beruházó holding tagja megkereste egy esetleges fabrikett és dízel etanol előállító üzem környékünkön történő létesítése kapcsán.

Illés Lászlóné és Bőnyi László képviselő hasonlóan a többi képviselő-társukkal egyetértettek a beruházó cég elképzelésével.

Tóth András polgármester: a Leader IV. tengelyén belül lehetne pályázni a Gondolat víz utánpótlására, ezenkívül szabadtéri bútorok, öltöző létrehozására is. Ha a testület úgy gondolja, hogy pályázzunk, elsősorban a tervek elkészíttetése a feladat. A pályázat támogatottságáról nincs információm mondta a polgármester.

Bőnyi László képviselő: ha a tónak a víz utánpótlásáról van szó, mindenképpen pályázni kell, mert, ha az kiapad, semmi értelme nem lesz a tó létezésének.

Söjtöri Dezső és Szalóky Attila képviselők is egyetértettek a polgármester felvetésével.

Söjtöri Dezső képviselő ezt követően elmondta, hogy a vízmű – pinkóci összekötő utat egy vállalkozó a mezőgazdasági gépeivel, a kukorica betakarítás során annyira tönkretette, hogy 30 cm mély nyomvályúk keletkeztek. Véleményem szerint fel kell keresni, hogy mi a szándéka az út rendbetételét illetően – mondta a képviselő.
Tóth András polgármester ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy beszél a vállalkozóval.

Bőnyi László képviselő a kavics szállítmánnyal kapcsolatosan elmondta, véleménye szerint november 30-ig meg kellett volna oldani a kavics elterítését, mivel addig voltak a közhasznú munkások.
Tóth András polgármester Bőnyi László felvetésére reagálva elmondta, hatékonyabbnak látszott, hogy egyelőre csak egy helyre vitetjük a kavicsot, és onnét majd a megfelelő helyre el lesz szállítva, mivel a vállalkozók abban az időpontban értek rá.

Bőnyi László képviselő nem tartotta jó ötletnek, hogy az önkormányzat útjain lévő fákat illetéktelen személyek elvitték. Véleménye szerint megoldást kellene keresni, hogy hasonló helyzet ne forduljon elő többé. A fa értékesítésének – még ha kevés is – de lehetett volna bevételt növelő tényezője.

Szalóky Attila képviselő az igazságosságra tette a hangsúlyt. A kitermelt fákat értékesíteni kellene, és abból esetleg a szociálisan rászorulókat segíteni.

Tóth András polgármester az önkormányzatnak nincs faszállító eszköze, hogy a kitermelt fát nap, mint nap beszállítsa. Ha egy nap kivágják a fákat, azt másnapra elviszik. Véleménye szerint olyan helyre került a fa, aki egyébként is arra rászorult.

Söjtöri Dezső képviselő javaslata, hogy vállalkozóval kellene kitermeltetni a fákat, és a befolyt pénzt segélyre fordítani. Szerinte a fa kitermeléséről szavazni kellene.

A polgármester szerint a testület bízzon meg egy képviselőt, hogy a fakitermelést vezényelje le.
Söjtöri Dezső képviselő: nehogy egy képviselő vezényelje le a fakitermelést, mikor a községnek van főállású polgármestere és falugondnoka is.

Szalóky Attila képviselő megkérdezte, hogy az önkormányzat emberei munkaegészségügyileg alkalmasak-e a fakitermelésre.

A polgármester válaszában elmondta, hogy nincs arra  alkalmasa ember az  önkormányzaton, akire ezt a munkát rá lehetne bízni.

A polgármester a vitát lezárva elmondta, hogy a fakitermelési ügy egy ideig abbamarad, levonva a konzekvenciát.

Söjtöri Dezső képviselő ennek ellenér indítványozta, hogy legyen szavazás a fa kitermeléséről.

A polgármester, a képviselő hozzászólására reagálva elmondta, hogy a fákat el kell árverezni, de ettől függetlenül lesz kérve a kitermelésre árajánlat.

Söjtöri Dezső képviselő az árveréssel nem ért egyet.
Horváth József képviselő mindkét fajta megoldást jónak tartja, az a lényeg, hogy a fa ne legyen eltulajdonítva. 

Illés Lászlóné képviselő: én sem sajnálom tőlük, csak az eljárás menetével nem értek egyet – fejtette ki véleményét a képviselő.

Ezt követően a polgármester átadta a szót Takács Béláné körjegyzőnek, aki a mellékelt anyagok alapján javasolja, az egységes szerkezetbe foglalt szociális rendelet, valamint a falugondnoki szolgálat SZMSZ-ének, és az étkeztetés szakmai programjának elfogadását.
A polgármester kérte, aki a körjegyző által elmondottakkal egyetért, kézfeltartással szavazzon.
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat nélkül) meghozta:

9/2009.(XII.1.) sz. r e n d e l e t é t
a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról (egységes szerkezetben), mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

42/2009.(XII.1.) sz.  h a t á r o z a t á t
A Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete a Falugondnoki Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerint elfogadja.

43/2009.(XII.1.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete az étkeztetés szakmai programját a melléklet szerint elfogadja.

Ezt követően a képviselő-testület az ülés további részét zárt ülés formájában tárgyalta.

K.m.f.

Tóth András







Takács Béláné
polgármester






körjegyző
Horváth József






Illés Lászlóné

jkv. hitelesítő






jkv. hitelesítő

