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TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT


Z A L A G Y Ö M Ö R Ő

Szám: 22/8/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
a Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2009. március 17-én, 17.00 órai kezdettel megtartott képviselő-testületi üléséről.

Helye:
Polgármesteri Hivatal Zalagyömörő

Jelen voltak:
Tóth András polgármester, Szalóky Attila, Söjtöri Dezső, Bőnyi László, Horváth József, Illés Lászlóné képviselők, Takács Béláné körjegyző, Tordáné Ughy Ilona jegyzőkönyvvezető.

A község lakosságából nem jelent meg senki.

A polgármester üdvözölte az ülésen megjelenteket. 

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy mind a hat fő képviselő-testületi tag jelen van, így az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitotta.

Javasolta, hogy a szilárd hulladék kezelési rendszerrel, a falugondnok kinevezésével és a sérülékeny vízbázis pályázatának beadásával kapcsolatban döntsenek.
A javaslatot mind a hat fő képviselő-testületi tag hat igen szavazattal (ellenszavazat nélkül) elfogadta.

A polgármester elmondta, mivel úgy beszélték meg, hogy a falugondnoki állás betöltésével kapcsolatosan figyelembe lesz véve a lakosság döntése, azon nem kívánnak változtatni, ezért Ő a falugondnoki állás betöltésére Csincsi Lászlót javasolta.

Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazattal nélkül) meghozta:
14/2009.(III.17.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. április 1-jétől határozatlan időre Csincsi Lászlót nevezi ki falugondnoknak.




Határidő:
2009. március 31.



Felelős:
Tóth András polgármester
A továbbiakban Tóth András polgármester elmondta, hogy az Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Rendszerrel kapcsolatosan a közbeszerzési eljárásra vonatkozóan a csatolt előterjesztés szerint képviselő-testületi döntés szükséges.

A polgármester kérte, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat nélkül) meghozta:

15/2009.(III.17..) sz.  h a t á r o z a t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete az Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Rendszerre vonatkozóan elfogadja az üzemeltetési költségek megállapítására vonatkozó alapelveket, azokat helyi szabályozásában figyelembe veszi.

Meghatalmazza a polgármestert, hogy az üzemeltetési elvekről készült kiegészítését a Társulási Megállapodásnak az Önkormányzat képviseletében aláírja.

Összhangban az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás Tanácsának 43/2008.(XI.21.) ÉBRSZHK-TT számú határozatával, meghatalmazza a Társulás Tanácsát, hogy a hulladékgyűjtésére és szállítására vonatkozóan is lefolytassa a közbeszerzési eljárást.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelenlegi közszolgáltatói szerződések lejártát követően, a Társulás által lefolytatott közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott közszolgáltatóval közszolgáltatói szerződést kössön.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Tóth András polgármester

A polgármester ezt követően elmondta, hogy a sérülékeny vízbázisok diagnosztikai vizsgálata tárgyú pályázat benyújtásához szükséges a társulási megállapodás elfogadása.
Ezért kérte, hogy a csatolt határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat nélkül) meghozta:

16/2009.(III.17.) sz.  h a t á r o z a t á t

1./ Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Magyar Köztársaság Alkotmánya 44/A.§ (1) bekezdés h) pontjában, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 41. § (1) bekezdésében, foglaltak, valamint a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. tv. (továbbiakban: Ttv.) 8. §-ában foglaltak alapján, jogi személyiség nélküli (gesztori) társulást hoznak létre abból a célból, hogy a Környezet és Energia Operatív Program keretében az Üzemelő vízbázisok diagnosztikai vizsgálata (KEOP-2009-2.2.3/A) pályázati kiírásra a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium - Fejlesztési Igazgatóság (1012 BUDAPEST, Márvány u. 1/c.) közreműködő szervezethez ismételten pályázatot nyújtsanak be. Az ehhez szükséges Társulási Megállapodást az előterjesztésben foglaltak szerinti tartalommal, az 1-3. számú mellékleteivel együtt elfogadja.

2./ A Társulási Megállapodás aláírásával a képviselő-testület kötelezettségek vállalnak arra, hogy a Pályázat támogatása esetén a projektet a Pályázatban foglaltak szerint a társult önkormányzatokkal együtt (23 település, 9 vízbázis) megvalósítják, és ennek érdekében együttműködnek. A megvalósított projektet legalább a kiírás szerint előírt határidőig fenntartják, a pénzügyi fenntarthatóság biztosításaként felmerülő költségeket – a Bakonykarszt Zrt., mint üzemeltető által tett javaslat alapján – az évenkénti ivóvízdíj megállapításakor figyelembe veszik.

3./ A képviselő-testület sikeres pályázat esetén vállalja az esetlegesen szükséges sajáterő biztosítását, amennyiben – az egyébként 100 %-os támogatású pályázatban, – a pályázat benyújtásához, illetve a projekt megvalósításához elengedhetetlenül szükséges tevékenység következtében, a kiírás szerint el nem számolható vagy elszámolható, de az elszámolható EU támogatás százalékos arányát meghaladó mérték (nettó összeg 85 %-a) miatt merül fel költség. Az így felmerülő társulási szintű sajáterő igény – a jelenleg hatályos ÁFA törvény figyelembevételével – ekkor sem haladhatja meg a projekt teljes bekerülési összegének 5 %-át. Ezen feltételek teljesülése esetén a képviselő-testület a Társulási Megállapodás 8. pontja szerint, a településre jutó önerő részét biztosítja és azt a költségvetésébe, az évenkénti ütemezésnek megfelelően, szükség szerint beépíti. 
A képviselő-testület támogatja, hogy a pályázat benyújtásával és sikeres pályázat esetén a projekt végrehajtásával kapcsolatban, a feladat- és hatáskör gyakorlását, gesztor önkormányzatként, Eplény Község Önkormányzata lássa el, amelyet Fiskál János polgármester képvisel.

4./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodást aláírja.

Felelős: Tóth András polgármester

Határidő: 2009. április 01.

Több téma nem lévén a polgármester az ülést 17.50 órakor bezárta.

K.m.f.

Tóth András
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Horváth József
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