TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT


Z A L A G Y Ö M Ö R Ő

Szám: 22/13/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
a Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2009. július 20-án, 08.00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye:
Polgármesteri Hivatal Zalagyömörő

Jelen voltak:
Tóth András polgármester, Szalóky Attila, Söjtöri Dezső, Bőnyi László, Illés Lászlóné, Horváth József képviselők, Takács Béláné körjegyző

A község lakosságából nem jelent meg senki.

A polgármester üdvözölte az ülésen megjelenteket. 

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy mind a hat fő képviselő-testületi tag jelen van, így az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőknek Horváth József és Bőnyi László képviselőket javasolta.

Tóth András polgármester elmondta, hogy a kistérség járó beteg ellátására beadott pályázat nyert. A 36 millió forintos önerő egy részére szintén pályázat lett benyújtva, mely hiányosan lett elkészítve, ezért az érintett önkormányzatoknak testületi határozatban kell arról döntenie, hogy egyetért a már benyújtott pályázattal.

Kérte, aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat nélkül) meghozta:
27/2009.(VII.20.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Sümegi Kistérségi Többcélú Társulás tagja egyetért a Társulás „Járóbeteg szakellátó központ kialakítása a Sümegi Kistérségben” című fejlesztésével.

A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a fejlesztés megvalósulása érdekében a Társulás pályázatot nyújtott be 

· az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-dunántúli Operatív Program „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése, alap-járóbeteg szakellátás korszerűsítése” című pályázati kiírásra;

· az önkormányzatok és jogi személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítése 2009. évi támogatására;

· Veszprém Megyei Önkormányzat Pályázati Önerő Kiegészítő Keret igénybevételére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozatáról, jegyzőkönyvi kivonat megküldésével értesítse a Sümegi Kistérségi Többcélú Társulás elnökét.
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