PAGE  
7

TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT


Z A L A G Y Ö M Ö R Ő

Szám: 22/26/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
a Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2009. december 29-én, 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye:
Polgármesteri Hivatal Zalagyömörő

Jelen voltak:
Tóth András polgármester, Söjtöri Dezső, Horváth József, Szalóky Attila Bőnyi László, Illés Lászlóné, képviselők, Takács Béláné körjegyző, Tordáné Ughy Ilona jegyzőkönyvvezető.

A polgármester üdvözölte az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy mind a hat fő képviselő-testületi tag jelen van, az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőknek Illés Lászlóné és Bőnyi László képviselőket javasolta, mellyel a képviselő-testület egyhangúlag egyetértett.

Javasolta, hogy a két ülés között eltelt időszakban történt események kerüljenek megtárgyalásra.
A javaslatot valamennyi képviselő-testületi tag egyhangúlag hat igen szavazattal (ellenszavazat nélkül) elfogadta.

A polgármester felolvasta az ÖTM levelét, mely szerint az önkormányzat nem részesült az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok kiegészítő támogatásában.
Tájékoztatta a testületi tagokat, hogy a kommunális gép (traktor, fűnyíró, hótoló) beszerzésére beadott pályázat támogatást nyert. 

Visszaemlékezésében elmondta a testületi munkát érintően, hogy az elmúlt időszakban voltak pozitív dolgok, de sajnos történtek nézeteltérések is. Az önkormányzat az idei évet több millió forintos hiánnyal kezdte, de volt egy BM-s támogatás, melyen 2 millió forintot nyert az önkormányzat.
A következő napokban kerülnek leutalásra a hátralévő számlák – tájékoztatta a polgármester a testület tagjait.

Megköszönte a testületi tagoknak és a körjegyzőség dolgozóinak egész évi munkáját.

Elmondta még, hogy a Gondolat, park fejlesztésére, és a kultúrház külső felújítására pályázat került benyújtásra.

A településőrrel kapcsolatosan a körjegyző elmondta, hogy a jelenleg beadott pályázatot nem kell megismételni, az addig van érvényben, míg az egyik fél fel nem mondja. De természetesen lehet pályázni nem közcélú foglalkoztatásban is település őrre.
Bőnyi László képviselő tudomása szerint 71.500,-Ft-ot + járulékát adja az állam, ha közalkalmazottként van foglalkoztatva a település őr. Egyébként véleményem szerint úgy érzem, az elmúlt 34 évben tettem annyit a községért, hogy az állást velem töltsék be – fejtette ki véleményét a képviselő.

Takács Béláné körjegyző, tehát arról van szó, ha a testület nem közcélús foglalkoztatottal kívánja betölteni az állást, módosítani kell a pályázatot, mivel az előző közcélúra lett beadva.

Illés Lászlóné, Söjtöri Dezső, Horváth József képviselők támogatják, hogy Bőnyi László legyen felvéve , mint nem közcélús település őr.

Takács Béláné körjegyző megkérdezte, hogy legyen-e pályázat beadva úgy, hogy csak az egyik álláshely legyen közcélú munkással betöltve, és a másik állás pedig ne függjön a szociális törvény előírásaitól.
Tóth András polgármester: én a döntéshozataltól tartózkodni fogok, de nem azt jelenti, hogy a testület döntését maximálisan nem hajtom végre.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete öt igen szavazattal (egy tartózkodással) meghozta:

47/2009.(XII.29.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtását határozza el nem közcélú foglalkoztatású település őrre.

Tóth András polgármester elmondta, hogy Maródi Zoltán által bérelt önkormányzati földterület bérleti időtartama ez év december 31-én lejár.

Megkérdezte, hogy a továbbiakban is az Ő részére legyen-e bérbeadva a terület és mennyi összegért.

Söjtöri Dezső javasolta, hogy aranykoronánként 25 kg értékű búza mindenkori ára legyen a föld bérleti díja, mellyel a képviselő-testület egyhangúlag egyetértett.

Ezt követően a körjegyző a kiküldött anyagnak megfelelően javasolta, a 43/2009.(XII.01.) sz. határozattal elfogadott Étkeztetés szakmai programja mellékletének módosítását is, mivel a melléklet tartalmaz rendelet hivatkozást.

Tóth András polgármester kérte, aki egyetért az étkeztetés szakmai programja mellékletének módosításával, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (tartózkodás nélkül) meghozta:

48/2009.(XII.29.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete a 43/2009.(XII.01.) sz. határozattal elfogadott Étkeztetés Szakmai programjának „Megállapodás” mellékletét, a melléklet szerint módosítja.

Ezt követően a körjegyző elmondta, hogy a csatolt előterjesztés szerint szükséges az önkormányzat 2010. évi Ellenőrzési Tervének elfogadása.

A polgármester kérte, aki a körjegyző által elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) a javaslatot elfogadta, és meghozta:

49/2009.(XII.29.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete Zalagyömörő Község Önkormányzatának 2010. évre vonatkozó Ellenőrzési tervét a melléklet szerint elfogadja.




Határidő:
azonnal





Felelős:
Tóth András polgármester
A polgármester előterjesztésében elmondta, hogy a hulladékszállítást végző, Remondis Kft-vel történt megbeszélés során olyan tájékoztatást kapott, hogy 2011-től a Kft. a lakosokkal köti meg a szerződést. A fenti időponttól kezdődően előreláthatólag a szemétszállítás évenként díja 120 literes hulladékgyűjtő edény tekintetében 34.000,-Ft lesz háztartásonként. Információja szerint lehetőség van a 120 l-es kuka helyett 80, illetve 60 litereset igényelni, mely esetekben kb. 10.000,-Ft-tal lesz olcsóbb a szemét elszállítása, mint a 120 literes esetében.

A polgármester javasolta, hogy a Remondis Kft. által közölt 2010. évre vonatkozó díj legyen elfogadva, de ne az össz ingatlanok tekintetében, hanem a lakott porták legyenek figyelembe véve, mely jelenleg 175.

Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) a javaslatot elfogadta, és meghozta:

50/2009.(XII.29.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. január 1. napjától a hulladékszállítási közszolgáltatási díjat a településen fennálló szerződés szerint 175 ingatlant figyelembe véve az alábbiak szerint fogadja el.
Bruttó 120 literes komplex díj 2010-ben 336,-Ft/ürítés

Havi lakossági szolgáltatási díj 203.992,-Ft+ÁFA.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Tóth András polgármester

Tóth András polgármester elmondta, hogy az önkormányzat folyószámla-hitelének érvényessége 2010. január 24-én lejár, ezért szükséges annak meghosszabbítása. 
Kérte, aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:

51/2009.(XII.29.) sz.  h a t á r o z a t 
Zalagyömörő Települési Önkormányzat működési célra 5.000.000,-Ft összegű 1 év futamidejű hitelt vesz fel az OTP Bank Nyrt-től.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a futamidő alatti költségvetésébe a hitel és járulékai visszafizetésére a fedezetet saját bevételeiből a fejlesztések előtt betervezi, jóváhagyja és biztosítja.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés megkötésére az OTP Bank Nyrt-vel.

Egyéb jogi biztosítékként felajánlja az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, 25. hrsz-ú, Közösségi Ház megnevezésű ingatlanát.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Tóth András polgármester
Ezt követően Takács Béláné körjegyző elmondta, hogy szükséges a 10/2009.(XII.14.) sz. étkezési térítési díj megállapításáról szóló rendelet módosítása. Kérte, aki a módosítással egyetért, kézfeltartással szavazzon.
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:

11/2009. (XII. 29.) sz.  r e n d e l e t é t
Az étkezési terítési díjak megállapításáról (mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A képviselő-testület ezt követően az ülés további részér zárt ülés formájában tárgyalta.
K.m.f.
Tóth András
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