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TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT


ZALAGYÖMÖRŐ

Szám: 134/15/2010.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
a Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2010. szeptember 16-án, 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye:
Polgármesteri Hivatal Zalagyömörő

Jelen vannak:
Tóth András polgármester, Szalóky Attila, Söjtöri Dezső, Bőnyi László, Illés Lászlóné képviselők, Takács Béláné körjegyző, Tordáné Ughy Ilona jegyzőkönyvvezető

A lakosság köréből megjelent négy fő.

A polgármester üdvözölte a megjelenteket. Elmondta, hogy Horváth József képviselő jelezte, hogy csak később tud érkezni az ülésre. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a hat fő képviselő-testületi tag közül jelen van, öt fő, így a nyilvános ülés határozatképes.

Az ülést megnyitotta.

Javasolta, hogy Illés Lászlóné és Szalóky Attila képviselők legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők, mellyel valamennyi képviselő-testületi tag egyetértett. 

Kérte, aki a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A javaslatot mind a hat fő képviselő-testületi tag egyhangúlag elfogadta, mely szerint:
1./
napirend:
Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2010. I. félévi 



költségvetési beszámolójának megtárgyalása




Előadó: Tóth András polgármester

2./
napirend:
Észak-Balatoni Térség Regionális Települési 
Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás Alapító Okiratának és Társulási Megállapodásának módosítása




Előadó: Tóth András polgármester

3./
napirend:
Bursa Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat 2010/2011. évi 



fordulójához történő csatlakozás




Előadó: Tóth András polgármester

4./
napirend:
Zalagyömörő község rendezési tervének módosítása




Előadó: Tóth András polgármester

5./
napirend:
Szennyvíz beruházás megvalósításához szükséges önerő




biztosításáról döntés




Előadó: Tóth András polgármester

6./
napirend:
Tájékoztató a két ülés között eltelt időszakban történt 



eseményekről




Előadó: Tóth András polgármester

7./
napirend:
Zárt ülés

A képviselő-testület rátért az 1. napirendi pont megtárgyalására.

1./
napirend:
Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2010. I. félévi 




költségvetési beszámolójának megtárgyalása




Előadó: Tóth András polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester megkérdezte Takács Béláné körjegyzőt, hogy van-e hozzáfűzni valója a napirendi ponthoz.

Takács Béláné körjegyző nem kívánta kiegészíteni az írásbeli előterjesztést.

Tóth András polgármester szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy az önkormányzat 10 m Ft hiánnyal kezdte az évet. A kiadás és a bevétel az I. félévnek megfelelően teljesítődött. A kifizetések rendben lezajlottak. A közmunka foglalkoztatás keretében jelenleg hét fő közcélú munkás van alkalmazva. Az önkormányzat a 6.3 pályázaton 1 m Ft-ot nyert.
A polgármester kérte a jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket a napirendi ponttal kapcsolatosan.

Illés Lászlóné képviselő: a beszámoló szerint az önkormányzat a pénzkészletét 1.104 e Ft-tal zárta?
Tóth András polgármester válaszában elmondta, hogy igen.

Bőnyi László képviselő megkérdezte, hogy a 6.3 pályázaton nyert 1 millió forint hol szerepel a költségvetésben?

Tóth András polgármester elmondta, hogy a 6.3 pályázatra kapott 1 millió forinttal nőtt az önkormányzat bevétele. Ezzel az összeggel még nem került módosításra a költségvetés.
Horváth József képviselő megérkezett, így az ülésen mind a hat fő képviselő-testületi tag jelen van.

Illés Lászlóné képviselő megkérdezte, hogy a „Támogatás értékű működési kiadás” előirányzat mit takar.

Szalóky Attila képviselő megkérdezte, mi az oka annak, hogy a hiteltörlesztésnél csak teljesítés van?

Takács Béláné körjegyző válaszában elmondta, mivel a júliusi bért június végén fizettük ki, ezért szerepel a hiteltörlesztésnél csak teljesítés. Ahogy a júliusi normatívát megkaptuk ez a szám eltűnt.

Illés Lászlóné kérdésére a körjegyző elmondta, hogy a „Támogatás értékű működési kiadás” az intézmények finanszírozását tükrözi.

A polgármester Bőnyi László képviselő intézmények finanszírozásával kapcsolatos kérdésére válaszolva elmondta, hogy július elejéig az I. félévig történő intézményi finanszírozások teljesítődtek, noha a Körjegyzőségnél még van pár hónap finanszírozás elmaradása az önkormányzatnak.
Takács Béláné körjegyző a polgármester hozzászólását pontosítva elmondta, hogy napjainkig az óvodánál 3 hónap, az iskolánál szintén 3 hónap, a körjegyzőségnél pedig a tavalyi 1 hónappal együtt összesen 6 hónap finanszírozás elmaradás van a zalagyömörői önkormányzat részéről.
Bőnyi László képviselő véleménye szerint ennek a testületnek jobban oda  kellett volna arra figyelni, hogy költségvetését úgy alakítsa, hogy az új testület ne hiánnyal kezdjen, és törekedjen arra, hogy a kifizetetlen számlákat próbálja meg választásokig lerendezni.

Nem érti, hogy miért van ennyi hónappal elmaradva az intézményi finanszírozás. Azt sem érti, hogy ennyi finanszírozás elmaradással a féléves beszámoló hogy lett időarányos. Álláspontja szerint a tárgyidőszak végén mutatkozó 1.104 e Ft pénzkészletből az összeg erejéig lehetett volna pár hónap finanszírozást leutalni. Megkérdezte, hogy az utalásra ki ad engedélyt.
Takács Béláné körjegyző elmondta, hogy a polgármester az a személy, aki az utalást engedélyezi az önkormányzatnál.
Tóth András polgármester válaszában elmondta, hogy az intézmények finanszírozását az év második felében tudtuk eddig is csak lerendezni, valószínű így lesz ez az idei évben is. Azt nem tudta megígérni, hogy október 3-ra minden adósságot lerendez az önkormányzat.
Szalóky Attila képviselő megkérdezte, hogy az „Egyéb dologi kiadás” szakfeladat mit takar.

Takács Béláné körjegyző: az „Egyéb dologi kiadás” szakfeladaton olyan tételek kerülnek lekönyvelésre, melyek az előző szakfeladatokra nem könyvelhetők le.

Tóth András polgármester: az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatták, hogy év vége közeledtével sikerült olyan pályázatot beadni, melyből az intézmények finanszírozásának hátralévő része megoldhatóvá vált.
Söjtöri Dezső képviselő meglátása, ha nem a választás előtti időszakot élné a testület, nem jelentének akkor problémát a kifizetetlen számlák. Összegezve az elhangzottakat elmondta, tehát ahogy ez a testület indította az idei évet – 10 m Ft hiánnyal – úgy fogja átvenni a következő testület is a gazdálkodást.
Takács Béláné körjegyző megjegyezte, hogy még több hiánnyal fogja átvenni az új testület az önkormányzatot, mivel a régi polgármester részére három havi végkielégítés jár.

Söjtöri Dezső képviselő: már több esetben is kértük a polgármester urat, hogy az önkormányzatnál készítsen leltárt, de ez a választás most jó alkalom lesz a leltár készítésre.

Bőnyi László képviselő: a két civil szervezet II. félévre eső támogatását nem lehetne választásokig megoldani?
A polgármester válaszában elmondta, hogy a II. félévben, de valószínű csak a két utolsó hónapban kerül sor a civil szervezetek részére történő támogatás leutalására.

Bőnyi László képviselő: több éven keresztül is hiánnyal kezdte működését az önkormányzat, de év végére sikerült a költségvetést kiegyenlíteni. Kérdése, hogy akkor miért nem a pontos tervezésre törekedett az önkormányzat.

Tóth András polgármester: a költségvetés kiadási oldalát – mivel a bevétele adott – a képviselő-testület határozza meg. Ha a hiányzó pénzkészletet pályázat benyújtásával, illetve megtakarítással lehet csökkenteni, akkor a költségvetés kiegyenlíthető. Arról nem az adott önkormányzat tehet, ha egy kötelező feladat elvégzésére a kormány nem ad normatívát.
Bőnyi László képviselő: tudom, hogy az önkormányzati választások időpontját a Köztársasági Elnök írja ki, de sokkal egészségesebb dolognak tartanám, ha év végén lennének a választások.

Klenner Sándor, aki a lakosság köréből megjelent arra szeretett volna választ kapni, hogy a félév során mennyi az önkormányzat tényleges hiánya. Valamint a december 31-én lejáró hitellel mi van.
A polgármester válaszában elmondta, hogy minden településnek van hitele, de ez csak egy hitelkeret, tehát gyakorlatilag az önkormányzat ezt a keretet nem használta ki, hitelt nem vett fel.

Takács Béláné körjegyző a polgármester hozzászólását kiegészítve elmondta, hogy ami jelenleg van tartozása az önkormányzatnak, ebből a hitelkeretből lehetne lerendezni.

Vécsei Sándor, aki a lakosság köréből megjelent megkérdezte, hogy maga a hitelkeret tartása terheli-e az önkormányzatot. Megkérdezte még, ha a költségvetésben év végén is hiány mutatkozik, az hova vezet.

A körjegyző elmondta, ahhoz, hogy a pénzintézet készenlétbe tartsa a hitelkeretet, az önkormányzatot semmivel nem terheli.

A polgármester, Vécsei Sándor kérdésére válaszolva elmondta, hogy az önkormányzatnak jelenleg van egy 10 m Ft-os pályázata. Igaz, hogy nem működési célú, hanem fejlesztési, ami azt jelenti, hogy saját erőt is biztosítani kell. Egyébként a 19 év során még nem fordult elő, hogy év végén a költségvetésben hiány mutatkozna. De országosan vannak ilyen esetek, ekkor az önkormányzatok felszámolásra kerülnek.
Vécsei Sándor: akkor tehát a hiány kiküszöbölésére nincs beadva működési célú pályázat.

Működési célú pályázatot nem nyújtott be az önkormányzat – válaszolta a polgármester.
Klenner Sándor kérdésére, miszerint lett-e módosítva a költségvetés a megnyert 1 millió forinttal, a polgármester azt a választ adta, hogy nem lett módosítva a költségvetés, mivel a második félévben érkezett a számlánkra a pénz.

Vécsei Sándor megkérdezte, hogy a hiány miből fog eltűnni.

A polgármester válaszában elmondta, hogy az év folyamán még lesz lehetőség működési célra pályázat benyújtására, és ha esetleg a pályázat pozitív elbírálás alá esik, azzal az összeggel csökkeni fog a hiány.
Vécsei Sándor: a volt önkormányzati lakás értékesítéséből befolyt pénzösszeg mire került felhasználásra?

Tóth András polgármester válaszában elmondta, hogy a ház értékesítéséből befolyt összeg egy részével az önkormányzat költségvetése lett korrigálva.

Bőnyi László képviselő, kiegészítve a polgármester válaszát, elmondta, az értékesítésből befolyt pénzösszeg másik része pedig – testületi döntés folytán – a buszmegálló kialakítását fedezte. 

A polgármester megköszönte az értékes hozzászólásokat, és kérte a képviselő-testület tagjait, aki egyetért az önkormányzat 2010. I. félévi költségvetési beszámolójában foglaltakkal, kézfeltartással szavazzon.
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:

24/2010.(IX.16.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete a Zalagyömörő Települési Önkormányzat 2010. I. félévi költségvetési beszámolóját elfogadja.

2./
napirend:
Észak-Balatoni Térség Regionális Települési 

Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás Alapító Okiratának és Társulási Megállapodásának módosítása




Előadó: Tóth András polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Tóth András polgármester szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a Társulás a program megvalósításához egy újabb pályázatot kíván benyújtani, és ehhez szükséges az Alapító Okirat és a Társulási Megállapodás módosítása.

Kérte, aki az előterjesztésben foglalt határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:

25/2010.(IX.16.) sz.  h a t á r o z a t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás Alapító Okiratának és Társulási Megállapodásának a Társulási Tanács 28/2010 (VII. 15.) ÉBRSZHK-TT határozatával kezdeményezett módosításait elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az elfogadó határozatot tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatot a Társulásnak megküldje.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű Alapító Okiratot és Társulási Megállapodást aláírja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Tóth András polgármester

3./
napirend:
Bursa Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat 2010/2011. évi 




fordulójához történő csatlakozás




Előadó: Tóth András polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester kérte, aki az előterjesztésben foglalt határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:

26/2010.(IX.16.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozási szándékát fejezi ki a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázati rendszer 2011. évi fordulójához.

Határidő:
2010. szeptember 30.

Felelős:
Tóth András polgármester

4./
napirend:
Zalagyömörő község rendezési tervének módosítása




Előadó: Tóth András polgármester

A polgármester elmondta, hogy a község meglévő rendezési tervében foglaltakat többen is kifogásolták. Felvettük a kapcsolatot a Kasib Mérnöki Irodával és Ők vállalták a módosított rendezési terv elkészítését.

A polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Árpád utca – Kossuth utca – Fő utca által határolt tömb, a Petőfi utca – Bertény csatorna – Rákóczi utca – Fő utca által határolt tömb, a Rákóczi utca – Bertény csatorna – Kisfaludy utca által határolt tömb, valamint a Kisfaludy utca 0239 hrsz-ú út – 0240/1. hrsz-ú út – mezőgazdasági telephely által határolt tömböt érintené többek között a módosítás.

Az érintett személyek a rendezési terv módosításához természetesen anyagilag hozzájárulnak, úgyszintén a szennyvíz közmű társulat is.
A módosítás kb 1 millió forintba kerül, az még nem tisztázott, hogy az önkormányzatnak is kell-e hozzájárulni a kifizetéshez.

Bőnyi László képviselő felhívta a jelenlévők figyelmét, most úgy kell elkészíttetni a módosítást, hogy azt a közeljövőben ne kelljen újra módosítani.

Tóth András polgármester: minden érintettet tértivevényes levél útján fogunk értesíteni.

Klenner Sándor nem tartja célszerűnek, hogy éppen választás előtt és egy bejelentés miatt módosítják a rendezési tervet.

Horváth József képviselő: nem csak egy bejelentést vett figyelembe a testület, hanem például a szennyvízcsatorna beruházás során érintett terület miatt is módosítani kell a rendezési tervet.

Söjtöri Dezső képviselő: egy vidéki állampolgár nem tartózkodott itthon az előző rendezési terv kifüggesztése idején. Hazatérve szembesült azzal a ténnyel, hogy út megy át a birtokán, ezért kérte a módosítást, de vele együtt más indok is összegyűlt a módosítás miatt.

Bőnyi László képviselő nevetségesnek tartotta, hogy lehet egy rendezési tervet úgy elkészíteni, hogy egy magán személy tulajdonát út szeli ketté.

Vécsei Sándor kérdésére, miszerint a rendezési terv hol lesz kifüggesztve, a polgármester elmondta, hogy természetesen itt Zalagyömörőben, a Hivatalban.

Az elhangzottakat követően a polgármester kérte, aki egyetért azzal, hogy Zalagyömörő község hatályos településrendezési eszközei módosításra kerüljenek, kézfeltartással szavazzon.
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:

27/2010.(IX.16.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete Zalagyömörő község településrendezési eszközeit, hatályos településszerkezeti-, valamint szabályzási tervét az alábbiak szerint módosítja:

- I.
Árpád utca – Kossuth utca – Fő utca által határolt tömb,

- II.
Petőfi utca – Bertény csatorna – Rákóczi utca – Fő utca által határolt 


tömb,

- III.
Rákóczi utca – Bertény csatorna – Kisfaludy utca által határolt tömb,

- IV.
Kisfaludy utca 0239 hrsz-ú út – 0240/1 hrsz-ú út – mezőgazdasági 


telephely által határolt tömb.

A hatályos szabályozási tervben szereplő, a település belterületén található I.-IV. s.sz. területeken az Lf-N – Normáltelkes falusias lakóterület övezetét, és a hozzájuk kapcsolódó közterületi kiszabályozásokat (lakóutcák és Zkp-közparkok területe) az Önkormányzat meg kívánja szüntetni, és Lf-H – Hagyományos falusias lakóterület övezetébe kívánja sorolni.

A hatályos településszerkezeti terv leírásában a 052. hrsz-ú ingatlan vonatozásában a K-f tervezett termálfürdő beépítésre szánt, különleges terület felhasználását további funkciók körével kívánja kibővíteni.

Jelen határozat egyúttal a Településfejlesztési koncepció lakóterületi fejlesztéseit tartalmazó fejezetét is módosítja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert az ÉTV.9. § szerinti eljárás elfolytatására.

Határidő:
folyamatos

Felelős:
Tóth András polgármester

5./
napirend:
Szennyvíz beruházás megvalósításához szükséges 



önkormányzati támogatás



Előadó: Tóth András polgármester

A polgármester a napirendi ponttal kapcsolatos tájékoztatójában elmondta, hogy a közelmúltban megalakult a Szennyvízközmű társulat. A projekt II. fordulójára a pályázat benyújtásának határideje a következő hónap eleje. A benyújtáshoz szükség van az adott önkormányzat támogatására.
Az I. forduló előkészítésére 39 m forintot kapott Sümeg, mint gesztor önkormányzat. Ha a II. fordulóra beadott pályázat nem kapna pozitív elbírálást, akkor a 39.000.000,-Ft-ot nem kell visszafizetni. Viszont a pályázat benyújtásának meghiúsulása azt vonja maga után, hogy a kapott pénzösszeget kamataival együtt az önkormányzatoknak vissza kell fizetniük.

Takács Béláné körjegyző elmondta, hogy azért is fontos a testület döntése, mert a pályázatot október 10-ig kell beadni, és a jelenlegi polgármester csak október 1-jéig írhat alá, a megválasztott új polgármester pedig az eskü letétele – alakuló ülés – után. 

Klenner Sándor úgy látja, hogy a mostani testület az új testület kontójára hoz döntést.

Söjtöri Dezső képviselő cáfolta Klenner Sándor hozzászólását, mivel a szennyvízelvezetés csatlakozása már eldöntött tény, az I. fordulón már nyert a pályázat, jelenleg a II. fordulóra történő benyújtás van folyamatban.

A hozzászólásokat lezárva, a polgármester javasolt hogy a Sümeg és térsége szennyvízelvezetés II. fordulójának pályázati benyújtását Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete támogassa. 

Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, hat igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) meghozta:

28/2010.(IX.16.) sz.  h a t á r o z a t á t
Zalagyömörő Települési Önkormányzat Képviselő-testülete a Sümeg és térsége szennyvízelvezetés II. fordulójának pályázati benyújtását támogatja.
6./
napirend:
Tájékoztató a két ülés között eltelt időszakban történt 




eseményekről




Előadó: Tóth András polgármester

- 
A polgármester elmondta, hogy a Gondolat tavat körülvevő nyárfák kedvezőtlenül befolyásolják a tó vízháztartását, ezért felvette a kapcsolatot egy céggel, aki ígérte, hogy a tó beruházását fél millió forinttal támogatja két részletben. Ez az összeg, akár egy leendő pályázat önerő alapját is tudná biztosítani. 
· A kultúrház felújításához szükséges önerőt társadalmi munkával ki lehetne váltani.

· Erdélyi testvértelepülésünk, Deményháza községnapot szervezett a közelmúltban. A rendezvényre én is meghívást kaptam. Szeretném, ha a kapcsolat továbbra is fennmaradna Zalagyömörő és Deményháza között.

· A helyi Plébániahivatalra egy keresztet szeretnék felhelyeztetni.

· A szépkorúak, idősek napját szeptember 24-én tartsuk meg – mondta a polgármester

A képviselő-testület egyöntetű véleménye, mivel az elmúlt években ez a rendezvény mindig később szokott lebonyolódni, így legyen ez az idei évben is.

Bőnyi László képviselő emlékeztette képviselő-társait, a testület azon döntésére, hogy a falunapi kiadásokra betervezett 350 e Ft 50 %-a az árvízkárosultaknak részére került felajánlásra.
A polgármester Bőnyi László felvetésére elmondta, hogy a községben összegyűlt adományokat és 30.000,-Ft készpénzt adományoztak egy magyarországi Léh nevű településnek, akik nagyon megköszönték e nemes gesztust, mindenképpen szeretné az ottani polgármester felkeresni az új testületet.

Bőnyi László képviselő a napirendi ponthoz hozzáfűzte még, hogy az új testületnek a nemzetközi kapcsolatról is számot kell adni, ugyanis a dolgok nem mindig a döntésnek megfelelően történtek. Annál is inkább, mivel abban egyeztek meg, hogy a testvértelepülések évenként viszonozzák egymás látogatásait, nem pedig gyakrabban.

A polgármester Bőnyi László felvetésére elmondta, hogy a megfelelő helyen és időben a nemzetköz kapcsolatokról tájékoztatást fog adni.
A képviselő-testület az ülés további részét zárt ülés formájában tárgyalta.
K.m.f.

Tóth András





Takács Béláné

polgármester





körjegyző

Illés Lászlóné





Szalóky Attila

jegyzőkönyv hitelesítő




jegyzőkönyv hitelesítő

